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a abrir

CAROS AMIGOS,

É com muito gosto que lhes apresentamos o catálogo
do nosso LEILÃO 163 – dedicado às ANTIGUIDADES 
E OBRAS DE ARTE e com um núcleo de ARTE MODERNA 
E CONTEMPORÂNEA.

Quatro sessões – em 17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014
– sendo a primeira parte da 2ª sessão, 18 de Novembro,
dedicada à Arte Moderna e Contemporânea (Lotes 551 a 614);
integrando a 3ª e a 4ª sessões as pratas e as jóias.

Cerca de 2100 lotes de ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE
abrangendo praticamente todas as áreas do antiquariato,
de que se destaca uma Jarra com asas Art Déco, 
em prata portuguesa, que ilustra a capa (Lote 1900), 
um dos 750 lotes de pratas e jóias.

ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA: cerca de 60 lotes,
incluindo nomes como Graça Morais (capa, Lote 568),
Justino Alves, Raúl Perez, Almada Negreiros, Manuel Cargaleiro, 
António Sena, Malangatana, António Charrua, Pedro Proença, 
Cruzeiro Seixas, Augusto Barros, entre outros.

Uma multiplicidade de objectos de arte e de colecção
e um significativo número de originais de artistas plásticos
contemporâneos que o convidamos a descobrir, ao vivo,
na exposição – a partir de 12 de Novembro
– ou, ainda antes disso, através do nosso site em www.cml.pt.

Uma chamada de atenção, por último, para antecipar 
a próxima publicação da nossa participada SCRIBE: 
“CASAS E PALÁCIOS DE LISBOA - PEDRAS D’ARMAS”.

Um precioso itinerário histórico e fotográfico de que Lisboa 
carecia, uma razão de peso para revisitar a cidade e descobrir 
a sua história privada, conhecer os seus protagonistas, 
o seu património e o seu significado.

Esperando poder ter o gosto de os receber em breve no nosso leilão,
na nossa exposição ou no nosso website www.cml.pt.

Com os melhores cumprimentos,

Pedro Maria de Alvim Miguel Cabral de Moncada
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Escreva! 
Edite o seu próprio livro: 

nós apoiamos

• Catálogos de Arte

• Álbuns e Fac-Similes

• Teses de Mestrado 
e Doutoramento

• Livros de Família

• Casas de Família

• Livros de Empresa

Resultado final do projecto que visava, a
princípio, simplesmente reeditar, e depois
actualizar com fotografia,  e complementar
com textos mais desenvolvidos, uma esque-
cida obra da autoria de José de Mello
(Sabugosa), ilustrada com desenhos do
Autor, a preto e branco, intitulada “Pedras
de Armas que ainda existem nalgumas casas
de Lisboa e seus arredores”, do início do
século passado e há muito esgotada, ultra-
passou-se em muito o objectivo da mera
reedição do livro que a precedeu.
Com uma versão em português e outra em
inglês, ilustrada com cerca de 300
fotografias, esta obra tem por objecto cerca
de 90 Palácios e Casas armoriadas de
Lisboa, constituindo simultaneamente um
inventário das suas pedras de armas e um
roteiro cultural, com mapas por zona, que
guiarão o leitor através da cidade e da sua
história e do seu património cultural.

Em muito casos acompanhados por depoi-
mentos das Famílias ou das pessoas que
foram, ou que ainda são hoje, proprietários
das Casas e Palácios Armoriados representa-
dos, os textos descritivos são da autoria de
Pedro Mascarenhas Cassiano Neves, sendo a
fotografia da autoria de Ana Luísa da Cunha
de Alvim.
Pedro Mascarenhas Cassiano Neves tem-se
dedicado ao estudo de matérias rela-
cionadas com a História e História de Arte,
tendo colaborado com artigos em diversos
jornais e revistas sobretudo com a temática
de Lisboa.
Ana Luísa da Cunha de Alvim colaborou na
área da conservação de fotografia e trata-
mento de colecções do Arquivo Fotográfico
da Câmara Municipal de Lisboa, onde é,
desde 2011, fotógrafa do Departamento de
Marca e Comunicação. Tem colaborado em
projectos fotográficos diversos.

CASAS E PALÁCIOS DE LISBOA
PEDRAS D’ARMAS

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título Casas e PaLáCios de Lisboa - Pedras d’armas

Houses and PaLaCes in Lisbon - Coats of arms

Coordenação José antónio de mello

Autor Pedro mascarenhas Cassiano neves

Fotografia ana Luísa da Cunha de alvim

Versões Portuguesa e inglesa

Formato 270 x 280 mm

Nº páginas 288

Papel Couché

Acabamento Capa dura com sobrecapa

PVP  € 45
Portes € 6 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt

NOVIDADE!
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OFERTAS DE NATAL
Livros de Arte a preços únicos!

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título JosÉ MALHoA (1855-1933)
CAtÁLoGo rAisoNNÉ
Autor Nuno saldanha
Versão Português
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 480 
Papel Couché
Acabamento Capa dura

PVP € 47,70  € 36
(25% desconto)
Portes € 6 (continente)

X

CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título BArCos NA PiNturA 
um mar de histórias
Autora Margarida Magalhães ramalho
Fotografia Vasco Cunha Monteiro
Formato 210 x 270 mm
Nº páginas 128 
Papel Couché
Acabamento Capa dura

PVP € 35,70  € 25
(30% desconto)
Portes € 4 (continente)

X



CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título marfins no imPÉrio PortuGuÊs 

Autor Gauvin bailey, Jean michel massing 

e nuno Vassallo e silva

Versão bilingue (Português e inglês)

Formato 235 x 290 mm

Nº páginas 296

Papel Couché

Acabamento Capa dura

PVP € 59  € 53
(10% desconto)
Portes € 6 (continente)

X

OFERTAS DE NATAL
Livros de Arte a preços únicos!

CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título ouriVesAriA PortuGuesA 
De APArAto - sÉCuLos XV e XVi 
Autor Nuno Vassallo e silva
Versão Bilingue (Português e inglês)
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 248 
Papel Couché 
Acabamento Capa dura

PVP € 45  € 35
(22% desconto)
Portes € 6 (continente)

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título JosÉ MALHoA (1855-1933)
CAtÁLoGo rAisoNNÉ
Autor Nuno saldanha
Versão Português
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 480 
Papel Couché
Acabamento Capa dura

PVP € 47,70  € 36
(25% desconto)
Portes € 6 (continente)

X
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10 ANOS DE PARCERIA

Seguramos os bens que nos são confiados 
numa companhia e numa corretora 
de referência, especializadas em seguros
de arte  

segurosarte@villasboas.pt
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LEILÃO 163 • 17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014 • 19h30

1ª SESSÃO - LOTES 1 - 550

1 retrato de José Joaquim de sousa

barreiros coeLho vieira

- 1º barão de paçô vieira,
miniatura sobre cobre, moldura 

em madeira forrada a veludo e aro 

em bronze, portuguesa, séc. XIX, 

inscrição JJV e datada de 1824, no verso

Dim. - 9 x 7,5 cm € 300 - 450

2 armas de José Joaquim de sousa

barreiros coeLho vieira

- 1º barão de pacô vieira,
guache sobre papel, 

moldura em madeira entalhada e dourada, 

português, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 16,5 x 11,5 cm € 100 - 150

3 rei d. manueL ii (1889-1932),
recorte de postal ilustrado, moldura de

daguerreótipo, português, séc. XX,

adaptação, sinais de uso

Dim. - 7,5 x 6,5 cm € 50 - 75

4 cunho com armas de Luís GuiLherme

perestreLLo de vasconceLos

de aLbuquerque d’orey,
matriz em placa de metal, 

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 11 x 8 cm € 100 - 150

5 pLaca da ordem de carLos iii,
prata e esmalte, 

espanhola, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 8 x 7 cm € 120 - 180

6 Lote de cinco condecorações diversas,
prata e esmalte, portuguesas, 

séc. XIX e XX, pequenos defeitos

Dim. - 6 x 6,5 cm € 150 - 225

7 encadernação

com armas de famíLia europeia,
couro estampado a ouro, 

Europa, séc. XVIII/XIX, defeitos

Dim. - 17 x 9,5 cm € 50 - 75

8 pLaca da ordem de cristo,
prata, ouro e esmalte, 

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 7 cm € 100 - 150

1

2

3 4

5

6

7

8
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9 rei d. pedro iv, miniatura sobre papel, 
portuguesa, séc. XIX, faltas na moldura, inscrição ilegível

Dim. - 7 x 5,5 cm € 120 - 180

10 retrato de senhor, miniatura sobre marfim, 
Europa, séc. XIX/XX, inscrição manuscrita no verso

identificando o retratado como sendo Herluf Trolle (1516-1565)

Dim. - 10 x 8 cm € 300 - 450

11 pLaca da ordem de cristo e cruz, prata dourada, 
metal e esmalte, portuguesas, séc. XX (princípios)

Dim. - 7,5 x 7 cm (placa);  6,5 x 4 cm € 150 - 225

12 carriaGe cLock, caixa em bronze relevado e dourado 
e vidro bizelado, mostrador esmaltado, autonomia de oito dias,

estojo original, inglês, séc. XIX (2ª metade), um vidro partido,

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 11 x 7,5 x 6,5 cm € 180 - 270

13 rei d. carLos acompanhado peLos príncipes d. Luís fiLipe

e d. manueL, fotografia sobre papel, 
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 26 x 20 cm € 80 - 120

14 carriaGe cLock, 
caixa em latão dourado e vidro bizelado, mostrador esmaltado,

autonomia de oito dias, toca horas e meias horas, toque de

horas a pedido, despertador, inglês, séc. XIX/XX, a funcionar

Dim. - 17 cm € 200 - 300

15 coLher, buxo, decoração entalhada, vazada e policromada
“Armas de Portugal” e inscrição “VIVA EL-REI D. MIGUEL - 1828”,

portuguesa, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 29 cm € 120 - 180

16 rainha d. améLia acompanhada peLos príncipes d Luís

fiLipe e d. manueL em porto da LaGe, fotografia sobre papel,
portuguesa, c. 1900, pequenos defeitos

Dim. - 26 x 22 cm € 80 - 120

17 retrato de rapaz, miniatura pintada sobre medalhão 
de porcelana, aro em metal, francesa, séc. XIX

Dim. - 6 x 5 cm € 150 - 225

18 porta-moedas, Napoleão III, madrepérola, armação em metal, 
parte superior com miniatura em «sous-verre» “Senhora”,

francês, séc. XIX (2ª metade), defeitos

Dim. - 1 x 6,5 x 6 cm € 50 - 75

9 10
11

12

13

14

15

16

17 18
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19 José miGueL franco de sousa - nasc. 1950, 
cavaLo, escultura em bronze, base em madeira, 
assinada, marcada AGELADAS FUNDIDORES

Dim. - 11 x 14 x 6 cm € 200 - 300

20 José miGueL franco de sousa - nasc. 1950,
cavaLo, escultura em bronze, base em madeira, assinada, 
sem numeração, marcada AGELADAS FUNDIDORES

Dim. - 11 x 14 x 6 cm € 200 - 300

21 José miGueL franco de sousa - nasc. 1950,
cavaLo, escultura em bronze, base em madeira, 
assinada, numerada 12/200

Dim. - 11 x 14 x 6 cm € 200 - 300

22 José miGueL franco de sousa - nasc. 1950,
cavaLo, escultura em bronze, sem base, 
assinada, numerada 56/200

Dim. - 11 x 14 x 6 cm € 200 - 300

23 burro aJaezado,
escultura em antimónio dourado, base em vidro negro, 

Europa, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 13 x 14,5 x 5 cm € 100 - 150

24 menina hoLandesa, escultura em bronze, 
base em mármore, assinatura não identificável

Dim. - 16 cm (total) € 150 - 225

25 meninos, 
par de esculturas em bronze patinado, 

bases em mámore, Europa, séc. XX, uma marcada

Dim. - 17,5 cm (total) € 100 - 150

26 péGaso,
escultura em bronze, base em mármore negro, 

Europa, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 20 x 21 x 7 cm € 200 - 300

27 meninas sobre bancos,
duas esculturas em bronze patinado, Europa, séc. XX

Dim. - 21,5 cm (a maior) € 120 - 180

28 meninos, duas esculturas em bronze patinado, 
Europa, séc. XX, uma marcada

Dim. - 15 cm (a maior) € 120 - 180

19

20

21

22

23

24 25

26 27 28
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29 cadeira,
carvalho, espaldar vazado, 

cachaço recortado, pernas torneadas,

portuguesa, séc. XVII, pequenas faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 114 x 46 x 40 cm € 80 - 120

30 cadeira,
nogueira com entalhamentos,

portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 103 x 45 x 48 cm € 100 - 150

31 cadeira, 
nogueira com entalhamentos, assentos e

costas em couro com pregaria, portuguesa,

séc. XVII, restauros, faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 108 x 44 x 45 cm € 70 - 105

32 mesa de encostar,
nogueira e outras madeiras, frente da gaveta com decoração

goivada, ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII, 

restauros, vestígios de insectos xilófagos, faltas e defeitos

Dim. - 78 x 103 x 68 cm € 300 - 450

33 mesa,
Filipina, castanho, pernas recortadas com travessas, 

portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

vestígios de insectos xilófagos, faltas e defeitos

Dim. - 87 x 101 x 60 cm € 200 - 300
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34 cama,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo com entalhamentos,

portuguesa, pequenas faltas e defeitos, falta na grinalda

Dim. - 177 x 200 x 105 cm € 200 - 300
Nota: exemplares semelhantes, com cabeceira almofadada,

integraram a exposição “Mobiliário das Colecções Particulares 

de Arouca”, Setembro de 1986, encontrando-se representadas 

no respectivo catálogo, p. 44, nºs 38 - 39.

35 cadeira de braços,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo com entalhamentos, assento,

costas e manchetes estofados, portuguesa, restauros e alterações

Dim. - 108 x 58 x 53 cm € 500 - 750
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37 cadeira de rabo de bacaLhau,
nogueira, espaldar recortado e vazado, 

pernas e travejamento torneados,

portuguesa, séc. XVIII, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 81 x 45 x 47, 5 cm € 200 - 300
Nota: integrou a coleção comandante Ernesto de

Vilhena, conforme etiqueta colada no espaldar.

39 arca com duas Gavetas,
sicupira, ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII, parte inferior

com gavetas não original, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 74 x 112 x 54 cm € 400 - 600

36 mesa,
nogueira e outras madeiras, ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII, 

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 71 x 113 x 57 cm € 500 - 750
Nota: exemplar semelhante, com travejamento diverso, integrou a exposição “Mobiliário nas

colecções particulares de Arouca”, encontrando-se representado no respectivo catálogo. Arouca:

Associação para a Defesa da Cultura Arouquense/ Museu de Aveiro, 1986, p. 24, nº 11.

38 par de cadeiras, estilo D. João V, nogueira, 
espaldares recortados e vazados, assentos estofados,

portuguesas, séc. XIX/XX, estofos posteriores

Dim. - 98 x 60 x 55 cm € 250 - 375
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40 Par de mesas de enCostar,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos 

e folheado de pau-santo, saiais recortados e vazados dourados,

ferragens em bronze, portuguesas, séc. XIX/XX, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 85 x 120 x 50 cm € 5.000 - 7.500

41 Cómoda,
D. José (1750-1777), vinhático com entalhamentos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 78 x 106 x 57 cm € 400 - 600
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42 mesa de Centro,
estilo D. José, 

jacarandá com entalhamentos,

ferragens em bronze, 

brasileira, séc. XIX/XX, 

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 90 x 63 cm

€ 2.500 - 3.750

43 Par de Cómodas,
estilo D. José, 

pau-santo com entalhamentos,

ferragens em ferro, 

brasileiras, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 110 x 56 cm

€ 2.000 - 3.000
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44 Conjunto de doze Cadeiras (sendo quatro de braços),
estilo D. José, castanho com entalhamentos, espaldares recortados e vazados, assentos estofados, 

portuguesas, séc. XX, restauros, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 107 x 68 x 58 cm (cadeira de braços) € 10.000 - 15.000
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45 Cama,
D. Maria I (1777-1816), nogueira com entalhamentos, portuguesa,

restauros, vestígios de insectos xilófagos, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 167 x 202 x 110 cm € 120 - 180

46 mesa de CabeCeira,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 

marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, restauros

Dim. - 76 x 57 x 39 cm € 500 - 750

47 Par de mesas de CabeCeira,
estilo D. João V, nogueira com entalhamentos, 

puxadores em bronze, portuguesas, séc. XX (princípios),

vestígios de insectos xilófagos, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 46 x 36 cm € 150 - 225

48 Cama,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo, faixa com marchetaria de

espinheiro, pau-santo e buxo “Flores e pássaros”, portuguesa,

restauros, pequenas faltas defeitos

Dim. - 158 x 190 x 111 cm € 250 - 375
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49 Guéridon,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, 

aplicações em bronze dourado, tampo de mármore, 

português, séc. XIX, vestígios de insectos xilófagos, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80 x 85 cm € 700 - 1.050

50 tremó,
ao gosto Império, murta, aplicações em bronze dourado, 

tampo de mármore, português, séc. XIX, vestígios de insectos

xilófagos, pequenos restauros

Dim. - 227 x 95 x 46 cm € 1.000 - 1.500

51 estante,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, fundo com espelho,

aplicações em bronze dourado, portuguesa, séc. XX (princípios),

vestígios de insectos xilófagos, pequenos defeitos

Dim. - 125 x 161 x 36 cm € 700 - 1.050
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52 mesa de joGo,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo e folheado de pau-santo, filetes em pau-cetim,

puxadores em metal amarelo, portuguesa, falta do pano de jogo, restauros, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 75 x 82 x 42 cm € 500 - 750

53 mesa de joGo,
folheado de mogno e raiz de mogno, 

pernas caneladas, portuguesa, séc. XX

Dim. - 80 x 87 x 47 cm € 200 - 300

54 Conjunto de oito Cadeiras (sendo duas de braços),
D. Maria I (1777-1816), vinhático, tabelas recortadas e vazadas,

assentos de palhinha, portuguesas, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 93 x 47 x 40 cm € 800 - 1.200

55 seCretária davenPort,
nogueira, tampo em couro, interior com gavetas e escaninhos,

portuguesa, séc. XIX/XX, vestígios de insectos xilófagos,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 92,5 x 62 x 47 cm € 400 - 600
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56 armário louCeiro,
estilo D. Maria, vinhático, corpo superior com vidrinhos,

ferragens em metal dourado, português, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 216 x 125 x 52 cm € 800 - 1.200

57 Cama de Casal,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, 

aplicações em metal amarelo, portuguesa, séc. XX, 

pequenos restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 141 x 204 x 145 cm € 1.500 - 2.250
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58 Cadeira de braços de Criança,
faia moldada a vapor, assento e costas

de palhinha, austríaca, séc. XIX/XX,

restauros, pequenos defeitos, vestígios

de insectos xilófagos, modelo THONET

Dim. - 69 x 36 x 47 cm € 150 - 225

59 Cadeira de Costura,
romântica, mogno, 

assento e costas de palhinha,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 43 cm € 60 - 90

60 Cadeira de Costura,
romântica, castanho, 

assento de palhinha, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 67 x 37 x 37 cm € 50 - 75

61 mesa ratona,
estilo D. João V, pau-santo com entalhamentos, 

pés de “garra e bola”, portuguesa, restauros, 

pequenos defeitos, faltas

Dim. - 51,5 x 75 x 58 cm € 150 - 225

62 Cómoda miniatura,
D. Maria I (1777-1816), vinhático com entalhamentos, 

pés de «garra e bola», ferragens em bronze, portuguesa,

restauros, pequenas faltas e defeitos, alterações

Dim. - 40 x 41 x 37 cm € 300 - 450
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64 banqueta,
estilo Luís XVI, madeira entalhada, lacada e dourada, 

francesa, séc. XIX/XX, faltas no dourado, 

sinais de insectos xilófagos, estofo não original

Dim. - 40 x 92 x 46 cm € 150 - 225

63 estante livreira,
pau-santo, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 220 x 130 x 37 cm € 400 - 600

63a estante livreira,
pau-santo, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 220 x 130 x 37 cm € 400 - 600

64a Par de fauteuils,
D. José (1750-1777), nogueira com entalhamentos, 

assentos e costas estofados, portugueses, pequenos defeitos, 

estofos não originais, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 83 x 79 x 72 cm € 600 - 900
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65 nossa senhora Com o menino jesus,
escultura em madeira policromada e dourada, olhos de vidro, 

portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 36 cm € 600 - 900

66 nossa senhora Com o menino jesus,
escultura em madeira, policromada e dourada, 

portuguesa, séc. XVII, faltas na policromia, pequenos defeitos

Dim. - 24 cm € 150 - 225

67 são joão baPtista,
escultura em terracota policromada, resplendor em prata,

portuguesa, séc. XIX, falta de uma mão, 

pequenas faltas na policromia

Dim. - 20,5 cm € 120 - 180

68 nossa senhora do Carmo,
escultura em terracota policromada e dourada, coroas de prata,

portuguesa, séc. XIX, vestido partido e colado, 

falta de uma mão, no Menino e na policromia

Dim. - 25 cm € 150 - 225

69 nossa senhora de Calvário,
escultura em madeira policromada e dourada, olhos em vidro,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenas faltas na policromia

Dim. - 27 cm € 80 - 120

70 santana ensinando nossa senhora a ler, escultura em
terracota policromada e dourada, coroa e resplendor em prata,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, falta na base, pequenas faltas na

policromia, falta do resplendor de Nossa Senhora

Dim. - 25 cm € 250 - 375

71 são joão baPtista,
escultura em terracota policromada e dourada, resplendor e vara

em prata, portuguesa, séc. XIX, pequenos restauros, falta dos

dedos de uma mão, pequenas faltas na policromia

Dim. - 14,5 cm € 120 - 180

72 santo antónio,
escultura em madeira policromada e dourada, 

portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 34 cm € 150 - 225

73 serafim,
escultura em madeira com vestígios de policromia, portuguesa,

séc. XVIII (1ª metade), faltas

Dim. - 30 cm € 200 - 300

74 santo bisPo Com livro,
escultura em terracota policromada e dourada, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 30 cm € 200 - 300

75 são dominGos,
escultura em terracota policromada e dourada, 

resplendor em prata, portuguesa, séc. XIX, 

faltas na policromia, falta de atributo

Dim. - 25 cm € 250 - 375

76 santa bárbara,
escultura em terracota policromada e dourada, 

resplendor em prata, portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

falta de parte superior da palma, colagens

Dim. - 25,5 cm € 300 - 450

77 menino jesus,
escultura em terracota policromada, base em madeira pintada,

entalhada e dourada, olhos de vidro, portuguesa, séc. XVIII/XIX,

colagens, falta de um dedo, pequenos defeitos

Dim. - 18,5 cm € 120 - 180

65
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78 terço Grande,
contas em madeira de fruto esculpidas, 

francês, séc. XIX/XX, falta do crucifixo,

defeitos; Dim. - 136 cm € 100 - 150

79 Cristo CruCifiCado,
escultura em bronze, cruz em metal

prateado, Europa, séc. XX

Dim. - 22,5 cm € 20 - 30

80 Cristo CruCifiCado,
escultura e aplicações em bronze, cruz

em pau-santo, português, séc. XVIII

Dim. - 12 cm € 80 - 120

81 nossa senhora Com o menino jesus,
estilo gótico, escultura em marfim, 

Europa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 10 cm € 120 - 180

82 fiGuras de PreséPio,
três esculturas em terracota policromada,

portuguesas, séc. XVIII (2ª metade),

figuras masculinas com cabeça partida 

e colada, pequenas faltas

Dim. - 6,5 cm (a maior) € 100 - 150

83 Pia de áGua benta Gomada

Com CruCifixo, latão cinzelado 
e dourado, portuguesa, séc. XVII,

desgaste no dourado, pequeno defeito

Dim. - 15,5 cm € 100 - 150

84 Cristo CruCifiCado, 
cruz em pau-santo, 

escultura e aplicações em bronze, 

português, séc. XVIII (finais), 

falta de dois cravos

Dim. - 27,5 cm € 100 - 150

85 nossa senhora Com o menino jesus,
placa em bronze relevado, 

inscrição “Jesus e Maria”, 

espanhola, séc. XVIII, 

sinais de uso

Dim. - 10,5 x 8,5 cm € 60 - 90

86 Cristo ressusCitado abençoando

o temPlo e doze aPóstolos,
concha de madrepérola esculpida, 

Terra Santa, séc. XIX

Dim. - 17 x 16,5 cm € 300 - 450

87 anunCiação e doze aPóstolos,
concha de madrepérola esculpida, 

Terra Santa, séc. XIX, 

pequeno restauro

Dim. - 15,5 x 14,5 cm € 250 - 375
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88 são joaquim, 
escultura em terracota policromada, resplendor 

de prata, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas na policromia

Dim. - 30,5 cm € 300 - 450

89 são joão de Calvário, escultura em madeira policromada 
e dourada, portuguesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 29 cm € 150 - 225

90 anjos ajoelhados,
par de esculturas em madeira policromada, Europa Central, 

séc. XVIII, vestígios de insectos xilófagos, faltas e defeitos

Dim. - 30 cm € 180 - 270

91 nossa senhora Com o menino jesus,
escultura de roca em madeira policromada, 

portuguesa, séc. XVIII (2ª metade), faltas e defeitos

Dim. - 34 cm (escultura) € 500 - 750

92 santa luzia,
escultura em madeira policromada, olhos de vidro, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 43 cm € 300 - 450

93 santo antónio Com o menino jesus, 
escultura em madeira, policromada e dourada, portuguesa, séc.

XVIII, falta das mãos do Menino Jesus, 

faltas na policromia, pequenos defeitos

Dim. - 50 cm € 500 - 750

94 nossa senhora da ConCeição Com querubins,
escultura em terracota policromada, coroa de prata, portuguesa,

séc. XVIII, falta de dois Querubins, faltas na policromia

Dim. - 32 cm € 250 - 375

95 santa monja, escultura em madeira, flamenga, séc. XVI/XVII,
falta de parte do atributo, base não original em madeira

Dim. - 22,5 cm € 120 - 180

96 Cristo CruCifiCado,
escultura em terracota policromada e dourada, 

portuguesa, séc. XVIII, falta dos braços, faltas na policromia

Dim. - 35 cm € 150 - 225

97 santo evanGelista, escultura em madeira policromada 
e dourada, portuguesa, séc. XVIII, falta de uma mão, defeitos

Dim. - 40 cm € 200 - 300
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98 fole, 
mogno, decoração vazada “Flor”, ponteira em metal, 

francês, séc. XIX, sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 50 cm € 100 - 150

99 almofariz Com Pilão, bronze relevado, decoração com armas
de Castro, de 13 arruelas, ibérico, séc. XVII

Dim. - 8 x 10,5 cm (almofariz) € 200 - 300

100 almofariz Com Pilão, bronze relevado, ibérico, séc. XVII
Dim. - 8 x 12 cm (almofariz) € 120 - 180

101 Gaiola de susPensão, arame de ferro, portuguesa, séc. XIX,
reforço na base, duas pequenas soldagens

Dim. - 38 cm € 120 - 180

102 Cadeado de Porta, ferro, 
português, séc. XVII/XVIII, sinais de uso

Dim. - 17 x 23 x 4 cm € 100 - 150

103 dois batentes de Porta “Cão” e “Gato”,
ferro, portugueses, séc. XVIII/XIX, desgaste

Dim. - 13 e 11 cm € 150 - 225

104 Cão de lareira “Cavalo”,
ferro forjado com decoração gravada, português, séc. XX

Dim. - 20 x 32 x 12,5 cm € 250 - 375

105 batente de Porta, ferro relevado “Serpente”, 
português, séc. XVI/XVII, sinais de uso

Dim. - 18 cm € 105 - 158

106 Cão de lareira “Cavalo”,
ferro forjado, português, séc. XVIII, sinais de uso

Dim. - 18 x 33 x 9,5 cm € 150 - 225

107 menino a dormir,
escultura em bronze, base em mármore, Europa, séc. XIX/X

Dim. - 5,5 x 14 x 7,5 cm (bronze) € 100 - 150
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108 termómetro, placa de suspensão em madeira impressa a quente
“Fidalgo com lunetas”, chapa de fixação do termómetro de vidro ao

suporte em metal amarelo, austríaco, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 27 x 21,5 cm € 100 - 150

109 Porta-Cartas, eduardiano, carvalho, placa frontal em metal vazado
e dourado, inglês, séc. XX (1ª década), pequenos defeitos

Dim. - 24 x 33 x 13 cm € 100 - 150

110 três Caixas diversas,
papier-maché, tampas com gravuras sobre papel coladas, 

francesas, séc. XIX, pequenos restauros, pequenas faltas

Dim. - 9 cm € 80 - 120

111 quatro Caixas,
papier-maché, tampa e fundo com gravura sobre papel, francesas,

séc. XIX, pequenas faltas, uma datada de 1852

Dim. - 9 cm € 100 - 150

112 leque, tartaruga, varetas interiores vazadas, China, séc. XIX/XX
Dim. - 22 cm € 120 - 180

113 Par de Pesa-PaPéis, mármore castanho e negro, italianos, séc. XX
Dim. - 12,5 cm € 80 - 120

114 tinteiro de bordo,metal amarelo, português, séc. XVIII
Dim. - 11 x 21 cm € 100 - 150

115 Caixa CiGarreira,
madeira revestida a couro gravado com aplicações em prata,

contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives de

Joaquim Teixeira Guimarães (1909-1920) (Vidal - 82 e 563),

portuguesa, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 8 x 13,5 x 7 cm € 60 - 90

116 esCrivaninha, 
mármore, recipientes para tinta e relógio, francês, séc. XX 

(1ª metade), mecanismo carece de revisão, 

falta do ponteiro de horas e do vidro, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 16 x 42 x 21,5 cm € 100 - 150

117 quatro Caixas, papier-maché, tampas e fundo com gravuras
sobre papel coladas, francesas, séc. XIX, uma com restauro, faltas

Dim. - 9 cm € 100 - 150
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118 Par de manGas de farmáCia,
faiança, decoração a azul “Cartela barroca”, portuguesas, 

séc. XVIII (1ª metade), ambas restauradas na base e no bocal

Dim. - 26,5 cm € 350 - 525

119 travessa oitavada,
faiança da Fábrica de Santo António - Porto, 

decoração a azul “Paisagem com palácio”, portuguesa, séc. XIX,

Dim. - 31,5 x 38,5 cm € 400 - 600

120 Prato, faiança da Fábrica de Miragaia - Porto, decoração a azul
“Flores”, português, séc. XVIII/XIX, gateado, pequenas faltas no

vidrado, marcado R

Dim. - 30 cm € 120 - 180

121 travessa oitavada,
faiança da Fábrica de Santo António - Porto, 

decoração a azul “Paisagem com palácio”, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 31,5 x 38,5 cm € 400 - 600

122 Par de Pratos, faiança provavelmente da Fábrica de Santo
António - Porto, decoração a azul “Paisagem com palácio”,

portugueses, séc. XIX, esbeiçadelas

Dim. - 20 cm € 200 - 300

123 Prato,
faiança, decoração a azul “Cena mitológica”, 

italiano, séc. XVIII, partido e colado, restaurado, marcado “S”

Dim. - 34,5 cm € 80 - 120

124 Prato,
faiança provavelmente da Fábrica de Miragaia - Porto, 

decoração a azul “Paisagem com palácio”, 

português, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 33 cm € 200 - 300

125 tamPa redonda,
faiança dita do “Monte Sinai”, decoração a azul e vinoso “Flores”,

portuguesa, séc. XVII/XVIII, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 5 x 13,5 cm € 60 - 90
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126 paliteiro “aguaDeiro”, faiança, decoração monocroma a branco,
português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 16 cm € 80 - 120

127 par De jarras, faiança possivelmente do Cavaquinho, decoração 
a vinoso com inscrição CAPELLAS DA CERCA D. St ANTONIO - ANNO

1800, portuguesas, séc XVIII/XIX, craquelé, cabelos e esbeiçadelas

Dim. - 22 cm € 80 - 120

128 paliteiro “ovelha”, faiança, decoração monocroma a branco,
português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 6 x 10 x 6,5 cm € 80 - 120

129 prato, faiança de Estremoz, decoração policromada 
“Flores e grinaldas”, português, séc. XVIII/XIX, restaurado

Dim. - 31,5 cm € 100 - 150

130 Dois pratos, faiança, decoração monocroma a branco,
portugueses, séc. XVIII, esbeiçadelas, inscrição na base com

referências ao local de achamento - Convento da Graça - Abrantes

Dim. - 16 e 15 cm € 150 - 225

131 Castiçal “peixe” neoclássico, faiança possivelmente da Real
Fábrica de Louça ao Rato, decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX (princípios), esbeiçadelas, falta na base

Dim. - 21 cm € 50 - 75

132 esCuDela, faiança vidrada, decoração moldada nas pegas,
espanhola, séc. XVII, esbeiçadelas

Dim. - 18,5 x 5 cm € 80 - 120

133 prato, faiança de Estremoz, decoração policromada “Flores”,
português, séc. XVIII/XIX, cabelo gateado

Dim. - 37,5 cm € 100 - 150
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134 prato, 
faiança, decoração a azul com armas do barão do Valado,

português, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 23,5 cm € 50 - 75

135 prato, faiança, decoração a azul e vinoso “Flores”, 
reserva com armas dos viscondes de Coruche (?), 

português, séc. XX (1ª metade), pequenas faltas no vidrado

Dim. - 21,5 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

136 prato, faiança, decoração a azul com armas de Almeida ou Melo
encimadas por coroa de conde, português, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 24 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

137 jarra De quatro Depósitos, 
faiança da Fábrica de Santana - Lisboa, decoração policromada

com armas dos condes de Santar, portuguesa, 

séc. XX (1ª metade), ligeiras faltas no vidrado, marcada

Dim. - 20 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

138 alves De sÁ - 1878-1972,
prato, faiança, decoração policromada 
com armas de José Francisco de Assis Barros Gorjão de Carvalho 

- CBA de 24-06-1811, português, restaurado, assinado

Dim. - 24 cm € 60 - 90

139 Bule Com tampa,
faiança, decoração monocroma a castanho com relevo “Armas

dos viscondes de Balsemão”, português, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 20 cm € 60 - 90

140 travessa reCortaDa, faiança, decoração a vinoso com armas de
família portuguesa - escudo esquartelado: I Moreira; II ?; III ?; IV

Fonseca; sobre-o-todo: Pereira; timbre de Moreira, portuguesa,

séc. XVIII (4º quartel), restauro na aba, faltas no vidrado

Dim. - 21,5 x 16,5 cm € 100 - 150

141 prato pequeno, faiança, decoração a azul e vinoso “Flores”,
reserva com armas de Almeida ou Melo encimadas por coroa de

conde, português, séc. XX (1ª metade), faltas no vidrado do bordo

Dim. - 17,5 cm € 40 - 60
Nota: integrou a colecção António Capucho.
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142 prato, faiança da Fábrica do Areeiro, decoração a azul e amarelo
com armas de José Joaquim Monteiro Torres - CBA de 2-10-1798,

português, séc. XX (1ª metade), ligeiras faltas no vidrado, marcado

Dim. - 33 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

143 pote BojuDo, faiança, decoração a azul com armas dos condes 
da Borralha, portuguesa, séc. XX (1ª metade), marcada

Dim. - 24,5 cm € 80 - 120
Nota: integrou a colecção António Capucho.

144 taça oval Com BorDo poliloBaDo, faiança da Fábrica de Santana,
decoração a azul e vinoso “Flores”, reserva com armas de família

portuguesa, portuguesa, séc. XX (1ª metade), esbeiçadela na base,

pequenas faltas no vidrado, marcada

Dim. - 7 x 32 x 26 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

145 par De Castiçais, faiança da Fábrica de Campolide, decoração 
a azul com armas do barão da Urgeira, portugueses, séc. XIX/XX, um

com esbeiçadela no bordo, marcados

Dim. - 21 cm € 80 - 120

146 prato pequeno, faiança, decoração a azul com armas de família
portuguesa - escudo esquartelado: I e IV Pereira (?); II Andrade;

III Vasconcelos (?), português, séc. XX (1ª metade), ligeiras faltas

no vidrado do bordo

Dim. - 16 cm € 40 - 60
Nota: integrou a colecção António Capucho.

147 prato, faiança, decoração policromada com armas de um
infante de Portugal, português, séc. XIX (2ª metade), 

cabelo, faltas no vidrado

Dim. - 28 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

148 prato, faiança, decoração a azul e vinoso “Flores”, centro com
armas dos condes de Santar e inscrição QUINTA DO RELÓGIO,

português, séc. XX (1ª metade), pequenas faltas no vidrado

Dim. - 20 cm € 50 - 75
Nota: integrou a colecção António Capucho.

149 prato, faiança, decoração policromada com armas de família
portuguesa, português, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 28 cm € 100 - 150

142

143

144

145

146

147

148 149
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150 paliteiro “homem tiranDo espinho”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX, 

esbeiçadela, sem marcas

Dim. - 11 x 6 x 10 cm € 80 - 120

151 paliteiro “pesCaDor”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 14 x 5 x 5,5 cm € 80 - 120

152 paliteiro “paDeiro”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 16 x 10 x 9 cm € 100 - 150

153 paliteiro “lavaDeira”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, sem marcas

Dim. - 15 x 5 x 5 cm € 80 - 120

154 paliteiro “rosa”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, sem marcas

Dim. - 8 x 9 x 6,5 cm € 80 - 120

155 paliteiro “Figura Feminina

Com pÁssaro e rosa”,
porcelana da Fábrica da Fábrica 

da Vista Alegre, decoração monocroma,

português, séc. XIX, sem marcas

Dim. - 13 x 8,5 x 8 cm € 80 - 120

156 paliteiro “leão”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, cabelos na base,

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 7,5 x 9 x 4 cm € 100 - 150

157 paliteiro “CaBra Com Cria”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX, 

esbeiçadelas na base, sem marcas

Dim. - 8,5 x 8,5 x 6,5 cm  € 100 - 150

158 paliteiro “menina Com ovo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,  

português, séc. XIX, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 13 x 8 x 5 cm € 80 - 120

159 paliteiro “pêra”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX, 

pequenas esbeiçadelas, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 8 x 10 x 7 cm € 80 - 120

160 paliteiro “CaçaDor”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco , 

português, séc. XIX, 

marca nº 21 (1881-1921)

Dim. - 17,5 x 5,5 x 5,5 cm   € 80 - 120

161 paliteiro “Figuras orientais”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX, partido e colado,

marcado

Dim. - 16 x 7 cm € 80 - 120

162 paliteiro “ovelha Com Cria”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco,

português, séc. XIX, pequenas faltas nas

orelhas, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 9,5 x 10 x 5,5 cm € 100 - 150

163 paliteiro “homem tiranDo espinho”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, pequenas

esbeiçadelas, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 11 x 8 x 7 cm € 80 - 120

164 paliteiro “rosa”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 8 x 9 x 7 cm € 80 - 120

165 paliteiro “gnomo Com porCo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração monocroma a branco, 

português, séc. XIX, 

marca nº 23 (1881-1921)

Dim. - 13 x 11 x 5,5 cm € 80 - 120
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167 jarra “ovo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração relevada e policromada

“Flores”, portuguesa, cabelo e falta 

num pé, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 11 x 8 cm € 100 - 150

168 paliteiro “menino”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, séc. XIX, 

pequeno desgaste na decoração, 

sem marcas

Dim. - 13 x 6 cm € 80 - 120

169 paliteiro “menino”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, séc. XIX, 

marca nº 23 (1881-1921)

Dim. - 12,5 cm € 80 - 120

170 paliteiro “FraDe Com BarriCa”,
porcelana, decoração policromada,

francês, séc. XIX, 

pequenas esbeiçadelas, sem marcas

Dim. - 11 x 9 x 4,5 cm € 80 - 120

171 paliteiro “pavão”,
porcelana, decoração a verde, 

vermelho e ouro, francês, séc. XIX,

esbeiçadelas, desgaste na decoração,

sem marcas

Dim. - 15 x 12 cm € 80 - 120

172 paliteiro “gnomo seguranDo noz”,
porcelana, decoração policromada,

francês, séc. XIX, sem marcas

Dim. - 10 x 5 cm € 80 - 120

166 garraFa mulher Da Beira,
escultura em porcelana da Fábrica da Vista

Alegre, decoração policromada, 

portuguesa, pequena esbeiçadela, 

marca nº 31(1924-1947]

Dim. - 28 cm € 250 - 375

173 paliteiro “gnomo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, desgaste na decoração,

marca nº 19 (1870-1880)

Dim. - 14 x 7 cm € 100 - 150

174 paliteiro “galo e galinha”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, séc. XIX, restauro na asa 

e na crista, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 9 x 12 cm € 80 - 120

175 paliteiro “menino”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, séc. XIX, 

pequenos defeitos, marcado

Dim. - 13 cm € 100 - 150

176 Cão,
escultura em porcelana da Fábrica 

da Vista Alegre, decoração policromada,

portuguesa, ligeiras esbeiçadelas nas

patas, marca nº 31 (1924-1947)

Dim. - 10,5 cm € 100 - 150

177 paliteiro “lua”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

português, séc. XIX, 

marca nº 23 (1881-1921)

Dim. - 10 x 8 cm € 100 - 150

178 paliteiro “pagem”,
faiança possivelmente de Staffordshire,

decoração policromada, 

inglês, séc. XIX, craquelé, sem marcas

Dim. - 14 x 7 x 6 cm € 60 - 90
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179 retrato masCulino,
óleo sobre tela, 

escola portuguesa, séc. XIX/XX, restauros

Dim. - 57 x 46 cm € 420 - 630

180 retrato De senhora,
pastel sobre tela, assinado M. GUÉRIN (séc. XIX/XX) 

e datado de 1909

Dim. - 61 x 50 cm € 150 - 225

181 alves CarDoso - 1883-1930,
retrato De senhora,
sanguínea sobre papel, 

assinada e datada de 1926

Dim. - 48 x 39 cm € 150 - 225

181aFigura masCulina,
óleo sobre papel colado sobre madeira,

Europa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 26 x 21 cm € 250 - 375

181b retrato De senhora,
pastel sobre papel montado em tela, 

escola francesa, séc. XVIII, 

manchas de humidade

Dim. - 50 x 39 cm € 150 - 225
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182 rei D. Carlos - 1863-1908,
marinha,
aguarela sobre papel, pequenas manchas de humidade, não assinada

Dim. - 7,5 x 12,5 cm € 500 - 750

183 rei D. Carlos - 1863-1908,
marinha,
aguarela sobre papel, não assinada, 

marcada com selo branco 

Dim. - 10 x 7,5 cm € 700 - 1.050

184 rei D. Carlos - 1863-1908,
marinha,
aguarela sobre papel, não assinada

Dim. - 4 x 4 cm € 120 - 180

185 rei D. Carlos - 1863-1908,
marinha,
aguarela sobre papel, não assinada

Dim. - 3 x 5 cm € 250 - 375
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186 gomes martins - nasC. 1922,
treCho De vila Com Figura,
óleo sobre tela, pequenas faltas na pintura, 

assinado e datado de 1948

Dim. - 63 x 50 cm € 400 - 600

187 Filipe CaDima tavares - 1914-1973,
treCho De vila alentejana,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1973

Dim. - 39 x 52 cm € 150 - 225

189 leopolDo gotuzzo - 1897-1993,
interior Da igreja De são FranCisCo - porto,
óleo sobre tela, assinado e datado do Porto -1928

Dim. - 74 x 60 cm € 560 - 840

190 vista De povoação Com Fortaleza,
óleo sobre madeira, 

escola portuguesa, séc. XIX/XX,

pequenos restauros, 

assinatura não identificada

Dim. - 20 x 35 cm € 200 - 300

188 peDro olaio - 1903 - 1997,
treCho De CiDaDe,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 30 x 40,5 cm € 150 - 225
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191 aires De Carvalho - sÉC. xx,
lisBoa - aqueDuto Das Águas livres,
óleo sobre tela, pequeno rasgão na tela, 

pequenas faltas na pintura, assinado e datado de 1935

Dim. - 50 x 69 cm € 1.000 - 1.500 192 jaime murteira - 1910-1986,
treCho De monção,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1956

Dim. - 61,5 x 46,5 cm € 2.500 - 3.750

193 Carlos Carneiro - 1909-1971,
porto visto De gaia,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1963

Dim. - 53 x 66,5 cm € 2.000 - 3.000
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195 j. Baltar - sÉC. xx,
riBeira Do porto,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 33 x 42 cm € 250 - 375

196 reis santos - 1921-2012,
vista De Évora monte,
óleo sobre tela, assinado e datado de 2000

Dim. - 50 x 69,5 cm € 300 - 450 197 vista De palmela,
óleo sobre tela, assinado José Teixeira e datado de 1953

Dim. - 40 x 57,5 cm € 500 - 750

198 josÉ joaquim ramos - 1881-1972,
aqueDuto Das Águas livres,
óleo sobre tela, não assinado, autenticado no verso 

por Maria Augusta Ramos Bento Monteiro, irmã do autor

Dim. - 25 x 23 cm € 800 - 1.200

194 reis santos - 1921-2012,
vista De Évora monte,
óleo sobre tela, assinado e datado de 2008

Dim. - 50 x 69,5 cm € 300 - 450



cabral moncada leilões 163 45

199 eDuarDa lapa - 1896-1976,
natureza morta

- jarra Com rosas e leque,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 40 x 50 cm € 1.100 - 1.650

200 maria FernanDa amaDo - nasC. 1924,
paisagem Com Figuras,
óleo sobre platex, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos no suporte

Dim. - 46 x 55 cm € 300 - 450

201 maria tosCano riCo - nasC. 1919,
natureza morta Com Faisões,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1979

Dim. - 53,5 x 64,5 cm € 500 - 750
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202 “DoCa De viana Do Castelo”,
óleo sobre madeira, escola portuguesa, séc. XX, 

assinatura não identificada, datado de 1948

Dim. - 41 x 51 cm € 400 - 600

205 Costa jÚnior - sÉC. xx,
porto De mar,
óleo sobre cartão, assinado

Dim. - 47 x 39,5 cm € 300 - 450

204 gomes martins - nasC. 1922,
porto De mar,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 50 x 61 cm € 500 - 750

203 maria aDelaiDe lima Cruz
- 1878-1963,
BarCos no Cais,
óleo sobre contraplacado de

madeira, assinado e datado de 19??

Dim. - 36 x 21 cm

€ 100 - 150

206 “peDro nunes”,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XX (1º quartel),

reentelado, pequenos restauros

Dim. - 38 x 69 cm € 300 - 450
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207 praia Com Figuras,
óleo sobre tela, 

escola portuguesa, séc. XIX/XX,

reentelado, pequenos restauros

Dim. - 33,5 x 56 cm € 600 - 900

208 vista De lisBoa Com torre De BelÉm,
óleo sobre tela colada em cartão, 

escola portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos na tela

Dim. - 11 x 23,5 cm € 300 - 450 209 aCÁCio lino - 1878-1956,
marinha,
óleo sobre tela colada em cartão, assinado e datado de 1912

Dim. - 16 x 22 cm € 400 - 600

210 augusto riBeiro - sÉC. xx,
“ao Cair Da tarDe - marinha”,
óleo sobre aglomerado de madeira, assinado e datado de 1960

Dim. - 36 x 60 cm € 800 - 1.200
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211 CÂnDiDo Da Cunha - 1866-1926,
pôr Do sol,
óleo sobre tela, pequenas faltas na pintura,

assinado e datado de 1897

Dim. - 40 x 52 cm € 1.200 - 1.800

212 eDuarDo De moura - sÉC. xix/xx,
paisagem Com rio,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1915

Dim. - 76 x 60 cm € 1.300 - 1.950

213 josÉ leite - 1873-1939,
“guaDiana (salto Do loBo)”,
óleo sobre tela colada em cartão, assinado e datado de 1938

Dim. - 23 x 34 cm € 400 - 600
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214 sILVA LINO - 1911-1984,
PAIsAgem,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 56 x 69 cm € 2.000 - 3.000

216 sILVA LINO - 1911-1984,
“PAIsAgem - mONte ReAL”,
óleo sobre contraplacado, assinado, etiqueta de exposição colada no

verso, realizada de 2 a 11 de Janeiro de 1947 com o nº 47

Dim. - 13 x 18 cm € 600 - 900
215 ACÁCIO LINO - 1878-1956,

PAIsAgem,
óleo sobre madeira, assinado e datado de 1936

Dim. - 18 x 29 cm € 500 - 750
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218 sALOIO JuNtO A fONte COm BuRRO,
óleo sobre tela, escola portuguesa, 

séc. XX, assinatura não identificada

Dim. - 30 x 24 cm € 150 - 225

220 mÁRIO RIBeIRO - sÉC. XX,
PAIsAgem COm fIguRA,
óleo sobre platex, 

assinado e datado de 1973

Dim. - 30 x 41 cm € 100 - 150

217 sINtRA - VIstA dA gRANJA dO mARquês,
óleo sobre tela, assinado O’CONNOR (séc. XX)

Dim. - 82 x 100 cm € 500 - 750

221 ANtÓNIO sAmPAIO - 1916-1992,
PAIsAgem COm fIguRAs e CAsARIO,
guache sobre papel, assinado e datado de 1946

Dim. - 21 x 27 cm € 500 - 750

219 JOsÉ CONteNte - 1907-1957,
PÁtIO RuRAL

COm fIguRA mAsCuLINA,
óleo sobre platex, 

assinado e datado de 1950

Dim. - 26 x 39 cm      € 300 - 450
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225 Luís ALBeRtO - sÉC. XX,
CAsA RuRAL,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1983

Dim. - 30 x 40 cm € 200 - 300

223 LuCíLIA de BRItO - 1918-2007,
PAIsAgem RuRAL COm fIguRAs,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1978 (?)

Dim. - 20 x 28 cm € 120 - 180

226 JOsÉ CAVAdAs - 1881-1964,
PAIsAgem COm CAsA RuRAL,
óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 13,5 x 21,5 cm € 350 - 525

224 quINtA VeLhA - CAsA de BAIXO (sINtRA),
óleo sobre tela, assinado O’CONNOR (séc. XX)

Dim. - 50,5 x 43 cm € 200 - 300

222 CARLOs mORAIs - sÉC. XX,
sem títuLO,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 50 x 65 cm € 200 - 300
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228 ABeL sALAZAR - 1889-1946,
fIguRA femININA,
tinta da China sobre papel, assinada

Dim. - 20 x 16 cm € 200 - 300

229 d. feRNANdO II - 1816-1885,
CeNA de meRCAdO,
gravura sobre papel, pequenos picos de acidez, 

assinada e datada de Lisboa - 1887

Dim. - 10 x 13 cm € 80 - 120

227 ABeL sALAZAR - 1889-1946,
sem títuLO,
vinte e oito (28) técnicas mistas diversas sobre papel e uma

gravura, não assinadas, gravura assinada

Dim. - 16 x 22 cm (a maior) € 500 - 750
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230 ALfRedO ROque gAmeIRO -
1864-1935 e ALfRedO mORAIs,
1872-1971, CeNA hIstÓRICA,
tinta da China e aguarela sobre papel,

não assinada

Dim. - 27 x 19 cm € 200 - 300

232 ALfRedO ROque gAmeIRO -
1864-1935 e ALfRedO mORAIs,
1872-1971, CeNA hIstÓRICA,
tinta da China e aguarela sobre papel,

não assinado

Dim. - 26 x 18 cm € 200 - 300

233 ALfRedO ROque gAmeIRO - 1864-1935,
e ALfRedO mORAIs - 1872-1971, CeNA hIstÓRICA,
tinta da China e aguarela sobre papel, não assinado

Dim. - 27 x 19,5 cm € 200 - 300

231 ALfRedO ROque gAmeIRO -
1864-1935 e ALfRedO mORAIs,
1872-1971, CeNA hIstÓRICA,
tinta da China e aguarela sobre papel,

não assinado

Dim. - 27,5 x 19,5 cm € 200 - 300

234 heNRIque tAVARes - 1905-1988,
PORtAL PRINCIPAL dO mOsteIRO dOs JeRÓNImOs - LIsBOA,
óleo sobre cartão, não assinado, inscrições manuscritas no verso

Dim. - 43 x 32 cm € 200 - 300
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235 NARCIsO mORAIs - NAsC. 1892,
seNhORA e CRIANçA,
aguarela sobre papel, assinada e datada

de Vendas Novas - 1956

Dim. - 34 x 24,5 cm € 300 - 450

237 INteRIOR COm seNhORA e gAtO,
aguarela sobre papel, 

portuguesa, séc. XX, não assinada

Dim. - 16 x 13 cm € 80 - 120

238 JOsÉ de BRItO - 1855-1946,
RIBeIRO COm AZeNhA,
aguarela sobre papel, picos de acidez, assinada e datada 1909

Dim. - 26 x 37 cm € 250 - 375

236 JOAquIm COstA, sÉC. XIX,
fIguRA mAsCuLINA

tOCANdO BAmdOLIm,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1883

Dim. - 28,5 x 21 cm € 120 - 180

240 mAX RÖmeR - 1878-1960,
CARRO de BOIs mAdeIReNse,
guache sobre papel, assinado da Madeira

Dim. - 14,5 x 22 cm € 250 - 375

239 ARmANdO ANJOs - NAsC. 1931,
sINtRA - CAsteLO dOs mOuROs,
óleo sobre tela colado em platex, assinado

Dim. - 33 x 42 cm € 200 - 300
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243 mANueL tAVARes JÚNIOR - sÉC. XX,
“NeVãO NA seRRA - COVILhã”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1957

Dim. - 21 x 31,5 cm € 300 - 450

245 d. ANtÓNIO JOãO ORLÉANs e BRAgANçA 
- NAsC. 1950,
“tReChO de VILA BRAsILeIRA”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1999

Dim. - 45 x 29,5 cm € 300 - 450

244 mANueL tAVARes - 1911-1974,
“mIRAgAIA - PORtO”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1939 (?)

Dim. - 53,5 x 36 cm € 600 - 900

241 mANueL tAVARes - 1911-1974,
“NÉVOA dA mANhã - sINtRA”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1958

Dim. - 28,5 x 38,5 cm € 300 - 450

242 mANueL tAVARes - 1911-1974,
“NÉVOA NA RIBeIRA - LIsBOA”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1958

Dim. - 32 x 40 cm € 300 - 450
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246

247

248

249 250

251 252

253

246 PRAtO de sOBRemesA, 
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada com

armas de família inglesa com sobretodo de Hay, reinado Jiaqing

(1796-1820), pequena esbeiçadela, desgaste no dourado

Dim. - 20 cm € 80 - 120
Nota: vd. HOWARD, David Sanctuary - “Chinese Armorial Porcelain”.

London: Faber, 1974, p. 788.

247 PAR de PRAtOs OItAVAdOs, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Flores” com armas da família

RUSSELL, reinado Qianlong (1736-1795), cabelos, esbeiçadelas

Dim. - 22 cm € 100 - 150
Nota: vd. HOWARD, David Sanctuary - “Armorial Chinese Porcelain”.

London: Faber, 1974, p. 482.

248 COVILhete RedONdO, COVILhete POLILOBAdO e tAçA,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

com armas de família inglesa, reinado Qianlong (1736-1795), 

cabelos, pequenas faltas e esbeiçadelas

Dim. - 3,5 x 15,5 cm (covilhete redondo) € 200 - 300

249 ChÁVeNA COm PIRes, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Les Plaisirs du Printemps”,

reinado Qianlong (1736-1795), pequeno cabelo no interior

Dim. - 5 x 8,5 cm (chávena); 13,5 cm (pires)         € 300 - 450

Nota: vd. HERVOUET, François et Nicole; BRUNEAU, Yves - “La Porcelaine

des Compagnies des Indes à Décor Occidental”. Paris: Flammarion, 1986,

p. 200, fig. 9.22.

250 tAçA COm PIRes, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada e dourada com armas de Vital de Bettencourt de

Vasconcelos e Lemos, reinado Jiaqing (1796-1820), cabelos, 

pires com esbeiçadela, algum desgaste no dourado

Dim. - 4 x 9 cm (taça); 14 cm (pires) € 200 - 300
Nota: vd. CASTRO, Nuno de - “A Porcelana Chinesa ao Tempo do Império

- Portugal/Brasil”. Lisboa: ACD Editores, 2007, p. 206.

251 fRAsCO de ChÁ COm tAmPA, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

aro do gargalo e pomo da tampa não originais em prata relevada

Dim. - 14 cm € 150 - 225

252 fRAsCO de ChÁ, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada “Naus”, reinado Qianlong (1736-1795), partido e

colado, esbeiçadelas, aro e tampa não originais em metal

Dim. - 11 cm € 100 - 150

253 fRAsCO de ChÁ, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a sépia e dourado “Águia com escudo no peito”, 

reinado Jiaqing (1796-1820), cabelo e falta da tampa

Dim. - 12,5 cm € 100 - 150
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254 PRAtO gRANde ReCORtAdO,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada e dourada

com armas de António de Sousa Falcão de Saldanha Coutinho,

reinado Qianlong (1736-1795), restauros

Dim. - 34,5 cm € 600 - 900
Nota: vd. CASTRO, Nuno de - “A Porcelana Chinesa ao Tempo do Império,

Portugal/Brasil”. Lisboa: ACD Editores, 2007, p. 148; SANTOS, A. Varela -

“Portugal na Porcelana da China: 500 Anos de Comércio”. Lisboa:

Artemágica, 2009, volume III, nº 6.18, pp. 900-904; e DIAS, 

Pedro - “Heráldica Portuguesa na Porcelana da China Qing”. Lisboa:

Fundação Macau, 2014, pp. 142-143.

255 mOLheIRA ReCORtAdA, 
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Estátua Equestre de D. José I”, 

reinado Qianlong (1736-1795), restaurada

Dim. - 8 x 22 x 11 cm € 400 - 600
Nota: vd. CASTRO, Nuno de - “A Porcelana Chinesa ao Tempo do Império

- Portugal/Brasil”. Lisboa: ACD Editores, 2007, p. 275; e SANTOS, A.

Varela - “Portugal na Porcelana da China - 500 Anos de Comércio”,

volume II. Lisboa: Artemágica, 2009, pp. 534-535.

256 tRAVessA de teRRINA,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração policromada e dourada 

“Pavões e flores”, reinado Qianlong 

(1736-1795), desgaste na decoração,

pequena esbeiçadela restaurada

Dim. - 6 x 37 x 30 cm € 300 - 450
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257 seIs PRAtOs de sOBRemesA, porcelana chinesa de exportação,
decoração a dourado “Flores”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

três com cabelos, um com pequena falha

Dim. - 19 cm € 200 - 300

258 tRAVessA OVAL,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Flores e grinalda”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

grande esbeiçadela, desgaste no dourado

Dim. - 41 x 34 cm € 500 - 750

259 tRês PRAtOs de sOPA, 
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado

com reserva monogramada, reinado Jiaqing (1796-1820), um com

esbeiçadela restaurada, um com pequenas esbeiçadelas

Dim. - 24,5 cm € 200 - 300

260 PAR de PRAtOs de sOPA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado

“Flores”, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 23 cm € 120 - 180

261 PAR de tRAVessAs OVAIs, 
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado

“Flores”, reinado Jiaqing (1796-1820), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 26 x 20 cm € 200 - 300

262 quAtRO tAçAs COm PIRes, 
porcelana chinesa de exportação, decoração a ouro com reserva

“Flores” e barra “Parras e uvas”, reinado Jiaqing (1796-1820),

cabelos e desgaste no ouro, um pires partido e colado

Dim. - 5 x 9 cm (taça) € 60 - 90

263 tAçA, duAs ChÁVeNAs COm PIRes e duAs tAçAs COm um PIRes,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado com

reserva monogramada, reinado Jiaqing (1796-1820), uma chávena

sem pega, taça e pires com cabelo, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 5,5 x 11 (taça) cm € 180 - 270

264 duAs ChÁVeNAs, sete tAçAs e quAtRO PIRes dIVeRsOs,
porcelana chinesa de exportação, decorações variadas, 

reinado Jiaqing (1796-1820), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 4 x 16 cm € 200 - 300
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265 tRês PRAtOs,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 180 - 270

266 PAR de PRAtOs, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada e dourada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

um com pequenas esbeiçadelas, algum desgaste na decoração

Dim. - 23 cm € 100 - 150

267 PAR de PRAtOs, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada e dourada “Flores”, reinado Jiaqing (1796-1820),

pequenas esbeiçadelas, um com pequeno cabelo

Dim. - 23 cm € 80 - 120

268 PAR de PRAtOs ReCORtAdOs de sOBRemesA, porcelana chinesa 
de exportação, decoração policromada “Grinaldas e flores”, reinado

Qianlong (1736-1795), um com cabelo, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 20,5 cm € 100 - 150

269 teRRINA ReCORtAdA COm tRAVessA, porcelana chinesa 
de exportação, decoração policromada e dourada “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), ambas com restauros

Dim. - 24 x 32 x 22 (terrina) cm € 400 - 600

270 PAR de PRAtOs, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

pequenas esbeiçadelas, um com cabelo no fundo

Dim. - 23 cm € 100 - 150

271 PAR de PRAtOs, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada e dourada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 80 - 120

272 PRAtO de sOPA e PRAtO RAsO ReCORtAdOs,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150
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273 PAR de JARRAs, vidro verde relevado, bordo dourado, 
Europa, séc. XIX/XX, desgaste no dourado

Dim. - 30 cm € 150 - 225

274 PAR de CÁLICes gRANdes, Arte Nova, 
vidro lilás e transparente relevado, Europa, séc. XIX (finais)

Dim. - 35 cm € 120 - 180

275 BONBONNIèRe, vidro bordeaux e incolor “Paisagem 
com animais”, Boémia, séc. XIX/XX, tampa não original

Dim. - 35 cm € 100 - 150

276 BONBONNIèRe, vidro bordeaux e incolor “Parras e uvas”, 
Boémia, séc. XIX/XX; Dim. - 36 cm € 150 - 225

277 CONJuNtO de seIs COPOs de PÉ ALtO, 
cristal incolor e colorido - cada copo de sua coloração, 

decoração lapidada, Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 21 cm € 150 - 225

278 BALde de geLO, 
vidro bordeaux, decoração a dourado com pinturas e aplicações

policromadas “Flores”, aplicações e argolas em metal, 

Europa Central, séc. XIX (2ª metade), desgaste no dourado

Dim. - 23 x 19 cm € 150 - 225

279 CONJuNtO de seIs COPOs de PÉ ALtO, cristal bicolor, 
decoração lapidada, franceses, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 19 cm € 100 - 150

280 CusPIdeIRA,
vidro possivelmente da Fábrica da Vista Alegre, 

portuguesa, séc. XIX, pequena esbeiçadela, pequenos defeitos

Dim. - 14 x 21,5 cm € 50 - 75

281 CONJuNtO de seIs COPOs de PÉ ALtO,
cristal bicolor possivelmente da Fábrica de Val de Saint-Lambert,

decoração lapidada, belgas, séc. XX

Dim. - 18 cm € 80 - 120
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282 gARRAfA COm BICO, 
vidro, portuguesa, séc. XIX, pequena esbeiçadela no bico e na tampa

Dim. - 29 cm € 80 - 120

283 PAR de BONBONNIèRes, 
cristal lapidado, Europa, séc. XIX/XX, uma com esbeiçadela no bordo

Dim. - 35,5 cm € 200 - 300

284 quAtRO gARRAfAs,
vidro, decoração relevada, Europa, séc. XIX, uma com esbeiçadela

Dim. - 20 cm € 120 - 180

285 quAtRO gARRAfAs de dIVeRsOs tAmANhOs,
cristal provavelmente da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração relevada, portuguesas, séc. XIX (3º quartel)

Dim. - 24 cm (a maior) € 220 - 330

286 gARRAfA e tRês COPOs, D. Maria I (1777-1816), 
vidro, decoração a dourado “Grinaldas”, portuguesa

Dim. - 25,5 cm (garrafa)   € 100 - 150

287 quAtRO COPOs, vidro soprado e moldado, 
decoração gravada “Folhas e espigas”, ingleses, séc. XVIII, 

ligeira esbeiçadela numa das bases

Dim. - 20 cm € 80 - 120

288 LICOReIRO “Barrica”,
vidro soprado e moldado, decoração relevada e gravada “Parras

com cachos de uvas”, Europa, séc. XIX, bocal partido e colado

Dim. - 16,5 x 17 x 11,5 cm € 80 - 120

289 COPO, 
vidro, decoração gravada “Uvas e flores”, reservas com “Casario”,

“Pássaro” e “Flores”, português, séc. XVIII, sinais de uso

Dim. - 18 cm € 50 - 75

290 tRês COPOs de ÁguA, tRês CÁLICes, seIs fLutes e tAçA,
cristal provavelmente da Fábrica da Vista Alegre, portugueses,

séc. XIX (3º quartel), esbeiçadelas, um copo com cabelo

Dim. - 9 x 15 cm (taça) € 250 - 375
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294 Bufete PequeNO,
pau-santo e vinhático, frisos tremidos, pernas torneadas,

português, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 45 x 49 x 34 cm € 200 - 300

295 PAR de BANCOs,
pau-santo e outras madeiras, pernas torneadas, assentos com

precintas em couro, tachas em latão, portugueses, séc. XIX/XX,

defeitos nas precintas e falta de tachas

Dim. - 45 x 46 x 37 cm € 400 - 600

291 CAdeIRA de esPALdAR ALtO,
estilo D. João V, pau-santo 

com entalhamentos, assento e costas

em couro lavrado com pregaria,

portuguesa, séc. XX, 

falta de um canto, restauros

Dim. - 139 x 54 x 50 cm € 150 - 225

292 CAdeIRA de esPALdAR ALtO,
castanho e pau-santo, 

pernas e travejamento torneados,

assento e costas em couro lavrado 

com pregaria, portuguesa, séc. XIX,

restauros, falta de um pináculo

Dim. - 135 x 50 x 47 cm € 120 - 180

293 ARmÁRIO VItRINe,
pau-santo e folheado de pau-santo,

frisos tremidos, colunas torneadas,

tampo de mármore, porta e laterais

com vidros, português, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 133 x 66 x 41 cm € 400 - 600
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296 CONtAdOR,
pau-santo e folheado de pau-santo, português, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos, 

marcado MARCENARIA DE ALFREDO DA SILVA NEVES - PORTO

Dim. - 138 x 82 x 44,5 cm € 300 - 450

297 Bufete,
pau-santo e folheado de pau-santo, frisos tremidos, 

pernas e travessas torneadas, ferragens em bronze, 

português, séc. XIX/XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 116 x 66 cm € 700 - 1.050

298 ARCA,
vinhático e pau-santo, frisos tremidos, ferragens em metal amarelo

recortado e vazado, portuguesa, séc. XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos, falta das chaves

Dim. - 70 x 135 x 58 cm € 350 - 525

299 ARCA,
vinhático e outras madeiras, três gavetas, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, séc. XVIII, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 85 x 144 x 58 cm € 1.000 - 1.500
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300 CONJuNtO de deZ CAdeIRAs,
castanho com entalhamentos, assento e costas em couro lavrado

com pregaria, portuguesas, séc. XX, faltas e defeitos, vestígios

de xilófagos

Dim. - 105 x 46 x 42 cm € 250 - 375

302 mesA PequeNA COm ABAs,
pau-santo, pernas torneadas, 

portuguesa, séc. XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 67 x 61 x 18 cm (fechada) € 350 - 525

303 PAR de mesAs de APOIO,
pau-santo, pernas torneadas, portuguesas, séc. XX

Dim. - 47 x 55 cm € 200 - 300

301 PAR de CAdeIRAs,
castanho, fundos forrados a couro lavrado com pregaria,

portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 45 x 46 x 37 cm € 200 - 300
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304 Contador pequeno Com trempe,
pau-santo, folheado de pau-santo e outras madeiras, 

frisos tremidos, pernas e travessas torneadas, 

ferragens em metal amarelo recortado e vazado, 

português, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 91 x 60 x 30 cm € 500 - 750

305 Bufete,
pau-santo, pernas e travejamento torneados, ferragens em metal amarelo recortado 

e vazado, português, séc. XVII/XVIII, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 79 x 109 x 70 cm € 600 - 900

306 mesa de Chá,
D. José (1750-1777), vinhático com entalhamentos, 

ferragens em bronze, portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 77 x 36 cm € 400 - 600

307 Cama,
estilo maneirista, pau-santo, aplicações em metal dourado,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 155 x 201 x 129 cm € 100 - 150
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308 fauteuil,
nogueira com entalhamentos, assento e costas de palhinha,

português, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 90,5 x 61,5 x 54 cm € 350 - 525

309 par de Cadeiras,
ao gosto Guilherme IV, pau-santo com entalhamentos, 

tabelas recortadas, assentos de palhinha, portuguesas, séc. XIX

(1ª metade), pequenas faltas e defeitos, diferença na altura

Dim. - 86 x 51 x 45 cm € 150 - 225

310 mesa de Chá,
ao gosto inglês, pau-santo, pés com ponteiras em metal,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 110 x 55 cm € 300 - 450

311 mesa de fernte de sofá,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 50 x 80 x 46 cm € 100 - 150
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312 Cama,
D. José (1750-1777), pau-santo com

entalhamentos, medalhão central estofado,

portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 180 x 202 x 122 cm     € 600 - 900

313 duas Camas,
D. João V (1706-1750), 

vinhático com entalhamentos, 

frisos escurecidos, portuguesas, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 158 x 198 x 128 cm

€ 400 - 600
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314 Cadeirão,
romântico, pau-santo, assento e costas de palhinha, 

português, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 105 x 60 x 62 cm € 120 - 180

315 mesa de jogo artiCulada,
tampo em madeira forrado a tecido, 

pernas com sistema articulado em metal amarelo, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 81 x 81 cm € 80 - 120

317 mesa de jogo,
mogno, coluna central com aro em metal amarelo, 

pés com ponteiras zoomórficas em bronze, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 81 x 83 x 42 cm € 200 - 300

316 par de Cadeiras,
estilo D. Maria, mogno com entalhamentos, assentos de

palhinha, portuguesas, séc. XX, defeitos na palhinha

Dim. - 85 x 45 x 49 cm € 80 - 120
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318 “lit Bateau”,
murta e raiz de murta, portuguesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 118 x 224 x 137 cm € 200 - 300
319 Cama de Casal,

estilo Império, mogno e raiz de mogno, terminais entalhados 

e dourados, aplicações em bronze, portuguesa, séc. XIX, 

falta uma lateral, faltas, defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 165 x 202 x 145 cm € 600 - 900

320 mesa de apoio,
romântica, vinhático, portuguesa, séc. XIX, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 70 x 70 cm € 120 - 180

321 CredênCia,
ao gosto Império, murta e folheado de murta, 

pés zoomórficos, tampo de mármore, portuguesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 99,5 x 100 x 56 cm € 400 - 600
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322 Vitrine pequena,
estilo Luís XV, mogno, filetes em mogno e pau-cetim, 

porta e laterais com vidro, portuguesa, séc. XX (meados),

pequenos defeitos, falta do vidro da porta

Dim. - 110 x 60 x 34 cm € 150 - 225

323 Conjunto de sete Cadeiras,
estilo D. Maria, pau-santo, embutidos em pau-cetim “Flores”,

assentos de palhinha, brasileiras, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 110 x 46 x 40 cm € 350 - 525

326 par de mesas de apoio,
ao gosto inglês, mogno, puxadores 

em metal amarelo, portuguesas, 

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 77 x 36 x 25 cm € 120 - 180

325 mesa de apoio,
folheada a olho-de-perdiz, portuguesa,

séc. XX (anos 40), pequenos defeitos

Dim. - 47 x 60 cm € 120 - 180

324 mesa Com taBuleiro,
ao gosto Chippendale, mogno com

entalhamentos, travessas recortadas 

e vazadas, portuguesa, séc. XX

Dim. - 68 x 60 x 41 cm € 250 - 375
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327 estante,
pau-santo e pau-rosa, 

parte inferior com portas simulando

gavetas, colunas torneadas, 

portuguesa, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 245 x 148 x 38 cm   € 500 - 750

328 estante,
pau-santo e pau-rosa, 

parte inferior com portas simulando

gavetas, colunas torneadas, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 245 x 148 x 38 cm   € 500 - 750

329 par de sofás de orelhas,
estilo Luís XV, nogueira com

entalhamentos, 

forrados a veludo capitonné, franceses, 

séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 100 x 90 x 75 cm € 600 - 900

330 sofá de orelhas de três lugares,
estilo Luís XV, nogueira com

entalhamentos, forrado a veludo

capitonné, francês, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 100 x 180 x 80 cm 

€ 400 - 600
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331 prato reCortado, loiça de pó de pedra
da Real Fábrica de Sacavém, decoração

estampada a azul “Retrato de Afonso

XIII” e inscrição “Visita a Lisboa 1903”, 

português, séc. XX (1ª década), vestígios

de dourado, craquelé, marcado

Dim. - 21,5 cm € 40 - 60

332 prato de soBremesa

e prato fundo pequeno, loiça de pó 
de pedra da Real Fábrica de Sacavém,

decoração estampada e dourada  

“Rei D. Manuel II”, portugueses, séc. XX

(1ª década), pequeno desgaste no

dourado, um marcado

Dim. - 18 cm (o maior) € 80 - 120

333 prato reCortado, loiça de pó de pedra
da Real Fábrica de Sacavém, decoração 

a negro “Retrato de Afonso XIII” 

e inscrição “Visita a Lisboa 1903”,

português, séc. XX (1ª década), 

restos de dourado, marcado

Dim. - 22 cm € 60 - 90

334 par de pratos, loiça de pó de pedra 
da Fábrica de Alcântara, decoração a

azul e dourado “Armas Reais”,

portugueses, séc. XIX/XX, 

craquelé, um com cabelos, marcados

Dim. - 23,5 cm € 80 - 120

335 par de saleiros reCortados, porcelana
de Sanson ao gosto da porcelana

chinesa de exportação, decoração

policromada com armas de família

europeia com divisa ESSAYEZ,

franceses, séc. XX, pequenas faltas no

dourado, um marcado MADE IN FRANCE

Dim. - 3 x 9 x 7,5 cm € 200 - 300

336 prato reCortado, porcelana da Fábrica
da Vista Alegre, decoração policromada e

dourada “Retrato de Émile Loubet” 

e inscrição “Émile Loubet Presidente 

da Républica Franceza - Visita a Lisboa

em 27-10-1905”, português, séc. XX 

(1ª década), pequena esbeiçadela, 

marca nº 22 (1881-1921)

Dim. - 23 cm € 80 - 120

337 par de pratos reCortados, loiça de pó
de pedra da Real Fábrica de Sacavém,

decoração a negro e dourado com armas

dos Viscondes de Monção, portugueses,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

craquelé, marcados

Dim. - 25 cm € 100 - 150

338 CaneCa pequena,
loiça pó de pedra da Real Fábrica de

Sacavém, decoração a sépia e dourado

“Retrato de D. Manuel II”, portuguesa,

séc. XX (1ª década), marcada

Dim. - 7,5 cm € 50 - 75

339 fruteiro de pé, 
loiça de pó de pedra da Fábrica de

Alcântara, decoração a azul e dourado

“Armas Reais”, português, séc. XIX/XX,

craquelé, sinais de uso, marcado

Dim. - 10 x 25 cm € 60 - 90

340 leiteira, porcelana de Sèvres, decoração
monogramada “L P” (Luis Phillipe - rei

de França), francesa, séc. XIX, marcada

Dim. - 15 cm € 100 - 150
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341 fruteiro de pé alto, porcelana da Fábrica da Vista Alegre,
decoração a dourado com armas policromadas dos marqueses 

de Abrantes, português, pé partido e colado, cabelos no fundo,

desgaste no dourado, sem marca (1852-1869)

Dim. - 25 x 33 cm € 200 - 300

342 par de pratos reCortados, porcelana de Paris, decoração
policromada com armas do 1º Conde da Póvoa - Henrique Teixeira 

de Sampaio (1774-1833), franceses, séc. XIX (2º quartel), marcados

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

343 Copo para pinCéis, porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 
decoração policromada “Flores” sobre fundo rosa com bordo

dourado, português, desgaste no dourado, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 14 cm € 100 - 150

344 refresCador, porcelana, decoração policromada com armas do 
1º Conde da Ega - D. Manuel de Saldanha e Albuquerque Coutinho

Matos e Noronha, Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 15,5 cm € 500 - 750

345 prato, porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração a
dourado com armas policromadas dos marqueses de Abrantes,

português, desgaste no dourado, marca nº 7 (1852-1869)

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

346 terrina Com traVessa, porcelana da Fábrica da Vista Alegre,
decoração a dourado com armas policromadas dos marqueses de

Abrantes, portuguesa, cabelo na travessa e na tampa, faltas no

bordo da terrina, pega partida e colada, marca nº7 (1852-1869)

Dim. - 20 x 29 x 21 cm (terrina) € 400 - 600

347 par de Cestos oVais de gradinha, 
porcelana, decoração a dourado, pés zoomórficos, 

franceses, séc. XIX, um com pequenas colagens na gradinha

Dim. - 15 x 35 x 19 cm € 200 - 300

348 prato reCortado,
porcelana, decoração a rosa e dourado com monograma “IS”

encimado por coroa de visconde, Europa, séc. XIX

Dim. - 19,5 cm € 30 - 45

343

345

347

341

342

344

346 348
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349

350

351

356

349 prato,
faiança de Coimbra, decoração a azul “Flores”, 

português, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 32,5 cm € 110 - 165

350 traVessa oVal reCortada,
faiança de Coimbra, decoração a azul “Paisagem com figura 

e casa”, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 39 x 31 cm € 90 - 135

351 prato,
faiança de Coimbra, decoração a azul “São João Baptista”,

português, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 34,5 cm € 140 - 210

352 prato pequeno,
faiança de Viana, decoração a azul “Flor”, português, 

séc. XIX (1ª metade), pequenas esbeiçadelas, marcado V

Dim. - 20 cm € 90 - 135

353 terrina,
faiança, decoração relevada a azul, portuguesa, séc. XIX

(meados), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 27,5 x 37 x 26 cm € 50 - 75

354 galheteiro,
faiança, decoração a azul “Flores”, 

português, séc. XIX (2ª metade), craquelé, faltas no vidrado

Dim. - 16 cm € 100 - 150

355 par de traVessas oVais,
faiança de Viana, decoração a azul “Paisagem com casario”,

portuguesas, séc. XIX (2º quartel), uma marcada V

Dim. - 24,5 x 19,5 cm € 280 - 420

356 par de jarras, faiança provavelmente da Fábrica de Miragaia,
decoração a azul “Paisagem oriental”, 

portuguesas, séc. XIX (meados), faltas no vidrado

Dim. - 23 cm € 100 - 150

352

353

354

355
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357

358

359

357 jarro,
faiança de Viana, decoração policromada “Folhas”, 

português, séc. XIX, cabelo, esbeiçadela, marcado V

Dim. - 20 cm € 100 - 150

358 prato,
faiança de Fervença, 

decoração policromada “Flores”, português, séc. XIX

Dim. - 31 cm € 120 - 180

359 dois pratos,
faiança, decoração policromada “Flores”, 

portugueses, séc. XIX, esbeiçadelas

Dim. - 30 cm € 120 - 180

360 Bule de pequenas dimensões,
faiança possivelmente de Fervença, decoração policromada “Flores”,

português, séc. XIX, colagem no fundo e no pomo da tampa

Dim. - 12 cm € 60 - 90

361 terrina,
faiança, decoração policromada “Casario e flores”, 

portuguesa, séc. XIX, esbeiçadelas, faltas no vidrado

Dim. - 23 x 30 x 22 cm € 80 - 120

362 três pratos,
faiança de Viana, decoração policromada “Flores”, 

portugueses, séc. XIX, defeitos

Dim. - 33 cm € 100 - 150

363 três pratos, faiança de Fervença, 
decoração policromada “Flores”, portugueses, séc. XIX,

esbeiçadelas, um prato com falta no bordo

Dim. - 33 cm € 150 - 225

364 Caixa “pato”,
faiança, decoração policromada, 

portuguesa, séc. XIX/XX, esbeiçadelas

Dim. - 16 x 20 x 15 cm € 80 - 120

360

361

362 363

364
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364aCristo CruCifiCado,
escultura em marfim, cruz e peanha em pau santo, 

Europa, séc. XVIII, faltas nos dedos da mão direita 

e do nó do sendal, falta na peanha

Dim. - 35 cm (Cristo) € 900 - 1.350

365 nossa senhora e são joão, Lusíadas, duas escultura 
em marfim sendo uma policromada, bases não originais,

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas

Dim. - 9,5 cm (a maior) € 120 - 180

366 são josé Com o menino jesus,
Lusíada, escultura em marfim parcialmente policromada,

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 13 cm € 150 - 225

367 santo antónio,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XIX, falta do Menino Jesus e Cruz

Dim. - 9,5 cm € 70 - 105

368 nossa senhora de CalVário,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII, falta de uma mão

Dim. - 8 cm € 100 - 150

369 nossa senhora da ConCeição,
Lusíada, escultura em marfim, base em sissó, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 10 cm € 100 - 150

370 Cristo CruCifiCado,
estilo Lusíada, escultura em osso, aplicada numa moldura 

de pau-santo “Coração” com fundo em veludo e aplicações 

em osso, portuguesa, séc. XIX

Dim. - 9 cm (escultura); 31 cm (total) € 80 - 120

371 pietà, Lusíada, escultura em marfim parcialmente policromado 
e dourado, cruz e base em madeira, vertente indo-portuguesa,

séc. XVIII/XIX, falta da escada do lado esquerdo, 

outras pequenas faltas

Dim. - 5 cm (escultura) € 150 - 225

372 Cristo CruCifiCado,
Lusíada, escultura em marfim parcialmente policromada, cruz

em ébano, aplicação em marfim e resplendor em prata, base

posterior em pau-santo, vertente indo-portuguesa, séc. XVIII

Dim. - 10,5 cm € 400 - 600

373 santo antónio,
Lusíada, escultura em marfim, vertente indo-portuguesa, 

séc. XVII, falta do Menino Jesus e da cruz

Dim. - 18 cm € 700 - 1050

374 santo antónio Com o menino jesus,
Lusíada, escultura em ébano, cabeça, mão e pés em marfim,

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, Menino Jesus posterior,

base não original em madeira pintada

Dim. - 24 cm (escultura) € 400 - 600

375 Cristo CruCifiCado, Lusíada, quatro esculturas em marfim, 
vertente indo-portuguesa, séc. XVII e XVIII, 

sem braços, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 14 cm (a maior) € 100 - 150

376 Cristo CruCifiCado, Lusíada, cinco esculturas em osso 
e marfim, vertente indo-portuguesa, séc. XVII e XVIII, 

sem braços, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 11,5 cm (a maior) € 150 - 225
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377 nossa senhora de CalVário,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, pequenas faltas

Dim. - 22 cm € 600 - 900

378 Cristo CruCifiCado,
Lusíada, escultura em marfim com pinturas, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII

Dim. - 12 cm € 200 - 300

379 santo antónio Com o menino jesus,
Lusíada, escultura em madeira com dourados, cabeça, 

Menino Jesus e pés em marfim, vertente indo-portuguesa, 

séc. XVII/XVIII, mão refeita, desgaste no dourado

Dim. - 19 cm € 700 - 1.050

380 são josé Com o menino jesus,
Lusíada, escultura em marfim com dourados, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII/XIX, falta na vara

Dim. - 12,5 cm € 400 - 600

381 santa madalena sentada,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII

Dim. - 5,5 cm € 70 - 105

382 são josé ajoelhado,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, desgaste no marfim

Dim. - 7 cm € 70 - 105

383 Base de menino jesus Bom pastor,
Lusíada, escultura em marfim, socalcos “Santa Madalena, 

Fonte da Vida e animais diversos”, vertente indo-portuguesa,

séc. XVII, faltas

Dim. - 9,5 cm € 300 - 450

377

378

379

380 381 382 383
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384 esCritório,
Lusíada, teca, revestimento integral com marchetaria de sissó 

e marfim “Quadrados”, filetes ovais e redondos em marfim, 

interior com oito gavetas simulando nove, com frentes marchetadas

a ébano e marfim “Triângulos”, ferragens em cobre dourado,

fechadura em ferro, vertente de influência Mogol, séc. XVII, diversos

restauros: tampa posterior com aproveitamento de embutidos

originais, frente das gavetas posteriores, algumas ferragens não

originais, pés, trempe e estiradores posteriores

Dim. - 30 x 42 x 28 cm € 4.000 - 6.000
Nota: gaveta com decoração semelhante integrou a exposição “A Expansão

Portuguesa e a Arte do Marfim”, encontrando-se representada no respectivo

catálogo. Lisboa: Fundação Calouste Gulbenkian, 1991, p. 195, nº 573.

385 arCa,
Lusíada, madeira com entalhamentos

“Leões, aves e elementos vegetalistas”, 

pés esculpidos “Leões”, 

vertente cíngalo-portuguesa,

adaptação de elementos do séc. XVII,

restauros, faltas

Dim. - 33 x 73 x 42 cm € 400 - 600
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386amesa,
estilo Lusíada, teca, embutidos em ébano e marfim “Leões”, duplo travejamento, pés recortados “Jatayus estilizados”,

ferragens em cobre recortado e dourado e tachas, vertente indo-portuguesa, séc. XIX, adaptação de alguns elementos

antigos (séc. XVII), restauros, adaptações, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 85 x 104 x 59 cm € 2.000 - 3.000

386 mesa de Centro,
estilo Lusíada, teca, embutidos em ébano e marfim “Águias bicéfalas estilizadas”, 

bordo do tampo com friso tremido em sissó, duplo travejamento, pés recortados “Jatayus estilizados”, 

ferragens em cobre recortado e dourado, vertente indo-portuguesa, séc. XIX, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 77 x 123 x 81 cm € 5.000 - 7.500
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387 Par de contadores com tremPe,
estilo Lusíada, pau-santo, 

carvalho e castanho parcialmente

ebanizados, pinos em marfim, 

ferragens em bronze rendilhado 

e dourado, vertente indo-portuguesa, 

séc. XIX/XX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 147 x 110 x 54 cm

€ 18.000 - 27.000
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388 Par de coLunas com vasos candeeIros,
alabastro, bases em mármore de Estremoz,

portuguesas, séc. XX, 

um vaso com colagem

Dim. - 163 cm (total) € 300 - 450

389 Par de coLunas com vasos candeeIros,
alabastro, bases em mármore de Estremoz,

portuguesas, séc. XX

Dim. - 163 cm (total) € 300 - 450

390 deLFIm maYa - 1886-1978,
sem títuLo,
escultura em biscuit 

da Fábrica da Vista Alegre, 

marca nº 30 (1924-1947), assinada

Dim. - 24 x 46 x 19 cm € 800 - 1.200
Nota: protótipo para edição da Fábrica da

Vista Alegre. Exemplar semelhante, em

bronze, intitulado “João Núncio - ferro

curto”, encontra-se representado em “Delfim

Maya - 1886-1978”. Lisboa: Edições Inapa,

1998, p. 118.
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391 outono,
escultura em pó de pedra, Europa, séc. XX

Dim. - 130 cm (escultura)      € 1.500 - 2.250

392 Bustos de eduardo vII (1841-1910), enquanto PríncIPe

de GaLes, e de aLexandra da dInamarca (1844-1925),
duas esculturas em biscuit, 

inglesas, marcadas, datadas de 1964 e 1963, respectivamente

Dim. - 38,5 cm (a maior) € 1.000 - 1.500

393 Par de ânForas,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração relevada

parcialmente desvidrada “Figuras clássicas”, 

portuguesas, marca nº 32 (1947-1968)

Dim. - 42 cm € 700 - 1.050
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394 casaL de namorados,
grupo escultórico em bronze, 

base em mármore, Europa, séc. XX,

assinatura não identificada

Dim. - 71 cm € 950 - 1425

395 antÓnIo soares dos reIs 
- 1847-1889,
morte de Phaeton,
placa em gesso relevado e patinado,

cabelo, assinada no verso

Dim. - 39 x 51 cm € 200 - 300

396 antÓnIo teIxeIra LoPes 
- 1866-1942,
menIno,
escultura em gesso patinado, assinada

Dim. - 12 cm € 150 - 225

397 ÁGuIa,
escultura em bronze, base em mármore,

Europa, séc. XX, assinada J. MOIGNEZ

Dim. - 80,5 cm (total) € 1.000 - 1.500

398 PÁssaros,
par de relevos em biscuit, Europa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 20 x 24 cm € 180 - 270

397

398
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399 antÓnIo teIxeIra LoPes - 1866-1942,
Jesus crIsto e nossa senhora,
par de bustos em bronze patinado, assinados

Dim. - 19 cm € 400 - 600

400 antÓnIo soares dos reIs - 1847-1889,
“FLor aGreste”,
escultura em bronze, assinada e datada de 1878

Dim. - 24 cm € 200 - 300

401 antÓnIo teIxeIra LoPes - 1866-1942,
Busto FemInIno,
escultura em terracota, assinada

Dim. - 14 cm € 100 - 150

402 antÓnIo marIa rIBeIro - 1889-1962,
menIno,
escultura em bronze, portuguesa, séc. XX, assinada

Dim. - 11 cm € 120 - 180

403 antÓnIo teIxeIra LoPes - 1866-1942,
menIna,
escultura em bronze, assinada e datada de Paris - 1890

Dim. - 23 cm € 200 - 300

404 Busto de dIderot,
escultura em terracota, francesa, séc. XIX/XX,

pequenas faltas na base

Dim. - 52 cm € 150 - 225

399

400 401

402 403
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405 cInco Pratos de soPa, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Cantão”, China, séc. XIX (meados), dois

com cabelos, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 150 - 225

406 duas travessas oItavadas, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Cantão”, China, séc. XIX (meados), 

ambas com grandes esbeiçadelas

Dim. - 35 x 27 cm e 28 x 20 cm

€ 100 - 150

407 travessa oItavada Pequena, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Cantão”, China, séc. XIX (meados),

grande cabelo

Dim. - 25 x 16 cm € 50 - 75

408 Prato de rechaud oItavado, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 4 x 27 x 23,5 cm € 150 - 225

409 moLheIra recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Cantão”, 

China, séc. XIX (meados), craquelé

Dim. - 5,5 x 19,5 x 9,5 cm

€ 80 - 120

410 sete Pratos rasos oItavados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Cantão”, 

China, séc. XIX (meados), 

cinco com cabelos, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

411 travessa, Prato de soPa

e doIs Pratos rasos,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Cantão”, China, 

séc. XIX (meados), esbeiçadelas, 

prato de sopa com cabelo no fundo

Dim. - 17 x 25 cm € 100 - 150

412 terrIna oItavada com travessa,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Cantão”, 

China, séc. XIX (meados), 

travessa com colagem no bordo, 

falta da orelha da cabeça de javali 

de uma das pegas da terrina, 

pequena falta no pomo da tampa

Dim. - 20 x 34 x 23 cm (total) 

€ 300 - 450

413 seIs Pratos rasos oItavados, 
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Cantão”, 

China, séc. XIX (meados)

Dim. - 23 cm € 200 - 300

414 quatro Pratos de soBremesa

oItavados, porcelana chinesa de
exportação, decoração a azul “Cantão”,

China, séc. XIX (meados), pequenas

esbeiçadelas

Dim. - 19 cm € 120 - 180

405

406
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412 413 414
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415 travessa oItavada, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 39 x 31,5 cm € 200 - 300

416 terrIna Pequena com travessa,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Cantão”, 

China, séc. XIX (meados), pomo da tampa com colagem

Dim. - 11,5 x 18,5 x 11 cm (terrina) 2,5 x 20,5 x 15  cm (travessa)

€ 350 - 525

417 travessa oItavada, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 38,5 x 31 cm € 250 - 375

418 travessa ovaL de Bordo vazado, porcelana chinesa de exportação,
decoração a zul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 25 x 22 cm € 100 - 150

419 travessa LeGumeIra oItavada e GreLha,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados), 

grelha adaptada, pequenas esbeiçadelas e faltas no vidrado

Dim. - 5 x 40 x 32,5 cm € 150 - 225

420 Par de travessas oItavadas, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados), 

uma partida e colada, diferenças diferenças nas decorações

Dim. - 25 x 17,5 cm € 250 - 375

421 quatro Pratos de doce oItavados,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Cantão”,

China, séc. XIX (meados), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 16 cm € 120 - 180

422 Prato coBerto rectanGuLar, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 14,5 x 24,5 x 20,5 cm € 150 - 225

415

416

417

418

419
420

421
422
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423 taça recortada, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul e dourado “Rede”, reservas policromadas

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 5,5 x 9 cm € 30 - 45

424 GarnIture de Pequenas dImensões, porcelana chinesa 
de exportação, composta por dois potes e quatro jarras, 

decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

restaurados, pequenas diferenças nas decorações

Dim. - 9 cm (o maior) € 120 - 180

425 LeIteIra, 
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Figuras orientais”, reinado Qianlong (1736-1795), falta da tampa

Dim. - 10 cm € 80 - 120

426 taça com PIres, 
porcelana chinesa de exportação, decoração “Chocolate”, 

reservas policromadas “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 4,5 x 8,5 cm € 60 - 90

427 Par de soLItÁrIos e soLItÁrIo,
porcelana chinesa de exportação, decoração “Chocolate”, 

reservas policromadas “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

um sem decoração, um com esbeiçadela

Dim. - 7,5 cm (o maior) € 50 - 75

428 Pote com tamPa,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

“Figuras orientais”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 13 cm € 120 - 180

429 taça com PIres Gomados,
porcelana chinesa de exportação, decoração “Chocolate” com

vestígios de dourado “Paisagem com pássaros”, reinado Qianlong

(1736-1795), pequena esbeiçadela, dourado muito sumido

Dim. - 3,5 x 6,5 cm (taça) 11 cm (pires) € 40 - 60

430 taça, 
porcelana chinesa de exportação, decoração exterior “Chocolate”,

decoração interior a azul “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 6 x 7 cm € 40 - 60

431 seIs taças com PIres, porcelana chinesa de exportação, 
Companhia das Índias, decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas e cabelos,

pequeno desgaste na policromia

Dim. - 3,5 x 7 cm (taça); 11 cm (pires) € 80 - 120

432 doIs Potes Pequenos com tamPa,
porcelana chinesa de exportação, decoração “Chocolate”, 

reservas policromadas “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 7 cm (o maior) € 120 - 180

423 424 425

426

427

428

429
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431 432
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433 caFeteIra Pequena, porcelana chinesa de exportação, decoração
Imari “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), pega partida e colada

Dim. - 15 cm € 150 - 225

434 Par de Pratos, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada “Pássaros e flores”, bordo adamascado com reservas 

a rosa “Paisagens orientais”, reinado Qianlong (1736-1795),

esbeiçadelas e craquelé, um com aba partida e colada

Dim. - 23 cm € 100 - 150

435 castIçaL, porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Paisagem oriental”, reinado Qianlong (1736-1795), 

partido e colado, cabelo na base

Dim. - 20 cm € 200 - 300

436 seIs Pratos oItavados de doce Fundos, porcelana chinesa 
de exportação, decoração a azul, rouge-de-fer e dourado “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas, um restaurado

Dim. - 16 cm € 250 - 375

437 conJunto de seIs taças com PIres, 
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada “Flores”

com reservas “Figuras orientais”, reinado Qianlong (1736-1795), 

um pires e uma taça restaurada, esbeiçadelas e cabelo

Dim. - 5 x 4,5 x 8,5 cm (taça) € 250 - 375

438 caneca, porcelana chinesa de exportação, 
decoração policromada e dourada “Figuras orientais”, 

reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas na pega

Dim. - 13 cm € 100 - 150

439 covILhete sextavado, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada “Figuras orientais”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pequena esbeiçadela

Dim. - 2 x 13 x 12,5 cm € 80 - 120

440 covILhete recortado, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul, rouge-de-fer e dourado “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 1,5 x 12 x 9,5 cm € 50 - 75

441 covILhete recortado, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul com reserva policromada “Figuras orientais”,

reinado Qianlong (1736-1795), cabelo e pequena falha

Dim. - 1,5 x 13,5 x 12,5 cm € 100 - 150

442 covILhete recortado,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Figuras orientais”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 2 x 12,5 x 9,5 cm € 80 - 120

433

434

435

436

437 438

439 440 441 442
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443 travessa ovaL, esbeiçadela 
Dim. - 3 x 21,5 x 23,5 cm € 200 - 300

444 travessa ovaL, esbeiçadelas
Dim. - 3,5 x 37 x 30 cm € 300 - 450

445 covILhete, cabelos e esbeiçadela, marcado

Dim. - 6 x 26 cm € 300 - 450

446 conJunto de sete Pratos de soBremesa, um com cabelos,

desgaste no dourado e ligeiras esbeiçadelas, cinco marcados

Dim. - 2,5 x 22 cm € 450 - 675

447 travessa Pequena, 
Dim. - 3 x 21,5 x 18,5 cm € 140 - 210

448 conJunto de seIs Pratos, três com ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 3 x 24 cm € 600 - 900

449 doIs Pratos Pequenos, um com falta e cabelo

Dim. - 2 x 15,5 cm € 90 - 135

450 três coPos de ovos, pequena esbeiçadela
Dim. - 6 x 5 cm € 120 - 180

451 covILhete, pequeno cabelo e ligeira esbeiçadela, marcado

Dim. - 6 x 26 cm € 300 - 450

452 conJunto de sete Pratos, 
ligeiras esbeiçadelas, marcados

Dim. - 2,5 x 24 cm € 600 - 900

Parte de servIço, 
porcelana chinesa de exportação, 

decoração policromada com armas de Alberto de Magalhães Barros e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz, reinado Guangxu (1875-1908) 

Nota: vd. SOUSA, José de Campos e - “Loiça Brasonada - subsídios para a sua história”. Porto: Livraria Fernando Machado, 1962, p. 143 e Estampa XVI.

443

444

445

446 447

448

449

450 451 452
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453 chÁvena com PIres,
esbeiçadelas no bordo do pires, desgaste na policromia

Dim. - 6 x 9 cm (chávena); 13 cm (pires) € 200 - 300

454 Par de covILhetes recortados,
partidos e colados, restauros antigos

Dim. - 12 x 15 cm € 200 - 300

455 covILhete oItavado, 
restaurado; Dim. - 22,5 cm € 300 - 450

456 chÁvena com PIres,
restauro antigo na chávena, pequeno cabelo na aba do pires

Dim. - 7 x 10 cm (chávena); 14 cm (pires) € 200 - 300

457 chÁvena com PIres, cabelo no pires, desgaste na policromia

Dim. - 6 x 9 cm (chávena); 13 cm (pires) € 200 - 300

458 chÁvena com PIres,
restauros antigos na chávena, cabelos no pires

Dim. - 7 x 10 cm (chávena); 14 cm (pires) € 200 - 300

459 chÁvena com PIres,
restauros antigos na chávena, cabelos no pires

Dim. - 7 x 10 cm (chávena); 14 cm (pires) € 200 - 300

460 chÁvena com PIres,
restauros antigos na chávena, cabelos na aba do pires

Dim. - 7 x 10 cm (chávena); 14 cm (pires) € 200 - 300

461 travessa oItavada, 
restaurada

Dim. - 35 x 43 cm € 600 - 900

Peças de servIços de mesa, porcelana da chinesa de exportação, decoração policromada e dourada “Imbricados” (1º serviço) 

e “8 grinaldas” (5º serviço) com armas de Joaquim Inácio da Cruz Sobral, reinado Qianlong (1736-1795)

453

454

455

456

457 458

459

460

461
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462 PaIsaGem com FIGuras Junto a LaGo,
guache sobre papel, escola francesa, séc. XIX/XX

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

463 marIa emíLIa BarBosa vIana - nasc. 1912,
“a chÁvena antIGa”, óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 11 x 14 cm € 120 - 180

464 auGusto rIBeIro - sÉc. xx,
PaIsaGem com casa ruraL, óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 19,5 x 29,5 cm € 200 - 300

465 mÁrIo eduardo Passos reIs - 1894-19??,
retrato de senhora,
pastel sobre papel, pequenos defeitos, assinado

Dim. - 40 x 40 cm € 100 - 150

466 LucIano santos - 1911-2006,
trecho de vILa,
óleo sobre cartão, assinado

Dim. - 57 x 47 cm € 1.100 - 1.650
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467 enrIque serra - 1859-1918,
PaIsaGem com LaGo,
óleo sobre tela, restauro, assinado de Roma

Dim. - 39,5 x 65,5 cm € 1.500 - 2.250

469 cena cLÁssIca,
óleo sobre tela, escola portuguesa, 

pequeno restauro, 

assinatura não identificada, 

datado de 1918, inscrição CÓPIA

Dim. - 50 x 66 cm € 500 - 750

468 Bernardo marques - 1899-1962,
“urGeIrIça”,
tinta da China sobre papel, assinada

Dim. - 23 x 30,5 cm € 800 - 1.200
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470 LucíLIa aranha - 1877-19??,
trecho de aLdeIa,
óleo sobre tela, faltas na pintura, assinado e datado de 1901

Dim. - 33,5 x 41 cm € 250 - 375

471 PaIsaGem,
óleo sobre cartão, 

escola portuguesa, séc. XX

Dim. - 31 x 25 cm € 300 - 450

472 PaIsaGens,
par de óleos sobre platex, 

escola portuguesa, séc. XX

Dim. - 9,5 x 12,5 cm € 120 - 180

473 carLos moraIs - sÉc. xx,
sem títuLo,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 58 x 80 cm € 200 - 300
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474 JaIme murteIra - 1910-1986,
PaIsaGem com rIo e casarIo,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1963

Dim. - 24 x 33 cm € 1.200 - 1.800

475 túLIo vIctorIno - 1906-1967,
PaIsaGem ruraL com casas,
óleo sobre madeira, assinado e datado de 1951

Dim. - 38 x 46,5 cm € 2.000 - 3.000

476 tomÁs da anuncIação JúnIor - sÉc. xIx/xx,
PaIsaGem com BoI, 
óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 27 x 35 cm € 1.500 - 2.250
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478 narcIso moraIs - nasc. 1892,
“saudade...”,
pastel sobre platex, assinado e datado de 1958

Dim. - 74 x 62 cm € 250 - 375

477 LucíLIa de BrIto - 1918-2007,
doca de LIsBoa,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1976

Dim. - 44,5 x 60 cm € 600 - 900

480 P. costa - sÉc. xx,
marInha,
óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 22,5 x 33,5 cm € 300 - 450

479 FrancIsco maYa - 1915-1993,
marInha com veLeIro,
óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 26,5 x 35 cm € 400 - 600
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481 FrANCISCO MAYA - 1915-1993,
“POeNte NA CAPArICA”,
óleo sobre contraplacado, assinado

Dim. - 50 x 65 cm € 600 - 900

482 SILVA LINO - 1911-1984,
VIStA de PArIS,
óleo sobre platex, 

assinado e datado de 1972

Dim. - 32,5 x 24 cm € 400 - 600

483 SILVA LINO - 1911-1984,
PrAçA dO rOSSIO,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1983 (?)

Dim. - 56 x 69 cm € 2.000 - 3.000
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484 MANueL tAVAreS - 1911-1974,
ALPeNdre,
aguarela sobre papel, 

pequenos picos de acidez, 

assinada e datada de Miramar-1944

Dim. - 27 x 18,5 cm € 250 - 375

485 BeAtrIZ CAMPOS - 1916-2009,
NAtureZA MOrtA

COM CruStÁCeOS e LIMãO,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1947

Dim. - 17 x 21 cm € 100 - 150

486 JOe (JOAQuIM dOS SANtOS) - SÉC. XX,
“BArCOS eM SOSSegO - AVeIrO”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1958

Dim. - 21 x 31 cm € 120 - 180

488 retrAtO de MeNINA,
grafite sobre papel, escola portuguesa,

séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 32 x 25 cm € 250 - 375

487 MÁrIO SALVAdOr - 1905-2002,
“regIãO de LOuSA”,
guache sobre papel, assinado e datado de 1951

Dim. - 37 x 57 cm € 200 - 300
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489 ALICe ALVeS dIOgO - SÉC. XX,
“dOurO (POrtO)”,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1986

Dim. - 43 x 63 cm € 400 - 600

490 ACçãO dA FÁBrICA de FAIANçAS dAS

CALdAS dA rAINhA, litografia sobre papel,
carimbo do Imposto de Selo e selo branco

da Fábrica, verso com grelha e inscrição

DIVIDENDOS, portuguesa, séc. XIX, 

datada de Lisboa, 30 de Junho de 1884,

marcada LITH. GUEDES - LISBOA

Dim. - 46 x 29 cm € 400 - 600 491 AVeS eXótICAS,
par de aguarelas sobre papel, 

inglesas, séc. XIX, inscrições

identificando as espécies

Dim. - 21 x 28 cm € 250 - 375 492 PAISAgeM COM LAgO,
aguarela sobre papel, 

assinada R. CHARMAISON

(provavelmente Raymond-Louis

Charmaison - 1876-1955)

Dim. - 27 x 21 cm € 200 - 300
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494 CAVALOS,
par de gravuras sobre papel, segundo originais de Antonio Canova (1757-1822), 

italianas, séc. XIX (princípios), defeitos, picos de acidez

Dim. - 49 x 56 cm € 300 - 450

495 CeNAS CLÁSSICAS,
par de gravuras sobre papel, segundo originais de Antonio Canova (1757-1822), 

italianas, séc. XIX (princípios), pequenos defeitos, manchas de humidade

Dim. - 45 x 56 cm € 200 - 300

493 eXerCíCIOS de ALtA eSCOLA,
12 gravuras aguareladas sobre papel, Europa, séc. XVIII,

pequenos defeitos, manchas de humidade, picos de acidez

Dim. - 32 x 36 cm € 300 - 450
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498 retrAtO de JOAQuIM

IgNÁCIO dA CruZ

SOBrAL,
gravura sobre papel,

portuguesa, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 19 x 12 cm

€ 50 - 75

496 retrAtO de d. AdeLAIde de BrAgANçA,
litografia sobre papel, portuguesa, séc. XIX (princípios), 

pequenos rasgões, picos de acidez, defeitos

Dim. - 54 x 41 cm € 150 - 225

497 retrAtO de dOM MIgueL

de BrAgANçA,
litografia sobre papel, 

segundo desenho de Charles

Baugniet (1814-1886), 

datado de Londres - 1848,

portuguesa, séc. XIX (meados),

picos de acidez, pequenos defeitos

Dim. - 39,5 x 25,5 cm

€ 150 - 225

499 retrAtO de d. JOãO VI,
gravura sobre papel, segundo Esbrard, francesa, séc. XIX

(princípios), restauros, picos de acidez, defeitos

Dim. - 58 x 43,5 cm € 200 - 300

500 retrAtO de d. CArLOtA JOAQuINA,
gravura sobre papel, 

Europa, séc. XIX (princípios), 

pequenos defeitos, manchas de humidade

Dim. - 33 x 23,5 cm € 150 - 225
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501 NAPOLeãO BONAPArte,
gravura aguarelada sobre papel,

francesa, séc. XIX

Dim. - 12 x 7,5 cm € 80 - 120

502 JOAQuIM CArNeIrO dA SILVA - 1727-1818,
“eStÁtuA eQueStre de d. JOSÉ I”,
gravura sobre papel, segundo desenho de Joaquim Machado 

de Castro, portuguesa, séc. XVIII, rasgões, defeitos, acidez

Dim. - 60 x 44 cm € 150 - 225

503 FrANCeSCO BArtOLOZZI - 1728-1815,
SãO FrANCISCO de ASSIS,
gravura sobre papel, 

segundo desenho de Guercino (1591-1666), assinada

Dim. - 34,5 x 25,5 cm (chapa) € 180 - 270

504 d. PedrO V e d. eSteFâNIA,
litografia aguarelada sobre papel,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 38 x 27 cm € 80 - 120
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506 “CONde de AMArANte”, 
gravura sobre papel, portuguesa,

séc. XIX (1º quartel), pequenos

defeitos; Dim. - 38 x 26 cm

€ 80 - 120
507 JOSÉ VICeNte SALeS - CA. 1822-1861,

“S. A. r. O SereNISSIMO SeNhOr INFANte

d. MIgueL”, gravura a água-forte sobre
papel, rasgão, pequenos defeitos, assinada

Dim. - 53 x 40 cm € 400 - 600

508 retrAtO eQueStre de dON FrANCISCO de MONCAdA, 
gravura sobre papel segundo original de Antoon van Dick 

(1599-1641), italiana, pequenas faltas e defeitos, 

assinada Raphael Morhen (1758-1833) e datada de 1792

Dim. - 61,5 x 43 cm € 300 - 450

509 d. AMÉLIA, IMPerAtrIZ dO BrASIL, COM SuA FILhA d. MArIA

AMÉLIA de BrAgANçA, litografia sobre papel, Europa, séc. XIX,
manchas de humidade, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 51,5 x 38,5 cm € 150 - 225

505 ALBertO PINtO heBIL 
- 1913-1998, 
ArMAS dA FAMíLIA SOtOMAIOr, 
técnica mista sobre pergaminho,

pequenos defeitos, assinada

Dim. - 18 x 17 cm € 80 - 120
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510 “POSeSIONeS POrtugueSAS - ANgOLA Y MOçAMBIQue”,
litografia sobre papel, 

espanhola, séc. XX, marcada e datada de 1903

Dim. - 36 x 46,5 cm € 50 - 75

511 ANtONIO ZAttA - 1757-1797,
MAPA de POrtugAL,
gravura sobre papel, pequenos defeitos, datada de Veneza - 1775

Dim. - 40 x 27 cm € 100 - 150

512 “MAPA dA eStreMAdurA POrtugueSA”,
par de gravuras aguareladas sobre papel, alemãs, séc. XVIII

Dim. - 23 x 26 cm € 100 - 150

513 “CArte de LA COSte de ANgOLA”,
gravura sobre papel, francesa, séc. XVIII

Dim. - 22,5 x 28 cm € 40 - 60

514 BeLLIN - SÉC. XVIII,
“PArtIe SePteNtrIONALe du rOYAuMe de POrtugAL” 
e “PArtIe MerIdIONALe du rOYAuMe de POrtugAL”,
par de gravuras aguareladas sobre papel, 

picos de acidez, assinadas

Dim. - 49,5 x 56 cm (a maior) € 320 - 480

515 rOBert - SÉC. XVIII,
“rOYAuMeS d’eSPAgNe et de POrtugAL”,
gravura aguarelada sobre papel, 

manchas de humidade, assinada e datada de 1750

Dim. - 49,5 x 62 cm € 140 - 210

516 rOBert - SÉC. XVIII,
“PArtIe SePteNtrIONALe du rOYAuMe de POrtugAL” 
e “PArtIe MerIdIONALe du rOYAuMe de POrtugAL”,
par de gravuras aguareladas sobre papel, 

manchas de humidade, assinadas e datadas de 1751

Dim. - 49 x 53 cm € 320 - 480

510

511

512
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513

515

516

514
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517 BeNArd dIreXIt - SÉC. XVIII,
BOtâNICA,
4 gravuras aguareladas sobre papel, francesas, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 25,5 x 17,5 cm € 100 - 150

518 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

519 edOuArd trAVIeS - 1809-C. 1869,
CAçA PeNdurAdA,
duas litografias coloridas sobre papel, assinadas

Dim. - 60 x 40 cm € 150 - 225
520 BOtâNICA,

12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150
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521 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

522 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

523 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

524 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

525 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150

526 BOtâNICA,
12 gravuras sobre papel, francesas, 

séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 25 x 17 cm € 100 - 150
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527 FIgurAS CLÁSSICAS,
duas gravuras aguareladas sobre papel, inglesas, séc. XVIII/XIX

Dim. - 31 x 43 cm € 300 - 450

528 FIgurAS CLÁSSICAS,
gravura aguarelada sobre papel, inglesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 31,5 x 44,5 cm € 180 - 270

529 FIgurAS CLÁSSICAS,
gravura aguarelada sobre papel, inglesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 22 x 25 cm € 100 - 150

530 FIgurAS CLÁSSICAS,
par de gravuras aguareladas sobre papel, inglesas, séc. XVIII/XIX

Dim. - 20 x 56 cm € 200 - 300

527

528 529

530
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531 “wISdOM” e “hAPINeSS”, par de gravuras coloridas sobre papel,
inglesas, séc. XVIII, manchas de humidade

Dim. - 59 x 43 cm € 400 - 600

532 CAçA à rAPOSA, quatro gravuras aguareladas sobre papel, segundo
pinturas de George Morland (1763-1804), inglesas, séc. XVIII/XIX,

picos de acidez, manchas de humidade

Dim. - 54 x 68 cm € 400 - 600

533 “drAwN BLANCk” e “A PLeASeANt rIde hOMe”, 
par de litografias coloridas sobre papel, 

inglesas, séc. XIX, pequenos picos de acidez

Dim. - 40 x 60 cm € 100 - 150

534 “the LArder”, água-tinta aguarelada sobre papel, segundo
original de Marten de Vos (1532-1603), inglesa, pequenos

defeitos, assinada Richard Earlom (1743-1822) e datada de 1775

Dim. - 45 x 58,5 cm € 150 - 225

531

532

533

534
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535 heNrI L’eVÊQue - 1769-1832,
“the BrIdge OF SALtAdOr” e “A VIew OF the BrIdge

OF MISerere, ABOut three LeAgueS FrOM SALAMONde”,
par de gravuras aguareladas sobre papel, da obra 

“The bridge of Saltador; The attack of the rear guard 

of the French at Salamonde”. London: P. & D. Colnaghi, 1812.

Subscrições: Drawn by H. L’Evêque - Engraved by Fitler, 

picos de acidez

Dim. - 38 x 52 cm € 400 - 600

536 “the hIghgAte ArChwAY FrOM the turNPIke gAte

At hOLLOwAY”, gravura aguarelada sobre papel, 
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 28 x 42 cm € 80 - 120

537 FrANCeSCO BArtOLOZZI - 1728-1815,
PuttI, par de gravuras a sépia sobre papel, 
segundo desenhos de GUERCINO (1591-1666) e de GIOVANNI

BAPTISTA CIPRIANI (1727-1785), assinados, uma datada de 1766

Dim. - 24,5 x 34 cm € 250 - 375

538 “CAIS de BrIgthON”,
gravura aguarelada sobre papel, 

inglesa, séc. XIX, pequeno restauro, pequenos defeitos

Dim. - 30 x 42 cm € 80 - 120

539 CeNAS dO QuOtIdIANO, quatro estampas sobre papel, 

segundo originais de William Hogarth (1697-1764), 

inglesas, séc. XVIII, pequenos picos de acidez

Dim. - 38 x 38 cm € 120 - 180

540 dANçAS, quatro gravuras aguareladas sobre papel, 
francesas, séc. XIX, picos de acidez, manchas de humidade

Dim. - 16 x 20 cm € 80 - 120

541 “LeS eFFetS du FANAtISMe”, gravura aguarelada sobre papel,
francesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 40 x 53 cm € 150 - 225

542 CeNAS de CASAMeNtOS e OutrOS teMAS, cinco gravuras
aguareladas sobre papel, francesas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 37 x 26 cm € 150 - 225

543 A. h. PAIYNe - SÉC. XVIII/XIX,
VIStAS dA FLOreStA BrASILeIrA COM FIgurAS,
duas gravuras sobre papel segundo original de H. Albert,

emolduradas conjuntamente, pequenas manchas de humidade

Dim. - 15 x 18 cm (cada gravura) € 70 - 105

544 SeNhOrAS dA NOrMANdIA, par de gravuras sobre papel,
segundo desenho de PIERRE ALEXANDRE WILLE (1748-1821),

francesas, pequenas manchas, assinada JOHANN GEORG WILLE

(1715-1808), uma datada de Paris - 1774

Dim. - 25,5 x 18,5 cm € 200 - 300

535

536
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545 ArMAS de FAMíLIAS POrtugueSAS POSSuIdOrAS de SOLAreS

NO dIStrItO de BrAgA, litografia colorida sobre papel, 
portuguesa, séc. XIX (2ª metade), marcada A. P. Silva Braga

Dim. - 52 x 68 cm € 200 - 300

546 “VIStA de CINtrA”,
litografia sobre papel, 

portuguesa, séc. XIX, 

picos de acidez, mancha de humidade

Dim. - 36 x 43,5 cm € 80 - 120

547 VIStA dO PALÁCIO dOS duQueS de AVeIrO, LISBOA,
gravura aguarelada sobre papel, francesa, séc. XVII

Dim. - 25 x 38 cm € 120 - 180

548 C. huLLMANdeL - SÉC. XIX,
“VIStA de SINtrA”,
gravura sobre papel, 

segundo desenho de Burnett, restaurada, assinada

Dim. - 25 x 33 cm € 70 - 105

549 VIStA dA BArrA dO dOurO,
gravura aguarelada sobre papel, segundo original de J. Holland,

inglesa, séc. XIX, assinada James Charles Armytage (c.1820-1897)

Dim. - 12 x 15 cm € 80 - 120
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550 JACQUES PHILIPPE LE BAS - 1707-1883,
“CoLECção dE ALgUmAS rUínAS dE LISBoA CAUSAdAS PELo tErrEmoto

E PELo fogo do PrImEIro dE novEmBro do Anno 1755”,
seis gravuras aguareladas sobre papel, frontispício da colecção emoldurado no verso 

de uma delas, francesas, uma com pequeno rasgão, datadas de 1757

Dim. - 33 x 43 cm € 1.000 - 1.500
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LEILÃO 163 • 17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014 • 19h30

2ª SESSÃO - LOTES 551 - 1050

arte moderna e contemporânea

551 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962,
SEm títulO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1995

Dim. - 22,5 x 17,5 cm € 300 - 450
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552 AuGuStO BARROS - 1929-1998,
SEm títulO,
guache sobre papel montado em tela,

assinado e datado de Paris - Abril 

de 1973, no verso

Dim. - 76 x 57 cm € 600 - 900

553 AuGuStO BARROS - 1929-1998,
SEm títulO,
óleo sobre cartão, 

defeito no cartão, assinado e datado de 1958 (?)

Dim. - 22 x 27 cm € 300 - 450

554 CRuZEIRO SEIXAS - NASC. 1920,
SEm títulO,
técnica mista com colagens sobre papel, assinada

Dim. - 42 x 29,5 cm € 400 - 600
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555 JOÃO ANTAS - NASC. 1943,
SEM TíTuLO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de Outubro de 1989

Dim. - 101 x 71,5 cm € 500 - 750

556 ANA PIMENTEL - NASC. 1965,
“PAISAgEM”,
técnica mista com colagens sobre tela, 

assinada e datada de 1999

Dim. - 81 x 60 cm € 1.000 - 1.500
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557 CAPOtE - NASC. 1977,
SEm títulO,
técnica mista sobre tela, assinada e datada de 30-01-2001, no verso

Dim. - 97 x 120 cm € 400 - 600

558 PEDRO HOmEm DE mEllO - NASC. 1959,
SEm títulO,
acrílico sobre cartão, faltas na pintura, não assinado

Dim. - 80 x 120 cm € 600 - 900

559 JÚlIO PEREIRA - 1922-1993,
SEm títulO,
técnica mista sobre papel, séc. XX (anos 60),

assinada e datada de 1973

Dim. - 30 x 40 cm € 400 - 600
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560 JuStINO AlVES - NASC. 1940,
“mESA, JARRA E flORES”,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1966

Dim. - 55 x 74 cm € 3.000 - 4.500

561 JACINtO luíS - NASC. 1945,
NAtuREZA mORtA,
óleo sobre tela, pequenos defeitos, assinado e datado de 2000

Dim. - 41 x 33 cm € 600 - 900



120                                                                                             cabral moncada leilões 163

562 ERNEStO mElO E CAStRO - NASC. 1932,
SEm títulO,
impressão digital sobre papel, 

assinada e datada de 2011

Dim. - 20,5 x 28,5 cm € 200 - 300

563 ROGÉRIO AmARAl - 1917-1996,
SEm títulO (NAtuREZA mORtA),
caneta de feltro sobre papel, 

assinado e datado de 1975

Dim. - 22 x 20 cm € 100 - 150
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564 CRuZEIRo SEIXAS - NASC. 1920,
“NoItE”,
técnica mista sobre papel, assinada, 

datada de 2005, no verso

Dim. - 30 x 49,5 cm € 2.500 - 3.750

565 RAÚL PEREZ - NASC. 1944,
SEm títuLo,
técnica mista sobre tela, pequeno restauro,

assinda e datada de 1972

Dim. - 55,5 x 41 cm € 2.500 - 3.750
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566 JoRGE mARtINS - NASC. 1940,
SEm títuLo,
técnica mista sobre papel, assinada, dedicada e datada de 1980

Dim. - 28 x 37 cm € 1.000 - 1.500

567 JoRGE mARtINS - NASC. 1940,
SEm títuLo,
grafite sobre papel, assinada e datada de 1979

Dim. - 37,5 x 57 cm € 1.000 - 1.500
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568 GRAÇA moRAIS - NASC. 1948,
SEm títuLo,
técnica mista sobre tela, assinada e datada de 1999

Dim. - 204 x 150 cm € 10.000 - 15.000
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569 EDuARDo LuIZ - 1932-1988,
“L’ANGELot EN CAGE”,
óleo sobre tela colada em madeira, 

restauros, assinado e datado de 1985

Dim. - 25 x 30 cm

€ 600 - 900

570 JuStINo ALVES - NASC. 1940,
SEm títuLo,
técnica mista sobre papel, assinada, dedicada e datada de 1972

Dim. - 19 x 28 cm € 300 - 450
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571 AlmADA NEGREIROS - 1893-1970,
SEm títulO,
tinta da China sobre papel, assinado

Dim. - 11,5 x 9 cm € 600 - 900

572 AlmADA NEGREIROS - 1893-1970,
SEm títulO,
tinta da China sobre papel, assinada

Dim. - 12 x 9,5 cm € 1.000 - 1.500
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573 ZEEDu GODINHO - SÉC. XX,
SEm títulO,
dois óleos sobre tela, assinados e datados de 1992

Dim. - 206 x 102 cm (o maior) € 800 - 1.200
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574 lOuRDES DE CAStRO - NASC. 1930,
SEm títulO,
rodhoid rosa, assinado, marcado EP. D’A (Prova de Autor)

Dim. - 58 x 54 cm € 1.000 - 1.500
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576b mARIA HElENA VIEIRA DA SIlVA - 1908-1992,
“lE BAlCON”,
litografia sobre papel, assinada, numerada 53/190

Dim. - 47 x 28 cm € 400 - 600
Nota: reproduzida no catálogo da exposição “Vieira da Silva - Obra

Gráfica 1933-1991 - Colecção Gérard A. Schreiner”. Lisboa: Câmara

Municipal de Lisboa, 1992, p. 63, onde se encontra datada de 1977.

575 mARIA HElENA VIEIRA DA SIlVA - 1908-1992,
“AtlANtIDE”,
litografia sobre papel, assinada e numerada 124/150

Dim. - 58 x 78 cm € 900 - 1.350
Nota: reproduzida no catálogo da exposição “Vieira da Silva - Obra Gráfica

1933-1999 - Colecção Gérard A. Schreiner”. Lisboa: Câmara Municipal 

de Lisboa, 1992, p. 52, onde se encontra datada de 1973.

576 mARIA HElENA VIEIRA DA SIlVA - 1908-1992,
“CARNAVAl”,
litografia sobre papel, assinada, numerada 26/190

Dim. - 32 x 50 cm € 300 - 450
Nota: reproduzida no catálogo da exposição “Vieira da Silva - Obra

Gráfica 1933-1999 - Colecção Gérard A. Schreiner”. Lisboa: Câmara

Municipal de Lisboa, 1992, p. 65, onde se encontra datada de 1978.

576a mARIA HElENA VIEIRA DA SIlVA - 1908-1992,
SEm títulO (PAySAGE),
serigrafia sobre papel, assinada e numerada 102/120

Dim. - 18 x 25 cm € 400 - 600
Nota: reproduzida no catálogo da exposição “Vieira da Silva - Obra Gráfica

1933-1999 - Colecção Gérard A. Schreiner”. Lisboa: Câmara Municipal 

de Lisboa, 1992, p. 31, onde se encontra datada de 1959.
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577 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927,
SEM títULO,
guache sobre papel, assinado e datado de 1980

Dim. - 28 x 19 cm € 2.500 - 3.750
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578 JOANA ROSA - NASC. 1959,
SEM títULO, técnica mista com recortes sobre papel, 

pequenos defeitos, assinada e datada de Londres - 1978

Dim. - 47 x 37 cm € 150 - 225

579 MILY POSSOZ - 1888-1967,
SEM títULO (MENINA A BORdAR),
gravura sobre papel, manchas de humidade,

assinada e numerada 34/50, 

edição de Marcel Guiot - Paris

Dim. - 44,5 x 30 cm (chapa)   € 180 - 270

579a AUGUStO BARROS - 1929-1998,
SEM títULO,
técnica mista sobre papel, 

pequenos defeitos, assinada

Dim. - 15 x 21 cm € 80 - 120
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580 MÁRIO CESARINY - 1923-2006,
SEM títULO,
esferográfica sobre papel, assinada

Dim. - 16 x 11 cm € 600 - 900

581 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948,
SEM títULO,
pintura sobre ardósia, assinada e datada de IX-1996

Dim. - 35,5 x 20,5 cm € 900 - 1.350
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582 MOLINA SÁNCHEZ - 1918-2009,
SEM títULO (FIGURA FEMININA),
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de Lisboa - 1948,

dedicada no verso

Dim. - 13 x 9 cm € 120 - 180

583 MIGUEL BRANCO - NASC. 1963,
SEM títULO,
tinta da China sobre papel, assinada e datada de 1987

Dim. - 41,5 x 34,5 cm € 400 - 600
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584 ANtÓNIO SENA - NASC. 1941,
SEM títULO,
técnica mista sobre tela, assinada e datada de 1991

Dim. - 92 x 65 cm € 5.000 - 7.500
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584aMOttA VEIGA - SÉC. XX,
SEM títULO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1960

Dim. - 73 x 53,5 cm € 500 - 750

584b PAULO OSSIÃO - NASC. 1952,
SEM títULO (FIGURAS FEMININAS),
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1998

Dim. - 36 x 30 cm € 350 - 525
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584c JOSÉ CHICHORRO - SÉC. XX,
SEM títULO,
acrílico sobre tela, assinado

Dim. - 180 x 99 cm € 600 - 900
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585 dORItA CAStEL-BRANCO 
- 1936-1996,
SEM títULO,
escultura em terracota, 

assinada e datada de 1990

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

585a dORItA CAStEL-BRANCO - 1936-1996,
BUStO MASCULINO,
escultura em bronze, assinada e datada de 1988

Dim. - 92,5 cm € 400 - 600
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585b dORItA CAStEL-BRANCO - 1936-1996,
SEM títULO,
escultura em fibra de vidro, 

pequenos defeitos, assinada e datada de 1978

Dim. - 96 x 191 x 110 cm € 800 - 1.200

585c SEM títULO,
escultura em mármore, base em ferro, não assinada

Dim. - 56 x 40 cm (total) € 150 - 225
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586 NEVES E SOUSA - 1921-1995,
PAISAGEM AFRICANA,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1978

Dim. - 45 x 57 cm € 300 - 450

586aNEVES E SOUSA - 1921-1995,
PAISAGEM AFRICANA COM FIGURA,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1980

Dim. - 45 x 57 cm € 300 - 450

586b NEVES E SOUSA - 1921-1995,
PAISAGEM AFRICANA COM FIGURAS,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1980

Dim. - 43 x 56 cm € 300 - 450

586cNEVES E SOUSA - 1921-1995,
PAISAGEM AFRICANA COM ALdEIA E FIGURAS,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1978

Dim. - 43 x 56 cm € 300 - 450
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586eNEVES E SOUSA - 1921-1995,
“QUISSAMA MUMBONdO - CAFAIA”,
guache sobre papel, assinado

Dim. - 25 x 32 cm € 400 - 600

586dNEVES E SOUSA - 1921-1995,
PAISAGEM AFRICANA COM BARCO E FIGURAS,
guache sobre papel, 

assinado e datado de 1979

Dim. - 38 x 54 cm € 300 - 450

587 AUGUStO BARROS - 1929-1998,
SEM títULO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1981

Dim. - 15 x 42 cm € 250 - 375
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587a BAIANA,
óleo sobre tela, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 130 x 98 cm € 1.800 - 2.700
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587bMALANGAtANA - 1936-2011,
SEM títULO,
óleo sobre contraplacado, assinado e datado de 1982

Dim. - 73 x 92 cm € 5.000 - 7.500
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588 WALdEMAR dA COStA - 1904-1982,
SEM títULO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1958

Dim. - 25 x 17 cm € 200 - 300

589 WALdEMAR dA COStA - 1904-1982,
SEM títULO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1958

Dim. - 25 x 17 cm € 200 - 300
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590 ANtÓNIO CHARRUA - 1925-2008,
SEM títULO,
óleo sobre as duas faces de contraplacado assente em triciclo, 

pequenas faltas e defeitos, assinado e datado 1969

Dim. - 130 x 97,5 cm € 5.000 - 7.500
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591 RICARdO BRItO - NASC. 1977,
“HOMEM EM CARNE”,
acrílico sobre tela, assinado e datado de 2006

Dim. - 170 x 150 cm € 500 - 750

591a PAULA REGO - NASC. 1935,
“APRèS LA FêtE II”,
litografia sobre papel, assinada, numerada 27/50

Dim. - 28 x 20 cm € 800 - 1.200
Nota: reproduzida em ROSENTHAL, T.G. - “Paula Rego - obra gráfica

completa”. Lisboa: Cavalo de Ferro, 2004, pp. 230 e 285, cat. nº 222, 

onde se encontra datada de 2003.
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591b BARROS - SÉC. XX,
Sem títulO,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 59,5 x 42 cm € 1.200 - 1.800
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592 “PegASO y NiNfAS”,
óleo sobre contraplacado, 

assinado ANTONIO FERRI 

(proavelmente Antonio Ferri - nasc. 1958), 

datado de 1993, no verso

Dim. - 35 x 25 cm € 150 - 225
592a“NiNfAS de lA mAñANA”,

óleo sobre madeira, 

assinado ANTONIO FERRI 

(proavelmente Antonio Ferri - nasc. 1958), 

datado de 1993, no verso

Dim. - 35 x 25 cm € 150 - 225
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592b CARlOS CARNeiRO - 1909-1971,
elegANte,
lápis e pastel sobre papel, picos de acidez, 

assinado, dedicado e datado de 1929

Dim. - 30 x 24 cm € 80 - 120

593 RuA de SãO PAulO - liSBOA,
técnica mista sobre papel, assinatura não identificada

Dim. - 55 x 45 cm € 150 - 225

594 Sem titulO,
carvão sobre papel, 

escola portuguesa, séc. XX

Dim. - 60 x 44,5 cm € 100 - 150
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595 mANuel RiBeiRO de PAViA 
- 1910-1957,
Sem títulO (Nu femiNiNO),
tinta da China sobre papel, 

não assinada

Dim. - 23,5 x 14,5 cm € 100 - 150

596 ANtÓNiO SOAReS - 1894-1978,
Sem títulO,
lápis sobre papel, pequenos defeitos, assinado

Dim. - 17 x 27 cm € 120 - 180

597 mANuel RiBeiRO de PAViA 
- 1910-1957,
Sem títulO (figuRA mASCuliNA),
tinta da China sobre papel, não assinada

Dim. - 29 x 20 cm € 100 - 150
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598 mANuel RiBeiRO de PAViA - 1910-1957,
Sem títulO (figuRA femiNiNA),
tinta da China sobre papel, não assinada

Dim. - 22 x 16 cm € 100 - 150

599 mANuel RiBeiRO de PAViA - 1910-1957,
Sem títulO (figuRA femiNiNA),
tinta da china sobre papel, não assinada

Dim. - 24,5 x 19 cm € 100 - 150

600 feRNANdO PeSSOA,
um lápis e uma técnica mista sobre papel, não assinados

Dim. - 21 x 20 e 15,5 cm € 100 - 150

601 ilBeRiNO SANtOS - 1905-1965 e NAtAliNO - SÉC. XX,
CARiCAtuRAS de máRiO dOmiNgOS,
duas técnicas mistas sobre papel, pequenos picos de acidez, 

assinadas e datadas de 1930 e 1932, respectivamente

Dim. - 16 x 13,5 e 21,5 x 16 cm € 100 - 150
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602 dORitA CAStel-BRANCO - 1936-1996,
Sem títulO,
duas técnicas mistas sobre papel, assinadas e datadas de 1996

Dim. - 22 x 29 cm € 200 - 300
603 dORitA CAStel-BRANCO 

- 1936-1996,
Sem títulO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1996

Dim. - 38 x 54 cm € 100 - 150

604 dORitA CAStel-BRANCO - 1936-1996,
Sem títulO,
cinco técnicas mistas sobre papel, assinadas e datadas de 1996

Dim. - 15 x 5 cm € 250 - 375
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605 figueiRedO SOBRAl - 1926-2010,
Sem títulO,
pastel sobre papel, 

assinado e datado de Lisboa - 1990/93/94

Dim. - 35 x 26 cm € 200 - 300

606 AlleN JONeS - NASC. 1937,
Sem títulO,
serigrafia sobre papel, assinada e datada de 2007

Dim. - 39 x 39 cm (mancha) € 500 - 750

607 SOuSA felgueiRAS - SÉC. XX,
JOVeNS A CAVAlO,
óleo sobre tela, restauro, assinado e datado

Dim. - 80 x 70 cm € 300 - 450
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608 Sem títulO,
guache sobre papel, assinado CYRIL BOURQUIN 

(provavelmente Cyril Bourquin - nasc. 1930) e datado de 1972

Dim. - 87 x 61 cm € 200 - 300

609 CAlAfAte - SÉC. XX,
Sem títulO, dois óleos sobre serapilheira colada em platex, 

um assinado e datado de 1989

Dim. - 46 x 50 cm € 300 - 450

610 JOSÉ luíS figueiROA - NASC. 1925,
Sem títulO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1969

Dim. - 40 x 60 cm € 150 - 225

611 BARtOlOmeu Cid dOS SANtOS - 1931-2008,
Sem títulO, litografia sobre papel, 
assinada e datada de 1960, numerada de 10/25

Dim. - 38 x 45 cm € 100 - 150
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612 SilVA VieiRA - 1939-2004,
PRAçA dO COmÉRCiO,
acrílico sobre platex, 

assinado e datado de 1987

Dim. - 81 x 71 cm € 200 - 300

613 BARtOlOmeu Cid dOS SANtOS 
- 1931-2008,
“O tAmiSA em ChelSeA”,
gravura sobre papel, assinada e datada 

de 1962, numerado de 28/30

Dim. - 33 x 86 cm € 150 - 225

614 Sem títulO,
óleo sobre tela, assinado 

com iniciais MUB e datado de 1970

Dim. - 65 x 100 cm € 300 - 450
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615 tAçA, porcelana chinesa, dinastia Song (sécs. XI a XIII), 
pequena colagem no bordo, marcada

Dim. - 7 x 13,5 cm € 120 - 180

616 CãeS de fO, par de esculturas em porcelana chinesa, 

China, séc. XX, restauradas

Dim. - 17 cm € 120 - 180

617 CASAl de ChiNeSeS A CAVAlO,
par de esculturas porcelana chinesa, 

decoração monocroma a verde, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 11,5 cm (a maior) € 100 - 150

618 diViNdAde ORieNtAl, escultura em porcelana chinesa dita 

«blanc-de-Chine», China, séc. XX, braços amovíveis, 

um braço com colagem, pequenos restauros na base

Dim. - 19,5 cm € 100 - 150

619 máSCARAS de teAtRO, cinco esculturas diversas em cerâmica,

Japão, séc. XX, um com esbeiçadela, marcadas

Dim. - 5 cm (a maior) € 180 - 270

620 BudA, escultura em pedra-dura, 

base em madeira exótica com entalhamentos, China, séc. XX

Dim. - 7 cm € 250 - 375

621 CARtONeiRA, sândalo, decoração esculpida “Figuras orientais”,
China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 9,5 x 6 x 1 cm € 100 - 150

622 BudA, escultura em porcelana chinesa, 

decoração policromada, período Minguo (1912-1949)

Dim. - 19 cm € 80 - 120

623 CAiXA,
bronze patinado, decoração gravada e embutida “Paisagem

oriental”, Japão - período Meiji (1868-1912), sinais de uso

Dim. - 4 x 12 x 8 cm € 60 - 90

623aCASAl, par de esculturas em porcelana chinesa, decoração

policromada, reinado Jiaqing (1796-1820), uma mão restaurada

Dim. - 21,5 cm € 250 - 375

615

616 617

618

619

620

621
622

623

623a
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624 BANdeJA de PequeNAS dimeNSõeS,
tamarindo com entalhamentos, decoração embutida em madrepérola

gravada “Pássaro”, China - período Minguo (1912-1949), pequenos

defeitos

Dim. - 30 x 23,5 cm € 80 - 120

625 figuRAS mASCuliNAS, duas esculturas em marfim, 

Japão - período Meiji (1868-1912), pequenas faltas, assinadas

Dim. - 13 cm (a maior) € 150 - 225

626 emBARCAçãO COm figuRAS, grupo escultórico em marfim, 

Norte da Índia, séc. XIX (finais), faltas

Dim. - 7,5 x 26 x 4,5 cm € 250 - 375

627 BOlA de feliCidAde, marfim vazado e esculpido “Dragões”, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 6 cm € 150 - 225

628 BOlA dA feliCidAde, marfim vazado e esculpido, 

fuste “Figura oriental”, China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

629 figuRAS ORieNtAiS eNtRe VegetAçãO, 
concha de madrepérola vazada e gravada, 

base em madeira entalhada, China, séc. XX, colagens

Dim. - 18,5 x 23 cm (concha) € 100 - 150

630 leque, varetas em madeira lacada de negro, 

decoração a dourado “Paisagem oriental”, 

China, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

631 imORtAl, 
escultura em marfim, China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 24 cm € 150 - 225

632 SeNhORA COm PáRA-SOl, escultura em marfim, 

Japão - período Meiji (1868-1912), pequenas faltas, assinada

Dim. - 20,5 cm € 120 - 180

633 PAiSAgem ORieNtAl COm figuRAS, grupo escultórico em marfim,

base de madeira entalhada, China - período Minguo (1912-1949),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 30 cm € 120 - 180

624
625

626

627

628
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633
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634 JARRA de PequeNAS dimeNSõeS, 
pedra-dura relevada “Pássaro e flores”, 

pegas esculpidas “Cabeças de elefante”, peanha em madeira

exótica entalhada, China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 10,5 cm (jarra) € 200 - 300

635 BudA, 
escultura em jade, China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 4,5 cm € 100 - 150

636 CAiXA COm dOiS SiNeteS, 
pedra-dura, China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 4,5 x 6 x 6 cm € 100 - 150

637 CãeS de fO, 
par de esculturas em cobre, corpo revestido a esmalte

«cloisonné», China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 4 cm € 120 - 180

638 diViNdAde ORieNtAl,
escultura em pedra-dura, base em madeira entalhada, 

Oriente, séc. XX, colagens, pequenas faltas

Dim. - 9 cm € 50 - 75

639 leque COm eStOJO, 
varetas em madrepérola vazada e relevada “Figuras orientais”,

folha em papel pintado e seda aplicada “Figuras de corte”, China,

séc. XIX (2ª metade), faltas e defeitos

Dim. - 26 cm € 150 - 225

640 guARdA-JÓiAS, 
tartaruga, China, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 13 x 12 x 8 cm € 200 - 300

641 diViNdAde ORieNtAl,
escultura em pedra-dura, China, séc. XX

Dim. - 24 cm € 200 - 300

635 636

637

638

639

640

641

634
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642 PeSCAdOR, escultura em pedra-sabão, China, séc. XX

Dim. - 24,5 cm (total) € 100 - 150

643 KiRiN,
escultura em tamarindo, base em madeira com entalhamentos, 

China - período Minguo (1912-1949), falta numa orelha

Dim. - 20 x 28 x 17 cm € 300 - 450

644 JARRA, metal esmaltado, integralmente revestida a laca, 

decoração relevada e policromada “Reservas com paisagens orientais

e figuras”, China, séc. XX

Dim. - 26 cm € 80 - 120

645 PeSCAdOR, escultura em tamarindo, 

China - período Minguo (1912-1949), pequenas faltas

Dim. - 28 cm € 400 - 600

646 PORCA COm CRiAS, 
escultura em pedra-sabão, 

base em madeira entalhada, China, séc. XX

Dim. - 13 x 17 x 8,5 cm € 120 - 180

647 figuRA ORieNtAl,
escultura em pedra-sabão, Extremo Oriente, séc. XX, pequena falta

Dim. - 22,5 cm € 200 - 300

648 PAiSAgem ORieNtAl, escultura em pedra-sabão, China, séc. XX

Dim. - 15 x 27 x 7 cm (total) € 150 - 225

649 BOlA dA feliCidAde SuPORtAdA POR elefANteS,
marfim, decoração vazada e relevada, 

fuste esculpido, China, séc. XX (meados)

Dim. - 27,5 cm € 200 - 300

642

643

644

645

646 647

648 649
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650

651

652

653

654 655

656 657

650 POte,
porcelana chinesa, decoração a azul “Caracteres chineses 

da Dupla Felicidade”, reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 24 cm € 250 - 375

651 CAChePOt,
porcelana chinesa, decoração a azul “Paisagem oriental”, 

China, séc. XIX (2ª metade), cabelo no corpo, esbeiçadela

Dim. - 24 x 27,5 cm € 300 - 450

652 POte COm tAmPA,
porcelana chinesa, 

decoração a azul “Flores”, reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 29 cm € 200 - 300

653 POte,
porcelana chinesa, decoração a azul “Flores”, 

China, séc. XX, adaptado a candeeiro eléctrico, marcado

Dim. - 24 cm € 80 - 120

654 PAR de POteS, porcelana chinesa, decoração a azul 
“Paisagem oriental”, tampas e bases em madeira, 

China, séc. XIX (2ª metade), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 22 cm (total) € 400 - 600

655 POte, porcelana chinesa, decoração a azul “Caracteres 
chineses da Dupla Felicidade”, China, séc. XIX (2ª metade), 

tampa gateada, corpo com grandes cabelos

Dim. - 21,5 cm € 100 - 150

656 POte, porcelana chinesa, decoração a azul “Flores”, 
reinado Kangxi (1662-1722), tampa e base posteriores 

em madeira exótica, marcado

Dim. - 34 cm (total) € 200 - 300

657 POte, porcelana chinesa, decoração a azul “Paisagem oriental”,

China, séc. XIX (meados), esbeiçadela com cabelo no bocal,

tampa adaptada com faltas no vidrado

Dim. - 22 cm € 300 - 450
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658

659

660

661

662

663

664 665

658 COVilhete,
porcelana chinesa, decoração policromada 

“Pássaros e flores”, reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 26,5 cm € 150 - 225

659 COVilhete,
porcelana chinesa, decoração a azul “Dragão”, 

reinado Daoguang (1821-1850), marcado

Dim. - 20 cm € 100 - 150

660 COVilhete,
porcelana chinesa, decoração a azul “Pássaros e flores”, reinado

Guangxu (1875-1908), esbeiçadela

Dim. - 28,5 cm € 150 - 225

661 PORtA-PiNCÉiS,
porcelana chinesa, decoração a azul “Peixe e borboleta”, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 15 x 12 cm € 120 - 180

662 COVilhete,
porcelana chinesa de exportação, decoração “Powder blue”,

reinado Qianlong (1736-1795), desgaste no dourado

Dim. - 20 cm € 150 - 225

663 PRAtO,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Aves e flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 32 cm € 150 - 225

664 POte,
porcelana chinesa, decoração a azul “Flores”, reinado Guangxu

(1875-1908), falta da tampa, cabelo, faltas no vidrado, marcado

Dim. - 18,5 cm € 100 - 150

665 PRAtO gRANde,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 34,5 cm € 220 - 330
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666

667

668

669

670 671

672

673 674

675

666 PAR de PRAtOS,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

667 tRAVeSSA ReCORtAdA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 26,5 x 21,5 cm € 200 - 300

668 tRêS PRAtOS diVeRSOS, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Paisagem oriental” e “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), dois com cabelo, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

669 tRêS PRAtOS diVeRSOS,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), um com cabelo, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

670 PAR de PRAtOS de dOCe ReCORtAdOS, 
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental com figuras”, reinado Qianlong (1736-1795),

pequenas esbeiçadelas, um restaurado

Dim. - 16 cm € 80 - 120

671 PAR de COVilheteS ReCORtAdOS “fOlhA”, porcelana chinesa 
de exportação, decoração a azul “Flores”, reinado Qianlong 

(1736-1795), pequenas esbeiçadelas, um restaurado

Dim. - 20,5 cm € 200 - 300

672 CONChA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), cabelo, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 4 x 15 x 14 cm € 120 - 180

673 Bule,
porcelana chinesa de exportação, decoraçãoa azul e dourado

“Jardim com flores e borboletas”, reinado Qianlong (1736-1795),

restauros na tampa e na pega

Dim. - 18,5 cm € 250 - 375

674 mOlheiRA ReCORtAdA, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Paisagem oriental com figuras”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pega restaurada

Dim. - 8 x 20 x 10 cm € 80 - 120

675 PAR de COVilheteS ReCORtAdOS, porcelana chinesa 
de exportação, decoração a azul “Paisagem oriental com figuras”,

reinado Qianlong (1736-1795), cabelo e esbeiçadela restaurada

Dim. - 5 x 15 x 10 cm € 180 - 270



cabral moncada leilões 163 161

676

677

678

679

680

681

682

683 684 685

676 praTo oiTavado, 
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 24 cm € 70 - 105

677 Travessa oiTavada pequena,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 25,5 x 17,5 cm € 200 - 300

678 praTo oiTavado,
porcelana da chinesa, decoração a azul “Flores”, reinado Guangxu

(1875-1908), duas falhas com pequenos cabelos, marcado

Dim. - 20 cm € 180 - 270

679 Taça com pires recorTados,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pires com esbeiçadela, marcadas

Dim. - 4,5 x 8,5 cm (taça) 12,5 cm (pires) € 20 - 30

680 Taça,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), cabelo

Dim. - 10,5 x 23 cm € 60 - 90

681 Taça com pires recorTados, 
porcelana chinesa, decoração a azul “Flores, peixes e caranguejos”,

reinado daoguang (1821-1850), ligeiras esbeiçadelas restauradas,

marcados; Dim. - 5,5 x 8,5 cm (taça); 13 cm (pires) € 300 - 450

682 seis praTos de sopa recorTados, 
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental com figuras”, reinado Qianlong (1736-1795), dois pratos

restaurados, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 400 - 600

683 par de Taças com pires,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

com pato”, reinado Qianlong (1736-1795), pequenas faltas

Dim. - 4,5 x 7 cm (taça); 11,5 cm (pires) € 80 - 120

684 Terrina redonda, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Paisagem oriental com figuras”, 

reinado Qianlong (1736-1795), falta no pomo da tampa

Dim. - 31 cm € 500 - 750

685 praTo, porcelana chinesa de exportação, decoração a azul
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), faltas no vidrado

Dim. - 28,5 cm € 130 - 195
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686 Base de cachepoT,
tamarindo com entalhamentos, tampo de mármore, 

China - período Minguo (1912-1949), pequenos restauros,

pequenos defeitos

Dim. - 46 x 46 cm € 100 - 150

687 Base de cachepoT,
tamarindo com entalhamentos, tampo de mármore, 

China - período Minguo (1912-1949), pequenos defeitos

Dim. - 46 x 44 cm € 100 - 150

688 conjunTo de quaTro mesas de encaixar,
tamarindo com entalhamentos, China, séc. XIX/XX

Dim. - 69 x 42 x 34 cm € 250 - 375

689 arca,
cânfora, embutidos em metal “Marinha”, China, séc. XX

Dim. - 61 x 103 x 52 cm € 250 - 375
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690 cosTureira,
madeira lacada de negro, decoração a ouro “Flores” 

e “Paisagens orientais com figuras”, interior com divisórias, 

pés com entalhamentos, saco para lãs, China, séc. XIX, 

desgaste na decoração, faltas e defeitos

Dim. - 71 x 64 x 43 cm € 150 - 225

691 exposiTor de parede,
madeira exótica com entalhamentos, interior

compartimentado, fundo em espelho, China, séc. XX

Dim. - 77,5 x 53 x 12 cm € 150 - 225

692Bandeja,
tamarindo, embutidos em madrepérola “Animais, 

flores e objectos preciosos”, China - período Minguo (1912-1949),

pequenas faltas de madrepérola, trempe adaptada

Dim. - 66 x 46 cm € 200 - 300

693 conjunTo de quaTro mesas de encaixar,
tamarindo com entalhamentos, 

China - período Minguo (1912-1949), pequenos restauros

Dim. - 71 x 50 x 35 cm € 400 - 600
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693amesa de apoio, tamarindo, decoração vazada e entalhada,
tampo com centro em mármore, China - período Minguo 

(1912-1949), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 47 x 31,5 x 31,5 cm € 250 - 375

693bmesa de frenTe de sofá, estrutura em metal relevado 
e dourado simulando bambu, tampo composto por duas placas

chinesas em esmalte pintado, Europa, séc. XX, adaptação

moderna com placas do séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 47 x 86 x 46 cm € 200 - 300

693c par de TamBores,
madeira pintada, pele em couro com pregaria, 

pega em metal amarelo, Japão, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 49 x 49 cm € 300 - 450

693d arca, 
navy, cânfora, aplicações e ferragens em latão, 

China, séc. XIX, defeitos

Dim. - 52 x 110 x 55 cm € 200 - 300
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693emesa de pé de galo,
madeira lacada de negro, decoração a dourado “Paisagem oriental com figuras”, 

China, séc. XVIII/XIX, falta da coluna, restauros, faltas no lacado, defeitos

Dim. - 40 x 98 cm € 250 - 375

693fmesa de apoio,
tamarindo, decoração vazada e entalhada, China - período

Minguo (1912-1949), pequenos defeitos

Dim. - 74 x 71,5 x 43,5 cm € 300 - 450

693g cosTureira,
madeira lacada a castanho, decoração a dourado “Figuras

orientais, aves e flores”, interior com divisórias e puxadores 

e utensílios em osso, China, séc. XIX (2ª metade), falta do cesto

para lãs, vestígios de insectos xilófagos, faltas e defeitos

Dim. - 64 x 54 x 37 cm € 500 - 750
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694 floreira,
Napoleão III, marchetaria de pau santo, 

pau rosa e olho de perdiz, pegas, gradinha e filete perlado em

metal amarelo, francesa, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas

Dim. - 16,5 x 37 x 25 cm € 140 - 210

695 Bandeja recorTada,
madeira lacada de negro, decoração a dourado “Paisagem

oriental com figuras”, China, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 59,5 x 65 cm € 200 - 300
696 Bandeja recorTada,

madeira lacada de negro, decoração a dourado 

“Paisagem oriental com figuras”, 

China, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 42,5 x 54 cm € 80 - 120

697 figuras chinesas,
pintura sobre seda, 

China, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 20 x 68 cm € 150 - 225
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698 paisagens com grous e paTo real,
par de aguarelas sobre papel, Japão, séc. XX

Dim. - 23,5 x 23 cm € 300 - 450

699 aves e flores

conjunto de 8 pinturas sobre tecido, China, séc.

XIX/XX, assinadas

Dim. - 16 x 36 cm (a maior) € 300 - 450

700 cena de inTerior com figuras,
guache sobre papel de arroz, China, séc. XIX, rasgão

Dim. - 17 x 28 cm € 400 - 600
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703 armário de suspensão,
carvalho com entalhamentos, ferragens

em ferro, inglês, séc. XVIII, restauros,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 92 x 62 x 25 cm € 200 - 300

701 arca,
carvalho, frentes com painéis

entalhados “Figuras fantásticas”,

“Animais” e “Flores” e colunas 

entalhadas, laterais com painéis

relevados em forma de linho

pregueado, ferragens em ferro, 

Europa, séc. XVII, restauros, 

falta da fechadura, defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 89 x 170 x 69 cm

€ 1.500 - 2.250

704 mesa de apoio,
castanho, pernas e travejamento

torneados, espanhola, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 55 x 105 x 53 cm € 200 - 300

702 cadeira de Braços “frailero”,
nogueira, assento e costas forrados a

tecido, espanhola, séc. XIX/XX, faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 111 x 74 x 60 cm € 100 - 150
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705 conTador com Trempe (Bargueño), nogueira, ferragens em ferro pintado, 
espelho da fechadura em madeira entalhada e pintada “Armas grandes de Espanha”, 

pegas laterais em folha de metal pintada, interior com frentes das gavetas relevadas 

e pintadas (temas renascentistas), nicho central com escultura em marfim “Santo”,

espanhol, séc. XIX/XX, adaptação de elementos antigos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 62 x 97 x 42 cm € 5.000 - 7.500
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706 móvel lavaTório de canTo,
Jorge III (1760-1820), mogno, 

ferragens em metal amarelo, 

inglês, falta da bacia e dos frascos

Dim. - 85 x 72 x 49 cm € 200 - 300

707 cadeira de secreTária,
mogno, assento e costas forrados a pele,

inglesa, séc. XX (princípios), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 73 x 70 x 63 cm € 200 - 300

708 mesa de BiBlioTeca,
victoriana, carvalho e folheado de

carvalho, quatro gavetas e tampo em

couro verde, inglesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 75 x 122 x 87 cm

€ 700 - 1.050

709 mesa de apoio,
victoriana, mogno e raiz de mogno,

pernas e travessa torneadas, 

inglesa, séc. XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 73 x 129 x 64 cm € 200 - 300
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710 WhaTnoT,
victoriano, pau-santo e folheado de pau-santo, gaveta, 

pés com rodízios, inglês, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 92 x 50 x 42 cm € 600 - 900

711 armário arquivador, 
eduardiano, mogno, filetes em pau-cetim, portas em vidro,

puxadores em metal, inglês, séc. XX (princípios)

Dim. - 136 x 88 x 27 cm € 500 - 750

712mesa de cenTro com esTiradores,
estilo Jorge II, mogno, inglesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 76 x 80 x 48 cm € 200 - 300

713 mesa de jogo, D. José (1750-1777), 
vinhático com entalhamentos, portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 71 X 92 X 44 cm € 600 - 900
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716 mesa de pé de galo

com Tampo hexagonal,
mogno, inglesa, séc. XX (1ª metade),

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 68 x 59 x 51 cm € 200 - 300

717 canapé,
sissó entalhado, assentos e costas estofados a veludo, 

Índia, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 102 x 204 x 76 cm € 350 - 525

715 mesa de pé de galo,
mogno, inglesa, séc. XX

Dim. - 60,5 x 39 cm € 80 - 120

714 dumB-WaiTer,
estilo Jorge III, mogno com

entalhamentos, pés com rodízios,

inglês, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 88 x 67 cm € 500 - 750
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719 mesa de jogo de envelope,
mogno, filetes em pau-cetim, 

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 55 x 55 cm € 400 - 600

720 papeleira,
neoclássica, nogueira, raiz de nogueira e faixas em pau-rosa,

interior com gavetas e escaninhos, interiores em carvalho,

holandesa, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 100 x 88 x 60 cm € 800 - 1.200

721 par de cómodas,
ao gosto Queen Anne, folheadas a raiz de nogueira, 

ferragens em metal, inglesas, séc. XX

Dim. - 88 x 48 cm € 1.000 - 1.500

718 cómoda rúsTica de pernas alTas, estilo D. Maria, casquinha,
puxadores em madeira, tampo de mármore, portuguesa, séc. XIX,

mármore partido e colado, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 81 x 116 x 62 cm € 200 - 300
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725 par de cadeiras,
estilo Luís XVI, madeira entalhada e dourada, assentos e costas

estofados, francesas, séc. XX (1ª metade), faltas e defeitos

Dim. - 103 x 49 x 51 cm € 250 - 375

722 par de cadeiras,
Biedermeier, mogno e raiz de mogno, tabelas recortadas 

com entalhamentos e medalhão em raiz de nogueira, pernas

torneadas, assentos estofados, Europa Central, séc. XIX

(meados), estofos não originais, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 90 x 45 x 48 cm € 400 - 600
723 viTrine,

madeira lacada em “Vernis Martin”,

ferragens em bronze, francesa, séc. XX

(princípios), pequenos defeitos

Dim. - 135 x 67 x 39 cm € 450 - 675

724 cadeira,
estilo Luís XV, madeira entalhada, pintada e dourada,

assento e costas estofados, francesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 90 x 65 x 55 cm € 450 - 675
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725amesa/exposiTor, 
Napoleão III, pau-santo, tampo e laterais com vidros, aplicações em

metal amarelo, interior forrado a veludo, francesa, séc. XIX (2ª

metade), restauros, faltas, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 78 x 62 x 43 cm € 400 - 600

725bmesa,
Napoleão III, marchetaria de madeira ebanizada, pau-cetim e

outras madeiras “Flores”, pernas torneadas, bordo do tampo e do

travejamento em ébano e osso, holandesa, séc. XIX (2ª metade),

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 75 x 110 x 70 cm € 1.500 - 2.250

725cpar de cadeiras, 
estilo Luís XV, madeira entalhada e dourada,

assentos e costas estofados, francesas, 

séc. XIX (2ª metade), pequenos restauros, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 96 x 55 x 52 cm € 2.250 - 3.375

725dBengaleiro, 
nogueira e carvalho com entalhamentos

“Alabardeiros”, francês, séc. XIX/XX, pequenas

faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 254 x 91 x 30 cm € 600 - 900

725ecadeirão de Braços,
estilo Luís XIV, faia, 

pernas e travessas torneadas,

assento e costas estofados a

tapeçaria com pregaria, francês,

séc. XX, pequenas faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 117 x 63 x 63 cm

€ 180 - 270
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726 727 728

729

730

731

732 733

726 piano BaBy senTado,
escultura em biscuit pintado, 

alemã, séc. XIX (4º quartel)

Dim. - 16 cm € 120 - 180

727 piano BaBy senTado,
escultura em biscuit pintado, 

alemã, séc. XIX (4º quartel), 

pé partido e colado

Dim. - 25,5 cm € 150 - 225

728 piano BaBy senTado, escultura em
biscuit com dourados, alemã, séc. XIX

(4º quartel), pequenos defeitos

Dim. - 23 cm € 100 - 150

729 piano BaBy senTado num Tronco,
escultura em biscuit pintado, 

alemã, séc. XIX (4º quartel)

Dim. - 19,5 cm € 150 - 225

730 piano BaBy senTado com coelhos,
par de esculturas em biscuit, 

alemãs, séc. XIX (4º quartel), 

uma com cesto partido e colado 

e falta da chucha, 

marcadas KOTZAUTTE - THURINGIA

Dim. - 20 cm € 200 - 300

731 piano BaBy a Tomar leiTe,
escultura em biscuit pintado, 

alemã, séc. XIX (4º quartel)

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

732 piano BaBy deiTado,
escultura em biscuit pintado, 

alemã, séc. XIX (4º quartel), marcada

Dim. - 13,5 cm € 150 - 225

733 piano BaBy deiTado,
escultura em biscuit, 

alemã, séc. XIX (4º quartel)

Dim. - 12 cm € 100 - 150
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734

735

736

737 738

739

740 741

734 par De ânForas,
porcelana, decoração a dourado com reservas policromadas 

“Cenas galantes”, francesas, séc. XIX, uma com asas partidas e

coladas, outra com cabelo e falta numa asa, desgaste no dourado

Dim. - 34 cm € 150 - 225

735 par De CanDelabros De 3 lumes - senhora e senhor,
porcelana de Jacob Petit, decoração policromada e dourada, 

franceses, séc. XIX, pequenos restauros, pequenos defeitos, marcados

Dim. - 27 cm € 200 - 300

736 CinCo travessas FunDas,
loiça de pó de pedra, decoração a azul e dourado “Flores”, reservas

policromadas “Flores e frutos”, inglesas, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 3,5 x 23,5 cm € 150 - 225

737 esCoCesa e esCoCês, par de esculturas em porcelana de Jacob Petit,

decoração policromada e dourada, franceses, séc. XIX, 

falta nas mãos da senhora, marcadas

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

738 Copo,
porcelana, decoração policromada e dourada “Flores”, 

francês, séc. XIX, desgaste no dourado

Dim. - 10,5 cm € 20 - 30

739 Quatro Chávenas e CinCo pires, 
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração a azul e dourado “Flores”, portuguesas, 

pequenas esbeiçadelas, marca nº 3 (1836-1851)

Dim. - 6,5 x 9,5 cm (chávenas); 14 cm (pires)         € 150 - 225

740 Figuras, 
seis esculturas diversas em porcelana, 

Europa, séc. XIX, faltas, pequenos restauros

Dim. - 14 cm (a maior) € 150 - 225

741 Dois pires Diversos,
porcelana de Meissen, decorações diversas “Cenas com figuras” 

e “Flores”, alemães, séc. XIX, desgaste no dourado, marcados

Dim. - 13,5 cm (o maior) € 40 - 60
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742

743

744

745 746 747

742 Quatro jarros Diversos,
faiança dita de «lustrina», decorações diversas sobre fundo

cobreado, ingleses, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 17 cm (o maior) € 100 - 150

743 par De Cães,
faiança de Staffordshire, decoração a cobreado e negro, ingleses,

séc. XIX, craquelé

Dim. - 23 cm € 80 - 120

744 CinCo CaneCas Diversas,
faiança dita de «lustrina», decorações diversas sobre fundo

cobreado, inglesas, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 12 cm (a maior) € 80 - 120

745 Dois bules, faiança dita de «lustrina», 
decoração relevada e policromada “Flores” sobre fundo cobreado,

ingleses, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 16 cm (o maior) € 80 - 120

746 seis jarros Diversos,
faiança dita de «lustrina», decorações relevadas cobreadas,

ingleses, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 20,5 cm € 80 - 120

747 seis jarros peQuenos,
faiança dita de «lustrina», decorações diversas sobre fundo

cobreado, ingleses, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 11,5 cm (a maior) € 100 - 150
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749 serviço De Chá,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

composto por 2 bules, leiteira, açucareiro, compoteira, caixa

com tampa e taça, 4 pratos, 12 chávenas e 17 pires, decoração

policromada “Flores”, português, jarro uma tampa de bule,

alguns pires e chávenas restaurados, uma pega partida cabelo 

e na porcelana, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 16 cm (bule) € 400 - 600

750 Quatro pratos reCortaDos,
porcelana de Meissein, abas vazadas, 

decoração policromada e dourada “Flores”, alemães, séc. XVIII/XIX,

desgaste no dourado, um com aba gateada, marcados

Dim. - 23 cm € 100 - 150

751 Conjunto De três pratos De sopa e Catorze pratos rasos,
porcelana de Meissen, decoração policromada 

“Paisagem com Dragão e Ave”, bordo relevado, alemães, séc. XIX, 

três pratos restaurados, diversos pratos com restauros na aba

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

748 Conjunto De Doze Chávenas De Chá Com pires,
porcelana de Dresden, decoração policromada e dourada “Flores”,

alemãs, séc. XX, pequenos defeitos, marcadas

Dim. - 5 x 10 cm (chávena); 16 cm (pires) € 120 - 180
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752 par De jarras,
porcelana, decoração monocroma «sangue de boi», 

bases em metal dourado, Europa, séc. XX, 

adaptadas a candeeiros eléctricos

Dim. - 41 cm € 400 - 600

753 jarra,
porcelana, decoração a azul “Flores”, 

Europa, séc. XIX, adaptado a candeeiro eléctrico, marcado AR

Dim. - 38,5 cm € 150 - 225

754 CanDeeiro a petróleo,
porcelana, decoração policromada “Flores”, 

montagens em bronze, globo e chaminé em vidro, 

Europa, séc. XIX (4º quartel), marcado MATADOR

Dim. - 66 cm € 250 - 375

755 jarra,
porcelana, decoração ao gosto Imari “Flores”, 

Europa, séc. XIX (4º quartel), adaptada a candeeiro eléctrico

Dim. - 38,5 cm € 150 - 225

756 pote,
porcelana, decoração a azul “Aves e flores”, 

Europa, séc. XIX, adaptado a candeeiro eléctrico, marcado AR

Dim. - 32,5 cm € 150 - 225

757 pote Com tampa,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração monocroma 

a rosa, montagens em prata, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984), marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO, 

português, adaptado a candeeiro eléctrico, marca nº 31 

(1924-1947), marca de encomenda de LEITÃO & IRMÃO

Dim. - 38 cm € 250 - 375

752

753

754

755
756

757
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758

759

760

761

762

763
764

765

758 CanDeeiro a petróleo,
Arte Nova, metal relevado, coluna lacada de negro com o friso 

em marchetaria em madrepérola, globo com vidro relevado,

chaminé em vidro, alemão, séc. XIX/XX, marcado M.K.&.C. BERLIM

Dim. - 78 cm € 150 - 225

759 par De CanDeeiros a petróleo, 
porcelana, decoração policromada “Flores” sobre fundo rosa,

montagens em metal dourado, Europa, séc. XIX (2ª metade), 

um globo diferente; Dim. - 43 cm € 400 - 600

760 CanDeeiro a petróleo, 
vidro azul e latão, decoração gravada e dourada “Cena de caçada 

a cavalo”, globo em vidro fosco gravado com decoração idêntica,

chaminé em vidro, português, séc. XX, marcado KOSMOS BRENNER

Dim. - 33,5 cm (candeeiro) € 250 - 375

761 CanDeeiro De mesa, estilo Império, bronze relevado e parcialmente

patinado, Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 47,5 cm (total) € 50 - 75

762 par De CanDeeiros De mesa,
Napoleão III, vidro opalino, decoração policromada e dourada

“Flores”, bases em metal, globos em vidro gravado, franceses,

séc. XIX (2ª metade), diferenças na decoração dos globos

Dim. - 77 cm € 300 - 450

763 músiCos, grupo escultórico em biscuit, 

Europa, séc. XIX, adaptado a candeeiro, faltas e defeitos

Dim. - 31 cm € 100 - 150

764 CanDeeiro a petróleo, vidro leitoso, decoração relevada a azul
turquesa “Folhas e flores”, montagens em metal relevado,

francês, séc. XIX/XX, electrificado

Dim. - 47 cm € 300 - 450

765 CanDeeiro a petróleo, bronze, depósito em vidro, globo 

em vidro opalino, Europa, séc. XIX (2ª metade), electrificado

Dim. - 75,5 cm € 300 - 450
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766

767

768

769

770

771

772
773

766 par De jarras,
metal, Europa, séc. XX (anos 30)

Dim. - 37,5 cm € 100 - 150

767 “poésie Des Champs”,
escultura em bronze, base de mármore, francesa, séc. XIX/XX,

assinada BOURET (provavelmente Eutrope Bouret (1833-1906)

Dim. - 43 cm (total) € 300 - 450

768 par De Castiçais,
estilo Luís XVI, bronze relevado, 

franceses, séc. XIX, um com furo para electrificação

Dim. - 28,5 cm € 150 - 225

769 CanDelabro De CinCo lumes,
Napoleão III, bronze relevado dourado, 

base em mármore, francês, séc. XIX (2ª metade), electrificado

Dim. - 52 cm € 500 - 750

770 par De Castiçais,
Restauração, metal amarelo, decoração relevada, franceses, 

séc. XIX (1ª metade), pequenos restauros, dourado alterado

Dim. - 24 cm € 180 - 270

771 salva, bronze dourado, decoração relevada “Cena mitológica”,

reservas pintadas sobre celulóide “Figuras mitológicas”, 

vidros coloridos, Brasil, séc. XX, inscrição REGISTRADO

Dim. - 42 cm € 280 - 420

772 Caixa,
sicupira negra, revestimento integral a bronze vazado 

e relevado, Europa, séc. XIX/XX, interior forrado a veludo

Dim. - 11 x 31 x 23,5 cm € 1.000 - 1.500

773 lanterna De pousar,
metal amarelo vazado, Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 44,5 cm € 200 - 300
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774 Cartoneira, madeira revestida a placas de madrepérola, chapa 

de prata com decoração gravada “Monograma - ESC”, interior «fole»

de cetim azul, Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 2 x 11 x 7,5 cm € 150 - 225

775 rei D. miguel i (1828-1834), miniatura oval sobre placa de

material sintético, moldura em metal amarelo, portuguesa, séc. XX

Dim. - 14,5 x 11 cm € 350 - 525

776 CaDerno De baile, tartaruga, embutidos em prata e madrepérola,

lombada em veludo verde, interior em cetim azul com lapiseira,

Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 1 x 10,5 x 7 cm € 100 - 150

777 Cartoneira, sândalo, decoração esculpida “Animal, 

pássaro e flores”, friso de diversos materiais com embutidos 

em micromosaico, Índia, séc. XIX/XX, pequenas faltas

Dim. - 2,5 x 11 x 8,5 cm € 100 - 150

778 bússola e relógio De sol, madeira, portuguesa, séc. XIX/XX, sinais

de uso, marcada JOÃO DA SILVA

Dim. - 2 x 7 x 5 cm € 50 - 75

779 Cartoneira, madeira revestida a placas de madrepérola,

decoração gravada “Flores”, Europa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos; Dim. - 10 x 8 x 1 cm € 120 - 180

780 Dez FiChas De jogo Diversas, madrepérola, 

decorações vazadas e gravadas - quatro com armas de famílias

inglesas (uma apenas com o timbre), uma com monograma, uma

de “Amor” e quatro com “Figuras orientais”, China, séc. XIX

Dim. - 4,2 cm (a maior) € 100 - 150

781 Conjunto De Dez ConChas, madrepérola, séc. XX

Dim. - 17 x 16,5 cm € 300 - 450

782 ConDeCoração Da guerra peninsular para praças

e meDalha Da real eFígie De D. miguel atribuíDa

a um praça Do regimento De inFantaria 19 - 1828, 
prata, portuguesas, séc. XIX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 5 cm € 60 - 90

783 Conjunto (Cruz e miniatura) De Cavaleiro Da orDem

militar De são bento De avis,
prata e esmalte, português, séc. XIX (finais), modelo de 1894

Dim. - 4,5 cm € 50 - 75

774 775

776

777

778

779

780

782 783781
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784 enCaDernação Com motivos astronómiCos, Ephemerides nauticas, 

ou diario astronomico para 1802... / Marie-Charles-Théodore, baron de Damoiseau 

de Monfort.- Lisboa: Na Typographia da Academia Real das Sciencias, 1800.- [2], 162 p.; 

20 cm.- E. Ex-libris de Aníbal Fernandes Tomás e outro de Matias Lima, com a divisa:

“Rien sans amour”. Encadernação cansada, sobretudo na lombada, muito danificada 

e com juntas fracas. Inocêncio (VI, p. 136) não refere a obra. € 350 - 525

785 boneCa, cabeça e pernas em biscuit com pintura, 

braços em pelica, vestido em seda, Europa, séc. XIX (4º quartel), pequenos defeitos

Dim. - 34 cm € 80 - 120

786 rato, Fausto moreira.- manual De ex-librístiCa: subsíDios para a história e arte

Dos ex-libris.- lisboa: imprensa naCional-Casa Da moeDa, 1976.- 238, [3] p.: il.;
22x32 Cm.- b., exemplar numerado e assinado pelo autor. € 20 - 30

787 menina e menino,
grupo escultórico em metal prateado, base em mármore, francesa, séc. XX, reprodução, 

pequenas esbeiçadelas na base, base assinada D.H. CHIPARUS, marcada FRANCE

Dim. - 20 cm € 200 - 300

788 enCaDernação De simier - armas De portugal, [Miscelânea de partituras

musical para canto e Pianoou harpa].- Paris: Chez Vve. Dufaut et Dubois [e outros],

s.d.[século XIX]. - 290, [1] p., notação musical; 33 cm.- E. Recolha de 43 partituras, 

numa só edição gravada a talhe-doce € 1.000 - 1.500

789 sombrinha,
cabo articulado em osso torneado 

e esculpido e madeira, sombrinha em

seda, Europa, séc. XIX (2ª metade),

falta da ponteira, defeitos no tecido

Dim. - 68 cm € 50 - 75

790 três meninos e boneCa,
escultura em metal prateado e dourado,

base em mármore, francesa, séc. XX,

reprodução, pequenas esbeiçadelas na

base, base assinada D.H. CHIPARUS

Dim. - 23 cm € 250 - 375

791 Camiliana.- [obras Diversas].
- 3 livros e 5 Folhetos.- b., lote
constituído pelos seguintes títulos: 

1 - Cartas inéditas de Camillo Castello

Branco ao 1º conde de Azevedo

(Coimbra, 1927); 2 - Camiliana 

I: catálogo de obras originais de Camilo

Castelo Branco: 1845-1971 / 

A. Felgueiras (Porto, 1972); 3 - Catálogo

[nº 22] de uma excellente biblioteca 

da qual se destaca uma

importantissima e muito completa

camiliana... / Manuel Ferreira, 

Soares & Mendonça (Lisboa, 1968); 

4 - Camilliana: descrição bibliográfica

d’uma importante e valiosa colecção 

de obras do popularissimo romancista

Camillo Castello Branco.../ José dos

Santos (Porto, 1916); 5 - Catálogo 

nº 227... / Arnaldo Henriques de

Oliveira (Lisboa, 1960); 6 - Catálogo 

nº 271... / Arnaldo Henriques de

Oliveira (Lisboa, 1967); 7 - Primeira

parte do catálogo [de] Luís Pinto...

/Manuel Ferreira, Soares & Mendonça

(Lisboa, 1963); 8 - Uma camiliana

portuense de Damião Vellozo Ferreira

(Porto, 1995).

€ 20 - 30

784

785

786

787

788

789 790 791
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792 teleFone De manivela,
ferro, madeira, baquelite e metal, português, séc. XIX/XX, 

sinais de uso, pequenos defeitos, marcado MR LISBOA

Dim. - 29 cm € 100 - 150

793 globo terrestre,
estampa colorida sobre papel, pé e aro em metal, 

português, séc. XX (anos 70), faltas e defeitos

Dim. - 42 cm € 120 - 180

794 estojo De esCultor,
caixa em madeira, interior com instrumentos de escultura 

em metal, madeira e outros materiais, 

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 6 x 27 x 20,5 cm (caixa) € 150 - 225

795 lanterna hospitalar a aCetileno, metal amarelo patinado, pega

com punho em madeira, francesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

marcada LAMPE PONZEVERA - BREVETÉ S.C.D.C

Dim. - 37,5 cm € 70 - 105

796 estojo Com meDiDor De tensão arterial, madeira e diversos

materiais, francês, séc. XX (1º quartel), pequenos defeitos, marcado

G. BOULITTE - PARIS, etiqueta dos Laboratórios Sanitas

Dim. - 11,5 x 18 x 24,5 cm € 100 - 150

797 projeCtor De imagens sobre viDro,
metal negro e dourado, francês, séc. XIX/XX, defeitos no metal,

marcado LA MAISON FONDÉE EN 1856 - J. LEROY FILS - OPTICIEN 

- 55 FBrg POISONNIÈRE - PARIS

Dim. - 42 x 43 x 33 cm € 150 - 225

792

793

794

795 796 797
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798 relógio De pórtiCo,
Napoleão III, ao gosto Boulle, caixa em madeira ebanizada e

tartaruga, aplicações em metal relevado e dourado, mostrador

esmaltado, autonomia de oito dias, toca horas e meias horas,

francês, séc. XIX (2ª metade), vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos, mecanismo a necessitar de revisão,

marcado JAPY FRÈRES & CIE. - EXPOSITION 1855

Dim. - 56 x 28 x 16 cm € 300 - 450

799 relógio De mesa,
mármore negro e brecha, aplicações em metal relevado 

e dourado, mostrador esmaltado, toca horas e meias horas,

autonomia de oito dias, regulação da marcha no mostrador,

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos, mecanismo 

a necessitar de revisão, marcado L. P. JAPY & CIE - HORS

CONCOURS 1878

Dim. - 48 x 27 x 16 cm € 300 - 450

800 relógio De mesa “mestre e aluno”,
Napoleão III, bronze e mármore negro, mostrador em mármore

negro gravado a dourado, autonomia de oito dias, toca horas 

e meias horas, regulação da marcha no mostrador, francês, 

séc. XIX (2ª metade), mecanismo a necessitar de revisão,

marcado A LA GERBE D’OR - A. CHAPUS - RUE DU RIVOLI

Dim. - 39 x 41 x 18 cm € 400 - 600

801 relógio “morez” De pareDe,
folha de metal relevada e dourada “Caçador e cão”, mostrador

esmaltado, autonomia de oito dias, toca horas e repetição, 

e meias horas, francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos,

mecanismo a necessitar de revisão, marcado FRANCISCO

SABADIE - SAN-SEBASTIAN

Dim. - 40 cm (medida sem pesos) € 200 - 300
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803 relógio De Caixa alta, caixa em castanho com aplicações 

em metal dourado, mostrador em latão gravado com aplicações

em latão relevado e dourado, autonomia de oito dias, 

toca horas e meias horas em duas campainhas, inglês, séc. XIX, 

mecanismo a necessitar de revisão, marcado LONDON

Dim. - 224 x 51 x 26 cm € 700 - 1.050

802 relógio De Caixa alta,
victoriano, caixa em mogno e folheado de mogno, 

mostrador esmaltado, autonomia de oito dias, toca horas,

escape «pin wheel», inglês, séc. XIX (2ª metade), pequenos

restauros, defeitos no esmalte do mostrador, mecanismo a

necessitar de revisão, marcado JOÃO RODRIGUES LEITE - LISBOA

Dim. - 204 x 44 x 24 cm € 500 - 750



188                                                                                              cabral moncada leilões 163

804 relógio De mesa,
porcelana, decoração relevada, 

policromada e dourada “Cena galante”, mostrador em esmalte,

aro em metal relevado e dourado, francês, séc. XIX/XX, 

falta da máquina, cabelo, pequenas colagens

Dim. - 51 cm € 300 - 450

805 relógio De mesa, caixa em nogueira, aplicações em latão

relevado e dourado, mostrador prateado, autonomia de oito

dias, toca horas e quartos de hora em bordão, regulação da

marcha no mostrador, alemão, séc. XIX (finais), vidro partido, 

pequenos restauros, mecanismo a necessitar de revisão, 

marcado J. MAURY - LISBÔA, máquina marcada LENZKIRCH

Dim. - 50 x 28 x 15 cm € 200 - 300

806 relógio De mesa, alabastro, aplicações em bronze relevado

dourado, pêndulo “Anjo em baloiço”, mostrador esmaltado,

autonomia de oito dias, tocas horas e meias horas, escape 

de «baloiço», francês, séc. XIX/XX, parafusos dos pés partidos,

pequenas faltas e defeitos, mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 31 cm € 120 - 180

807 relógio De mesa,
caixa em mogno com filetes em latão, vidros bizelados,

mostrador esmaltado com aro em latão relevado e dourado,

autonomia de oito dias, toca horas e meias horas, pêndulo 

de mercúrio, francês, séc. XIX/XX, falta de um friso, 

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 36 x 22,5 x 14 cm € 150 - 225
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809 relógio De pareDe,
caixa em madeira ebanizada com pinturas e aplicações em

madrepérola “Flores”, mostrador em papel, autonomia de oito

dias, toca horas e meias horas em bordão, francês, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos, mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 60 x 49 cm € 250 - 375

808 relógio De pareDe,
caixa em madeira com embutidos em madrepérola, latão e outros

materiais, mostrador em alabastro com numeração em reservas 

de latão e esmalte, autonomia de oito dias, toca horas e meias horas,

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos restauros, mecanismo a

necessitar de revisão, marcado J. BAPTISTA PEREIRA VIANNA - PORTO

Dim. - 63 x 51 cm € 200 - 300

810 relógio De pareDe,
estilo Luís XVI, caixa em madeira entalhada

e dourada, mostrador pintado, autonomia

de oito dias, toca horas e meias horas,

sueco, séc. XX, restauros no dourado,

pequenos defeitos, mecanismo 

a necessitar de revisão, marcado

HOLMQVIST - TOMELILLA

Dim. - 53,5 x 31 x 12 cm € 150 - 225

811 relógio De pareDe, 
estilo Luís XVI, caixa em madeira entalhada

e dourada, mostrador pintado, autonomia

de oito dias, toca horas e meias horas,

regulação da marcha no mostrador, sueco,

séc. XX, pequenos defeitos, mecanismo 

a necessitar de revisão, marcado LEVIN -

VASTERAS - URFABRIKEN UNION -

STJARNSUND - SWEDEN

Dim. - 67 x 37 x 12 cm € 200 - 300
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812 barómetro De merCúrio Com

termómetro, higrómetro e nível,
caixa em mogno, mostradores em latão

prateado, inglês, séc. XIX (meados),

pequenas defeitos, marcado FROWD 

- HEMEL HEMPSTEAD

Dim. - 98,5 cm € 230 - 345
813 relógio “morez” De Caixa alta, 

caixa em madeira pintada «faux-bois» e gravura aplicada, mostrador esmaltado 

com aplicação de folha de metal relevada e dourada “Nossa Senhora e Santo”, 

autonomia de oito dias, toca horas e repetição, e meias horas, despertador, 

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos restauros, pequenas faltas e defeitos, mecanismo

a necessitar de revisão, marcado JÉRÉMIE GIROD - PORTO É CORUÑA

Dim. - 221 x 49 x 26 cm € 200 - 300
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816 brigue,
modelo em madeira e outros materiais,

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 96 cm € 150 - 225

815 roDa De leme,
madeira torneada e pintada, Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 118 cm € 500 - 750

814 roDa De leme,
castanho torneado e ferro, Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 99 cm € 350 - 525
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817 paisagem Com Figuras,
óleo sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX, restauros

Dim. - 85 x 136 cm € 600 - 900

818 treCho De alDeia Com Figuras,
óleo sobre madeira, escola flamenga,

séc. XIX, assinatura não identificada

Dim. - 21,5 x 28 cm € 300 - 450

819 “renContre”,
óleo sobre tela, assinado C. H. DE

COURCY (provavelmente Charles-Henri

de Courcy - Séc. XX)

Dim. - 46 x 55 cm € 200 - 300

820 retrato De rapariga,
pastel sobre papel, 

Europa, séc. XIX/XX, 

assinatura e datas não identificáveis

Dim. - 44 x 37 cm € 100 - 150

821 Cena De interior Com Figuras,
óleo sobre tela, restauro,

assinado JUAN SOLER (1906-1984)

Dim. - 93 x 65 cm € 400 - 600

822 retrato De senhora,
óleo sobre tela, Europa, séc. XIX,

restauros, assinatura não identificada

Dim. - 94 x 72 cm € 600 - 900

823 retrato eQuestre De Don FranCisCo

De monCaDa, 
óleo sobre tela, cópia de obra original

de Antoon van Dick (1599-1641) 

que se encontra no Museu do Louvre,

Paris, Europa, séc. XIX, pequenos

restauros, assinatura não identificada

Dim. - 44,5 x 33,5 cm € 250 - 375

824 menina Com Cesta De Flores, 
óleo sobre tela, pequeno restauro,

pequenos defeitos, assinado J. N. LEE

(provavelmente James Noah Lee 

- 1839-1920)

Dim. - 32 x 26 cm € 400 - 600

825 retrato De senhora,
óleo sobre tela, 

escola francesa, séc. XX, 

assinatura não identificada

Dim. - 81 x 65 cm € 400 - 600

826 “la bouQuetière”,
óleo sobre madeira, séc. XIX, 

pequenos defeitos, assinado F. PÈTERS

Dim. - 28 x 18 cm € 300 - 450

827 “le marChé aux Fleurs”,
óleo sobre tela, assinado J. F.

BALLAVOINE (provavelmente Jules

Frederic Ballavoine - 1855-1901)

Dim. - 56 x 38 cm € 400 - 600

828 menina Com banDeja,
óleo sobre tela, pequenos defeitos,

assinado J. N. LEE (provavelmente

James Noah Lee - 1839-1920)

Dim. - 32 x 26 cm € 400 - 600

818

817

819
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829 Paisagem com figuras,
óleo sobre tela, 

Europa, séc. XIX, faltas na pintura

Dim. - 46 x 35 cm € 400 - 600

830 “sheeP washing”,
óleo sobre tela, assinado E. Lanyot e datado de 1895

Dim. - 35,5 x 54 cm € 400 - 600

831 cena de batalha

e Paisagem com cavalos e figura,
par de óleos sobre madeira, 

assinados SAINT-MARCEL FILS 

e datados de 1864 e 1865

Dim. - 18,5 x 38 cm € 400 - 600

832 Paisagem com ribeiro, 
Ponte e figura,
óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

reentelado, pequenos restauros

Dim. - 53 x 43 cm € 163 - 244

833 Paisagem com azenha e figuras,
óleo sobre madeira, 

Europa, séc. XIX

Dim. - 47 x 33 cm      € 200 - 300
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834 vistas de náPoles,
par de óleos sobre tela, escola italiana, séc. XIX/XX,

reentelados, pequenos restauros

Dim. - 45 x 60 cm € 1.500 - 2.250

835 Paisagens rurais, 
par de óleos sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX, um reentelado 

e com pequenos restauros, assinados A. G.

VICKERS (provavelmente Alfred Gomersal

Vickers - 1810-1837)

Dim. - 20 x 31 cm € 1.200 - 1.800

836 crianças no camPo, aguarela sobre papel,
assinada com monograma (provavelmente

Myles Birket Foster - 1825-1899)

Dim. - 21,5 x 31,5 cm € 100 - 150

837 trecho de quinta com menina e animais,
aguarela sobre papel, 

assinada J. GIBBS (Séc. XX)

Dim. - 30 x 44,5 cm € 100 - 150
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838 naturezas mortas - caça,
par de óleos sobre tela, escola francesa, séc. XIX, reentelados, pequenos restauros

Dim. - 61 x 51 cm € 1.200 - 1.800

839 natureza morta,
óleo sobre tela, 

escola francesa, séc. XIX, reentelado,

pequenos restauros, assinado CLAUDE

Dim. - 41 x 32,5 cm € 200 - 300

840 naturezas mortas - flores, 
par de óleos sobre tela coladas 

em cartão, assinados 

DE PYERNE (provavelmente 

Jos DePyerne - Nasc. 1949)

Dim. - 10 x 15 cm € 300 - 450

841 natureza morta, óleo sobre tela, 
escola francesa, séc. XIX (2ª metade),

assinatura não identificada

Dim. - 46 x 56 cm € 560 - 840

840a cenas de interiores,
par de óleos sobre madeira, escola

americana, séc. XX, assinados J. BRINK

Dim. - 32 x 42 cm € 600 - 900
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842 sala dos embaixadores - reales alcáceres, sevilha,
óleo sobre tela, assinado LOPEZ HIDALGO (séc. XX)

Dim. - 99 x 28 cm € 150 - 225

843 interior da caPela do santo

sePulcro - caudebec,
aguarela sobre papel, séc. XIX, 

assinada EDWIN DOLBY

Dim. - 47,5 x 30,5 cm € 200 - 300

844 “la mélodie”,
óleo sobre tela, pequenas faltas na pintura,

assinado G. BRUNET (séc. XX)

Dim. - 65 x 50 cm € 600 - 900



848 Paisagem com Pôr-do-sol,
aguarela sobre papel, assinada JANE DEAKIN (act. 1880-1908)

Dim. - 34 x 53 cm € 150 - 225

849 Paisagem,
aguarela sobre papel, escola inglesa,

séc. XIX/XX, pequenos picos de acidez

Dim. - 24 x 35 cm € 80 - 120
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845 “north wales”,
aguarela sobre papel, 

assinada THOMAS COLLIER (1840-1897)

Dim. - 23 x 34 cm € 150 - 225

846 caça ao veado,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XX, 

cópia de original de Alexandre François Desportes - 1661-1743

Dim. - 110 x 140 cm € 600 - 900

847 Paisagem com gado,
guache sobre papel, assinado DAVID COX JUNIOR (1809-1885)

Dim. - 23 x 31 cm € 120 - 180
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852 Paisagem com figuras e animais,
óleo sobre tela, 

escola europeia, séc. XIX, rasgão

Dim. - 30 x 41 cm € 800 - 1.200

850 Paisagem com figura e cão,
óleo sobre madeira, assinado JOSEPH

ALTENKOPF (1818-1860) e datado de 1848

Dim. - 26 x 31 cm € 800 - 1.200

851 Paisagem com figuras e animais,
óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

restauros

Dim. - 64 x 77 cm € 800 - 1.200

853 Paisagem rural com casario,
óleo sobre tela, 

escola europeia, séc. XIX, restauros

Dim. - 94 x 80 cm € 2.500 - 3.750



859 Porto de le havre - frança,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XIX, assinado P. GIANI

Dim. - 31,5 x 47,5 cm € 500 - 750

858 Porto de mar, óleo sobre madeira, 
escola holandesa, séc. XIX/XX, pequenos restauros, 

pequenas faltas na pintura, assinatura não identificada

Dim. - 18 x 35,5 cm € 220 - 330
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855 veleiro,
óleo sobre tela, pequeno restauro, 

assinado CLAUDETE e datado de 1990

Dim. - 49,5 x 59,5 cm € 150 - 225

856 marinha,
pastel sobre papel, escola francesa, séc. XIX

Dim. - 52 x 78 cm € 300 - 450

857 “lago windermere”, aguarela sobre papel, 
escola inglesa, séc. XIX/XX, assinada com monograma

Dim. - 33,5 x 51 cm € 100 - 150

854 marinha,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XX, assinado FR. ERNLUND

Dim. - 62,5 x 83,5 cm € 300 - 450
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860 marinha, óleo sobre tela, 
escola inglesa, séc. XVIII/XIX, reentelado, restauros

Dim. - 41 x 61 cm € 700 - 1.050

861 Porto de mar com barcos e figuras,
óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX, 

reentelado, pequeno restauro

Dim. - 46,5 x 62 cm € 1.500 - 2.250

861a “Ya han Pasado veinte años”,
óleo sobre tela, 

assinado CEJUDO NOGALES (nasc. 1952) 

e datado de 1996

Dim. - 148 x 115 cm € 500 - 750
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864 “nature morte aux figues”, 
óleo sobre tela, assinado TAILHARDAT 

(provavelmente Vincent Tailhardat - nasc. 1970)

Dim. - 50 x 65 cm € 300 - 450

863 sem título, 
óleo sobre tela, restauro, assinado E. BRUNET 

(provavelmente Émile Jean Marie Brunet - 1869-1943)

Dim. - 46 x 65 cm € 1.200 - 1.800

862 “la cafetière”,
técnica mista sobre papel colado em tela, assinada AZUELOS

(provavelmente Samuel Azuelos - nasc. 1930)

Dim. - 64 x 54 cm € 250 - 375

862a “coin de café”, 
óleo sobre tela, assinado no verso TAILHARDAT

(provavelmente Vincent Tailhardat - nasc. 1970)

Dim. - 24,5 x 33,5 cm € 150 - 225
Nota: obra reproduzida em “Vicent Tailhardat”. 

Paris: Galerie Vandôme, s/p.
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865 “le violiniste”,
óleo sobre tela, 

assinado TAILHARDAT (provavelmente Vincent Tailhardat - 1970)

Dim. - 100 x 100 cm € 1.000 - 1.500
Nota: obra reproduzida em “Vicent Tailhardat”. Paris: Galerie Vandôme, s/p.

865a“le flûtiste”, 
óleo sobre tela, assinado TAILHARDAT 

(provavelmente Vincent Tailhardat - nasc. 1970)

Dim. - 100 x 80 cm € 600 - 900

865b“l’hiver”, óleo sobre tela, 
assinado TAILHARDAT (provavelmente

Vincent Tailhardat - nasc. 1970)

Dim. - 41,5 x 27 cm € 250 - 375

865c“scène de rue”, 
óleo sobre tela, assinado TAILHARDAT 

(provavelmente Vincent Tailhardat - nasc. 1970)

Dim. - 115 x 73 cm € 700 - 1.050
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866 Prato,
faiança, decoração policromada “Flores”, 

Europa, séc. XVIII, faltas no vidrado, marcado AS

Dim. - 28,5 cm € 180 - 270

867 canjirão “figura masculina”,
faiança, decoração policromada, português, séc. XX (meados)

Dim. - 26 x 23 x 23 cm € 100 - 150

868 jarra,
faiança das Caldas, decoração relevada e policromada 

“Pelicano em sua piedade” sobre fundo azul, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade), electrificada

Dim. - 34 cm (jarra) € 250 - 375

869 saladeira,
faiança das Caldas, decoração relevada e policromada 

“Folhas e flores”, portuguesa, séc. XIX (finais), esbeiçadelas

Dim. - 7,5 x 24 x 24 cm € 100 - 150

870 escrivaninha,
faiança da Fábrica da Fonte Nova - Aveiro, decoração

policromada ao gosto rocaille sobre fundo castanho, 

portuguesa, séc. XX (1º quartel), pequenas faltas no vidrado,

marcada, assinada A. AUGUSTO e datada de 1920

Dim. - 18,5 x 31,5 x 16,5 cm € 200 - 300

871 PaPagaios,
duas esculturas em faiança das Caldas, decoração policromada,

portuguesas, séc. XIX/XX, marcadas MANUEL DA SILVA

Dim. - 24 cm € 200 - 300

866 867

868

869

870

871
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872 Prato, 
faiança de Coimbra dita de “Ratinho”, 

decoração policromada, português, séc. XIX, 

pequenas faltas no vidrado do bordo

Dim. - 31,5 cm € 120 - 180

873 malga,
faiança de Coimbra dita de “Ratinho”, 

decoração policromada “Flor”, portuguesa, séc. XIX, 

desgaste no vidrado, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 12 x 31 cm € 60 - 90

874 bilha,
barro parcialmente vidrado, decoração escorrida a verde, 

Caldas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 33 cm € 50 - 75

875 jarra, barro vidrado, decoração relevada “Mascarões e
folhagem”, Caldas, séc. XIX/XX, marcada da Fábrica Bordallo

Pinheiro, esbeiçadelas na base e no bocal

Dim. - 25,5 cm € 150 - 225

876 três Púcaros,
cerâmica parcialmente vidrada, decoração a verde, 

portugueses, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 18 cm (o maior) € 80 - 120

877 seis bilhas Pequenas Para azeite,
barro vidrado, decoração monocroma a verde, 

portuguesas, séc. XIX e XX, a maior com asa partida e colada,

pequenos defeitos

Dim. - 23 cm (a maior) € 100 - 150

878 jarro de segredo,
barro vidrado, decoração naturalista relevada “Tronco e bolotas”,

Caldas, séc. XIX/XX, cabelos, esbeiçadelas, pequenas faltas

Dim. - 24 cm € 70 - 105

879 malga,
faiança de Coimbra dita de “Ratinho”, decoração policromada

“Flores”, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 31 cm € 80 - 120

872
873

874

875

876

877

878

879
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880 Prato recortado,
faiança provavelmente de Viana, decoração policromada “Flores”,

bordo encordoado, português, séc. XVIII/XIX, esbeiçadelas

Dim. - 31,5 cm € 220 - 330

881 Prato recortado, faiança de Viana, decoração policromada
“Flores”, bordo encordoado, português, séc. XVIII/XIX, 

cabelo gateado, falta no bordo, craquelé, marcado V

Dim. - 35 cm € 350 - 525

882 Prato, faiança possivelmente da Fábrica de Fervença, 
decoração policromada “Flores e espiral”, português, séc. XIX,

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 30 cm € 180 - 270

883 terrina recortada, faiança da Fábrica de Miragaia, 
decoração policromada “Grinalda e flores” sobre fundo azul claro,

portuguesa, séc. XVIII (4º quartel), restauros, marcada R

Dim. - 18 x 28 x 19 cm € 280 - 420

884 jarra,
faiança de Viana, decoração policromada “Paisagem oriental”,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, restaurada, marcada V

Dim. - 21,5 cm € 110 - 165

885 terrina oval, 
faiança, decoração a azul “Flores”, 

portuguesa, séc. XIX, cabelos na base

Dim. - 32 x 37 x 26 cm € 80 - 120

886 refrescador oitavado,
faiança, decoração a azul “Flores”, 

francesa, séc. XVIII, cabelo, esbeiçadelas, marcada MR

Dim. - 10 x 34 x 22 cm € 280 - 420

887 terrina oval,
faiança, decoração a verde “Parras”, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 30 x 37 x 24 cm € 80 - 120

880

881

882

883

884

885

886 887
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888 manga de farmácia,
faiança da Fábrica do Cavaco, decoração a azul “Cartela com M

(Maria) e coroa real”, portuguesa, séc. XX (1ª metade), marcada

Dim. - 30 cm € 80 - 120

889 Prato,
faiança, decoração a azul “Flores”, centro com iniciais S.T.,

português, séc. XVII/XVIII, cabelo restaurado

Dim. - 37 cm € 560 - 840

890 manga de farmácia,
faiança, decoração a azul “Cartela Barroca” com inscrição R.

COSTO, portuguesa, séc. XVII/XVIII, falta do vidrado do bordo,

defeito de fabrico

Dim. - 28 cm € 420 - 630

891 bilha,
faiança, decoração a azul e amarelo “Figuras junto a casa”,

italiana, séc. XVIII, bico partido e colado, faltas no bordo,

cabelos, faltas no vidrado

Dim. - 36,5 cm € 200 - 300

892 Pia de água benta,
cerâmica vidrada, decoração a verde e vinoso, 

espanhola, séc. XVIII, esbeiçadela

Dim. - 19 cm € 80 - 120

893 Pote de farmácia,
faiança, decoração a azul “Cartela Barroca” com inscrição

HIERAPICARA, português, séc. XVII/XVIII, 

craquelé, falta do vidrado do bordo

Dim. - 24,5 cm € 700 - 1.050

888

889

890

891

892

893
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894 albarrada com Pássaros, 
painel de doze azulejos, decoração a azul, 

português, séc. XVIII, emoldurado, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 58 x 43 cm € 350 - 525

897 três mesas de aPoio, estruturas em ferro pintado, 
tampos com painéis de azulejo do séc. XVIII, decoração a azul

“Concheados”, portuguesas, restauros, faltas e defeitos nos azulejos

Dim. - 61 x 42 x 33,5 cm € 100 - 150

895 túliPas, dois painéis de quatro azulejos cada, decoração a azul, 
portugueses, séc. XVIII, emoldurados, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28 x 28 cm (cada painel) € 150 - 225

896 Paisagem com casario,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul, português, séc. XVIII, 

pequenas faltas

Dim. - 28 x 28 cm € 180 - 270 898 floreira de susPensão, 
faiança, decoração policromada ao gosto renascentista, 

italiana, séc. XIX, falta no bordo, marcada GM

Dim. - 20 x 40 x 32 cm € 300 - 450
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899 pote com tampa,
faiança da Fábrica do Outeiro,

decoração a azul “Armas de Portugal”,

português, séc. XX, marcado

Dim. - 56 cm € 200 - 300

900 par De potes com tampa, loiça de pó de pedra da Fábrica de Sacavém,
decoração a azul “Pássaros e flores”, portugueses, séc. XX, marcados

Dim. - 66 cm € 500 - 750

901 Vaso granDe,
faiança de Vila Nova de Gaia, decoração

relevada e marmoreada a azul,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenas

esbeiçadelas, marcado

Dim. - 49,5 cm € 200 - 300

902 Depósito De suspensão com tampa

e Bacia, loiça de pó de pedra, decoração
policromada “Flores”, suporte em

madeira, Europa, séc. XIX/XX, marcado

Dim. - 59 cm (total) € 300 - 450

903 Bengaleiro, loiça de pó de pedra,
decoração relevada “Anjo e animal

fantástico”, base em madeira entalhada e

dourada, Europa, séc. XIX/XX, restauro,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 68 cm € 400 - 600
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904 tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada e dourada, 

português, electrificado, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 59 cm € 120 - 180

905 Quatro tocheiros,
estilo D. Maria, madeira entalhada e dourada, 

arandelas em folha de metal, portugueses, séc. XX

Dim. - 46 cm € 600 - 900

906 Quatro tocheiros,
madeira entalhada e dourada, portugueses, séc. XX, pequenos

defeitos, assinados e datados A. PINHEIRO - PORTO - 1947

Dim. - 41 cm € 600 - 900

907 tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada e dourada, 

português, electrificado, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 cm € 100 - 150

908 tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada e dourada, 

português, electrificado, pequenas faltas e defeitos 

Dim. - 81 cm € 50 - 75

909 par De tocheiros,
estilo D. Maria, madeira entalhada e dourada, portugueses, 

séc. XIX, electrificados, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 52 cm € 150 - 225

910 Quatro tocheiros,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada e dourada,

portugueses, faltas e defeitos, dourado não original

Dim. - 44 cm € 150 - 225

911 par De ânforas,
madeira entalhada e dourada, portuguesas, séc. XIX, 

pequenas faltas no dourado, adaptadas a candeeiros eléctricos

Dim. - 29 cm € 250 - 375

904

905

906

907

908

909 910 911
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914 oratório,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada

pintada e dourada, cruz em pau-santo com

escultura “Cristo Crucificado” em madeira

pintada, português, pequenos defeitos

Dim. - 89 x 45 x 34 cm € 600 - 900

913 nossa senhora Da guia,
escultura em terracota policromada,

resplendor de prata, peanha em

madeira entalhada com tabela dourada

com inscrição, portuguesa, séc. XIX,

cabeça do Menino Jesus colada, 

pequena faltas na policromia

Dim. - 43 cm € 350 - 525

912 anjo, 
escultura em teca policromada, Índia, séc. XVII/XVIII, 

pintura antiga mas não original, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 42 cm € 450 - 675

915 maQuineta,
D. José (1750-1777), madeira entalhada e dourada, 

interior com fundo pintado e dourado, portuguesa, dourado

posterior, pequenas faltas e defeitos, vidros laterais rachados

Dim. - 69,5 x 74 x 28 cm € 400 - 600
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916

917

918

919

920

921 922 923

916 são joão Baptista,
escultura em terracota policromada, portuguesa, séc. XIX,

esbeiçadela na base, falta da cruz, desgaste na decoração

Dim. - 28,5 cm € 200 - 300

917 nossa senhora Das Dores,
escultura em terracota policromada, portuguesa, séc. XIX,

pequenas faltas na policromia, nicho em madeira pintada

Dim. - 21 cm (escultura) € 150 - 225

918 cristo crucificaDo, escultura em madeira com vestígios 
de policromia, cruz posterior em pau-santo, 

portuguesa, séc. XVIII, pequenos restauros

Dim. - 32 cm € 150 - 225

919 nossa senhora Da conceição, escultura em alabastro, 
Europa, séc. XVIII/XIX, olhos em vidro não originais, 

face partida e colada, base não original em madeira

Dim. - 22 cm € 120 - 180

920 menino jesus,
escultura em terracota policromada, base em madeira dourada,

redoma em vidro, português, séc. XIX/XX, braço partido e faltas

nos dedos, etiqueta colada na base VELLOSO & IRMÃO - LISBOA

Dim. - 22 cm (escultura) € 350 - 525

921 menino jesus,
escultura em madeira policromada, base em madeira entalhada 

e dourada, vestes em seda com galões, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenas faltas nos dedos

Dim. - 23 cm € 300 - 450

922 são joão Baptista, escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, falta de dois dedos

Dim. - 43 cm € 750 - 1125

923 são joão e nossa senhora De calVário, duas esculturas em
madeira policromada, portuguesas, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 31 cm € 100 - 150
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924 são seBastião,
escultura em madeira policromada, olhos de vidro, 

resplendor em prata, portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

faltas na policromia, falta nos dedos, braço partido e colado

Dim. - 43 cm € 500 - 750

925 santa margariDa-maria alacoQue,
escultura em madeira policromada 

e dourada, olhos de vidro, portuguesa,

séc. XVIII/XIX, faltas na policromia

Dim. - 51 cm € 400 - 600

926 nossa senhora Do carmo,
escultura em madeira policromada 

e dourada, portuguesa, séc. XIX, 

pequenas faltas na policromia

Dim. - 70 cm € 600 - 900

927 santa gertruDes,
escultura em madeira policromada 

e dourada, portuguesa, séc. XVIII,

faltas, defeitos e vestígios de insectos

xilófagos

Dim. - 63,5 cm € 500 - 750
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928 tocheiro rústico,
castanho torneado, arandela em ferro,

português, séc. XVII, pequenos defeitos

Dim. - 116 cm € 200 - 300

930 nossa senhora

Da conceição com QueruBins,
escultura em madeira policromada, 

olhos de vidro, coroa de prata, 

peanha de madeira entalhada e dourada,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas na

policromia, sinais de insectos xilófagos

Dim. - 85 cm € 400 - 600

929 tocheiro rústico,
castanho torneado, 

arandela em ferro, electrificado,

português, séc. XVII/XVIII, 

pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 126 cm € 300 - 450
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931 nossa senhora Das graças,
escultura em madeira policromada e dourada, 

coroa em metal e vidro, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 79 cm € 500 - 750 931a nossa senhora Da conceição,
escultura em madeira policromada e dourada, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 87 cm € 1.600 - 2.400
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934 mesa De pé-De-galo,
Napoleão III, papier-maché e madeira

ebanizada, pintada e dourada “Flores 

e frutos”, tampo recortado basculante,

embutidos em madrepérola, francesa,

séc. XIX, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 73 x 65 cm € 350 - 525

933 mesa De pé-De-galo,
estilo D. João V, nogueira escurecida

com entalhamentos, tampo recortado

basculante, portuguesa, séc. XX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 81 x 55 cm € 150 - 225

932 mesa De pé-De-galo,
estilo D. José, pau-santo com

entalhamentos, tampo recortado

basculante, pés zoomórficos,

portuguesa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 75 x 66 cm € 400 - 600

936 mesa De apoio, estilo Luís XVI, mogno, tampo de mármore,
gradinha e aplicações em metal amarelo, portuguesa, séc. XX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 53 x 101 x 50 cm € 120 - 180

935 mesa De caBeceira, 
estilo Luís XV, carvalho com entalhamentos, 

tampos de vidro, francesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 82 x 75 x 57 cm € 400 - 600
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937 par De camas, mogno, aplicações em metal amarelo, portuguesas,
uma do séc. XIX, outra do séc. XX, vestígios de insectos xilófagos,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 185 x 192 x 111 cm € 400 - 600

938 par De mesas De caBeceira,
estilo D. Maria, mogno, tampo de mármore, 

portuguesa, séc. XX, uma sem o mármore, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 45 x 34 cm € 150 - 225

939 par De mesas De caBeceira, estilo D. Maria, vinhático e outras
madeiras, tampos de mármore, portuguesas, séc. XIX, restauros,

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 91 x 42 x 35 cm € 200 - 300

940 armário Baixo, 
eduardiano, marchetaria de pau-santo, pau-cetim e outras

madeiras “Flores”, inglês, séc. XX (1ª década), vestígios de

insectos xilófagos, pequenos restauros, pequenos defeitos

Dim. - 110 x 99 x 38 cm € 500 - 750
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941 mesa De caBeceira, estilo D. Maria,
pau-santo e folheado de pau-santo,

tampo de mármore, portuguesa, 

séc. XIX, falta de um puxador

Dim. - 88 x 38 x 30 cm € 180 - 270

942 mesa De apoio com tampo

De leVantar, estilo Luís XVI, mogno,
pernas caneladas, aplicações em metal

amarelo, francesa, séc. XIX, restauros,

vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 70 x 49 x 26 cm € 150 - 225

943 mesa De caBeceira, 
marchetaria de pau-santo e pau-cetim,

puxador em metal, tampo de mármore,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos,

marcada FRESS, 1960 - 1794

Dim. - 84 x 32 x 32 cm € 80 - 120

944 creDência, romântica, nogueira com entalhamentos, 
tampo de mármore, portuguesa, séc. XIX (2ª metade), vestígios

de insectos xilófagos, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 85 x 122 x 55 cm € 350 - 525

945 par De maples,
estrutura de madeira, integralmente estofados a couro, 

Europa, séc. XX, couro degastado

Dim. - 87 x 85 x 74 cm € 300 - 450
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946 chifonnier, estilo Luís XV, mogno, portas de esteira, 
puxadores de metal, francesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 105,5 x 36 x 30 cm       € 150 - 225

949 par De caDeiras, pau-santo com entalhamentos, 
espaldar recortado “Lira”, portuguesas, séc. XVIII/XIX, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 93 x 57 x 47 cm € 400 - 600

948 louceiro, D. Maria I (1777-1816), vinhático, corpo superior com
vidrinhos, português, faltas, defeitos, a precisar de restauro

Dim. - 265 x 149 x 48 cm € 400 - 600

947 mesa De casa De jantar, romântica, mogno, 
pernas torneados, pés com rodízios, sistema de manivela,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 78 x 225 x 122 cm € 800 - 1.200
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950 Vitrine,
estilo Luís XV, pau-santo com

entalhamentos, vidro curvo,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 199 x 87 x 46 cm € 500 - 750

951 par De caDeiras De Braços,
teca, cachaços e testeiras entalhados 

e dourados, Índia, séc. XIX, dourado

não original, estofo moderno

Dim. - 110 x 57 x 60 cm € 600 - 900

952 aparaDor,
estilo Renascença, carvalho entalhado e pintado “Figuras da

Antiguidade Clássica”, Europa, séc. XIX/XX, defeitos

Dim. - 117 x 144 x 46 cm € 600 - 900

953 móVel Vitrine, estilo Luís XV, marchetaria de pau-santo 
e pau-rosa, aplicação em bronze dourado, vidros curvos, 

base com entalhamentos, francês, séc. XIX (2ª metade), 

falta da chave, pequenos defeitos

Dim. - 180 x 92 x 42,5 cm     € 600 - 900
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954 caDeira, sissó com entalhamentos,
espaldar recortado e vazado “Aves” 

com inicias “RA”, assento de palhinha, 

indo-inglesa, séc. XIX, pequenos

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 95 x 50 x 45 cm € 150 - 225

955 conjunto De Quatro caDeiras

«saVonarola», castanho com
entalhamentos “Busto, fauces de leão,

brasão, flor-de-lis e outros motivos”, pés

zoomórficos, argolas em bronze, Europa, 

séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 112 x 87 x 57 cm   € 1.800 - 2.700

956 caDeira, estilo Renascença,
castanho com entalhamentos,

Europa, séc. XIX, vestígios de

insectos xilófagos, pequenos

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 96 x 49 x 40 cm

€ 100 - 150

957 mesa De centro, 
estilo Renascença, castanho com entalhamentos “Mascarões, 

fauces de leão, grifos e outros motivos”, pernas entalhadas 

“Animais fantásticos alados”, Europa, séc. XIX/XX, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 80 x 117 x 77 cm € 1.000 - 1.500

958 mesa De casa De jantar, nogueira com entalhamentos dourados
“Golfinhos”, portuguesa, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 77 x 240 x 121 cm € 1.200 - 1.800



222                                                                                              cabral moncada leilões 163

959 caDeira, 
castanho, assento e costas em couro lavrado com pregaria, 

pernas e travessas torneadas, portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 133 x 53 x 50 cm € 120 - 180

960 par De mesas De caBeceira,
românticas, marchetaria de pau-santo e raiz de pau-santo,

tampos de mármore, puxadores em metal amarelo, portuguesas,

séc. XIX/XX, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80,5 x 44 x 37 cm € 100 - 150

961 mesa De casa De jantar,
romântica, castanho, coluna central com quatro pés entalhados,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), falta das tábuas de extensão,

faltas, defeitos, a necessitar de restauro

Dim. - 73 x 106 x 115 cm € 400 - 600

962 mesa De chá,
nogueira, tampos laterais basculantes, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 95 x 65 x 46 cm (fechada) € 150 - 225
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963 par De creDências floreiras,
ao gosto Império, mogno, 

suportes em S, portuguesas, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 96 x 30 x 25 cm € 400 - 600

964 consola, ao gosto Império, 
mogno e folheado de mogno, aplicações

em bronze, tampo de mármore, portuguesa,

séc. XIX, vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 87 x 78 x 42,5 cm € 250 - 375

965 pára-fogo, Napoleão III, madeira
entalhada e dourada, veludo brocado,

francês, séc. XIX (2ª metade), 

faltas no tecido, pequenos defeitos

Dim. - 81 x 55 x 31 cm € 200 - 300

966 mesa De casa De jantar,
romântica, vinhático e outras madeiras, pernas torneadas com

rodizíos em metal, uma tábua de extensão, portuguesa, séc. XIX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 187 x 120 cm € 800 - 1.200

967 Breakfast-taBle, 
victoriana, pau-santo e folheado de pau-santo com

entalhamentos, tampo basculante, coluna central com três pés,

inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos, 

falta dos parafusos

Dim. - 77 x 127 cm € 1.200 - 1.800
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968 cama, ao gosto Império, mogno e raiz de mogno com
entalhamentos parcialmente dourados, portuguesa, séc. XIX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 220 x 150 x 202 cm € 150 - 225

969 caDeirão De Braços, 
romântico, madeira entalhada, pintada e dourada, 

assento e costas forrados a «petit point», português, séc. XIX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 108 x 63 x 70 cm € 120 - 180

970 arca,
teca, ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 46 x 89 x 48 cm € 300 - 450

971 arca,
madeira revestida a couro com pregaria, portuguesa, séc. XIX,

vestígios de insectos xilófagos, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 65 x 136 x 62 cm (total) € 120 - 180
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972 Consola, 
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno,

pilastras e colunas tingidas de verde,

aplicações em bronze, tampo de mármore

negro, portuguesa, séc. XX (1º quartel),

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 94 x 89 x 44 cm € 400 - 600

972a Vitrine,
estilo D. José/D. Maria I, mogno, 

corpo superior com portas de vidrinhos,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 165 x 75 x 32 cm € 400 - 600

972bMesa de Casa de jantar,
romântica, cerejeira, coluna central e pés recortados entalhados,

duas tábuas de extensão, portuguesa, séc. XIX (2ª metade), vestígios

de insectos xilófagos, pequenos defeitos

Dim. - 77 x 253 x 121 cm (total) € 800 - 1.200

972c Conjunto de 3 Cadeiras,
pombalinas, pau-santo com entalhamentos, 

tabelas recortadas e vazadas, assentos de palhinha, 

portuguesas, séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 99 x 51 x 40 cm € 250 - 375
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973 traVessa oitaVada,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 40 x 32,5 cm € 250 - 375

974 par de Molheiras eM forMa de elMo inVertido CoM bases,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

uma com pequena falha e cabelo

Dim. - 11,5 x 16,5 x 8,5 cm (molheira) € 150 - 225

975 duas Mostardeiras CoM taMpa,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Fitzhugh”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

uma com pequena esbeiçadela na tampa

Dim. - 9 cm € 80 - 120

976 bule,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 15 cm € 80 - 120

977 CoVilhete reCortado,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 2,5 x 13 x 10 cm € 60 - 90

978 Quatro Mostardeiras CoM taMpa,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Cantão”,

reinado Daoguang (1821-1850), uma com decoração diversa,

outra com cabelos na tampa e no corpo

Dim. - 8 cm € 80 - 120

979 traVessa de reChaud oVal,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Fitzhugh”,

reinado Daoguang (1821-1850), grande esbeiçadela

Dim. - 6 x 39,5 x 27,5 cm € 180 - 270

980 traVessa oVal grande,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820), restauro na aba

Dim. - 47 x 40 cm € 200 - 300

973

974

975

976

977

978

979

980
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981 par de banCos de jardiM,
porcelana chinesa, decoração a azul

“Paisagem oriental”, China, séc. XX

Dim. - 45 x 33 cm € 100 - 150

982 pote CoM taMpa,
porcelana chinesa, 

decoração a azul “Flores”, 

reinado Kangxi (1662-1722), 

colagem no bocal, 

cabelos e esbeiçadelas

Dim. - 40 cm € 500 - 750

983 par de pratos grandes,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Jardim com flores 

e pássaro”, reinado Qianlong (1736-1795),

cabelos consolidados

Dim. - 39 cm € 600 - 900

984 três pratos,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Jardim com flores 

e pássaro”, reinado Qianlong (1736-1795),

um com cabelo

Dim. - 23 cm € 300 - 450
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985 par de jarras,
porcelana chinesa, decoração policromada e dourada

«Mandarim», período Minguo (1912-1949), 

uma jarra com bocal partido e colado

Dim. - 30 cm € 100 - 150

986 prato grande,
porcelana chinesa, decoração policromada “Oito imortais”, 

período Minguo (1912-1949), marca apócrifa

Dim. - 40 cm € 300 - 450

987 par de jarras,
porcelana chinesa, decoração policromada e dourada

«Mandarim», reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 30 cm € 200 - 300

988 prato reCortado,
porcelana chinesa, decoração policromada e dourada

«Mandarim», reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 24, 5 cm € 80 - 120

989 jarro CoM baCia e saboneteira,
porcelana chinesa, decoração policromada e dourada

«Mandarim», reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 30 cm € 500 - 750

990 pote CoM taMpa,
porcelana chinesa, decoração policromada “Paisagem oriental

com figuras”, período Minguo (1912-1949), cabelo na tampa

Dim. - 35 cm € 100 - 150

985

986

987

988

989

990
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991 ponCheira,
porcelana chinesa de exportação, decoração «Mandarim»

“Comemoração do Quarto Centenário do Descobrimento da Índia

- 1898”, reinado Guangxu (1875-1908), restaurada

Dim. - 18 x 40 cm € 400 - 600

992 três pratos de reChaud,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada e dourada

“Dragões”, reservas policromadas “Figuras orientais”, 

monograma a dourado, reinado Daoguang (1821-1850), 

desgaste na decoração, dois restaurados

Dim. - 30 cm € 250 - 375

993 par de Canudos,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada e dourada

“Dragões”, reservas policromadas “Figuras orientais”, 

monograma a dourado, reinado Daoguang (1821-1850), 

restauros no bocal, um com cabelo no fundo, desgaste na decoração

Dim. - 30 cm € 250 - 375

991a terrina CoM traVessa, porcelana chinesa,
decoração policromada “Figuras orientais”,

reinado Guangxu (1875-1908)

Dim. - 27 x 33 x 25 cm € 200 - 300
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994

994 leiteira CoM taMpa, 
porcelana da chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

esbeiçadelas na tampa

Dim. - 15 cm € 100 - 150

995 CoVilhete sextaVado,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 2 x 13,5 x 12,5 cm    € 80 - 120

996 prato,
porcelana chinesa de exportação,

decoração relevada «bianco sopra

bianco», aba com decoração a azul,

rouge-de-fer e dourado “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

desgaste no dourado e no vidrado

Dim. - 29 cm € 100 - 150

997 pote,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores e

Pássaro”, reinado Jiaqing (1796-1820),

falta de tampa, esbeiçadelas na base,

desgaste na decoração

Dim. - 24 cm € 100 - 150

998 três pratos, porcelana chinesa 
de exportação, decoração adasmacada,

policromada e dourada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas, defeitos

Dim. - 22,5 cm € 80 - 120

999 par de potes, porcelana da chinesa 
de exportação, decoração 

«bianco-sopra-bianco e dourado “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), falta 

das tampas, colagem num dos bocais

Dim. - 26,5 cm € 300 - 450

1000 prato, 
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada 

“Galos e flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), cabelo

Dim. - 22,5 cm € 80 - 120

1001 pote CoM taMpa,
porcelana chinesa de exportação,

decoração “Chocolate” com reservas

policromadas “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), base com

grande cabelo, pequenos cabelos no

fundo

Dim. - 22,5 cm € 280 - 420

1002 CoVilhete goMado,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 20 cm € 120 - 180

995

996

997

998

999

1000

10021001
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1005 par de jarras,
loiça dita de Satsuma, decoração policromada e dourada

“Gansos”, Japão - período Meiji (1868-1912), uma com cabelo

restaurado, outra com cabelo, assinadas

Dim. - 31 cm € 150 - 225

1003 prato grande,
porcelana chinesa, decoração policromada “Aves e flores”, 

reinado Guangxu (1875-1908), falhas no bordo

Dim. - 40,5 cm € 200 - 300
1004 par de Vasos, porcelana do Japão, decoração «Imari» “Figuras

femininas no jardim, aves e flores”, período Meiji (1868-1912),

um com cabelo na bocal

Dim. - 60 cm € 600 - 900

1006 prato grande, porcelana do Japão, 
decoração a azul “Crisântemos”, período Meiji (1868-1912)

Dim. - 61 cm € 800 - 1.200
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1007 Cadeira de braços,
D. Maria I (1777-1816), pau-cetim, 

decoração pintada e dourada “Flores”,

assento de palhinha, portuguesa, 

pequenos defeitos e desgaste na pintura

Dim. - 87 x 58 x 59 cm € 120 - 180

1009 CóModa naVy, cânfora, gaveta-secretária, 
interior com gavetas e escaninhos, aplicações em metal amarelo, 

indo-inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 118 x 112 x 52 cm € 1.000 - 1.500

1008 Conjunto de sofá e par de senhorinhas, 
romântico, mogno, estofados a tecido, portugueses, séc. XIX (2ª metade), pequenas

faltas e defeitos, faltas dos rodízios, faltas no folheado de mogno, estofos posteriores

Dim. - 83 x 150 x 60 cm (sofá); 85 x 66 x 70 cm (senhorinhas) € 400 - 600

1010MóVel arQuiVador CoM esteira,
mogno, interior com compartimentos em cartão, 

português, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 121 x 54 x 34,5 cm € 400 - 600
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1011 MóVel de barCo ou CarruageM,
eduardiano, mogno, ferragens e aplicações em metal amarelo,

inglês, séc. XX (princípios), restauros, 

pequenas faltas e defeitos, pés com rodízios

Dim. - 190 x 80 x 42 cm € 300 - 450

1012 estante rotatiVa,
estilo Jorge III, mogno, aplicações em metal, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 220 x 70 cm € 1.000 - 1.500

1013Mesa de Casa de jantar,
estilo victoriano, mogno, 

pernas torneadas e gomadas, 

pés com rodízios, 

2 tábuas de extensão, 

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 77 x 274 x 125 cm

€ 2.200 - 3.300
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1014 Conjunto de Quatro Cadeiras,
estilo Jorge III, mogno com filetes

embutidos, assentos de palhinha,

inglesas, séc. XIX/XX, restauros

Dim. - 85 x 50 x 46 cm € 150 - 225

1015 seCretária de rolo,
romântica, mogno, interior com gavetas e escaninhos, tampo

forrado a couro, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 102 x 118 x 51 cm € 350 - 525

1016 CinCo Cadeiras, românticas, nogueira e raiz de nogueira 

com entalhamentos, assentos estofados, pernas frontais 

com rodízios, portuguesas, séc. XIX (2ª metade), 

defeitos, falta de vários rodízios

Dim. - 89 x 49 x 56 cm € 300 - 450

1017Mesa de jogo,
Carlos X, pau-santo e folheado de pau-santo, embutidos em pau-cetim

“Flores”, interior do tampo forrado a feltro, francesa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, empeno no tampo

Dim. - 77 x 87 x 43 cm € 700 - 1.050
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1018 par de Cantoneiras,
estilo D. Maria, vinhático, corpo superior com vidrinhos, ferragens em metal amarelo, portuguesas, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 210 x 106 x 75 cm € 600 - 900

1019 par de fauteuils, estilo Império, mogno, 

assentos e costas estofados a seda, aplicações em bronze dourado, 

portugueses, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 93 x 65 x 65 cm € 500 - 750

1020 Canapé, estilo Império, mogno, forrado a seda, aplicações em

bronze dourado, português, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 100 x 180 x 75 cm € 500 - 750
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1021 arCa, 
madeira revestida a couro com pregaria e iniciais EAVA,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 43 x 102 x 45 cm  € 500 - 750

1022 arCa,
madeira exótica, ferragens em metal, 

China, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 41 x 100 x 50 cm € 300 - 450

1023 par de Cadeiras de tesoura peQuenas,
cedro, assentos em couro lavrado, brasileiras, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 51 x 31 x 42 cm € 300 - 450

1024 Cadeira de baloiço para Criança,
Luís Filipe (1830-1848), mogno, 

francesa, pequenos defeitos, 

falta de estofo no assento

Dim. - 64 x 41 x 57 cm € 200 - 300
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1025 arMário CoM alçado liVreiro,
Jorge III (1760-1820), mogno e folheado de mogno, 

embutidos em pau-cetim, gaveta secretária, portas com

vidrinhos, inglês, faltas de um pé, faltas e defeitos

Dim. - 228 x 171 x 50 cm € 800 - 1.200

1026 Cadeira de Criança, romântica, cerejeira, assento de palhinha,

portuguesa, séc. XIX/XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 95 x 40 x 34 cm € 100 - 150

1027 Cadeira de braços,
cerejeira, assento de palhinha, austríaca, séc. XIX/XX, 

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 91 x 55 x 45 cm € 100 - 150

1028 arMário baixo, 
romântico, mogno e raiz de mogno com entalhamentos, 

alçado recortado com espelho, portas com vidros curvos, 

tampo de mármore, português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 115 x 102 x 40 cm € 300 - 450
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1029 par de banCos,
nogueira, ilhargas recortadas, 

italianos, séc. XIX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 90 x 125 x 43 cm € 400 - 600

1030 étagère CoM gaVeta,
victoriana, pau-santo, colunas torneadas, gradinha vazada, 

pés com rodízios, inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 103 x 57 x 41 cm € 700 - 1.050

1031 bengaleiro,
pau-santo e pau-cetim com entalhamentos “Flores”, 

português, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 158 x 170 cm € 300 - 450

1032 atril,
ferro forjado e tecido, ibérica, 

séc. XVII/XVIII, defeitos, oxidada

Dim. - 121 x 42 x 98 cm € 300 - 450
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1033 CaMa, ferro pintado “Paisagem com castelo e figuras”, 

aplicações em madrepérola, italiana, séc. XIX, 

pequenos defeitos, desgaste na pintura, estrado não desmontável

Dim. - 187 x 198 x 156 cm € 150 - 225

1034 duas Mesas de apoio,
mogno e raiz de mogno, filetes em pau-cetim, 

puxadores em metal, francesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 66 x 29,5 x 21 cm € 200 - 300

1035 CóModa peQuena,
folheado de nogueira e raiz de nogueira, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 73 x 42 cm € 120 - 180

1036 CóModa de loja,
madeira pintada, portuguesa, séc. XIX/XX, 

vestígios de insectos xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 88 x 100 x 50 cm € 100 - 150
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1038 Candeia de azeite de suspensão

de três luMes,
metal amarelo, portuguesa, séc. XX,

electrificada, pequenos defeitos

Dim. - 120 cm € 200 - 300

1037 laMpadário, vidro azul gomado,

decoração gravada e dourada,

aplicações e correntes em metal

dourado, Europa, séc. XIX (2ª metade),

electrificado

Dim. - 46,5 cm € 100 - 150

1039 laMpadário,
metal amarelo, parte superior com cruz

da Ordem de Cristo, português, 

séc. XVII/XVIII, faltas no suporte 

da lamparina, electrificado

Dim. - 71 cm € 140 - 210

1040 Candeeiro de teCto,
Arte Nova, estrutura em bronze, decoração relevada e vazada

“Medalhas do Papa”, túlipa em vidro fosco, Europa, séc. XX

(princípios), originalmente a gás, electrificado

Dim. - 95 cm € 80 - 120

1041 Candeeiro de teCto de doze luMes, 
estilo holandês, latão, português, séc. XX, 

electrificado, emolgadelas, pequenos defeitos

Dim. - 100 cm € 350 - 525
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1042 candeeiro de tecto de três lumes,
bronze relevado e dourado, túlipas em vidro fosco relevado,

francês, séc. XIX/XX, electrificado

Dim. - 105 cm € 200 - 300

1043 candeeiro de tecto de seis lumes,
metal relevado e dourado “Urna com grinaldas de flores

e cariátides”, francês, séc. XIX (2ª metade), electrificado

Dim. - 105 cm € 1.000 - 1.500

1044 candeeiro de tecto de seis lumes,
estilo Luís XVI, bronze relevado, Europa, séc. XX, electrificado

Dim. - 106 cm € 150 - 225

1045 Par de Palmitos de cinco lumes,
folha de metal prateada e bobèches em madeira, decoração “Flores 

e folhas”, portugueses, séc. XX, pequenos defeitos, electrificados

Dim. - 105 cm € 400 - 600
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1046 lustre de oito lumes e Par de aPliques,
vidro e metal amarelo, português, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 55 cm € 400 - 600

1047 candeeiro de tecto de três lumes,
bronze relevado e dourado, túlipas em vidro fosco relevado,

francês, séc. XIX/XX, um globo partido, electrificado, 

pequenos defeitos

Dim. - 100 cm € 300 - 450

1048 lustre de oito lumes,
estilo Luís XV, armação em bronze, 

pingentes em vidro e cristal lapidado, sendo alguns coloridos,

francês, séc. XX (princípios), pequenas faltas

Dim. - 95 cm € 400 - 600
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1049 lustre de nove lumes,
armação em metal com vidrinhos e pingentes, 

português, séc. XIX/XX, electrificado, faltas e defeitos

Dim. - 110 cm € 400 - 600

1049a lustre de quinze lumes,
vidro moldado, pingentes em cristal lapidado, 

português, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 80 cm € 250 - 375

1050 lustre de seis lumes,
Napoleão III, bronze dourado,

decoração relevada e gravada “Putti”,

globos em cristal moldado e relevado,

francês, séc. XIX (2ª metade),

originalmente a gás, posteriormente

electificado, esbeiçadelas, 

globos marcados BACCARAT

Dim. - 170 cm € 1.000 - 1.500
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LEILÃO 163 • 17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014 • 19h30

3ª SESSÃO - LOTES 1051 - 1600

1051 Dois ColAres e pulseirA,
fiadas de pérolas de cultura (5~6 mm), fechos em prata e ouro

bicolor cravejados com esmeraldas, safira e 46 diamantes em talhe

de brilhante com o peso aproximado de 1 ct., Europa, séc. XX, falta

de uma esmeralda, um fecho alterável em alfinete, marcas sumidas

Dim. - 33 cm (o maior); Peso bruto - 98,4 grs. € 600 - 900

1052 ColAr, pulseirA e Dois Anéis Diversos,
contas de ouro martelado e contas de Viana, colar intercalado 

por pérolas de cultura e com fecho em prata e ouro cravejado 

com 9 diamantes em talhe rosa, contrastes diversos, anéis em metal 

e ouro cravejados com pérola de imitação e 6 diamantes em talhe

rosa, contrastes diversos, portugueses, séc. XX

Dim. - 35,5 cm; Peso bruto - 31 grs. € 400 - 600

1053 Anel, prata, cravejado com safira em talhe quadrado 
com o peso aproximado de 2,30 ct. e 20 diamantes 

em talhe rosa, Europa, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 13 (16,5 mm); Peso - 3,53 grs. € 200 - 300

1054 Anel, prata e ouro, cravejado com 19 diamantes em talhe 
rosa coroado, português, séc. XIX, restauros, marcas sumidas

Med. - 9 (15,5 mm); Peso - 3,7 grs. € 60 - 90

1055 Dois Anéis CobrA, ouro (18 kt.), cravejados com 3 rubis,
Europa, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 9 (15,5 mm) (o maior); Peso - 4,5 grs.        € 100 - 150

1056 Três pAres De brinCos, 
prata e ouro, cravejados com vidros e diamantes em talhe rosa,

portugueses, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Dim. - 4 cm (os maiores); Peso - 21,2 grs. € 100 - 150

1051

1052

1053

1054

1055

1056
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1057 AlfineTe De grAvATA, ouro, 
cravejado com pérola natural (7 mm),

português, com estojo, marcas sumidas

Dim. - 7,5 cm; Peso - 2,1 grs.

€ 250 - 375

1058 AlfineTe, estilo romântico, 
ouro e prata, cravejado com diamantes

em talhe rosa, contraste do Porto

(1938-1984), marca de ourives de

Alexandre Pinto da Silva (1919) (Vidal -

110 e 1122), português, séc. XIX/XX

Dim. - 3,5 x 6,5 cm; Peso - 28,2 grs.

€ 250 - 375

1059 AlfineTe lAçA, prata cravejada com
strass, contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives de António Moreira

Nunes (1914-1975) (Vidal - 65 e 1085),

portuguesa, falta de uma pedra

Dim. - 3,5 x 3,2 cm; Peso - 10.6 grs.

€ 100 - 150

1063 Três Anéis, ouro (18 kt.), 
cravejados com 3 esmeraldas, 3 rubis, 

3 safiras e 6 diamantes em talhe 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,70 ct., Europa, séc. XX, marcados

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 14,2 grs.

€ 750 - 1.125

1064 pAr De brinCos, penDenTe e 2 AlfineTes

De grAvATA, ouro, cravejados com pérola 
de cultura (7,6 mm) e  4 diamantes 

em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 0,90 ct., contrastes

diversos, portugueses, séc. XIX/XX

Dim. - 6,5 cm; Peso - 6 grs.   € 200 - 300

1065 pulseirA, ouro e prata, diamantes 
em talhe rosa, 4 em talhe antigo 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,32 ct. e 4 pérolas naturais, 

contraste do Porto (1938-1984), marca 

de ourives ilegível (Vidal - 17), portuguesa

Dim. - 18 cm; Peso - 10 grs.   € 200 - 300

1066 pAr De brinCos, ouro bicolor, cravejado
com 2 diamantes em talhe rosa coroado 

e 2 diamantes em talhe antigo de brilhante

com o peso aproximado de 0,45 ct.,

portugueses, séc. XX, marcas sumidas

Dim. - 1,5 cm; Peso - 3,1 grs. € 200 - 300

1067 pAr De brinCos e Anel, ouro branco,
cravejados com 20 diamantes em talhe rosa 

e 3 em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 0,30 ct., portugueses, 

séc. XIX/XX, faltam 2 diamantes e as molas

dos brincos, marcas sumidas

Med. - 19 (18,7 mm) (Anel); Peso - 6,7 grs.

€ 180 - 270

1068 AlfineTe, victoriano, ouro e prata,
aplicação de esmalte azul, cravejado 

com múltiplos diamantes em talhe rosa 

e 9 talhe antigo de brilhante com o peso

aproximado de 0,50 ct., Europa, 

séc. XIX/XX, faltam 3 diamantes, marcas

sumidas; Dim. - 5 x 3,5 cm; Peso - 9,9 grs.

€ 250 - 375

1060 Dois Anéis, ouro, 
cravejados com 53 diamantes em talhe

de brilhante, contraste diversos,

portugueses, séc. XX

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 4,2 grs.

€ 200 - 300
1061 Anel, 

ouro, cravejado com 19 diamantes 

em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 1,25 ct., contrastes de

Lisboa (1938-1984), marca de ourives

ilegível (Vidal - 3 e 109), português

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 6,6 grs.

€ 500 - 750

1062 AlfineTe, 
montagem em prata cravejada com

vidros, aplicação de camafeu de

concha, contraste do Porto (1938-1984)

(Vidal - 98), português

Dim. - 5 x 2,7 cm; Peso bruto - 16 grs.

€ 100 - 150

1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063 1064

1065

1066

1067 1068
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1069 seTe AlfineTes e Anel, 
ouro e prata, aplicações de esmaltes

policromados, cravejados com vidros,

turquezas, granadas, rubis, pérolas

naturais e diamantes, contrastes

diversos, portugueses, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Med. - 11 (16 mm) (anel); 

Peso bruto - 35,8 grs.   € 700 - 1.050

1070 penDenTe lAçA, prata dourada, 
cravejada com vidros coloridos, 

Europa, séc. XVIII/XIX, marcado

Dim. - 7,5 cm; Peso - 6,5 grs.    

€ 80 - 120

1071 pAr De boTões De punho e pAr

De AboToADurAs e penDenTe DA

orDeM De CrisTo, prata, ouro 
e esmaltes, aplicação de placa 

de madrepérola, cravejados com safiras

calibradas e diamantes em talhe rosa e

em talhe antigo de brilhante, contraste

de Lisboa (1887-1937), marca de ourives

de António Vitorino, Machado (1917-

1932) (Vidal - 298), pendente decorado

com esmaltes policromados, contraste

do Porto (1938-1984), marca de ourives

de Américo António do Couto (1930-

1951) (Vidal - 26 e 1244), portugueses,

pequenas faltas, amolgadelas, botões

com estojo; Dim. - 1,2 cm; 

Peso - 8,1 grs.  € 180 - 270

1072 Dois pAres De brinCos e penDenTe

Cruz, ouro (18 e 19,2 kt.), cravejados
com pérolas de cultura, marcas 

e contrastes diversos

Dim. - 7 x 4,5 cm (cruz); 

Peso - 14,4 grs. € 260 - 390

1073 Dois Anéis, ouro, cravejado com 
21 safiras em talhe redondo 

e 22 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 0,35 ct.,

contrastes diversos, portugueses, 

séc. XX, falta de um diamante

Med. - 19 (18,5 mm); Peso - 6,3 grs.

€ 300 - 450

1074 penDenTe CusTóDiA, 
ouro filigranado, aplicação de contas

azuis e vidro, contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4093), português

Dim. - 9,5 cm; Peso bruto - 30,56 grs.

€ 550 - 825

1075 AlfineTe, estilo romântico, 
ouro e prata, aplicação de esmalte azul,

cravejado com 14 diamantes em talhe

rosa, contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 110),

português, faltas e defeitos

Dim. - 3 x 5 cm; Peso - 19,7 grs.

€ 450 - 675

1076MeDAlhA librA rAinhA viTóriA,
ouro, 1904, aro com contraste do Porto

(pós 1985), portuguesa 

Dim. - 5,5 cm; Peso - 14,1 grs.

€ 300 - 450

1077 penDenTe Cruz e AlfineTe rAMo

De flores, prata e ouro, cravejados
com rubis, esmeraldas e diamantes 

1069 1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076 1077

1078

em talhe rosa, contrastes do Porto

(1938-1984), marcas de ourives ilegíveis

(Vidal - 110), portugueses

Dim. - 8,5 x 5 cm (cruz); 

Peso - 35,7 grs. € 300 - 450

1078 Dois penDenTes nossA senhorA,
ouro (18 kt.) e prata, aplicação 

de esmaltes e camafeu de concha

esculpida, Europa, séc. XX, marcados

Dim. - 5 x 2,5 cm (oval); 

Peso bruto - 14,3 grs.       € 250 - 375

1079 Anel,ouro, cravejado com rubi oval
com o peso aproximado de 3,40 ct.,

contraste de Lisboa (pós-1985) 

(Vidal - 4092), português

Med. - 14 (17 mm); Peso - 4,6 grs.

€ 120 - 180
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1080 penDenTe lAçA,
prata filigranada, Espanha, séc. XIX, marcas sumidas

Dim. - 9,5 cm; Peso - 16 grs. € 80 - 120

1081 penDenTe porTA-reTrATos, ouro, cravejado com 2 turquesas 
em talhe cabochon, contraste de Lisboa (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 26), português

Dim. - 3,5 cm; Peso bruto - 22,8 grs. € 350 - 525

1082 Anel, ouro, cravejado com rubelite em talhe oval 
e 22 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado 

de 0,33 ct., italiano, séc. XX, marcado

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 6 grs. € 300 - 450

1083 seTe peçAs, prata, ouro e metal, composto por medalha
comemorativa da Aliança Luso-Britânico, 2 colares de pérolas 

de imitação, caixa em prata, relógio de lapela e duas medalhas, 

Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 3,5 cm (medalha)   € 100 - 150

1084 Anel,
ouro tricolor (18 kt.), cravejado com 22 diamantes em talhe 

de brilhante com o peso aproximado de 0,22 ct., 

Europa, séc. XX, marcado

Med. - 14 (17 mm); Peso - 5 grs. € 200 - 300

1085 Anel, ouro (18 kt.) fosco, 
marca da cidade de Arezzo, marca de ourives nº 1810, italiano

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 6,4 grs. € 200 - 300

1086 ColAr, ouro (18 kt.) em malha de elos duplos, Europa, marcado
Dim. - 51 cm; Peso - 37,5 grs. € 670 - 1.005

1087 ColAr, ouro bicolor, malha de elos lisos e trabalhados,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4092), português

Dim. - 44 cm; Peso - 60,1 grs. € 1.200 - 1.800

1088 fio, ouro em malha de corda, com pendente “Estrela de David”,
contraste do Porto (1938-1984) (Vidal - 26), portugueses

Dim. - 74 (fio) cm; Peso - 30,3 grs. € 600 - 900

1089 ColAr, fiada de contas de coral (9 mm), 
fecho em ouro (9 kt.), Europa, séc. XX, marcado

Dim. - 47 cm € 200 - 300

1090 ColAr,
ouro bicolor, cravejado com 9 diamantes em talhe de brilhante

com o peso aproximado de 0,55 ct., Suíça, remarcado 

com contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4100 e 4128)

Dim. - 42 cm; Peso - 47,1 grs. € 1.000 - 1.500

1091 pulseirA, ouro malha de elos e largos, com 9 pendentes
“Corações” monogramados, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4093), portuguesa, faltas

Dim. - 18 cm; Peso - 42,4 grs. € 850 - 1.275

1092 giulio MAnfreDi - séC. XX,
Anel,
ouro (18 kt.), cravejado com safira amarela em talhe misto 

e safira azul em talhe oval, marca da cidade de Valenza, 

marca de ourives nº 190, assinado MANFREDI, italiano

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 7,3 grs. € 160 - 240

1093 pAr De brinCos,
estilo Art Déco, ouro, contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives de Duarte Lopes 

(1918) (Vidal - 26 e 3136), portugueses

Dim. - 1,7 cm; Peso - 2,8 grs. € 60 - 90

1080
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1094 Três MeDAlhAs,
ouro, um “Anjo da Guarda” e duas com esmaltes 

polícromos “Armas de Portugal”, contrastes diversos,

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 3 cm (a maior); Peso - 7,6 grs. € 100 - 150

1095 pulseirA,
ouro em malha de barbela, com 13 pendentes 

em metal plaqueado cravejados com ágatas, ametistas 

e vidros, Europa, faltas e defeitos, marcas sumidas

Dim. - 15 cm; Peso bruto - 62,8 grs. € 600 - 900

1096 pAr De ArgolAs,
ouro, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), portuguesas

Dim. - 2,5 cm; Peso - 10,6 grs. € 200 - 300

1097 penDenTe e pAr De brinCos,
ouro (18 kt.), cravejados com 2 esmeraldas em talhe quadrado,

Colômbia, séc. XX, marcados

Dim. - 3,7 cm (pendente); Peso - 4,3 grs. € 80 - 120
1098 Dois Anéis,

ouro, cravejados com 13 safiras e 17 diamantes em talhe rosa,

Europa, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 15 (17,5 mm) (o maior); Peso - 5,1 grs.        € 150 - 225

1099 ColAr e Dois pAres De brinCos,
metal prateado e prata dourada, colar e par de brincos

compostos por esferas de filigrana em degradée, 

Europa, séc. XX, marcas sumidas

Dim. - 58 cm (colar); Peso - 72,7 grs. (prata) € 50 - 75

1100 Anel, ouro, cravejado com esmeralda com o peso aproximado
de 3,90 ct. e 22 diamantes em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 0,55 ct., contraste de Lisboa (pós-1985), 

marca de ourives de Fernando Carlos Soares (1959) 

(Vidal - 4092 e 3219), português

Med. - 18 (18,5 mm); Peso - 5,1 grs. € 500 - 750

1101 pAr De AliAnçAs,
ouro (18 kt.), malha de fio de corda, Europa, marcadas

Med. - 8 (15 mm); Peso - 5,5 grs. € 100 - 150

1102 AlfineTe TronCo CoM folhA,
ouro, decorado com esmaltes verdes, português, 

adaptação e restauros, marcas sumidas

Dim. - 5 x 1,2 cm; Peso - 8 grs. € 160 - 240

1103 ColAr e pAr De brinCos,
contas de Viana (8 mm), brincos decorados com esmaltes azuis,

contrastes do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), português

Dim. - 50 cm; Peso - 34,8 grs. € 700 - 1050

1104 ColAr, três fiadas de pérolas de cultura (8 mm), 
fecho em ouro (14 kt. e 18 kt.), Europa

Dim. - 35 cm € 400 - 600

1105 pArTe De ColAr,
ouro em malha de cordão, português, marcas sumidas

Dim. - 27 cm; Peso - 35,3 grs. € 700 - 1050

1106 fio,
ouro em malha de cadeado, português, argola em metal

Dim. - 55 cm; Peso - 10,2 grs. € 200 - 300

1094
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1107 loTe De peçAs DiversAs,
metal, prata e ouro, composto por caixa guarda-jóias, 6 colares, 11 moedas, 1 medalha, porta-moedas, terço,

pulseira, partes de correntes, 7 pendentes, 2 alfinetes, 7 anéis, 3 pares de brincos, 3 brincos e dois pendentes 

de brincos, pérolas de água-doce, de cultura, rubis, safiras e diamantes, marcas e contrastes diversos, Europa, 

séc. XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 8 x 11 x 9 cm (caixa); Peso bruto - 1044 grs. € 340 - 510

1109 loTe De geMAs DiversAs,
quartzo com turmalina negra, 2 espinelas sintéticas, zircão

verde, opala, 2 topázios, 4 rubis sintéticos, 2 citrinos, 

2 turmalinas e 5 granadas, talhes diversos

Peso - 86,2 ct. grs. € 100 - 150

1108 ColAr,
composto por 38 contas de ouro (9.8mm), 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), 

português, desenfiado, pequenas amolgadelas

Dim. - 37 cm; Peso - 29,9 grs. € 600 - 900
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1110 ColAr,
ouro (18 kt.), aplicação de medalha em ágata esculpida rodeada 

por 10 safiras e 50 diamantes em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 2 ct., Europa, marcado

Dim. - 40 cm; Peso bruto - 64,2 grs. € 1.600 - 2.400

1112 ColAr, composto por 9 fiadas de contas de granada, 
fecho em ouro (18 kt.) cravejado com granadas, 

ónix e rubis e 36 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 0,55 ct., Europa, marcado

Dim. - 30 cm € 1.000 - 1.500

1111 loTe De DezAsseTe peçAs,
ouro, composto por 2 colares, brinco e 3 molas, 3 pares de brincos,

aliança, 5 pendentes, alfinete e argola, pérolas de rio, missangas,

diamantes, lápis-lazuli e citrinos, marcas e contrastes diversos,

Europa, séc. XX

Dim. - 20 (19 mm) (aliança) cm; Peso bruto - 84,8 grs.

€ 650 - 975
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1113Dois AlfineTes/Duplo Clip ou brinCos,
ouro, cravejados com 1/2 pérolas naturais (2 de cultura) 

e 28 granadas, contraste do Porto (1938-1984), marca de ourives

de Joaquim Pascoal Ferreira (1946-1973) (Vidal - 26, 110 e 2521),

português, podem ser usados como brincos

Dim. - 3,7 x 2,6 cm; Peso - 17,6 grs. € 400 - 600

1114 pAr De brinCos,
ouro polido e fosco, cravejado com 2 pérolas Mabe, 

contraste de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4092), portugueses

Dim. - 2,5 cm; Peso - 21,4 grs. € 500 - 750

1115 Anel,
ouro trabalhado, cravejado com quartzo fumado em talhe oval,

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 12 (16,5 mm) cm; Peso - 8,3 grs. € 180 - 270

1116ADereço,
estilo romântico, composto por colar, pendente/alfinete e par de

brincos, ouro cravejado com ametistas em talhes diversos,

Europa, séc. XIX/XX, amolgadelas e restauros, marcas sumidas

D. - 4,5 x 3,5 cm (pendente); Peso bruto - 43 grs. 

€ 600 - 900

1117 Anel, 
ouro bicolor (18 kt.), cravejado com 15 diamantes 

em talhe de baguette com o peso aproximado de 0,45 ct. 

e 16 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado 

de 0,48 ct., Europa, séc. XX, marcado

Med. - 22 (19,7 mm); Peso - 8,1 grs. € 250 - 375

1118Anel,
ouro (18 kt.), cravejado com diamante em talhe navette 

com o peso aproximado de 0,71 ct., Europa, séc. XX, marcado

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 2,8 grs. € 280 - 420

1119 AlfineTe De grAvATA, ouro, 
cravejado com ametista, português, com estojo, marcas sumidas

Dim. - 6,5 cm; Peso - 3,2 grs. € 60 - 90

1120 ColAr e pulseirA, compostos por 11 fios de ouro e ouro
trabalhado, contraste do Porto (pós-1985), marca de fabricante

BRIOR (1916-1990) (Vidal - 4093 e 2310), português

Dim. - 44 cm (colar); Peso - 63,9 grs. € 1.250 - 1.875

1121 CorDão,
ouro, marcas de ensaiador e de ourives ilegíveis, português

Dim. - 152 cm; Peso - 34,1 grs. € 650 - 975

1122 fio CoM penDenTe,
ouro, cravejado com 5 diamantes e 1 em talhe de brilhante,

português, séc. XX, pequena amolgadela, marcas sumidas

Dim. - 44 cm; Peso - 7,9 grs. € 150 - 225

1123AlfineTe, ouro e prata, cravejado com ametista 
e 18 diamantes em talhe rosa, contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 110), português

Dim. - 2,5 x 3,5 cm; Peso - 14 grs. € 300 - 450

1124Meio ADereço,
estilo romântico, composto por par de alfinetes 

e par de brincos, ouro cravejado com ametistas 

em talhes diversos, Europa, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Dim. - 3,5 cm (brincos); Peso bruto - 21,1 grs.       € 200 - 300
    

1124a loTe De Doze peçAs,
prata, metal plaqueado e ouro (14 kt.) e (19,2 kt.), 

composto por 7 fios, 4 pendentes e pulseira, 

intercalados com pérolas de cultura e contas de coral, 

marcas e contrastes diversos, Europa, séc. XX

Dim. - 50 cm (fio); Peso - 31,8 grs. € 400 - 600

1124a
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1134 loTe De Quinze peçAs,
ouro, composto por 2 abotoaduras, 2 pares de botões de punho,

pulseira, 2 pares de brincos, 2 pendentes e 2 alfinetes,

cravejados com ónix, vidro aventurina, colar, granadas 

e 1/2 pérolas, marcas e contrastes diversos, Europa

Dim. - 2,8 cm (coração); Peso bruto - 29,8 grs.    € 450 - 675

1135 Três brinCos e DuAs AliAnçAs,
ouro, cravejados com 4 pérolas e 2 diamantes em talhe antigo

de brilhante com o peso aproximado de 1 ct., contrastes

diversos, portugueses, faltas e defeitos

Dim. - 1,5 (brincos) cm; Peso - 14,8 grs. € 500 - 750

1136 QuATro Anéis, ouro, cravejados com pérola (6,5 mm), 
3 safiras, diamantes e 2 em talhe antigo de brilhante 

com o peso aproximado de 0,60 ct., Europa, marcas sumidas

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 7,2 grs. € 220 - 330

1137 pulseirA, Arte Nova, ouro e prata, cravejada com safira
e 26 diamantes em talhe rosa, contraste de Lisboa (1887-1937),

marca de ourives ilegível (Vidal - 16), portuguesa

Dim. - 17 cm; Peso - 5,4 grs. € 100 - 150

1138 fio, ouro, malha de cadeado, 
contraste do Porto (1938-1984) (Vidal - 26), português

Dim. - 64 cm; Peso - 31,5 grs. € 600 - 900

1139 fio CoM penDenTe e pulseirA,
ouro, malha de frisos e pendente Cruz cravejada com pérolas

naturais, contrastes diversos, portugueses

Dim. - 4 x 2,2 cm (cruz); Peso - 37,6 grs. € 750 - 1.125

1140 QuATro fios, ouro, pendente Moeda 1000 Reis (furada),
contrastes diversos, portugueses

Dim. - 60 cm (fio); Peso - 37,4 grs. € 750 - 1.125

1141 Três pulseirAs e fio,
ouro (14 kt. e 19,2 kt.), marcas e contrastes diversos, Europa

Dim. - 24 (pulseira); Peso - 28,3 grs. € 550 - 825

1142 penDenTe/AlfineTe, 
romântico, ouro e prata, 

cravejado com 44 diamantes em talhe antigo de brilhante,

português, adaptado a alfinete, marcas sumidas

Dim. - 2,5 cm; Peso - 3,6 grs. € 200 - 300

1125 Dois Anéis, ouro (18 kt.), cravejados com 21 safiras 
e 44 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado

de 0,50 ct., Europa, falta de 1 diamante, marcados

Med. - 17 (18 mm); Peso - 9,5 grs. € 170 - 255

1126 Anel, pAr De brinCos e penDenTe, ouro (18 kt.), cravejados
com 60 zircónias e 60 rubis, Europa, marcados

Med. - 20 (19 mm) (anel); Peso - 14,2 grs.             € 250 - 375

1127 Anel, ouro (9 kt.), cravejado com 1/2 pérolas de cultura, 
inglês, séc. XX, faltam pérolas

Med. - 9 (15,5 mm); Peso - 10,8 grs. € 100 - 150

1128 Anel e pAr De brinCos, 
ouro, cravejados com 2 diamantes em talhe rosa e 3 diamantes

em talhe antigo de brilhante com o peso total aproximado 

de 1,90 ct., contrastes diversos, portugueses, com estojo

Med. - 8 (15,5 mm) (anel); Peso - 4,9 grs.           € 600 - 900

1129 Dois pAres De brinCos,
ouro branco, cravejados com espinelas sintéticas e pérolas 

de cultura, contrastes diversos, portugueses, séc. XX

Dim. - 2 cm; Peso - 7,9 grs. € 160 - 240

1130 Dois AlfineTes e Dois pAres De brinCos, ouro, 
cravejados com pérolas, corais, ónix, esmeralda, rubi 

e diamantes, contrastes diversos, portugueses, séc. XIX/XX

Dim. - 2,2 cm (brincos); Peso - 11,9 grs. € 200 - 300

1131 pAr De brinCos,
ouro (14 kt.), cravejados com granadas em talhe gota 

cabochon e em talhe redondo, Checoslováquia, marcados

Dim. - 4,5 cm; Peso - 11,8 grs. € 150 - 225

1132 loTe De CinCo peçAs, ouro e osso esculpido “Veado”, composto
por 3 anéis e 2 alfinetes, cravejados com pérolas, safiras, citrino

e 3 diamantes em talhe antigo de brilhante com o peso

aproximado de 0,50 ct., marcas diversas, Europa

Dim. - 5,3 cm (alfinete); Peso bruto - 15,5 grs.       € 190 - 285

1133 seis AliAnçAs e seis pAres De brinCos,
ouro, cravejados com pérolas de imitação e 8 diamantes 

em talhe de brilhante com o peso aproximado de 0,10 ct.,

contrastes diversos, portugueses, defeitos

Med. - 17 (18 mm) (anel); Peso - 13,7 grs.             € 280 - 420
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1143 anel, ouro, cravejado com 5 diamantes em talhe de brilhante
com o peso aproximado de 0,75 ct., contraste do Porto (pós-

1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 3,3 grs. € 350 - 525

1144 anel, ouro, cravejado com 5 esmeraldas em talhe redondo 
com o peso aproximado de 0,50 ct., contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 3,7 grs. € 100 - 150

1145 par De brinCos, ouro, cravejados com 2 safiras sintéticas 
em talhe oval e 22 diamantes em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 2,40 ct., marca de ourives ilegível, portugueses

Dim. - 2 cm; Peso - 6,3 grs. € 600 - 900

1146 pulseira rígiDa, ouro, cravejada com 2 diamantes em talhe
rosa e 17 em talhe de brilhante com o peso aproximado de 1,70

ct., contraste do Porto (1887-937), marca de ourives de Miguel

Osório da Silva Cardoso (1887-1895) (Vidal - 17 e 2667),

portuguesa

Peso - 14,4 grs. € 500 - 750

1147 Colar, 7 fiadas de contas de coral em degradée (2~3,6 mm),
fecho em ouro, contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 26), português

Dim. - 54 cm € 200 - 300

1148 Colar e pulseira, elos de ouro, contraste do Porto 
(pós-1985) (Vidal - 4093), portugueses

Dim. - 43 cm; Peso - 45,7 grs. € 860 - 1.290

1149 Colar, ouro (18 kt.) em malha de elos entrelaçados,
Europa, marcado

Dim. - 45 cm; Peso - 44 grs. € 800 - 1.200

1150 Fio e pulseira, ouro, contraste do Porto (pós-1985) 
(Vidal - 4093), portugueses

Dim. - 45 cm; Peso - 36,9 grs. € 700 - 1.050

1151 Colar, fiada de pérolas em degradée (6~8,6 mm), fecho 
em ouro cravejado com citrino em talhe retangular, contraste

de Lisboa (1938-1984), marca de ourives de Américo Tavares

Ferreira (1947) (Vidal - 25 e 352), português

Dim. - 56 cm € 400 - 600

1152 Colar, par De brinCos e Dois anÉis, ouro, composto 
por contas de lápis-lzuli (6~10 mm) em degradée 

e pérola, contrastes diversos, portugueses

Dim. - 52 cm (colar); Peso bruto - 75,9 grs. € 600 - 900

1153 Duas pulseiras, ouro, contrastes diversos, 
portuguesas, defeitos

Dim. - 18 cm; Peso - 74,4 grs. € 1.400 - 2.100

1154 DaViD Ferreira - sÉC. XX, reliCário De suspensão,
prata, escultura “Santo António com o Menino”, decoração

gravada “Albarradas”, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de ourives de Delmar Gomes Pinheiro (1945-1981), 

marca da casa DAVID FERREIRA (Vidal - 65 e 1675), português

Dim. - 6 x 3,5 x 1,5 cm; Peso - 75 grs. € 150 - 225

1155 Duas pulseiras, Fio e quatro penDentes, ouro 
e cabelo entrançado, cravejado com citrino, ónix 

e 1/2 pérolas, marcas diversas, Europa, faltas e defeitos

Dim. - 3,5 cm (pendente); Peso bruto - 49 grs.     € 600 - 900

1156 lote De Doze peças,
ouro e prata, composto por miniatura “Esquilo” esculpida em

osso, pulseira, 2 pares de brincos, 2 alfinetes e 4 pendentes

cravejados com 1/2 pérolas naturais, jade, diamantes,

esmeralda, marcas e contrastes diversos, Europa

Dim. - 3,5 (brincos) cm; Peso - bruto - 44,9 grs.    € 500 - 750

1157 sete alFinetes De graVata,
ouro e prata, cravejados com camafeu de concha “Cão”, 

pérola de cultura, 1/2 pérolas, pedra dura, esmeraldas 

e 5 diamantes em talhe de brilhante com o peso 

aproximado de 1 ct., Europa, marcados

Dim. - 6,5 cm (o maior); Peso - bruto - 12,5 grs.     € 650 - 975

1158 pulseira, anel e alFinete De graVata,
ouro e ouro branco, cravejados com pérola natural 

e pérolas de cultura, 20 diamantes em talhe 8/8 

e 2 em talhe antigo de brilhante com o peso aproximado 

de 0,60 ct., contrastes de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 32),

português

Dim. - 10 cm (15,7 mm); Peso - 4,5 grs. € 350 - 525

1159 par De brinCos, anel e alFinete, ouro, cravejado com pérolas,
citrinos, rubis e 2 diamantes, Europa, faltas, marcados

Dim. - 2,5 x 3,5 cm (alfinete); Peso - 14 grs. € 280 - 420

1160 anel, penDente e par De brinCos,
ouro (18 kt. e 19,2 kt.), cravejados com 2 topázios azotados

e 2 diamantes em talhe de brilhante, contraste do Porto

(pós-1985) (Vidal - 4093), Europa, marcados

Dim. - 12 (16,5 mm) (anel) cm; Peso - 14,9 grs.     € 300 - 450
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1161 Fio e pulseira, ouro, malha batida, contraste do Porto 
(pós-1985) (Vidal - 4093), portugueses, pequenas amolgadelas

Dim. - 41 cm; Peso - 59,6 grs. € 1.100 - 1.650

1162 par De brinCos, ouro (14 kt.), cravejados com 2 pérolas de
cultura (7 mm), séc. XX, uma mola em prata dourada, marcados

Dim. - 2,5 cm; Peso - 3,3 grs. € 100 - 150

1163Meio aDereço, composto por par de brincos e colar, duas fiadas
de contas facetadas de água-marinhas intercaladas por travessas

e fecho em ouro (18 kt.) e metal dourado cravejado 

com diamantes, safiras naturais em talhe triângulo e em talhe

cabochon, Europa, séc. XX, uma fiada solta, marcas sumidas

Dim. - 39 cm (colar), 2,8 cm (brincos); Peso bruto - 27,6 grs.

€ 300 - 450

1164 anel, ouro bicolor, cravejado com água-marinha em talhe 
oval e 72 diamantes com o peso aproximado de 0,80 ct.,

contraste de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4092), português

Med. - 14 (17,5 mm); Peso - 14,6 grs. € 500 - 750

1165 h. stern - sÉC. XX, anel e par De brinCos, ouro (18 kt.),
decoração esmaltada a verde com 3 safiras em talhe cabochon,

brasileiros, séc. XX, marcados, anel numerado AM088

Dim. - 1,2 cm (brincos); 15 (17,5) (anel); Peso - 19,1 grs.

€ 400 - 600

1166 par De brinCos e penDente, ouro (21 kt. e 22 kt.), 
cravejados com pedras de imitação, árabe, marcados

Dim. - 3 cm (pendente); Peso - 7 grs. € 150 - 225

1167 anel, ouro (18 kt.), cravejado com 5 ametistas 
em talhe coração e 28 diamantes em talhe 8/8 

com o peso aproximado de 0,45 ct., Europa, séc. XX

Med. - 17 (18 mm); Peso - 6,2 grs. € 250 - 375

1168 par De brinCos, ouro, marca italiana ilegível, remarcados 
com contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), italianos

Dim. - 2 cm; Peso - 10,1 grs. € 180 - 270

1169 sete anÉis, ouro, prata e metal dourado, cravejados 
com diamantes, vidro, safira, rubis, esmeraldas, 1/2 pérolas 

e diamantes, contrastes diversos, Europa, séc. XX, faltas

Med. - 15 (17,7 mm) (o maior); Peso - 18,4 grs.  € 140 - 210

1170 par De brinCos, ouro, cravejados com 4 esmeraldas 
em talhe cabochon e 12 diamantes em talhe rosa, Europa, 

séc. XX, espigões posteriores, marcas sumidas

Dim. - 2,5 cm; Peso - 4 grs. € 100 - 150

1171 lote De CinCo peças, prata e metal, composto por 3 colares 
e duas pulseiras, pérolas de água doce, malaquite, granadas 

e pedras coloridas, marcas e contrastes diversos, séc. XX/XXI

Dim. - 90 cm (pérolas); Peso - bruto - 286 grs.      € 100 - 150

1172 Fio, ouro, malha de elos batidos, 
contraste do Porto (1938-1984) (Vidal - 26), português

Dim. - 62 cm; Peso - 12,5 grs. € 240 - 360

1173 Colar, fiada de pérolas naturais em degradée (2~4 mm), 
fecho em prata ouro cravejado com pérola e 2 diamantes 

em talhe rosa, contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 17), português

Dim. - 150 cm € 300 - 450

1174 Corrente De relógio, ouro bicolor, contraste de Lisboa 
(1887-1937), marca de ourives ilegível (Vidal - 16), português

Dim. - 58 cm; Peso - 15,1 grs. € 300 - 450

1175 quatro Fios, ouro, contrastes diversos, portugueses
Dim. - 64 cm (fio); Peso - 39,4 grs. € 760 - 1.140

1176 pulseira, composta por 2 fiadas de pérolas de cultura (6 mm),
engranzadas em fio, travessas e fecho em ouro, 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), portuguesa

Dim. - 19,5 cm; Peso bruto - 25,7 grs. € 350 - 525

1177 Colar,
ouro, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), português

Dim. - 44 cm; Peso - 68,6 grs. € 1.350 - 2.025

1178 penDente olho De hórus,
ouro, marca italiana ilegível, remarcado com contraste de Lisboa

(pós-1985) (Vidal - 4092), italiano

Dim. - 3,5 cm; Peso - 9,8 grs. € 180 - 270

1179 alFinete, Art Déco, ouro, prata, cravejado com 33 diamantes
em talhe rosa e 2 em talhe de brilhante com o peso aproximado

de 0,08 ct., contraste, português, séc. XX, pequena amolgadela,

marcas sumidas

Dim. - 2,2 x 5 cm; Peso - 18,8 grs. € 200 - 300

1180 oito penDentes, anel e par De brinCos,
ouro de vários teores, cravejados com vidros coloridos, rubis, 

zircónias e diamantes, séc. XX, amolgadelas

Dim. - 4 cm (peixe); Peso bruto - 15,6 grs. € 270 - 405
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1182 lote De treze peças, ouro e prata, composto por 3 colares,
pulseira rígida, 3 anéis, par de brincos, alfinete e 3 pendentes,

cravejados com fiadas de pérolas de água-doce e de imitação,

âmbar, rubis, brilhante, vidro, malaquite e marcassites

Dim. - 6 cm (pendente) € 200 - 300

1181 Colar rígiDo, ouro, cravejado com 29 diamantes em talhe 
de brilhante com o peso aproximado de 2,40 ct., contraste 

de Lisboa (1938-1984), marca de ourives de Manuel & Fernandes

Ldª (1968) (Vidal - 25 e 4304), português, com estojo original

Peso - 23,2 grs. € 1.600 - 2.400

1183 pulseira seMi-rígiDa, ouro (18 kt.), cravejada com 
40 diamantes brancos e 27 negros em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 2 ct., contraste do Porto (pós-1985),

marca de fabricante BRIJÓIA (Vidal - 4093), portuguesa

Peso - 38,9 grs. € 1.500 - 2.250

1184 anel palMeira, ouro (18 kt.), cravejado com diamantes 
em talhe baguette e 22 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 0,55 ct., séc. XX/XXI, 

falta 1 diamante, marcado

Med. - 14 cm (17 mm); Peso - 9,4 grs. € 450 - 675
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1187 par De brinCos,
ouro (18 kt.), cravejados com 

6 diamantes em talhe navette, 

28 em talhe de baguette e 94 

em talhe de brilhante com o peso total

aproximado de 6,40 ct., 

Europa, séc. XX/XXI, marcados

Dim. - 4,2 cm; Peso - 26,7 grs.

€ 2.400 - 3.600

1185 anel,
platina vazada, cravejado com 

12 diamantes em talhe antigo 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,70 ct. e o central com o peso

aproximado de 1,20 ct., português, 

séc. XX, aro cortado e marcas sumidas

Med. - 18 (18,5 mm); Peso - 9,2 grs.

€ 1.000 - 1.500

1188 pulseira,
platina, cravejada com 162 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado de 5,90 ct., contraste 

de Lisboa (1938-1984), marca de ourives de José de Almeida Teixeira (1938-1973) (Vidal - 94 e 596), portuguesa

Dim. - 19 cm; Peso - 30,6 grs. € 2.800 - 4.200

1186 alFinete,
ouro (18 kt.), cravejado com pérola dos

Mares-do-Sul (13 mm) e 274 diamantes em

talhe de brilhante com o peso aproximado

de 4 ct., Europa, séc. XX, marcado

Dim. - 5,3 x 6,1 cm; Peso - 31,8 grs.

€ 1.200 - 1.800
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1189 anel,
ouro, cravejado com 15 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 0,22 ct., contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 14 (17,5 mm); Peso - 19,6 grs. € 600 - 900

1190 anel e Dois penDentes “estrela” e “Cruz”,
ouro, contrastes de Lisboa e do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4092 e 4093), portugueses

Med. - 14 (17 mm) (anel); 2,5 cm (cruz); Peso - 9.7 grs.

€ 150 - 225
1191 penDente,

ouro (18 kt.), cravejado com ametista em talhe gota e 57

diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado de 1,15

ct., contraste de Lisboa (pós -1985) (Vidal - 4128), português

Dim. - 5 x 2,8 cm; Peso - 22,4 grs. € 650 - 975

1192 anel,
ouro, cravejado com 40 diamantes em tom castanho em talhe de

brilhante com o peso aproximado de 1,40 ct., contraste 

do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 13 (16,5 mm); Peso - 11,9 grs. € 500 - 750

1193 Dois anÉis,
ouro (18 kt.) bicolor, cravejados com rubi em talhe oval,

esmeralda em talhe oval e 20 diamantes em talhe de brilhante

com o peso aproximado de 0,50 ct., Europa, séc. XX, marcados

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 10,1 grs. € 300 - 450

1194 par De brinCos,
ouro branco, cravejados com 2 esmeraldas em talhe gota 

com o peso aproximado de 1 ct. e 36 diamantes em talhe 8/8

com o peso aproximado de 0,55 ct., contraste do Porto (1938-

1984), marca de ourives de António Correia Leite (1961) 

(Vidal - 26 e 3474), portugueses

Dim. - 2,2 cm; Peso - 5,1 grs. € 300 - 450

1195 anel,
ouro, cravejado com 87 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 1,30 ct., contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4093), português

Med. - 17 (18 mm); Peso - 14,7 grs. € 500 - 750

1196 Colar,
composto por 14 fios em malha de ouro, contraste de Lisboa

(pós-1985) (Vidal - 4092), português, amolgadelas

Dim. - 41 cm; Peso - 25,8 grs. € 480 - 720

1197 Colar,
composto por 2 fios de malha de ouro, intercalada por pérolas

de cultura (6 mm), contraste de Lisboa (pós-1985) 

(Vidal - 4092), português, amolgadelas

Dim. - 41 cm; Peso bruto - 15,2 grs. € 220 - 330

1198 Colar,
ouro branco, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4100),

português

Dim. - 41 cm; Peso - 19,6 grs. € 360 - 540

1199 Fio e pulseira,
ouro fosco, malha de barbela batida decrescente, 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), portugueses

Dim. - 44 cm; Peso - 41,1 grs. € 780 - 1.170

1200 Fio e pulseira,
ouro branco, malha batida, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4101), portugueses

Dim. - 40 cm; Peso - 57,4 grs. € 1.000 - 1.500

1201 alFinete “laço”,
ouro branco, cravejado com esmeralda em talhe oval 

com o peso aproximado de 0,50 ct. e 51 diamantes em talhe 

de brilhante com o peso aproximado de 1,20 ct., contraste 

do Porto (1938-1984), marca de ourives de Augusto dos Santos

Novais de França (1981-1991) (Vidal - 4093 e 4443), português,

falta de um diamante

Dim. - 5 x 2,3 cm; Peso - 7,6 grs. € 400 - 600

1202 anel,
ouro (18 kt.), cravejado com diamantes em talhe de baguette 

e 27 em talhe de brilhante com o peso aproximado de 0,50 ct.,

contraste de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4094)

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 13,1 grs. € 500 - 750

1203 par De brinCos,
ouro branco fosco, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4101), portugueses

Dim. - 2,5 cm; Peso - 9,2 grs. € 170 - 255

1204 penDente Cruz,
ouro, decoração martelada, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4093), português

Dim. - 3,2 x 2,5 cm; Peso - 11,7 grs. € 220 - 330
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1204a relógio De bolso pateK philippe,
caixa em ouro (18 kt.) monogramado nº 206121, 

movimento mecânico nº 89384, v, com estojo

Dim. - 6,5 cm; Peso bruto - 91,1 grs. € 2.800 - 4.200

1205 relógio De CasaCa, 
caixa em ouro (18 kt.) nº 2352, inscrição MALGRÉ TOUT 

e sinete em ametista gravada “Cupido” 

e “L’ Amitié e L’ Amour”, Europa, séc. XIX

Dim. - 5,5 cm (relógio); Peso - bruto - 57,4 grs.     € 300 - 450

1206 Dois relógios De bolso

J. KraMM torquaY e sª barnes,
caixas em prata, movimentos mecânicos, 

chatelâine em metal plaqueado, ingleses, séc. XIX, 

mecanismos necessitam de revisão, com chave, marcados

Dim. - 6,5 cm (o maior); Peso bruto - 141 grs.        € 150 - 225

1207 relógio De lapela leCoultre & Cº,
caixa em ouro (18 kt.) monogramada nº 2982, 

mostrador esmaltado com numeração a negro, movimento

mecânico, Suíça, séc. XX, defeitos no mostrador, mecanismo

necessita de revisão, marcado

Dim. - 4 cm; Peso bruto - 24,4 grs. € 80 - 120

1208 relógio De CheFe De estação CoM Corrente,
caixa em prata nº 6254, mostrador esmaltado com numeração 

a negro e rouge de fer, movimento mecânico, cronógrafo,

Europa, séc. XX, mecanismo necessita de revisão, marcado

Dim. - 7 cm; Peso bruto - 88,7 grs. € 100 - 150

1209 relógio De bolso CoM Corrente,
caixa em ouro (18 kt.) nº 28919, corrente em platina 

e ouro, mecanismo mecânico de repetição, Suíça, 

séc. XIX/XX, mostrador com cabelos e amolgadelas, 

mecanismo necessita de revisão

Dim. - 7 cm; Peso bruto - 105,3 grs. € 500 - 750

1210 relógio De lapela,
caixa em ouro (18 kt.) monogramada nº 10727, mostrador

esmaltado, movimento mecânico, Europa, séc. XX, pequenos

defeitos, mecanismo necessita de revisão, marcado

Dim. - 4,5 x 3 cm; Peso bruto - 27,7 grs. € 250 - 375

1211 relógio De lapela,
caixa em ouro (18 kt.) guilhochado, movimento mecânico,

Suíça, séc. XIX, mecanismo necessita de revisão, marcado

Dim. - 5 cm; Peso bruto - 42,3 grs. € 250 - 375

1212 relógio De bolso international WatCh Cº,
caixa em ouro (18 kt.) nº730320, movimento 

mecânico nº 61634, calibre nº 31457, cronómetro, 

Suíça, séc. XX, marcado

Dim. - 7 cm; Peso bruto - 94,7 grs. € 500 - 750

1213 relógio De bolso parKinson & FroDshaM,
caixa em ouro (18 kt.) guilhochado, movimento mecânico,

segundos à 6h, inglês, séc. XIX, pequeno defeitos 

no mostrador, mecanismo necessita de revisão, marcado

Dim. - 6,5 cm; Peso bruto - 96,9 grs. € 600 - 900

1214 relógio De bolso aDaMs,
caixa em ouro (18 kt.) guilhochado e monogramado, 

movimento mecânico, segundos à 6h, inglês, séc. XVIII/XIX,

pequeno defeitos no mostrador, mecanismo necessita 

de revisão, com chave, marcado

Dim. - 6 cm; Peso bruto - 69,3 grs. € 600 - 900

1204a
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1215 seis ChaVes De relógio De bolso,
metal plaqueado e ouro, cravejadas com ametista, jaspe 

e ágata, Europa, séc. XIX

Dim. - 6,3 cm (a maior) € 300 - 450

1216 Corrente De relógio,
ouro, contraste de Lisboa (1887-1937), marca de ourives 

ilegível (Vidal - 16), portuguesa

Dim. - 28,5 cm; Peso - 12 grs. € 200 - 300

1217 Duas Correntes De relógio,
ouro, contrastes diversos, portuguesas

Dim. - 33 cm; Peso - 39,2 grs. € 850 - 1.275

1218 Fio e relógio De peito Du bois,
ouro e metal plaqueado, movimento mecânico, 

Europa, defeitos

Dim. - 3,5 cm (relógio); Peso - 9,3 (fio) grs. € 200 - 300

1219 Corrente De ChaVes,
ouro, fecho cravejado com safira em talhe cabochon, contraste

de Lisboa (1938-1984), marca de ourives de José Nunes Pinto

Ribeiro (1923-1952) (Vidal - 25 e 581), portuguesa

Dim. - 60 cm; Peso - 60,9 grs. € 1.200 - 1.800

1220 relógio De ViageM MontblanC,
estojo em pele bordeaux e caixa em aço, 

movimento a quartzo com função de alarme, Suíça, séc. XX

Dim. - 4,5 cm € 300 - 450

1221 par De botões De punho,
ouro, cravejado com 4 safiras em talhe misto, Europa, séc. XX,

marcas sumidas

Dim. - 1,8 cm; Peso - 16,6 grs. € 320 - 480

1222 três relógios De peito e três De bolso,
caixas em prata, ouro e aço, movimentos mecânicos, defeitos,

mecanismos necessitam de revisão

Dim. - 7 cm (o maior) € 500 - 750

1223 sete ChaVes De relógio De bolso,
metal plaqueado, uma cravejado com ónix e quartzo forrado,

Europa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 4,7 cm (a maior) € 300 - 450

1224 relógio De bolso international WatCh,
caixa em ouro (18 kt.), movimento mecânico nº 664522, Suíça,

com estojo de um relógio PATEK PHILIPPE & Cº

Dim. - 6,2 cm; Peso bruto - 64,9 grs. € 600 - 900

1225 relógio De bolso berthouD,
caixa em ouro bicolor (18 kt.), movimento mecânico nº 1876,

francês, falta o vidro e defeitos no mostrador

Dim. - 5,5 cm; Peso bruto - 47,1 grs. € 500 - 750

1226 relógio De bolso “1498 - Centenário Da ínDia - 1898”,
caixa em metal prateado relevado, mostrador esmaltado,

movimento mecânico nº 56K1619, português, séc. XIX (finais),

falta no esmalte do mostrador

Dim. - 5 cm (diâmetro) € 60 - 90

1227 relógio De lapela e par De botões De punho,
ouro (18 kt.), movimento mecânico, Europa, 

séc. XIX/XX, defeitos e amolgadelas

Dim. - 4 cm (relógio); Peso bruto - 31,2 grs.         € 150 - 225
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1231 relógio De pulso buloVa,
caixa em metal plaqueado e aço,

bracelete em pele, movimento

mecânico com calibre 11BLL, 

Suíça, séc. XX

Dim. - 3,5 cm € 160 - 240

1232 relógio De pulso oMega,
caixa em ouro (18 kt.) e bracelete em

pele, movimento mecânico com calibre

nº 620 e numerado 31770344, Suíça,

séc. XX, marcado

Dim. - 2,1 cm € 100 - 150

1233 relógio De pulso h. stern,
caixa oitavada e bracelete em aço 

e ouro (18 kt.), colecção SAPHIRA,

mostrador cravejado com 45 diamantes

em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 0,50 ct., movimento 

a quartzo, Suíça, séc. XX, com estojo

Dim. - 17,5 cm € 600 - 900

1234 Dois relógios De pulso oMega,
caixas e braceletes em ouro (18 kt. 

e 19,2 kt.), movimentos mecânico 

e automático, Suíça

Dim. - 18 cm (o maior); 

Peso bruto - 54,2 grs.   

€ 800 - 1.200

1228 relógio De pulso Jaeger-
-leCoultre, caixa em ouro (18 kt.) 
nº 2160 e bracelete em pele com fecho

em ouro, modelo ODYSSEUS 

nº 165740303, mostador em tom

creme, movimento a quartzo,

cronógrafo, fases de lua às 12h, Suíça,

caixa e documentos originais

Dim. - 3,5 cm € 1.500 - 2.250

1229 relógio De pulso oMega, caixa em
ouro (18 kt.) nº 443672, bracelete em

pele original, movimento automático

nº16542002, calibre nº491, segundos 

às 6h, Suíça, séc. XX (anos 50),

humidade no mostrador, estojo original

Dim. - 3,5 cm € 300 - 450

1230 relógio De pulso VaCheron et
Constantin, caixa e bracelete 
em platina nº 231361, bracelete

cravejada com 34 safiras em talhe

redondo e 36 diamantes em talhe 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,80 ct., movimento mecânico,

contraste de Lisboa (1938-1984), marca

de ourives ilegível (Vidal - 98), Suíça,

movimento necessita de revisão,

remarcado com “Cabeça de Velho”

Dim. - 10,5 cm; Peso bruto - 18 grs.

€ 1.000 - 1.500

1235 relógio De pulso longines,
caixa e bracelete em ouro (18 kt.) 

nº 18882755, mecanismo a quartzo,

Suíça, mecanismo necessita de revisão, 

estojo com defeitos

Dim. - 2,3 cm; Peso bruto - 48,8 grs.

€ 800 - 1.200

1236 relógio De pulso Cartier,
caixa em prata dourada nº 6068661,

bracelete em pele, modelo MUST,

movimento mecânico, francês, 

com estojo e documentos originais

Dim. - 2,5 cm € 300 - 450

1237 relógio De pulso arbeh,
caixa e bracelete em ouro (18 kt. 

e 19,2 kt.), movimento mecânico,

Suíça, séc. XX, amolgadelas, marcado

Dim. - 1,7 cm; Peso bruto - 20,9 grs.

€ 300 - 450

1238 relógio De pulso oMega,
caixa e bracelete em aço e ouro 

(18 kt.), modelo CONSTELLATION,

movimento a quartzo, 

Suíça, séc. XX, faltas

Dim. - 2,2 cm € 200 - 300

1239 relógio De pulso Cartier,
caixa e bracelete em aço e ouro 

(18 kt.) nº 166920 28600, 

movimento a quartzo, Suíça, séc. XX

Dim. - 2,5 cm € 600 - 900

1240 relógio De pulso Cartier,
caixa em prata, bracelete em pele,

modelo MUST, movimento a quartzo,

Suíça, séc. XX

Dim. - 2,8 cm € 400 - 600

1241 relógio De pulso Cartier,
caixa em aço, bracelete em pele,

modelo MUST, movimento a quartzo, 

Suíça, séc. XX

Dim. - 2,5 cm € 300 - 450

1228 1229
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1242 relógio De pulso tag, caixa em aço e bracelete em
caoutchouc, modelo FORMULA 1, vidro de safira, cronómetro e

calendário, movimento a quartzo, Suíça, séc. XX/XXI

Dim. - 4 cm € 200 - 300

1243 relógio De pulso oMega, caixa em ouro (18 kt.), bracelete
em pele, movimento automático nº 15834919, calibre 501,

Suíça, defeito na bracelete

Dim. - 3.5 cm € 300 - 450

1244 relógio De pulso international WatCh CoMpanY,
caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele, 

movimento mecânico, fases de lua, Suíça, séc. XX, 

parafusos em metal não originais

Dim. - 3 cm € 500 - 750

1245 relógio De pulso oMega, caixa em ouro (18 kt.), 
bracelete em pele negra, movimento automático, Suí       ça, 

séc. XX (anos 60), estojo original, faltas, marcado

Dim. - 3,5 cm € 500 - 750

1246 relógio De pulso oMega, caixa em aço, bracelete em pele,
movimento mecânico com calibre nº P178 e numerado 9836874,

Suíça, séc. XX, defeitos no mostrador

Dim. - 3,2 cm € 120 - 180

1247 relógio De pulso raYMonD Weil,metal plaqueado 
a ouro nº 7010, bracelete em pele, movimento mecânico, 

Suíça, séc. XX

Dim. - 3,2 cm € 60 - 90

1248 relógio De pulso altanus, bracelete em pele, caixa 
em aço, movimento de quartzo, modelo cronógrafo reverso com

indicação de 3 fusos horários distintos, movimento de quartzo

(não funciona), com estojo de origem., Suíça, séc. XX

Dim. - 4,5 x 3,7 cm € 120 - 180

1249 Dois relógios De pulso reYMonD Weil e Christian
Dior, caixas em metal plaqueado, braceletes em pele,
movimentos a quartzo, Suíça, séc. XX

Dim. - 3 cm € 100 - 150
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1250 vinte e nove moedaS-medalhaS

comemorativaS do Grande Jubileu

do ano 2000,
ouro (18 kt), diversas emissões, 

com estojos, numeração e garantias

originais, italianas, marcadas

Dim. - 1,8 cm; Peso - 89,9 grs.

€ 1.500 - 2.250

1251 lote de cinco peçaS,
prata, âmbar, osso e ouro, composto por duas boquilhas,

relicário, terço e baú miniatura, Europa, pequenas faltas 

e defeitos, marcados

Dim. - 6 x 6 x 4 cm; Peso - 34,7 (baú) grs. € 150 - 225

1252 Salva,
prata, decoração martelada e aplicada  “Armas de Portugal”,

contraste do contraste do Porto (pós-1985), 

marca da ourivesaria PEDRO A. BAPTISTA - PORTO 

(Vidal - 4103), português, com caixa

Dim. - 2,5 x 22 cm; Peso - 435 grs. € 200 - 300



274                                                                                              cabral moncada leilões 163

1253 iSqueiro dupont,
metal dourado monogramado, decorado com laca chinesa 

em tons de castanho assinada, francês, séc. XX, 

com estojo e pedras originais, marcado 2512C

Dim. - 4,5 x 3,5 x 1,1 cm € 60 - 90

1254 relóGio de meSa cartier - muSt,
laca castanha com plaqué de ouro em três tons, movimento 

a quartzo a necessitar de revisão, francês, séc. XX, 

com documentos, numerado 7522 08737

Dim. - 8,5 cm € 140 - 210

1255 moldura octoGonal cartier - muSt,
laca castanha com plaqué de ouro em três tons, francesa, 

séc. XX, estojo e com documentos, 

falta um parafuso, numerada 8517 03045

Dim. - 8,5 cm € 140 - 210

1256 duaS eSferoGráficaS Sheaffer,
prata e aço, séc. XX, marcadas

Dim. - 13,5 cm € 100 - 150

1257 caneta de aparo montblanc, metal plaqueado fosco, aparo

em ouro (18 kt.), alemã, séc. XX,

com estojo e caixa originais

Dim. - 13,5 cm € 220 - 330

1258 iSqueiro dupont e eSferoGráfica parKer,
metal plaquado a ouro e laca iridisada, 

isqueiro nº 9BCH22, Europa

Dim. - 12,5 cm (esferográfica) € 150 - 225

1259 caneta de aparo e 2 eSferoGráficaS Sheaffer,
resina de tom negro e metal plaqueado a ouro (12 kt.),

americanas, séc. XX, marcadas

Dim. - 13,5 cm € 200 - 300

1260 duaS eSferoGráficaS montblanc,
prata guilhochada e prata dourada, resina vegetal de tom negro

e tampa em metal plaqueado, alemãs, séc. XX

Dim. - 13,5 cm                                                  € 150 - 225

1261 eSferoGráfica parKer,
aço fosco, com quatro cores de escrita, alemã, séc. XX

Dim. - 13,5 cm € 100 - 150

1262 eSferoGráfica parKer,
prata e resina esmaltada em tom amarelo, 

inglesa, séc. XX/XXI, marcada

Dim. - 12,5 cm € 100 - 150

1263 caneta de aparo e eSferoGráfica parKer; e eSferoGráfica

Waterman,
resina em tons roxo e negro e metal plaqueado, caneta Parker

modelo SONETTE - ACCESSION THE QUEEN’S GOLDEN JUBILEE,

séc. XX, marcadas

Dim. - 13,5 cm € 100 - 150

1264 caneta de aparo, eSferoGráfica e lapiSeira Sheaffer,
metal plaqueado a ouro (12 kt.), americanas, séc. XX

Dim. - 13 cm € 200 - 300

1265 caneta de aparo montblanc,
resina vegetal de cor negra e tampa em prata e prata dourada,

modelo MEISTERSTÜCK, aparo em ouro (14kt.), 

alemã, séc. XX, marcada

Dim. - 13,5 cm € 150 - 225

1266 caneta de aparo e eSferoGráfica parKer,
prata e metal plaqueado, francesas, séc. XX, marcadas

Dim. - 12,5 cm € 150 - 225

1253
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1267 treze libraS,
ouro, Victoria 1872, 1875, 1878, 1884; Edward VII 1907; George V

1913 (2), 1929;  Elisabeth II 1957, 1958 (2), 1964 e 1966

Dim. - 2,1 cm; Peso - 103,7 grs. € 2.300 - 3.450

1268 medalha noSSa Senhora de fátima,
ouro com teor de 900 milésimos

Quinquagésimo ano das aparições 1917-1967

Dim. - 3,1 cm; Peso - 17,5 grs. € 350 - 525

1271 d. luÍS i - 1861-1889,
2.000 reiS,
ouro, 1864, 1866, BC+

Dim. - 1,8 cm; Peso - 6,9 grs.

€ 150 - 225

1272d. pedro v - 1853-1861,
1.000 reiS,
ouro, 1855 (2), BELA/MBC +

Dim. - 0,9 cm; Peso - 3,4 grs.

€ 220 - 330

1273 inGlaterra - iSabel ii -
1952-, libra,
ouro, 1978

Dim. - 2,1 cm; Peso - 7,9 grs.

€ 180 - 270

1269 inGlaterra - iSabel ii -
1952-, pendente libra,
ouro, 1978, aro com contraste

do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4093) Dim. - 3,2 cm; 

Peso - 9,8 grs.€ 190 - 285

1270 d. JoÃo v - 1706-1750,
1/2 eScudo,
ouro, 1729 (2)

Dim. - 1,5 cm; Peso - 3,4 grs.

€ 500 - 750

1274 d. maria i e d. pedro iii
- 1777-1786, pinto,
ouro, 1778, quase BELA

Dim. - 1,4 cm; Peso - 0,7 grs.

€ 120 - 180

1275 d. maria ii - 1833-1853,
2.500 reiS,
ouro, 1851, MBC

Dim. - 1,9 cm; Peso - 4,4 grs.

€ 200 - 300

1276 d. JoÃo v - 1706-1750,
cruzado,
ouro, 1726, MBC

Dim. - 1,8 cm; Peso - 0,9 grs.

€ 120 - 180

1277 d. JoSÉ i - 1750-1777,
pinto,
ouro, 1771, quase BELA

Dim. - 1,4 cm; Peso - 1 grs.

€ 180 - 270
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1287 d. JoÃo v - 1706-1750,
pinto,
ouro, 1724, 1726, BC +/MBC -

Dim. - 1,4 cm; Peso - 1,7 grs.

€ 240 - 360

1279 Sete libraS,
ouro, Victoria 1863 (2), 1888, 1893 e George V 1911, 1915 e 1931, 

Dim. - 2 cm; Peso - 55,8 grs. € 1.000 - 1.500

1278d. luÍS i - 1861-1889,
10.000 reiS,
ouro, 1879, BELA

Dim. - 2,4 cm; Peso - 17,4 grs. € 600 - 900

1280 d. luÍS i - 1861-1889,
5.000 rÉiS,
ouro, 1870, MBC+

Dim. - 2,2 cm; Peso - 8,8 grs.

€ 220 - 330

1281 d. luÍS i - 1861-1889,
5.000 reiS,
ouro, 1862, MBC

Dim. - 2,3 cm; Peso - 8,8 grs.

€ 250 - 375

1282 d. luÍS i - 1861-1889,
5.000 reiS,
ouro, 1862, MBC

Dim. - 2,3 cm; Peso - 8,8 grs.

€ 250 - 375

1285 d. maria ii - 1833-1853,
1000 reiS,
ouro, 1851, defeitos, MBC+

Dim. - 1,5 cm; Peso - 1,6 grs.

€ 100 - 150

1286 duaS moedaS, ouro, 1/2
escudo D. João V de Minas

Gerais 1731 e moeda de 2 pesos

mexicanos, escudo português

muito gasto e com furo, BC

Dim. - 1,9 cm (a maior); 

Peso - 3 grs. € 70 - 105

1283 d. pedro v - 1853-1861,
5.000 reiS,
ouro, 1860, MBC+

Dim. - 2,5 cm; Peso - 8,8 grs.

€ 250 - 375

1284 d. JoSÉ i - 1750-1777,
cruzado,
ouro, 1752, MBC+

Dim. - 1,8 cm; Peso - 0,8 grs.

€ 120 - 180
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1288 Jarra boJuda com bordo ondulado, vidro, 
decoração a castanho, Europa, séc. XX, marcada GLASS STUDIO

Dim. - 18 cm € 100 - 150

1289 ciSne,
escultura em vidro de Murano, italiana, séc. XIX/XX, 

fundo com etiqueta de ROSSETO ESTEVAN

Dim. - 30 cm € 400 - 600

1290 Jarra, cristal duplo, decoração relevada a castanho “Flores”,
portuguesa, séc. XX (anos 60), fundo com vestígios de marca

Dim. - 21,5 cm € 120 - 180

1291piló - SÉc. XX,
par de copoS, vidro pintado “O homem da flauta” 

e “O homem da viola”, assinados e marcados CIP

Dim. - 12 cm € 80 - 120

1292 pato, escultura em vidro de Murano, 

italiano, séc. XIX/XX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 27 cm € 400 - 600

1293 duaS conchaS,
vidro moldado, Europa, séc. XX

Dim. - 9 x 16,5 x 19 cm € 20 - 30

1294 taça recortada, 
cristal, decoração policromada sobre fundo amarelo, 

portuguesa, séc. XX (anos 60)

Dim. - 12 x 27 cm € 100 - 150

1295 doiS peSa-papÉiS diverSoS, 
vidro, um com decoração policromada «mille fiori», outro com

decoração espiralada a negro e dourado, Europa, séc. XX

Dim. - 10 cm € 100 - 150

1288
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1296 floreS,
escultura em diversos materiais, base em

mármore, Europa, séc. XX (4º quartel)

Dim. 45 x 35 cm € 500 - 750
1298 “taKinG fliGht”,

escultura em bronze, base em mármore,

assinada DEAN SHIPSTON - NASC. 1964

e datada de 1995, numerada 198/250

Dim. - 69 cm (total) € 850 - 1.275

1297 “lumber camp at niGht”,
grupo escultórico em bronze segundo 

o original de FREDERIC REMINGTON -

1861-1909, base em mármore, 

assinada TOM KNAPP (SÉC. XX) 

e datada de 1993, marcada E.M.I. 

e numerada 83/500

Dim. - 29 cm (total)     € 800 - 1.200

1299 par de JarraS,
faiança de LUNEVILLE, decoração policromada

e dourada “Pássaros e flores”, 

francesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

desgaste no dourado, marcadas

Dim. - 36 cm € 150 - 225

1300 pantera,
escultura em bronze, base em mármore negro, francesa, séc. XX

Dim. - 25 x 66 x 8,5 cm € 1.000 - 1.500
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1301 bandeJa oval,
metal prateado, pegas com decoração relevada “Legumes”,

italiana, séc. XX (anos 90), pequenos defeitos, marcada

Dim. - 41,5 cm € 200 - 300

1302 doiS carroS de brincar,
metal pintado, Europa, séc. XX

Dim. - 6 x 18 cm € 80 - 120

1303 Golfinho,
escultura em loiça de pó-de-pedra, 

decoração monocroma e ouro, Europa, séc. XX (anos 40)

Dim. - 22 cm € 50 - 75

1304 conJunto de SeiS chávenaS de cafÉ com pireS,
porcelana de Limoges, pires e colheres em metal prateado, 

pires com formas diversas, francesas, séc. XX (anos 90), 

quatro colheres adaptadas, marcadas ER

Dim. - 5 x 5 cm (chávena); 10 x 10 cm (pires “Coração”) 

€ 80 - 120

1305 doiS SuporteS para velaS “biJouX perleS”,
vidro moldado, franceses, séc. XX (anos 90), 

pequenos defeitos, marcados PAULINEH

Dim. - 7 x 15 (o maior) cm € 50 - 75

1306 Serviço de cafÉ,
metal prateado, composto por cafeteira, jarro, leiteira,

açucareiro e bandeja, pegas em bambu, 

italiano, séc. XX (anos 90), pequenos defeitos, marcado GUCCI

Dim. - 22 cm (Jarro) € 250 - 375

1307 Jarra,
loiça da Fábrica de Sacavém, 

decoração com relevos a dourado, portuguesa, séc. XX, marcada

Dim. - 25 cm € 40 - 60

1308 conJunto de quatro peçaS de Servir,
metal prateado, composto por pinça, garfo e colher de salada, 

e faca de bolo, americano, séc. XX (anos 90), 

pequenos defeitos, marcados MICHAEL ARAM

Dim. - 28 cm (colher) € 120 - 180

1309 “the Guardian”,
grupo escultórico em bronze, base em mármore, 

assinada J. WYATT (SÉC. XX) e datada de 1999, 

marcada E.M.I. e numerada 209/950

Dim. - 24 cm € 440 - 660

1301

1302
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1310 oratório, D. Maria I (1777-1816), 

vinhático com entalhamentos, interior com moldura entalhada 

e dourada, português, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 152 x 112 x 41 cm € 280 - 420

1311 cómoda miniatura, D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816),

nogueira, ferragens em metal amarelo, portuguesa, restauros,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 35,5 x 42,5 x 28,5 cm € 400 - 600

1312 arca, sicupira vermelho, 

ferragens e pregaria em ferro estanhado, portuguesa, séc. XVII,

pés posteriores, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 54 x 131 x 65 cm € 400 - 600

1313 oratório, D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 

castanho com entalhamentos, português, 

restauros, pequenos defeitos, electrificado, interior pintado, 

adaptado a expositor, base não original

Dim. - 197 x 70 x 36 cm € 400 - 600



cabral moncada leilões 163 283

1314 par de cadeiraS, estilo D. João V, pau-santo com entalhamentos,

assentos e espaldares forrados a couro lavrado com pregaria,

portuguesas, séc. XVIII/XIX, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 123 x 55 x 50 cm € 600 - 900

1315 contador com trempe, 
nogueira, ferragens em ferro, puxadores em metal amarelo,

trempe com pernas e travejamento torneados, espanhol, 

séc. XVIII, trempe posterior, restauros, faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 134 x 104 x 41 cm € 800 - 1.200

1317 bufete,
pau-santo e vinhático, frisos tremidos, pernas torneadas,

português, séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 84 x 145 x 74 cm € 1.300 - 1.950

1316contador,
pau-santo, 10 gavetas simulando 12, frisos tremidos, 

aplicações em metal vazado e rendilhado, pernas e travessas

torneadas, português, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 162 x 110 x 55 cm € 1.000 - 1.500
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1318 cómoda,
D. João V (1706-1750)/D. José (1750-1777), nogueira e castanho

com entalhamentos, ferragens em bronze, portuguesa, 

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 94 x 122 x 63 cm € 800 - 1.200

1319 papeleira, Jorge III, carvalho e outras madeiras, 

interior compartimentado com gavetas e escaninhos, 

inglesa, séc. XIX, restauros, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 100 x 55 x 56 cm € 400 - 600

1320 cadeira, estilo D. João V, 
nogueira com entalhamentos, espaldar

recortado e vazado, assento forrado a seda,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 112 x 60 x 49 cm € 80 - 120

1321 meSa de encoStar,
D. José (1750-1777), vinhático com entalhamentos, saial recortado,

puxadores em bronze, portuguesa, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 105 x 64 cm € 400 - 600
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1322 conJunto de quatro cadeiraS,
estilo Queen Anne, nogueira com

entalhamentos, inglesas, séc. XX, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 117 x 50 x 42 cm € 800 - 1.200

1323 papeleira, D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), pau-santo, 

folheado de pau-santo e outras madeiras com entalhamentos, interior com gavetas 

e escaninhos, ferragens em bronze, portuguesa, resaturos, faltas e defeitos

Dim. - 110 x 130 x 65 cm € 3.500 - 5.250

1324 meSa de JoGo, D. Maria I (1777-1816), 

marchetaria de pau-santo e pau-cetim, portuguesa, restauros,

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 77 x 91 x 45 cm € 300 - 450

1325 meSa de abaS,
estilo Jorge III, mogno, ponteiras e puxadores em metal amarelo,

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 102 x 60 cm € 200 - 300
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1326 conJunto de SeiS cadeiraS,
estilo pombalino, mogno escurecido,

espaldares recortados e vazados, coxins

forrados a veludo, portuguesas, séc. XX,

pequenos defeitos, falta de um coxim

Dim. - 98 x 49 x 41 cm € 300 - 450

1327 par de meSaS de cabeceira,
vinhático e outras madeiras, degraus forrados a pele, colunas 

e pés torneados, portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 89 x 48 x 68 cm € 600 - 900

1329 piano-forte,
Regency, mogno e raiz de mogno, faixas em pau-santo, pernas caneladas, aplicações e

ferragens em bronze, interior em pau-cetim, teclas em osso e ébano, inglês, séc. XIX,

faltas e defeitos, mecanismo carece de revisão, marcado ASTOR & STORWOOD - LONDON

Dim. - 84 x 172 x 64 cm € 400 - 600

1329trêS fauteuilS, D. Maria I (1777-1816),

nogueira com entalhamentos, assento e costas

estofados, portuguesas, vestígios de insectos

xilófagos, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 90 x 59 x 52 cm € 300 - 450
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1330 papeleira, D. Maria I (1777-1816), vinhático, interior com gavetas 

e escaninhos e com colunas e embutidos em pau-cetim, ferragens

em metal amarelo, portuguesa, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 107 x 101 x 59 cm € 500 - 750

1331 canapÉ, estilo D. João V, pau-santo com entalhamentos,

espaldar recortado e vazado, assento forrado a seda,

português, séc. XIX/XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 120 x 163 x 60 cm € 600 - 900

1332 par de cadeiraS de braçoS,
estilo D. João V, nogueira com entalhamentos, 

espaldares recortados e vazados, assentos forrados, 

portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 110 x 67 x 53 cm € 400 - 600

1333 cómoda, 
D. Maria I (1777-1816), vinhático, ferragens em metal amarelo,

portuguesa, restauros, pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 84 x 118 x 60 cm € 300 - 450
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1334 coluna,
ao gosto Império, mogno, 

aplicações em bronze, 

francesa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 112 x 36,5 x 36,5 cm

€ 200 - 300

1335 coluna floreira,
Napoleão III, nogueira, aplicações

em folha de metal dourado, tampo

de mármore, francesa, séc. XIX (3º

quartel), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 83 x 30 x 30 cm

€ 200 - 300

1337par de meSaS de JoGo, românticas, nogueira e raiz de nogueira 

com entalhamentos, portuguesas, séc. XIX (2ª metade), restauros,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80 x 78 x 51 cm € 300 - 450

1338par de fauteuilS, estilo Luís XVI, madeira entalhada 

e dourada, assentos e costas estofados, portugueses, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 93 x 63 x 63 cm € 600 - 900

1336 meSa de apoio com quatro GavetaS,
pau-cetim e folheado de pau-cetim, 

coluna central com quatro pés, portuguesa,

séc. XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 71 x 49 cm € 350 - 525
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1339 SeCretária à aBattant,
estilo Luís XVI, marchetaria de mogno 

e pau-cetim, portuguesa, séc. XIX,

restauros, tampo não original, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 148 x 95 x 41 cm € 800 - 1.200

1340 Bureau-plat,
mogno e folhaeado de mogno e olho de perdiz, aplicações e

ferragens em bronze, tampo revestido a couro com dourados,

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 165 x 88 cm € 1.500 - 2.250

1341 Cómoda, 
marchetaria de pau-santo, puxadores e aplicações 

em bronze dourado, tampo em brecha, portuguesa, séc. XX,

restauros no tampo, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 86 x 125 x 60 cm € 1.500 - 2.250

1342 Cómoda, 
estilo neoclássico, marchetaria de nogueira e pau-cetim,

puxadores e aplicações em bronze, holandesa, séc. XIX/XX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 78 x 86 x 52 cm € 800 - 1.200
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1343 Cómoda,
estilo Jorge III, mogno e raiz de mogno, 

puxadores em metal amarelo, inglesa, séc. XIX, restauros

Dim. - 104 x 111 x 60 cm € 400 - 600

1344 papeleira,
D. Maria I (1777-1816), castanho e carvalho, 

interior compartimentado com gavetas e escaninhos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, restauros, 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 110 x 112 x 55 cm € 400 - 600

1345 par de CadeirõeS,
victorianos, murta e raiz de murta,

estofados a tecido, sistema articulado,

portugueses, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 123,5 x 70 x 80 cm

€ 1.200 - 1.800
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1346meSa de CaSa de jantar,
romântica, mogno, pernas torneadas, três tábuas de extensão,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 72 x 240 x 108 cm € 1.200 - 1.800

1347 Conjunto de doze CadeiraS,
ao gosto Guilherme IV, mogno, tabela central com embutidos

em pau-cetim, assentos de palhinha, pernas caneladas,

portuguesas, séc. XIX (2º quartel), restauros, faltas, defeitos

Dim. - 97 x 46 x 49 cm € 1.000 - 1.500

1348 Conjunto de 15 CadeiraS, 
Sendo 2 de BraçoS,
cerejeira com entalhamentos, 

espaldares recortados e vazados, 

assentos estofados, portuguesas, séc. XX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 101 x 60 x 58 cm (as de braços) 

€ 2.500 - 3.750
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1349 Bilha Com medida, Cântaro e jarro,
cobre, portugueses, séc. XIX, falta da

tampa do cântaro, amolgadelas, bilha

dessoldada e com restauros

Dim. - 63 cm (bilha) € 150 - 225

1350 par de BilhaS Com tampaS, 
cobre, bases em madeira, 

portuguesas, séc. XIX, amolgadelas

Dim. - 51 cm € 300 - 450

1351 taCho oval grande, cobre, interior
estanhado, francês, séc. XIX, 

sinais de uso, pequenas amolgadelas

Dim. - 26 x 60 x 40 cm € 300 - 450

1352 panela, cobre, interior estanhado,
francês, séc. XIX, sinais de uso,

pequenas amolgadelas

Dim. - 37 x 35 x 30 cm € 150 - 225

1353 Sete medidaS deCreSCenteS,
estanho, inscrições em cada uma: litre,

demi litre, double decilitre, decilitre, 

demi decilitre, deux centilitre e un

centilitre, francesas, séc. XIX, pequenas

faltas e defeitos, marcadas e aferidas

Dim. - 19 cm € 80 - 120

1354 Fogão, brinquedo em folha de metal 
e metal cromado, interior com depósito

para petróleo, português, séc. XIX/XX,

faltas dos lumes

Dim. - 34 x 34 x 25 cm € 180 - 270

1355 Forma para BoloS, 
cobre, interior estanhado, 

Europa, séc. XX, pequenas amolgadelas

Dim. - 7 x 25,5 cm € 120 - 180

1356 Bandeja Com eSCorredor,
cobre, portuguesa, séc. XIX

Dim. - 5 x 35 cm € 100 - 150

1357 Forma para BoloS, cobre, 
decoração relevada, interior estanhado, 

Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 10,5 x 25 cm € 120 - 180

1358 Forma para BoloS,
cobre, Europa, séc. XX

Dim. - 10,5 x 25 cm € 140 - 210

1359 Forma para BoloS, cobre, decoração
relevada, interior estanhado, Europa,

séc. XX, falta da argola, sinais de uso

Dim. - 9,5 x 23,5 cm € 120 - 180

1360 Forma para BoloS, cobre, 
decoração relevada, interior estanhado, 

Europa, séc. XX, pequenas amolgadelas

Dim. - 26 x 25,5 cm € 120 - 180

1361 Forma para BoloS,
cobre, decoração relevada, 

interior estanhado, Alemanha, séc. XX

Dim. - 9,5 x 23 cm € 120 - 180

1362 Forma para BoloS, cobre, 
decoração relevada, interior estanhado, 

Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 10 x 25 cm € 120 - 180

1363 Forma para BoloS, cobre, 
decoração relevada, interior estanhado, 

Europa, séc. XX, falta da argola

Dim. - 11,5 x 27,5 cm € 140 - 210

1364 Forma para BoloS, cobre, decoração
relevada, interior estanhado, Europa,

séc. XIX/XX, pequenas amolgadelas

Dim. - 6,5 x 24 cm € 150 - 225

1365 Forma para BoloS, cobre, 
decoração relevada, interior estanhado,

Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 10.5 x 25,5 cm € 130 - 195

1366 Forma para BoloS,
cobre, decoração relevada, 

interior estanhado, Europa, 

séc. XIX/XX, pequenas amolagadelas

Dim. - 8 x 25 cm € 120 - 180

1349 1350

1351

1352

1353

1354
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1367tapete, Arraiolos, fio de lã, decoração policromada “Flores”, 
português, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 266 x 165 cm € 150 - 225

1368 tapete, Arraiolos, fio de lã, decoração policromada 
“Flores e animais”, português, séc. XX, restauros

Dim. - 300 x 205 cm € 300 - 450

1369 tapete, Arraiolos, fio de lã, 
decoração policromada “Flores”,

português, séc. XX, sianis de uso,

pequenos defeitos

Dim. - 348 x 234 cm € 150 - 225

1370 paSSadeira,
Arraiolos, fio de lã, decoração

policromada “Xadrez e flores”,

portuguesa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 210 x 72 cm € 190 - 285

1371 tapete, Arraiolos, fio de lã, 
decoração policromada “Flores”,

português, séc. XX (meados), 

pequenos restauros, sinais de uso

Dim. - 150 x 134 cm € 180 - 270

1372 tapete, Arraiolos, fio de lã,
decoração a azul “Flores”,

português, séc. XX, pequenos

restauros, sinais de uso

Dim. - 195 x 180 cm    € 250 - 375

1373 tapete, 
Arraiolos, fio de lã, decoração

policromado “Figuras femininas, 

ânforas e flores”, português, séc. XIX

(2º quartel), restauros, faltas e defeitos

Dim. - 201 x 90 cm € 200 - 300
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1374 paSSadeira,
fio de lã, decoração policromada 

“Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, restauros, defeitos

Dim. - 398 x 105 cm € 300 - 450

1380 tapete,
Kilim, fio de lã, decoração policromada,

Norte de África, séc. XX, 

pequenos defeitos, sinais de uso

Dim. - 282 x 165 cm € 250 - 375

1376 tapete,
fio de lã, decoração policromada

“Motivos geométricos”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso, pequenas faltas

Dim. - 152 x 78 cm € 100 - 150

1377 tapete,
fio de lã, decoração policromada 

“Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 115 x 87 cm € 100 - 150

1378tapete,
fio de lã, decoração policromada

“Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 284 x 198 cm     € 800 - 1.200

1379tapete, 
fio de lã, decoração policromada 

“Figuras e animais”, Médio Oriente, 

séc. XX, sinais de uso, muito desgastado

Dim. - 294 x 205 cm € 500 - 750

1375 tapete,
fio de seda, decoração policromada

“Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, desgastado

Dim. - 190 x 94 cm € 500 - 750
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1381 tapete,
fio de lã, decoração policromada,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 248 x 154 cm € 500 - 750

1382 tapete de oração, fio de lã, decoração
policromada “Motivos geométricos”,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 155 x 92 cm € 150 - 225

1383 tapete de oração, fio de lã, 
decoração policromada “Árvore da Vida”,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 152 x 90 cm € 150 - 225

1384 paSSadeira, fio de lã, decoração policromada, 
Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 400 x 92 cm € 400 - 600

1385 par de tapeteS,
fio de seda, decoração policromada “Motivos geométricos”,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 88 x 58 cm € 250 - 375

1386 tapete, fio de lã, decoração policromada “Flores”, 
Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 205 x 130 cm € 200 - 300
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1392 tapete,
fio de lã, decoração policromada “Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, defeitos, manchado

Dim. - 309 x 202 cm € 700 - 1.050

1387 tapete,
fio de lã, decoração policromada “Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 283 x 198 cm € 700 - 1.050

1389 paSSadeira,
fio de lã, decoração policromada “Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 333 x 72 cm € 500 - 750

1388 tapete,
fio de lã, decoração policromada “Flores”, 

Médio Oriente, séc. XX

Dim. - 430 x 310 cm € 1.500 - 2.250

1390 tapete,
fio de lã, decoração policromada “Motivos geométricos e flores”,

Médio Oriente, séc. XX, pequenas faltas, sinais de uso

Dim. - 306 x 202 cm € 850 - 1.275

1391 tapete,
fio de lã, decoração policromada “Motivos geométricos”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 256 x 123 cm € 400 - 600
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1393moldura, 
madeira e gesso dourados, portuguesa, séc. XIX,

restauros e faltas no dourado

Dim. - 131 x 169 cm (exterior) - 92 x 131 cm (interior) 

€ 400 - 600

1394moldura,
madeira e gesso dourados, francesa, séc. XIX, 

restauros e faltas no dourado, carimbo de AMIENS

Dim. - 141 x 191 cm (exterior) - 95 x 146 cm (interior) 

€ 400 - 600

1395 par de molduraS,
estilo D. Maria, madeira entalhada e dourada,

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenas faltas no dourado

Dim. - 117 x 67 cm € 500 - 750

1393 1394

1395

1396 par de molduraS, 
madeira e gesso dourados, 

Europa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, 

pequenos restauros, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 83 x 97 cm € 350 - 525
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1397 par de eSpelhoS, românticos, 
moldura em madeira e gesso dourados, 

portugueses, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 142 x 82 cm € 800 - 1.200

1398 eSpelho Convexo, 
Regency, moldura em madeira dourada com aplicações 

em gesso, decoração entalhada “Esfinge, grifos e serpentes”, 

inglês, séc. XIX (1º quartel), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 114 x 65 cm € 750 - 1.125

1399 eSpelho,
Napoleão III, 

moldura em madeira e gesso entalhados 

e dourados, francês, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 80 x 53 cm € 800 - 1.200
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1400 eSpelho, romântico, moldura em madeira e gesso dourados,
português, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos na moldura

e no vidro; Dim. - 83 x 124 cm € 250 - 375

1401 par de eSpelhoS, 
estilo Jorge III, molduras em   castanho com entalhamentos

dourados, portugueses, séc. XX (princípios), pequenos restauros, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 114 x 65 cm € 400 - 600

1402 eSpelho de lareira,
Napoleão III, moldura em madeira e gesso relevado e dourado,

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 147 x 95 cm € 400 - 600

1403 eSpelho, 
romântico, moldura em madeira e gesso relevado e dourado,

português, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos, 

desgaste no ouro

Dim. - 147 x 101 cm € 300 - 450
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1404 eSpelho,
moldura em madeira e gesso relevado e dourado, 

Europa, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas no dourado

Dim. - 134 x 112 cm € 800 - 1.200

1405 eSpelho,
estilo D. José, moldura em madeira folheada

a pau-santo com entalhamentos dourados,

português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 88 x 45 cm € 400 - 600

1406 par de eSpelhoS,
molduras em madeira entalhada,

pintada e dourada, 

portugueses, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 125 x 56 cm       € 800 - 1.200
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1407 par de eSpelhoS reCortadoS,
molduras em madeira entalhada e

prateada, aplicações de placas de vidro

«eglomisé», espanhóis, séc. XIX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80 x 80 cm       € 700 - 1.050

1408 eSpelho,
estilo D. João V, moldura em castanho

com entalhamentos, português, séc.

XIX/XX, vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 170 x 100 cm € 300 - 450

1409moldura,
pau-santo e folheado de pau-santo,

frisos tremidos, portuguesa, séc. XIX

€ 200 - 300

1410 eSpelho,
veneziano, moldura em madeira

revestida a espelho gravado a ácido,

vidro biselado, cimalha vazada com

florão, italiano, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 127 x 121 cm € 200 - 300

1411 eSpelho,
estilo Luís XVI, moldura em nogueira

com entalhamentos, francês, séc. XIX,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 55,5 x 38,5 cm € 250 - 375

1412 eSpelho,
ao gosto Império, moldura em mogno 

e murta, aplicações em bronze dourado,

português, séc. XIX, 

vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 124 x 75 cm € 120 - 180

1413 eSpelho,
D. José (1750-1777), 

pau-santo com entalhamentos,

português, pequenos defeitos

Dim. - 57 x 30,5 cm € 200 - 300

1414 eSpelho,
estilo D. João V, castanho com

entalhamentos, português, séc. XIX/XX

Dim. - 97 x 56 cm € 120 - 180

1415 eSpelho de lareira,
Regency, pau-santo e folheado 

de pau-santo, aplicações em bronze,

inglês, séc. XIX (1ª metade), 

pequenas faltas, espelho substituído

Dim. - 45 x 75 cm € 120 - 180

1416 eSpelho,
estilo Luís XV, nogueira com

entalhamentos, português, séc. XX

(princípios), pequenos defeitos

Dim. - 38,5 x 40 cm € 250 - 375

1408
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1417 trêS pratoS diverSoS, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Flores”, reinado Qianlong

(1736-1795), pequenas esbeiçadelas, dois com cabelo

Dim. - 24 cm (o maior) € 100 - 150

1418 prato grande, porcelana chinesa de exportação, 
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

cabelo e esbeiçadelas

Dim. - 28,5 cm € 100 - 150

1419 prato de Sopa reCortado, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Flores”, reinado Qianlong

(1736-1795), pequenas esbeiçadelas, desgaste na decoração

Dim. - 23 cm € 400 - 600

1420 par de pratoS oitavadoS, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

esbeiçadelas; Dim. - 23 cm € 200 - 300

1421 Sete pratoS diverSoS, 
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Flores”, um com decoração a azul, reinado Qianlong

(1736-1795), um com pequeno restauro, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 400 - 600

1422 trêS pratoS de Sopa diverSoS e um prato raSo, porcelana
chinesa de exportação, decoração policromada “Flores”, reinado

Qianlong (1736-1795), um com restauro, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 180 - 270

1423 par de pratoS oitavadoS, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

1424 par de pratoS oitavadoS, porcelana da chinesa exportação,
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

um com cabelo, pequenas faltas no bordo

Dim. - 23 cm € 150 - 225

1425 par de pratoS oitavadoS,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 200 - 300

1426 dez pratoS raSoS diverSoS, porcelana chinesa de exportação,
decorações policromadas variadas “Flores”, reinado Qianlong

(1736-1795), esbeiçadelas, um com cabelos no fundo

Dim. - 23,5 cm € 850 - 1275

1417

1418

1419

1420

1421

1422 1423

1424 1425 1426
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1428 ParTe de serviço, porcelana Chinesa, decoração policromada e dourada “Mandarim”, composto por 8 fruteiros de pé, 10 travessas diversas,
saladeira, 4 pratos cobertos, 2 mostardeiras, 12 copos para ovos, 4 covilhetes, 2 bules, 1 açucareiro, 2 terrinas, 18 pratos de sopa, 38 pratos

rasos e 26 pratos de sobremesa, reinado Guangxu (1875-1908), faltas e defeitos; Dim. - 41,5 x 33,5 cm (travessa maior) € 1.000 - 1.500

1427 doze PraTos de soPa, 
porcelana chinesa de exportação, 

decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23,5 cm € 1.200 - 1.800

1429 PraTo recorTado, porcelana chinesa de exportação, decoração
policromada e dourada “Paisagem europeia”, serviço tradicionalmente

atribuído a D. Maria II - 1º serviço, reinado Jiaqing (1796-1820),

pequenas faltas no vidrado, desgaste; Dim. - 23 cm € 200 - 300

1429a Travessa recorTada, porcelana chinesa de exportação,
Companhia das Índias, decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), pequenas faltas no vidrado

Dim. - 41,5 x 34 cm € 550 - 825
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1430 covilheTe recorTado, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Paisagem oriental com figuras”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

cabelo, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 22 cm € 150 - 225

1431 Travessa oiTavada, porcelana chinesa
de exportação, decoração a azul “Flores”

e “Objectos sagrados chineses”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 33 x 24,5 cm € 250 - 375

1432 covilheTe recorTado, porcelana
chinesa de exportação, decoração a azul

“Paisagem oriental com figuras”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

cabelo, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 27,5 cm € 200 - 300

1433 PraTo de rechaud, 
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Jiaqing (1796-1820), 

pequenas faltas no vidrado

Dim. - 5 x 26 x 24 cm € 80 - 120

1434 Travessa oval,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 32 x 25 cm € 200 - 300

1435 onze PraTos recorTados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental

com figuras”, reinado Qianlong 

(1736-1795), pequenas esbeiçadelas, 

um com restauro, outro com cabelo

Dim. - 22,5 cm € 600 - 900

1436 Travessa oiTavada, 
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 24 x 33 cm € 150 - 225

1437 Travessa oiTavada Pequena, 
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenos esbeiçadelas

Dim. - 25 x 17,5 cm € 120 - 180

1438 Travessa oval de manTeigueira,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Jiaqing (1796-1820), 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 15,5 x 13 cm € 80 - 120

1430 1431 1432

1433

1434

1435

1436 1437 1438
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1439 Travessa oval,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), faltas no vidrado do bordo

Dim. - 38 x 32,5 cm € 150 - 225

1440 Travessa grande,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem Oriental”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadela

Dim. - 46,5 x 36 cm € 300 - 450

1441 PraTo grande,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental”, reinado Qianlong (1736-1795), cabelos consolidados

Dim. - 38 cm € 110 - 165

1442 Travessa oiTavada,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Paisagem oriental”, reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 30,5 x 38 cm € 200 - 300

1443 PraTo de rechaud,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820), desgaste no vidrado

Dim. - 27 cm € 220 - 330

1444 PraTo de rechaud,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul 

“Paisagem oriental”, reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 29 cm € 250 - 375

1445 Travessa legumeira oiTavada,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Paisagem

oriental”, reinado Qianlong (1736-1795), falta da grelha

Dim. - 4 x 28,5 x 21 cm € 250 - 375

1446 Par PraTos,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), um com esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 130 - 195

1439

1440

1441

1442 1443

1444

1445 1446
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1447 Três PraTos de sobremesa, porcelana chinesa de exportação,
decoração policromada e dourada “Flores”, 

reinado Jiaqing (1796-1820), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 19,5 cm € 120 - 180

1448 PraTo, porcelana chinesa, decoração a azul 
“Cenas do quotidiano”, reinado Kangxi (1662-1722), 

cabelos, esbeiçadelas e faltas no vidrado no bordo, marcado

Dim. - 29 cm € 200 - 300

1449 dois PraTos, porcelana chinesa de exportação, 
decoração policromada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

um com cabelos e o outro com esbeiçadelas

Dim. - 22,5 cm € 100 - 150

1450 PraTo, porcelana chinesa, decoração a azul “Dragões”, 
reinado Guangxu (1875-1908), esbeiçadela com cabelo

Dim. - 23,5 cm € 80 - 120

1451 caixa “Fardo com raTo”, porcelana japonesa, decoração
relevada, policromada e dourada, período Meiji (1868-1912),

esbeiçadela na orelha do rato, desgaste no dourado, marcado

Dim. - 9 x 13 x 9 cm € 350 - 525

1452 Taça, porcelana chinesa, decoração policromada 
“Dragões e Fénix”, período Minguo (1912-1949), 

cabelo consolidado, marca apócrifa

Dim. - 6 x 12,5 cm € 100 - 150

1453 PraTo, porcelana chinesa, decoração a azul “Meninos”, aba com
“Dragões”, reinado Guangxu (1875-1908), pequena esbeiçadela

Dim. - 24,5 cm € 80 - 120

1454 caixa com TamPa, porcelana chinesa, decoração a azul “Flores”,
reinado Daoguang (1821-1850), craquelé

Dim. - 6 x 10 cm € 120 - 180

1455 duas Taças e dois Pires diversos,
porcelana chinesa, decoração a azul “Figuras orientais” e “Flores

e pássaros”, reinado Kangxi (1662-1722), cabelos, esbeiçadelas, 

taças provenientes de arqueologia subaquática

Dim. - 4 cm (taça); 11,5 cm (pires) € 30 - 45

1456 PiveTeiro,
porcelana japonesa, decoração «Imari» “Flores”, 

período Edo (1615-1868), cabelos, craquelé

Dim. - 23 cm € 100 - 150

1447
1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456
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1457 Par de PraTos, porcelana chinesa de exportação, decoração «Imari»
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

1458 PraTo de rechaud, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 25,5 cm € 220 - 330

1459 Par de PraTos, porcelana chinesa de exportação, decoração «Imari»
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

1460 PraTo de rechaud, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 26 cm € 220 - 330

1461 Travessa oiTavada, porcelana chinesa de exportação, 
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 40 x 22 cm € 220 - 330

1462 Par de PraTos de rechaud, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados)

Dim. - 5 x 22,5 cm € 300 - 450

1463 PraTo, porcelana chinesa de exportação, decoração «Imari»
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 60 - 90

1464 Terrina com Travessa, porcelana chinesa de exportação,
decoração a azul “Cantão”, China, séc. XIX (meados), 

terrina com falta na base, travessa com cabelo

Dim. - 21 x 33 x 20 (terrina) cm € 700 - 1.050

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463 1464
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1465 guarda-jóias, Art Déco, madeira patinada, 
decoração “Figuras orientais carregando um cofre”, 

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 22 x 35 x 11 cm € 50 - 75

1466 divindades orienTais, par de esculturas em teca parcialmente
policromadas, indianas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

adaptadas a candeeiros eléctricos com apoios em metal patinado

Dim. - 56,5 cm (total) € 80 - 120

1467 quaTro Pés de arca de cochim, 
Lusíadas, teca pintada, vertente indo-portuguesa, séc. XVI/XVII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 8,5 x 12,5 cm € 250 - 375

1468 Paisagem orienTal com Pagodes, escultura em madeira, 
dentro de maquineta, China, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 17 x 25 x 8 cm € 100 - 150

1469 caixa de chá, madeira lacada de bordeaux, decoração 
a dourado “Chinoiseries”, pés entalhados e dourados “Dragões”, 

China, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 13 x 20,5 x 14 cm € 120 - 180

1470 caixa de cosTura, madeira lacada de negro, decoração
policromada e dourada “Figuras orientais”, China, séc. XIX 

(1ª metade), desgaste no dourado, pequenos defeitos

Dim. - 14 x 35 x 25 cm € 150 - 225

1471 caixa de ToileTTe, 
tamarindo, interior com espelho e duas gavetas, 

pegas e ferragens em metal, China, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 14 x 17 x 23,5 cm € 150 - 225

1466

1465

1467

1468

1469

1470 1471
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1472 colcha diTa de “damasco”,
fio de seda, China, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 230 x 192 cm € 180 - 270

1473 colcha diTa de “damasco”,
fio de seda, dois cantos com borlas, China, séc. XIX

Dim. - 232 x 196 cm € 150 - 225

1474 Par de Floreiras,
grés vidrado, decoração relevada, 

vazada e policromada, China - período

Minguo (1912-1949), esbeiçadelas

Dim. - 69 cm € 150 - 225

1475 Par de bancos de jardim,
grés vidrado, decoração relevada a verde, 

China, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 43,5 x 34 cm € 150 - 225
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1478 cenas de inTerior, par de iluminuras sobre papel, 
Índia Mogol, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 22,5 x 12 cm € 80 - 120

1476 cena de caçada,
óleo sobre madeira com dourados 

em relevo, Índia, séc. XX

Dim. - 60 x 90 cm € 400 - 600

1477 caixa de Farmácia,
madeira exótica, interior com gavetas,

ferragens em metal recortado 

e gravado, coreana, séc. XX

Dim. - 31 x 31 x 35 cm € 120 - 180

1477a guarda-jóias, metal pintado de negro e dourado, 
interior com divisórias, inglês, séc. XX (1º quartel), 

desgaste na pintura, fechadura marcada HAND MADE LEGGE -

SECURE FOR EVER - MADE IN GREAT BRITAIN

Dim. - 12 x 30 x 12,5 cm € 100 - 150
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1479 Placa,
ao gosto Mudejar, casquinha sulcada e pintada, molduras pintadas,

friso gomado, extremidades laterais e inferior para encaixar, ibérica,

séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 166,5 x 66,5 cm € 300 - 450

1481 coFre de grandes dimensões,
madeira revestida a marchetaria de

osso, metal e madeira, aplicações

em turquesa, islâmico, séc. XX

Dim. - 55 x 45 x 29 cm

€ 300 - 450

1480 biombo de quaTro Folhas,
teca, revestimento parcial a folha de cobre recortada e gravada,

aplicações em metal amarelo, Índia, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 184 x 44 cm (cada folha) € 350 - 525

1480a esTojo de viagem,
victoriano, folheado de raiz de pau-santo,

aplicações em metal amarelo com

monograma, interior com divisórias, inglês,

séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 17 x 32 x 22,5 cm € 180 - 270
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1482 PorTa-reTraTos, 
alentejano, interior com trabalho

recortado em cortiça “Varanda”,

quatro espaços para fotos, 

português, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 59 x 49 cm     € 200 - 300

1483 PoTe, barro, decoração relevada
“Frisos”, português, séc. XVII,

esbeiçadelas, pequenos defeitos

Dim. - 94,5 cm € 180 - 270

1484 Talha, barro, 
portuguesa, séc. XIX/XX, sinais de uso

Dim. - 67 x 65 cm € 100 - 150

1485 caixa de carvão, 
madeira revestida a folha de metal relevada “Cenas de taberna”,

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 36 x 46 x 30 cm € 80 - 120

1485a Par de aPliques,
candeeiros de rua, ferro pintado, globos em vidro, português, séc. XIX, um globo partido, pequenos defeitos

Dim. - 69 x 72 cm € 650 - 975
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1487 carro de aTrelado de brincar,
madeira pintada, 

português, séc. XIX/XX, sinais de uso

Dim. - 38 x 35 x 65 cm € 250 - 375

1488narsa embalsamada, 
modura oval em madeira dourada, 

vidro convexo, portuguesa, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 65 x 56 cm € 150 - 225

1486 Flores,
cinco óleos sobre painéis, portugueses, séc. XX, pequenas faltas no suporte

Dim. - 95 x 37,5 cm € 900 - 1.350

1489 PorTão, 
ferro forjado, 

português, séc. XX (anos 40), oxidação

Dim. - 139 x 114 cm (cada) 

€ 400 - 600



316                                                                                              cabral moncada leilões 163

1490 PorTão,
ferro, aplicações em bronze, 

português, séc. XX (anos 40)

Dim. - 150 x 210 cm € 400 - 600

1490a Par de lanTernas,
folha de metal pintado, hastes em

madeira pintada, portuguesas, séc. XIX,

vidros partidos, desgaste na pintura

Dim. - 185 cm € 150 - 225

1491 dois Pesos,
ferro, portugueses, séc. XIX, desgaste

Dim. - 31 (o maior) cm € 150 - 225

1492 bengaleiro,
ferro forjado e pintado, 

decoração relevada e vazada, 

Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 54 x 57 x 25 cm € 100 - 150

1493 reciPienTe com Pega,
estanho, português, séc. XIX

Dim. - 34 cm € 120 - 180

1494 duas Fechaduras de arca,
ferro, uma de «caixa», 

a outra com chave, 

portuguesas, séc. XVII, 

pequenas faltas, sinais de uso

Dim. - 25 e 34 cm € 200 - 300

1495 Ferro de hósTias,
ferro, cunho para hóstias grandes 

com símbolos eucarísticos incisos,

português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 87 cm € 70 - 105

1496 Fechadura de PorTão,
ferro forjado, portuguesa, séc. XVIII

Dim. - 73 cm € 200 - 300

1497 duas Fechaduras de arca,
ferro, portuguesas, séc. XVII, 

sinais de uso

Dim. - 31 cm (a maior) € 200 - 300

1498 cuTelo,
ferro, português, séc. XIX

Dim. - 50 cm € 100 - 150

1499 Punhal de misericórdia,
punho em pau-santo, lâmina de ferro, 

português, séc. XVII/XVIII, 

racha no punhal

Dim. - 29,5 cm € 150 - 225

1500 insTrumenTo de enFormar,
ferro relevado, Europa, séc. XIX

Dim. - 6,5 x 28 x 8 cm € 50 - 75

1501 roda de leme,
bronze, portuguesa, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 47 cm € 100 - 150
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1502 Par de cães, Pára-Fogo e suPorTe de uTensílios de lareira,
bronze e metal, Europa, séc. XX

Dim. - 55 x 60 x 50 cm (pára-fogo fechado) € 150 - 225

1503 ecrã de lareira “leque”, estilo Luís XV, bronze vazado 
e relevado, francês, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 70 x 95 x 18 cm € 100 - 150

1504 Par de Floreiras,
ferro pintado de negro e dourado, Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 33,5 x 41 cm € 200 - 300

1505 Par de cães de lareira,
bronze, decoração relevada “Figuras femininas aladas, 

mascarões e fauce de leão”, francesas, séc. XIX, desgaste

Dim. - 51 cm € 400 - 600

1506 deFumador de Três Pés,
metal amarelo, decoração vazada e gravada, cabo em madeira

torneada, português, séc. XIX, pequenos defeitos, falta da alma

Dim. - 19 x 13 x 31 cm € 60 - 90

1507 deFumador de Três Pés,
metal amarelo, decoração vazada e gravada, cabo em madeira

torneada, português, séc. XIX, pequenos defeitos, falta da alma

Dim. - 16 x 30 cm € 50 - 75

1508 Par de cheneTs e FrenTe de lareira,
estilo Luís XVI, bronze, franceses, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, marcados COSTERMANS

Dim. - 31 cm € 120 - 180

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508
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1509 Pináculo com Pedra de armas,
lioz, escudo esquartelado: 

I e IV Correia (?); II e III (?), 

português, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 44 cm € 200 - 300

1510 cachorro - Figura Feminina,
granito, 

português, séc. XVI, faltas e defeitos

Dim. - 34 cm € 200 - 300

1512 Pia redonda,
pedra calcária, Alentejo - Portugal, séc. XIX/XX

Dim. - 20 x 50 cm € 100 - 150

1513almoFariz grande,
pedra calcária, português, séc. XIX, 

falta do pilão, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 44 x 56 cm € 180 - 270

1511urna com TamPa,
ao gosto egípcio, mármore, 

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 54 cm € 180 - 270



320                                                                                             cabral moncada leilões 163

1514 Par de aPliques de dois lumes, ao gosto Happelwhite, bronze,
portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 47 cm € 100 - 150

1515 Par de aPliques de Três lumes, estilo Luís XV, 
bronze dourado, franceses, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 52 cm € 300 - 450

1516 Par de aPliques de Três lumes, estilo Luís XVI, bronze,
franceses, séc. XIX/XX, restauros, defeitos, electrificados

Dim. - 45 cm € 300 - 450

1517 Par de aPliques de dois lumes, ao gosto Happelwhite, bronze,
portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 54 cm € 200 - 300

1518 Par de aPliques de dois lumes, estilo Luís XVI, 
bronze dourado, franceses, séc. XIX, electrificados

Dim. - 41 cm € 200 - 300

1519 quaTro Placas de luminária, metal, portuguesas, séc. XX
Dim. - 48 x 23 x 16 cm € 150 - 225

1514

1515

1516

1517

1518

1519
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1520 Par de aPliques “Flores” e Folhagem,
ao gosto Napoleão III, folha de metal relevada e dourada, 

flores em vidro moldado, Europa, séc. XX, pequenos restauros

Dim. - 46 cm € 100 - 150

1521 Par de lanternas,
fustes em latão, campânulas em vidro

pintado e dourado “Retrato de Atatürk”,

Turquia, séc. XIX

Dim. - 147 cm € 300 - 450

1522 Par de aPliques de dois lumes,
estilo Luís XVI, 

madeira entalhada, prateada e dourada, 

aplicações em bronze, 

portugueses, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 70 cm € 150 - 225

1523 Par de aPliques de dois lumes,
estilo Luís XVI, 

madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XX, 

restauros no dourado, 

pequenos defeitos

Dim. - 73 cm € 100 - 150

1523a Par de aPliques de dois lumes,
estilo Luís XVI, 

madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XX, 

restauros no dourado, 

pequenos defeitos

Dim. - 60 cm € 100 - 150

1522

1523 1523a
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1524 taça com Pé, cristal, 
decoração a dourado “Grinaldas de flores”, Europa, séc. XX

Dim. - 20,5 cm € 200 - 300

1525 Par de taças com tamPa,
estilo D. Maria, cristal, decoração a dourado 

“Grinaldas com flores”, Europa, séc. XX, uma com esbeiçadela

Dim. - 34 cm € 200 - 300

1526 taça com Pé,
cristal, decoração lapidada, taça e pé separáveis passando 

a constituir uma taça grande e uma taça pequena com pé,

Boémia, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 30 x 27 cm € 500 - 750

1527 seis taças rectangulares,
cristal, decoração lapidada “Ponta-de-diamante”, 

Europa, séc. XIX/XX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 5 x 25 x 17 cm € 240 - 360

1528 seis cálices de Pé,
cristal lapidado e dourado, 

Europa, séc. XIX/XX, um com pequena esbeiçadela

Dim. - 12 cm € 80 - 120

1529 taça com Pé,
cristal, decoração lapidada “Ponta-de-diamante”, 

Europa, séc. XIX/XX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 10 x 29 cm € 80 - 120

1530 garraFa e oito cálices,
vidro, decoração gravada a ouro “Parras e cachos de uvas”,

França, séc. XIX/XX, marcados Baccarat

Dim. - 21 cm (garrafa) € 400 - 600

1531 Par de Fruteiros de Pé,
cristal, decoração lapidada “Ponta-de-diamante”, 

Europa, séc. XIX/XX, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 16 x 17,5 cm € 120 - 180

1524

1525

1526

1527

1529
1528 1528

1530

1531
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1532 candelabro de cinco lumes,
vidro, pingentes em cristal e vidro verde,

português, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 52 cm € 250 - 375

1533 Parte de serviço de coPos, 
vidro soprado e moldado da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração espiralada, composto por 10 copos de água, 11 de vinho,

11 cálices de Porto e 9 de licor, portugueses, séc. XIX (1824-1880),

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 13,5 cm (o maior) € 150 - 225

1534 Parte de serviço de coPos,
cristal de Baccarat, decoração a dourado, composto por jarro, seis copos de água,

seis copos de vinho tinto e seis copos de vinho branco, franceses, séc. XX (1ª metade),

pequeno desgaste no dourado, marcados

Dim. - 21,5 cm (jarro) € 400 - 600

1535 Par de castiçais com verrines,
cristal de Baccarat, 

franceses, séc. XX, marcados

Dim. - 40,5 cm € 300 - 450
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1536 Par de Fruteiros de Pé alto,
cristal moldado, decoração lapidada, 

franceses, séc. XIX, esbeiçadelas

Dim. - 25 x 24,5 cm € 600 - 900

1537 quatro Frascos de Farmácia,
vidro opaline branco pintado, decoração

policromada 

“Plantas” e inscrições a dourado,

Europa, séc. XIX

Dim. - 20,5 cm € 200 - 300

1538 Par de castiçais,
vidro opaline, 

decoração a azul e dourado “Grinaldas”,

séc. XIX, um com ligeira esbeiçadela

Dim. - 20,5 cm € 100 - 150

v1539 garraFão,
vidro verde, Europa, séc. XIX

Dim. - 64 cm € 150 - 225

1536

1537

1538

1539
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1540 serviço de mesa, 
loiça de pó de pedra, decoração policromada “Flores”, composto por 2 travessas, prato de

arroz, duas travessas pequenas, dois pratos cobertos, duas terrinas pequenas, três covilhetes,

17 pratos de sopa, 42 pratos rasos, 11 pratos de sobremesa, inglês, séc. XIX, cabelos,

esbeiçadelas, falta de uma tampa de uma terrina, alguns pratos com fundo diferente,

marcado IMPERIAL STONE CHINA - BELISARIUS

Dim. - 44 x 36,5 cm (travessa maior) € 350 - 525

1541 base de Pote, 
madeira entalhada e dourada, 

pés zoomórficos, Europa, séc. XIX, restauros

Dim. - 45 x 45 cm € 150 - 225

1542 taça, porcelana de Sanson, decoração policromada e dourada

“Mandarim”, montagens em bronze, francesa, séc. XIX

Dim. - 36 x 46 cm € 600 - 900

1543 base de Pote, madeira entalhada e dourada “Conchas”, 

Europa, séc. XIX, rachas na madeira, vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas no dourado

Dim. - 24 cm € 300 - 450
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1544 secretária “à abattant”,
estilo Luís XV, marchetaria 

de pau-santo, pau-rosa, espinheiro 

e buxo “Flores”, interior ebanizado

com gavetas, ferragens e aplicações

em bronze, tampo de mármore,

francesa, séc. XIX (2ª metade),

vestígios de insectos xilófagos,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 134 x 70 x 36 cm

€ 700 - 1.050

1545 armário exPositor estreito,
estilo D. Maria, mogno, 

corpo superior com vidrinhos,

português, séc. XX, electrificado,

vestígios de insectos xilófagos,

pequenos defeitos

Dim. - 262 x 82 x 12 cm

€ 400 - 600

1547 Par de Fauteuils, estilo Luís XVI, faia com entalhamentos,

assentos e costas forrados a tecido, franceses, séc. XX, 

vestígios de insectos xilófagos, pequenos defeitos

Dim. - 100 x 66 x 70 cm € 150 - 225

1546 Par de bergères,
ao gosto inglês, nogueira, assentos de palhinha, costas estofadas,

portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 85 x 66 x 56 cm € 400 - 600
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1548móvel-bar,
mogno e folheado de mogno, aplicações em bronze dourado,

interior com colecção de vidros, composta por seis garrafas, 

um copo facetado grande, sete copos facetados, seis copos

menores, quatro canecas de pequenas e catorze cálices diversos,

móvel do séc. XX e vidros do séc. XVIII

Dim. - 120 x 68 x 40 cm € 1.200 - 1.800

1549 bergère,
ao gosto Império, mogno com entalhamentos, francesa, séc. XIX,

estofo moderno, vestígios de insectos xilófagos, restauros

Dim. - 94 x 92 x 95 cm € 400 - 600

1550 cadeirão de braços,
Jorge II (1727-1760 ), nogueira com entalhamentos, inglesa,

estofo moderno, vestígios de insectos xilófagos, restauros

Dim. - 87 x 70 x 73 cm € 400 - 600
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1551 escadote de biblioteca,
tília entalhada “Leões” e outras madeiras, Europa, séc. XX,

pequenos restauros, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 66 x 45 x 55 cm € 200 - 300

1552 Par de cadeiras, Biedermeier, mogno e raiz de mogno, 

assentos de palhinha, austríacas, séc. XIX, 

vestígios de insectos xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 86 x 45 x 40 cm € 80 - 120

1554 escadote,
faia, Europa, séc. XX

Dim. - 77 x 42 x 50 cm € 80 - 120

1553 duas cadeiras,
estilo Directório, faia escurecida, aplicações em bronze, 

assentos forrados a tecido, francesas, séc. XIX, 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 83 x 46 x 49 cm € 150 - 225
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1555mesa de jogo de meia-lua,
D. Maria I (1777-1816), marchetaria de pau-santo, 

pau-rosa e espinheiro “Flores”, portuguesa, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 74,5 x 87 x 44 cm € 400 - 600

1556 armário vitrine,
estilo D. Maria, mogno, decoração embutida “Flores”, 

portas de vidrinhos, portuguesa, séc. XX, electrificado, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 183 x 139 x 46 cm € 300 - 450

1557 armário com duas Portas de correr, 
mogno e folheado de mogno, portas com vidros, 

português, séc. XIX/XX, vestígios de insectos xilófagos, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 129 x 92 x 33 cm € 300 - 450

1558 cómoda,
D. José (1750-1777), vinhático com entalhamentos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 86 x 118 x 63 cm € 600 - 900
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1560 Fauteuil, D. José (1750-1777), 
nogueira com entalhamentos, tabela recortada e vazada,

assento estofado, português, vestígios de insectos xilófagos,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 94 x 64 x 58 cm € 60 - 90

1562 Fauteuil, Luís XVI (1774-1791), 
nogueira com entalhamentos, francês, estofo moderno,

vestígios de insectos xilófagos, restauros

Dim. - 92 x 59 x 60 cm € 250 - 375

1559 bonheur-du-jour, estilo Luís XV/Luís XVI, marchetaria de mogno

e pau-cetim, aplicações em bronze, tampo de mármore com

gradinha, francesa, séc. XIX/XX, vestígios de insectos xilófagos,

pequenos restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 98 x 75 x 52 cm € 300 - 450

1561 soFa-table, mogno, puxadores e ponteiras em bronze com rodízios,

inglesa, séc. XIX (2º quartel), vestígios de insectos xilófagos, restauros,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 72 x 96 x 64,5 cm (fechada) € 500 - 750
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1563 carrinho de chá,
pau-santo e folheado de pau-santo, colunas torneadas,

português, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 54 x 88 cm € 120 - 180
1564 secretária davenPort, victoriana, mogno e folheado de raiz

de pau-santo, colunas entalhadas, interior com gavetas em 

pau-cetim, laterais com gavetas, gaveta com receptáculos 

para tinteiro e areeiro e estirador para castiçal, tampo forrado 

a pele, inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos restauros

Dim. - 84 x 60 x 58 cm € 1.400 - 2.100

1565 Par de mesas de cabeceira cilíndricas,
mogno e folheado de mogno, coluna central

torneada, 4 pés com ponteiras em bronze,

tampo de mármore, portuguesas, séc. XIX

(meados), vestígios de insectos xilófagos, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 99 x 41 cm € 400 - 600

1566 canaPé, D. Maria I (1777-1816), mogno, decoração pintada “Grinaldas”, tabelas

vazadas, assento de palhinha, português, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 88 x 178 x 60 cm € 300 - 450
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1567 caixa licoreira, 
Napoleão III, madeira ebanizada, 

decoração embutida em pau-santo, metal e madrepérola, 

interior com quatro garrafas e dez cálices, 

francesa, séc. XIX (2ª metade), faltam 6 cálices, defeitos

Dim. - 27 x 32 x 24 cm € 500 - 750

1567amóvel de relojoeiro,
casquinha, francês, séc. XX

Dim. - 52 x 31,5 x 23,5 cm € 300 - 450

1567b caixa “urna” com gaveta,
Art Déco, madeira lacada, pés e pega em metal dourado, inglesa,

séc. XX, pequenos defeitos, marcada MAITLAND-SMITH

Dim. - 29,5 x 30,5 x 23 cm € 400 - 600

1567c caixa escritório,
sissó, embutidos em latão, interior com divisórias, 

indo-inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 16 x 31 x 21 cm € 300 - 450

1567d caixa do costura com gaveta,
sissó com entalhamentos, tampo como monograma “N”, interior

com divisórias, goesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 18 x 40 28 cm € 400 - 600

1567e caixa escritório de viagem,
mogno, aplicações em metal amarelo, 

interior com divisórias e tampo inclinado para escrita, 

inglesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 10 x 43 x 25 cm € 200 - 300

1567

1567a

1567b

1567c

1567d 1567e
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1567f baldaquino, madeira pintada e dourada, português, séc.

XXDim. - 65,5 x 23 x 12 cm € 50 - 75

1567g Fragmento, teca entalhada e vazada “Figuras e flores”, 
Índia, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 85 cm € 180 - 270

1567h conjunto de nove balaústres recortados, D. Maria I (1777-

1816), castanho recortado e pintado, decoração marmoreada,

portugueses, faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 87,5 cm € 300 - 450

1567i Peanha “Puto”, castanho com entalhamentos, 

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 50 cm € 80 - 120

1567j Pés Para móveis “cachorros”, madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 31 x 81 x 23 cm € 150 - 225

1567kmísula, castanho entalhado, 
portuguesa, séc. XIX/XX, adaptação de elementos antigos

Dim. - 50 x 70 x 23 cm € 60 - 90

1567lmísula, castanho entalhado e vazado, 
portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 29 x 39 x 22 cm € 120 - 180

1567m Par de bases Para Potes, estilo D. João V, 
castanho com entalhamentos, pés de «garra e bola»,

portuguesas, séc. XX (1ª metade), restauros, pequenas faltas 

e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 31 x 26 cm € 120 - 180

1567n Par de Peanhas, castanho com entalhamentos “Querubins”,

portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 37 cm € 150 - 225

1567o conjunto de 3 mísulas, estilo D. Maria, madeira entalhada,

pintada e dourado, portuguesas, séc. XX, pequenas faltas 

e defeitos, adaptação de talhas antigas

Dim. - 34 x 39,5 x 22,5 cm (a maior) € 400 - 600

1567f

1567g

1567h

1567i

1567j

1567k

1567l

1567m

1567n 1567o
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1568 registo “altar com senhor santo cristo dos milagres”,
litografia envolta em flores de papel, galões de tecido e outros

materiais, Açores, séc. XIX (2ª metade), faltas e defeitos

Dim. - 42 x 30 cm € 200 - 300

1569 registo “altar com senhor santo cristo dos milagres”,
litografia envolta em flores de papel, galões de tecido e outros

materiais, Açores, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 34 x 28 cm € 150 - 225

1571 registo “altar com senhor santo cristo dos milagres”,
litografia envolta em flores de papel, galões de tecido e outros

materiais, Açores, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 33 x 28 cm € 150 - 225

1570 orbe e serPente

- base de escultura da nossa senhora da conceição,
escultura em madeira policromada e dourada, olhos em vidro,

portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas

Dim. - 21 cm € 300 - 450
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1572 Par de colunas esPiraladas,
castanho entalhado “Pássaros, parras e cachos de uvas”,

portuguesas, séc. XVIII, dourado moderno a purpurina, 

faltas e defeitos

Dim. - 134 cm € 300 - 450

1573 Par de colunas de encostar,
madeira entalhada e dourada “Parras e cachos de uvas”,

portuguesas, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 161 cm € 600 - 900
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1574 tocheiro alto,
estilo D. José, madeira entalhada 

e dourada, português, séc. XIX, 

faltas no dourado, pequenos defeitos,

electrificado

Dim. - 150 cm € 200 - 300

1575dois Painéis,
madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XVIII

Dim. - 136 x 51,5 cm € 400 - 600

1576 cruciFixo,
pau-santo com entalhamentos dourados

e outras madeiras, português, 

séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 110 cm € 280 - 420

1577 Parte de tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e prateada,

português, faltas e defeitos

Dim. - 33,5 cm € 150 - 225

1578 Par de colunas Pequenas,
castanho entalhado, decoração

espiralada e entalhada “Águia e frutos”,

portuguesas, séc. XVII/XVIII, faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 60 cm € 300 - 450

1579 tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada, pintada e dourada

apenas numa das faces, 

português, falta da parte superior,

faltas no dourado, electrificado,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 93 cm € 150 - 225

1580 Pés Para móvel “garras”,
madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XVIII, adaptações,

pequenas faltas

Dim. - 24 x 31 x 14 cm € 100 - 150

1581 Par de mísulas,
madeira entalhada e dourada,

portuguesas, séc. XVIII, tampos

adaptados, restauros, pequenas faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 45 x 31 x 16 cm € 250 - 375

1582 Pés Para móveis “garras”,
madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XVIII/XIX

Dim. - 32 x 70 x 20 cm € 200 - 300

1583 Par de caPitéis, teca entalhada,
pintada e dourada, Índia, séc. XVIII,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 24 x 24 cm € 250 - 375

1584 Peanha,
madeira entalhada e dourada,

portuguesa, vestígios de insectos

xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 14 x 46 x 24 cm € 150 - 225

1585natividade,
retábulo em castanho pintado e

dourado, ibérico, séc. XVII, faltas e

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 40 x 46 cm € 250 - 375

1586 Parte de tocheiro,
D. Maria I (1777-1816), madeira

entalhada e prateada, português, 

faltas e defeitos

Dim. - 43 cm € 150 - 225

1587 Par de caPitéis de Pilastra,
castanho entalhado, pintado e dourado,

portugueses, séc. XVIII, restauros,

pequenas faltas e defeitos, vestígios de

insectos xilófagos

Dim. - 24 x 24 x 10 cm € 150 - 225

1588 Fragmento de retábulo,
madeira entalhada e dourada, 

português, séc. XVII, dourado não

original, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 30 x 114 cm € 200 - 300

1574 1575
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1590 são LiBório, 
óleo sobre madeira, escola portuguesa,

séc. XVIII, pequenas faltas na pintura,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 28 x 23 cm € 150 - 225

1591 aLegoria às três Virtudes teoLogais

- Fé, esperaNça e caridade,
tinta da China e aguarela sobre papel,

escola portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 34 x 24 cm € 150 - 225

1592 seNhor da caNa Verde,
óleo sobre tela, 

escola portuguesa, séc. XIX

Dim. - 30 x 23 cm € 150 - 225

1593 moNge LeNdo,
sanguínea sobre papel, Europa, séc. XIX

Dim. - 46,5 x 37,5 cm € 50 - 75

1594 são João Baptista,
pintura sobre vidro, 

portuguesa, séc. XVIII (2ª metade),

vidro partido, defeitos

Dim. - 24 x 19 cm € 100 - 150

1589

1590

1591

1589Nossa seNhora com o meNiNo,
duas pinturas sobre placas de cerâmica,

molduras em madeira entalhada 

e dourada, Europa, séc. XIX, uma das

placas de porcelana partida e colada

Dim. - 10 x 13 cm € 400 - 600

1592

1593

1594
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1595 são José com o meNiNo Jesus, 
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, 

muitas faltas na pintura

Dim. - 75 x 55 cm € 150 - 225

1596 saNto Bispo,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado, restauros

Dim. - 82,5 x 62 cm € 200 - 300

1597Nossa seNhora da coNceição,
óleo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVIII, pequenos restauros

Dim. - 30 x 21,5 cm € 400 - 600

1598 são FraNcisco de pauLa, 
óleo sobre tela, segundo original de Bartolomé Esteban Murillo

(1617-1682), escola espanhola, séc. XVIII, muitas faltas na pintura

Dim. - 86,5 x 67 cm € 200 - 300

1599Nossa seNhora das dores,
óleo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 20,5 x 16 cm € 150 - 225

1600 saNta Face, pintura sobre vidro, 
escola portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 25,5 x 20 cm € 100 - 150

1595

1596 1597

1598 16001599
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LEILÃO 163 • 17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014 • 19h30

4ª SESSÃO - LOTES 1601 - 2109

1601 Paliteiro Flor, prata e prata dourada, 
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 17 cm; Peso - 141 grs. € 180 - 270

1602 Paliteiro menino com Pêra, prata e prata dourada, 
contraste de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4102), português

Dim. - 15 cm; Peso - 289 grs. € 250 - 375

1603 Paliteiro ananás, prata, contraste do Porto 
(pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 17 cm; Peso - 297 grs. € 250 - 375

1604 Paliteiro raPaz com cesto de vindimas, prata, 
contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4105), português

Dim. - 14 cm; Peso - 149 grs. € 200 - 300

1605 Paliteiro Figura Feminina com Pote à cabeça,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de David

Loureiro Pego (1896) (Vidal - 83 e 1606), português

Dim. - 18,5 cm; Peso - 125 grs. € 200 - 300

1606 Paliteiro Fruto, prata, decoração relevada, 
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 65), português

Dim. - 15 cm; Peso - 201 grs. € 280 - 420

1607 Paliteiro galo, prata, decoração relevada, 
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48), português

Dim. - 18 cm; Peso - 304 grs. € 300 - 450

1608 Paliteiro anjo, prata, 
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4103), português

Dim. - 17 cm; Peso - 210 grs. € 150 - 225

1601 1602

1603

1604

1605

1606 1607 1608
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1609 Paliteiro moinho,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 12 cm; Peso - 126 grs. € 100 - 150

1610 Paliteiro moinho, prata, holandês, séc. XIX/XX, marcado
Dim. - 10 cm; Peso - 75 grs. € 80 - 120

1611 santo antónio com o menino, escultura em prata, 
marca de fabricante TOPÁZIO, portuguesa, séc. XX/XXI

Dim. - 10 cm; Peso - 40 grs. € 80 - 120

1612 tigre, escultura em prata, 
marca de teor de 925 milésimos, Europa, séc. XX

Dim. - 4 x 10,5 x 2 cm; Peso - 40 grs. € 80 - 120

1613 Paliteiro cão junto a árvore, prata, 
decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73), português

Dim. - 17 cm; Peso - 162 grs. € 550 - 825

1614 cocker, escultura em prata, contraste Águia de Lisboa 
(1938-1984), marca de ourives de Máximo Jorge Rocha 

(1956-1987) (Vidal - 64 e 3268), português

Dim. - 7 cm; Peso - 241 grs. € 100 - 150

1615 Paliteiro taça,
prata, português, séc. XIX (finais), marcas sumidas

Dim. - 16 cm; Peso - 115 grs. € 100 - 150

1616 Paliteiro ave no bebedouro,
prata, base em mármore, decoração relevada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Silva & Martins (1915-1932) 

(Vidal - 83 e 3097), português, falta de parte do bico

Dim. - 14 x 11,5 x 6 cm; Peso bruto - 397 grs.         € 250 - 375

1617 Par de Paliteiros Flores, prata, 
decoração relevada e gravada, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984) (Vidal - 48), portugueses, pequenos defeitos

Dim. - 15,5 cm; Peso - 400 grs. € 200 - 300

1618 base de Paliteiro com três Pés,
prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de José Cardoso (1887) (Vidal - 83 e 2020),

portuguesa, falta e pequenos defeitos

Dim. - 12,5 cm; Peso - 123 grs. € 60 - 90

1609

1610

1611 1613

1614

1615

1616

1617 1618

1612
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1619 Paliteiro mordomo com taça,
prata, marca de ensaiador do Porto (1810-1832), 

marca de ourives MN e outra ilegível (M. A.-  P27), 

português, adaptação de peças diversas

Dim. - 14,5 cm; Peso - 251 grs. € 300 - 450

1620 Paliteiro senhora,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 20,5 cm; Peso - 209 grs. € 150 - 225

1621 Paliteiro guarda-chuva,
prata, marca de ensaiador do Porto (1870-1877), 

marca de ourives de Guilherme Faria Vilaça (1870-1886) 

(M. A. - P57 e P287), português, remarcado com “Cabeça de

Velho”

Dim. - 13,5 cm; Peso - 100 grs. € 200 - 300

1622 Paliteiro menino com taça,
prata e prata dourada, decoração relevada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 83), português

Dim. - 20,5 cm; Peso - 130 grs. € 350 - 525

1623 Paliteiro Pastor a tocar Flauta, prata, 
decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca

de ourives ilegível (Vidal - 83), português, pequenos defeitos

Dim. - 17 cm; Peso - 195 grs. € 400 - 600

1624 Paliteiro túliPa, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de ilegível (Vidal - 83), português

Dim. - 19 cm; Peso - 129 grs. € 300 - 450

1625 Paliteiro taça e Folhas, prata, contraste Javali do Porto 
(1887-1937), marca de ourives de Anselmo Gomes Mendes (1899)

(Vidal - 83 e 1433), português, pequenas amolgadelas

Dim. - 11 cm; Peso - 30 grs. € 80 - 120

1626 Paliteiro cisne e golFinhos, prata e prata dourada, 
marca de ensaiador do Porto (1861-1867), marca de ourives

VILLAÇA (1861-1881) (M.A. - P50 e P538), português

Dim. - 19 cm; Peso - 255 grs. € 200 - 300

1627 Paliteiro túliPa com Folhas, prata, 
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 65), português

Dim. - 13,5 cm; Peso - 111 grs. € 120 - 180

1619 1620

1621

1622

1623

1624

1625

1626

1627
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1628 bandeja de gradinha com tesoura

de morrões, prata, marca de ensaiador
do Porto (1818-1836), marca de ourives

de Domingos Gonçalves Pereira Capelo 

(1818-1836) (M.A. - P27 e P244),

portuguesas; Dim. - 5,5 x 19,5 x 7,5 cm

(bandeja); 14,5 cm (tesoura); 

Peso - 210 grs. € 600 - 900

1629 bandeja e tesoura de morrões,
românticas, prata, decoração relevada 

e gravada, tesoura com marca de

ensaiadores de Lisboa (1870-1879),

marca de ourives de Vitor Acto Diniz

(1822-1879); bandeja com marcas de

ensaiador do Porto (1861), marca 

de ourives de ABR (1861-1867) (M.A. -

L43 e L507; P52 e P100), portuguesas

Dim. - 26 cm; Peso - 293 grs.

€ 300 - 450

1630 bandeja com tesoura de morrões,
românticas, prata, marca de ensaiador

do Porto (c.1853), marca de ourives 

de Luís António Rodrigues de Araújo

(1836-1853) (M. A. - P42 e P429),

portuguesas; Dim. - 3,5 x 26 x 11,5 cm

(bandeja); 17 cm (tesoura);

Peso - 320 grs.            € 700 - 1.050

1631 bandeja de gradinha com tesoura

de morrões, românticas, prata,
decoração vazada e gravada, marca 

de ensaiador de Lisboa (1870-1879),

marca de ourives de Vitor Acto Diniz

(1822-1879) (M.A. - L43 e L507),

portuguesas; Dim. - 6,5 x 16 x 8 cm; 

Peso - 235 grs. € 400 - 600

1632 bandeja e tesoura de morrões,
românticas, prata relevada, bandeja e

tesoura com marcas de ensaiadores do

Porto (1843-1853) e marcas de ourives

não identificáveis (M. A. - P35 e P36),

portuguesas, amolgadelas; Dim. - 3 x 26

x 12 cm (bandeja); 15 cm (tesoura);

Peso - 270 grs. € 250 - 375

1633 bandeja de gradinha e tesoura de

morrões, D. Maria I (1777-1816), prata,
decoração relevada e vazada, marcas 

de ensaiador de Lisboa (1810-1822),

marca de ourives de Joaquim Prodêncio

Vital Dinis (1812-1879) e de José 

Anastácio de Oliveira (1804-1843) (M.

A. - L38 e L375), portuguesas, bandeja

remarcada com “Cabeça de Velho”

Dim. - 5,5 x 20,5 x 8 cm (bandeja); 

15 cm (tesoura); Peso - 260 grs.

€ 600 - 900

1628

1629

1630

1631

1632

1633

16341635 1636

1634 bandeja com tesoura de morrões,
prata, marca de ensaiador de Lisboa

(1822-1843), marca de ourives de Ângelo

José Rodrigues (1827-1881) 

(M. A. - L39 e L99), portuguesas

Dim. - 5 x 22,5 x 9 cm (bandeja); 

15,5 cm (tesoura); Peso - 265 grs.

€ 600 - 900

1635 bandeja com tesoura de morrões,
D. Maria I (1777-1816), prata, decoração

gravada, marcas de ensaiadores de

Lisboa (1822-1843) e do Porto 

(1792-1803), marcas de ourives ilegíveis  

(M. A. - L40 e P16), portuguesas

Dim. - 20 cm; Peso - 128 grs.

€ 200 - 300

1636 bandeja de gradinha e tesoura de

morrões, D. Maria I (1777-1816), prata,
bandeja com marca de ensaiador de

Lisboa (1810-1818) e marca de ourives

de Domingos dos Reis (1807-1843)

(M.A. - L36 e L207), portuguesas,

tesoura posterior; Dim. - 14,5 cm

(tesoura); 6 x 20 x 8,5 cm (bandeja);

Peso - 266 grs. € 500 - 750
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1637 Palmatória,
prata perlada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de António Moreira Barbosa (1897) 

(Vidal - 83 e 977), portuguesa

Dim. - 10 x 15 cm; Peso - 204 grs. € 100 - 150

1638 Palmatória,
romântica, prata, decoração relevada e guilhochada, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Augusto César

Trindade Machado (1887) (Vidal - 73 e 896), portuguesa

Dim. - 8 x 12 x 12 cm; Peso - 255 grs. € 250 - 375

1639 Palmatória,
prata vazada, decoração relevada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de Joaquim Dias Ferreira Bastos

(1901-1945) (Vidal - 73 e 2185), portuguesa

Dim. - 7 x 19 x 15 cm; Peso - 147 grs. € 150 - 225

1640 Palmatória,
prata vazada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca 

de ourives de António Moreira Branco (1898-1925) 

(Vidal - 73 e 984), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 9 x 19 cm; Peso - 212 grs. € 300 - 450

1641 Palmatória,
prata, decoração relevada e gravada, marca de garantia 

da cidade de Toledo, espanhola, séc. XIX

Dim. - 6 x 18 x 8,5 cm; Peso - 240 grs. € 100 - 150

1642 Palmatória,
prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de Manuel Alcino de Sousa e Silva (1902-1911) 

(Vidal - 73 e 2712), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 9,5 x 21 x 12,5 cm; Peso - 187 grs. € 150 - 225

1643 bandeja de gradinha com coPos

Para cigarros e lamParina,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) 

(Vidal - 64), portuguesa, faltas

Dim. - 7,5 x 19 x 17 cm; Peso - 559 grs. € 240 - 360

1644 Palmatória,
romântica, prata, decoração relevada e vazada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca 

de ourives de Manuel Maria Cardoso (1911) 

(Vidal - 73 e 2741), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 8,5 x 19 x 17,5 cm; Peso - 150 grs. € 150 - 225

1637 1638

1639
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1644
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1645 Pente, celuloide, capa em prata guilhochada, marca da cidade
de Florença, ourives nº 610, remarcada com contraste do Porto

(pós-1985) (Vidal - 4107), inglês, marcado

Dim. - 3 x 12,5 cm € 150 - 225

1646 caixa de cigarros, prata, decoração guilhochada, 
interior com madeira, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) 

(Vidal - 48), portuguesa

Dim. - 2,5 x 11 x 8 cm € 50 - 75

1647 cigarreira, Arte Nova, prata monogramada, decoração relavada
“Folhas”, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de José Bernardo Moutinho Russo (1887-1921) 

(Vidal - 83 e 2017), portuguesa, defeitos

Dim. - 8 x 6 cm; Peso - 46 grs. € 40 - 60

1648 cigarreira com corrente, filigrana de prata dourada,
decoração com esmaltes azuis, contraste Javali de Gondomar

(1900-1913), marca de ourives de Manuel Martins Gomes (1912)

(Vidal - 86 e 2749), portuguesa

Dim. - 1 x 10 x 7 cm; Peso - 64 grs. € 120 - 180

1649 cigarreira, prata, interior dourado com monograma “MC”,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 65), portuguesa

Dim. - 1,5 x 9,5 x 8 cm; Peso - 125 grs. € 60 - 90

1650 cigarreira, couro e prata com inscrição, espanhola, 
séc. XX, amolgadelas, restos de inscrição anterior, 

marcada N. ESPUNES

Dim. - 1,5 x 8 x 11 cm; Peso - 60 grs. € 50 - 75

1651 caixa de raPé, prata guilhochada e gravada 
com inscrição, interior em prata dourada, 

marca de ourives do Porto de João Pereira Magalhães 

(1810-1877), marcada Porto e 834 milésimos (M. A. - P514 

e P348A), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 3 x 9 x 4 cm; Peso - 120 grs. € 200 - 300

1652 caixa de selos,
prata, interior em prata dourada, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984), marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO 

(Vidal - 64 e 635), portuguesa

Dim. - 2 x 7 x 2,5 cm; Peso - 73 grs. € 40 - 60

1653 cigarreira,
prata decorada a niello “Paisagem com trenó fechado puxado

por três cavalos (troika)”, marca de teor de 84 zlotnicks, 

marca de ensaiador de Moscovo de A.K (1879), 

marca de ourives de Gustav Klingert (1865-1917), Rússia

Dim. - 2 x 10,5 x 6 cm; Peso - 119 grs. € 300 - 450

1645

1646 1647

1648

1651 1652 1653

1649
1650
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1654 escrivaninha, cristal com aplicações em prata, 
contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives de

Augusto César Trindade Machado (1887) (Vidal - 72 e 896),

português, defeitos no cristal

Dim. - 11 x 24 x 12 cm € 100 - 150

1655 escrivaninha, armação em prata, composta por 2 tinteiros 
e faca abre-cartas, decoração relevada e gravada “Concheados”,

recipientes em vidro moldado, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de José Anastácio Pereira 

de Abreu (1887) (Vidal - 73 e 2007), português, 

faca com ourives diverso, defeitos

Dim. - 10,5 x 22,5 x 19 cm; Peso - 336 grs. € 200 - 300

1656 camPainha de mesa, romântica, prata vazada, contraste Javali
do Porto (1887-1937), marca de ourives de Florêncio José da

Costa (1903-1962) (Vidal - 73 e 1792), portuguesa, pequenas

amolgadelas, mecanismo necessita de revisão

Dim. - 10 cm; Peso bruto - 311 grs. € 150 - 225

1657 Porta-cartas, prata vazada, contraste Javali do Porto 
(1887-1937), marca de ourives de Guilherme Soares (1887) 

(Vidal - 73 e 1863), português

Dim. - 13 cm; Peso - 329 grs. € 100 - 150

1658 suPorte Para relógio, estilo Luís XVI, prata vazada, contraste
Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Guilherme

Soares (1887) (Vidal -82 e 1863), português

Dim. - 14 x 11 cm; Peso - 115 grs. € 150 - 225

1659 Porta-cartas, armação em prata, recipiente em vidro,
decoração relevada e gravada “Flores e concheados”, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de António Moreira

Branco (1898-1925) (Vidal - 83 e 984), português

Dim. - 15,5 x 19 x 6 cm; Peso - 144 grs. € 150 - 225

1660 Pinça Para esPargos, prata, decoração relevada e vazada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 10 x 11 x 6,5 cm; Peso - 170 grs. € 120 - 180

1661 escrivaninha, prata e recipientes em vidro, suportes
rendilhados, contraste do Porto (pós-1985), marca de fabricante

TOPÁZIO (Vidal -  4103), português

Dim. - 10 x 21,5 x 13,5 cm; Peso - 420 grs. (base)   € 350 - 525

1662marcador/abre-cartas, prata, decoração gravada e vazada
“Armas de Portugal ladeadas por golfinhos”, contraste Javali 

de Lisboa (1887-1937), marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO

(Vidal - 72 e 635), português

Dim. - 20,5 cm; Peso - 105 grs. € 80 - 120

1663 tinteiro, armação em prata, recipiente em cristal, com caneta
de aparo, decoração relevada e gravada “Grinaldas de flores”,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de António Moreira Branco (1898-1925) (Vidal - 83 e 984),

português, caneta com ourives diverso

Dim. - 14 cm; Peso - 114 grs. (armação) € 150 - 225
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1664 tambuladeira, estilo barroco, prata, decoração relevada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de João Joaquim Monteiro (1887-1949) 

(Vidal - 73 e 1941)37), portuguesa

Dim. - 6,5 x 16,5 x 11,5 cm; Peso - 125 grs. € 150 - 225

1665 taça gomada com duas Pegas, prata, decoração relevada,
marca de teor de 925 milésimos, México, séc. XX, assinada TANE

Dim. - 5 x 18,5 x 12,5 cm; Peso - 267 grs. € 120 - 180

1666 tambuladeira, estilo barroco, prata, decoração relevada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 6,5 x 16,5 x 11,5 cm; Peso - 125 grs. € 150 - 225

1667 tambuladeira, prata martelada, decoração gomada, contraste
do Porto (pós-1985) (Vidal -  4102), portuguesa

Dim. - 6,5 x 17,5 x 12,5 cm; Peso - 263 grs. € 200 - 300

1668 taça recortada, prata, decoração gravada, 
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

portuguesa, pontos de humidade

Dim. - 3 x 14,5 cm; Peso - 68 grs. € 30 - 45

1669 tambuladeira, estilo barroco, prata, 
decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives vde João Joaquim Monteiro (1887-1949) 

(Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 6,5 x 16,5 x 11,5 cm; Peso - 125 grs. € 150 - 225

1670 tambuladeira, barroca, prata, decoração repuxada e gravada,
portuguesa, séc. XVII, restauros, pequenos, marcas de posse ML

Dim. - 4,5 x 12 cm; Peso - 51.3 grs. € 600 - 900

1671 tambuladeira, estilo barroco, prata, decoração relevada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 6,5 x 16,5 x 11,5 cm; Peso - 130 grs. € 150 - 225

1672 tambuladeira, prata, decoração relevada, fundo com aplicação
de moeda alemã 1/3 Thaler Frederico Augusto de 1791, Europa

Central, séc. XIX, marcada

Dim. - 4 x 11 x 8,5 cm; Peso - 100 grs. € 50 - 75

1673 duas tambuladeiras, prata, uma com inscrição “Manuel José
Borges” e marca de teor do Porto (1810-1832), marca 

de ensaiador do Porto (1810-1820), marca de ourives MDV 

(M. A. - P92 e P23), portuguesas

Dim. - 12 cm; Peso - 247 grs. € 200 - 300

1664 1665 1666
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1674 base de bilheteira, D. José (1750-1777), prata relevada, 
marca de ensaiador do Porto (1784 -1790), marca de ourives GS

(1768-1804) (M. A. - P15 e P293), portuguesa

Dim. - 18 cm; Peso - 675 grs. € 400 - 600

1675 salva de três Pés, D. Maria I (1777-1816), prata, aba 
com decoração perlada, portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

defeitos, marca de posse MZ

Dim. - 27 cm; Peso - 545 grs. € 400 - 600

1676 coPo, estilo D. José, prata, contraste Águia do Porto 
(1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 15 x 11 cm; Peso - 326 grs. € 250 - 375

1677 Par de castiçais, românticos, prata, base quadrada, 
decoração gravada “Folhagens”, marca de ensaiador do Porto

(1843-1853), marca de ourives de João Pereira Magalhães 

(1810-1877) (M. A. - P35 e P341), portugueses

Dim. - 23,5 cm; Peso - 737 grs. € 700 - 1.050

1678 salva de Pequenas dimensões com três Pés, estilo D. Maria,
prata gravada, marca de ensaiador do Porto (1861-1867), 

marca de ourives de Manuel José Pereira da Silva (1861-1881) 

(M. A. - P50 e P481), portuguesa

Dim. - 2,5 x 17 cm; Peso - 195 grs. € 150 - 225

1679 salva de três Pés, D. Maria I (1777-1816), prata perlada, 
marca de ensaiador do Porto (1758-1768), marca de ourives

ilegível (M. A. - P11), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 18 cm; Peso - 205 grs. € 200 - 300

1680 Par de castiçais, românticos, prata, decoração relevada
“Flores”, marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870), 

marca de ourives ilegível (M. A. - L41), portugueses, 

pequenas amolgadelas, duplamente remarcados 

com “Cabeça de Velho”

Dim. - 21,5 cm; Peso - 678 grs. € 700 - 1.050

1681 bule Pequeno, prata monogramada, decoração espiralada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Arnaldo Ribeiro (1896) (Vidal - 73 e 973), português

Dim. - 14 cm; Peso - 415 grs. € 200 - 300
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1682 salva de quatro Pés,
estilo D. José, prata, decoração relevada e fundo gravado,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Florêncio José da Costa (1903-1962) (Vidal - 73 e 1792),

portuguesa

Dim. - 22,5 cm; Peso - 370 grs. € 150 - 225

1683 salva de quatro Pés,
estilo D. José, prata, decoração relevada e fundo gravado,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de José Ribeiro das Neves (1912-1961) (Vidal - 73 e 2279),

portuguesa

Dim. - 28,5 cm; Peso - 650 grs. € 250 - 375

1684 salva de três Pés,
estilo D. José, prata, decoração relevada, fundo gravado 

e monogramado, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de João Joaquim Monteiro (1887-1949) 

(Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 32,3 cm; Peso - 714 grs. € 400 - 600

1685 salva recortada,
estilo D. José, prata, aba relevada “Flores e concheados”,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Florêncio José da Costa (1903-1962) (Vidal - 73 e 1792),

portuguesa

Dim. - 22,5 cm; Peso - 325 grs. € 150 - 225

1686 salva de aParato,
estilo barroco, prata, decoração relevada “Veado”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de José Marques Guedes (1887) (Vidal - 73 e 2620), 

portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 35,5 cm; Peso - 530 grs. € 350 - 525

1687 salva de três Pés,
estilo D. José, prata relevada, centro com emblema de clube

náutico, contraste Javali do Porto (1938-1984), marca de ourives

de António dos Santos Tavares (1917-1970) (Vidal - 83 e 1110),

portuguesa

Dim. - 4 x 33,5 cm; Peso - 555 grs. € 300 - 450

1688 salva,
estilo D. José, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Augusto César Trindade Machado (1887)

(Vidal - 73 e 896), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 36 cm; Peso - 941 grs. € 350 - 525

1689 salva recortada de quatro Pés,
estilo D. José, prata, decoração relevada e gravada “Concheados”,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Florêncio José da Costa (1903-1962) (Vidal - 73 e 1792),

portuguesa

Dim. - 3 x 19,5 cm; Peso - 235 grs. € 150 - 225

1690 salva de três Pés,
estilo D. José/D. Maria I, prata perlada, decoração relevada 

e fundo gravado, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de José Soares das Neves (1887) 

(Vidal - 73 e 2072), portuguesa

Dim. - 37 cm; Peso - 1.164 grs. € 350 - 525

1691 salva de três Pés,
estilo D. José, prata, decoração relevada e gravada “Flores”,

marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870), marca de ourives

ilegível (M. A. - L41), portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 19,5 cm; Peso - 228 grs. € 200 - 300

1692 salva,
estilo D. João V, prata, aba com decoração relevada, 

fundo gravado, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Ilídio Manuel Pereira dos Santos 

(1920-1967) (Vidal - 73 e 1925), portuguesa

Dim. - 42 cm; Peso - 1.524 grs. € 700 - 1.050

1693 salva,
estilo D. José, prata, decoração relevada no bordo 

e gravada no fundo, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de A. Machado & Irmão (1919), 

marca da ouriesaria ROSAS (Vidal - 73 e 2906), portuguesa

Dim. - 45 cm; Peso - 1.550 grs. € 600 - 900
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1694 terrina redonda de quatro Pés, prata, decoração gravada,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 18,5 x 23 x 19 cm; Peso - 706 grs. € 350 - 525

1695 bandeja rectangular, prata, bordo relevado, 
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 32,5 x 22 cm; Peso - 636 grs. € 300 - 450

1696 terrina redonda, prata, decoração gomada, pomo da tampa
em forma de fruto, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 21 x 25,5 x 20,5 cm; Peso - 1.015 grs. € 500 - 750

1697 caFeteira de quatro Pés, romântica, prata espiralada,
decoração gravada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de José Anastácio Pereira de Abreu (1887)

(Vidal - 73 e 2007), portuguesa

Dim. - 23 cm; Peso - 932 grs. € 400 - 600

1698 bandeja,
estilo D. Maria, prata, decoração gravada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 46), portuguesa

Dim. - 45 cm; Peso - 1.922 grs. € 700 - 1.050

1699 bule de quatro Pés, romântico, prata, decoração gomada 
e gravada, anilhas em osso, marca de ensaiador do Porto 

(1877-1881), marca de ourives Joaquim Gonçalves Teixeira

Azevedo (1853-1881) (M. A. - P80 e P393), português

Dim. - 20,5 cm; Peso - 950 grs. € 700 - 1.050

1700 Prato coberto rectangular, prata, decoração gravada, 
pomo “Fruto e flores”, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 15 x 25 x 21 cm; Peso - 1688 grs. € 600 - 900

1701 Fruteiro recortado, prata, decoração relevada e gravada,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 7 x 28 cm; Peso - 686 grs. € 200 - 300
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1702 par de caStiçaiS,
estilo D. Maria, prata canelada, marca de ensaiador do Porto

(1810-1818), marca de ourives de José Ferreira Guimarães

(1799-1842) (M. A. - P23 e P317), portugueses, amolgadelas,

faltas e defeitos

Dim. - 22 cm; Peso - 735 grs. € 700 - 1.050

1703 cafeteira,
estilo D. Maria, prata, decoração perlada, marca de ensaiador 

do Porto (1853), marca de ourives de João Pereira Magalhães

(1810-1877) (M. A. - P40 e P348A), portuguesas, 

pega em pau-santo partida e colada

Dim. - 32 cm; Peso - 941 grs. € 1.000 - 1.500

1704 Salva de trêS péS,
D. Maria I (1777-1816), prata, decoração gravada,

bordo perlado, marca de ensaiador de Guimarães

(1784-1796), marca de ourives de José Correia 

do Amor Divino (1792-1796), portuguesa,

amolgadelas e pequenos defeitos

Dim. - 24 cm; Peso - 467 grs. € 320 - 480

1705 Serviço de chá e de café,
estilo D. Maria, prata, composto por bule, cafeteira,

açucareiro e leiteira, decoração gravada “Grinaldas”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

português,  pequenas amolgadelas

Dim. - 27,5 cm; Peso - 2.962 grs. € 1.200 - 1.800
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1706 cafeteira,
estilo D. Maria, prata canelada, pega em pau-santo, 

portuguesa, séc. XIX, marcas sumidas

Dim. - 26 cm; Peso - 832 grs. € 250 - 375

1707 Jarro,
estilo D. Maria, prata, decoração canelada, contraste 

Águia do Porto (1887-1937) (Vidal - 49), português

Dim. - 29,5 cm; Peso - 835 grs. € 320 - 480

1708 chaleira com eScalfador,
estilo D. Maria, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de António Moreira Branco (1898-1925) 

(Vidal - 73 e 984), português, defeitos e falta na pega

Dim. - 42 cm; Peso - 1.578 grs. € 1.000 - 1.500

1709 Jarro,
estilo D. Maria, prata, decoração canelada, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de José Ribeiro 

das Neves (1912-1961), marca da ourivesaria JOSÉ ROSAS & Cª,

português

Dim. - 28,5 cm; Peso - 5.275 grs. € 180 - 270

1710 Bule,
estilo neoclássico, prata, friso canelado, marca de ourives 

do Porto de Arnaldo Ribeiro (1896) (Vidal - 973), português

Dim. - 17 cm; Peso - 731 grs. € 200 - 300

1711 par de BaSeS de garrafaS,
estilo D. Maria, prata, decoração canelada, fundos em pau-santo,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesas

Dim. - 5 x 14 cm; Peso - bruto - 403 grs. € 180 - 270

1712 Serviço de chá e de café “egoíSte”,
neoclássico, prata, composto por bule, cafeteira, açucareiro 

e leiteira, marcas de garantia sumidas, francês, 

séc. XIX/XX, defeitos

Dim. - 15,5 cm (cafeteira) ; Peso - 854 grs. € 300 - 450

1713 doiS pratoS coBertoS,
prata, decoração perlada, pegas em em pau-santo, contraste

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses

Dim. - 11,5 x 29 x 21 cm; Peso - 1.107 grs. € 400 - 600
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1714 par de caStiçaiS,
estilo D. Maria, prata monogramada, decoração de frisos

canelados, marca de ensiador do Porto (1810-1818), 

marca de ourives de Luís António Rodrigues de Araújo 

(1810-1836) (M. A. - P22 e P427), portugueses, amolgadelas

Dim. - 19,5 cm; Peso - 485 grs. € 650 - 975

1715 Bule com eScalfador,
estilo D. Maria, ao gosto inglês, prata, decotação canelada,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 44 cm; Peso - 2.630 grs. € 1.300 - 1.950

1716 Serviço de chá e de café,
estilo D. Maria, prata canelada, composto por bule, cafeteira 

e açucareiro, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de António Augusto Lopes (1901-1915), 

marca da ourivesaria REIS - PORTO (Vidal - 73 e 997), português

Dim. - 30 cm (cafeteira) ; Peso - 2.650 grs. € 800 - 1.200
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1717 cálice, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) 
(Vidal - 61), português

Dim. - 10 cm; Peso - 125 grs. € 60 - 90

1718 açucareiro, estilo D. Maria, prata, contraste Águia do Porto
(1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 14 cm; Peso - 505 grs. € 250 - 375

1719 doiS copoS, prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 
um com marca de ourives de Armindo Martins de Oliveira 

e Costa (1941) (Vidal - 64 e 340), portugueses

Dim. - 8 cm (o maior); Peso - 169 grs. € 70 - 105

1720 Shaker, prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) 
(Vidal - 48), português, séc. XX, amolgadelas

Dim. - 20 cm; Peso - 361 grs. € 250 - 375

1721 açucareiro, estilo D. Maria, prata, frisos perlados, 
marca de teor de 925 milésimos, português

Dim. - 17 cm; Peso - 420 grs. € 180 - 270

1722 copo de pé, romântico, prata, decoração guilhochada 
e gravada, marca de ensaiador do Porto (1870-1877), 

marca de ourives da Companhia Aurifícia (1870-1881) 

(M. A. - P61 e P191), português

Dim. - 12,5 cm; Peso - 166 grs. € 100 - 150

1723 caStiçal, estilo D. Maria, prata, marca de ensaiador do Porto
(1810-1818), marca de ourives de Luís António Rodrigues 

de Araújo (1810-1836) (M. A. - P23 e P427 ), português

Dim. - 22 cm; Peso - 301 grs. € 150 - 225

1724 copo, prata, marca de ourives FEM, Europa, séc. XIX, 
pequenas amolgadelas

Dim. - 9,5 x 7,5 cm; Peso - 201 grs. € 60 - 90

1725 copo, prata, marca de ourives FEM, Europa, séc. XIX, 
pequenas amolgadelas

Dim. - 7,5 x 7 cm; Peso - 167 grs. € 50 - 75

1726 copo, prata, contraste de Lisboa (pós-1985), marca de ourives
de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 4106 e 635), português

Dim. - 9,5 cm; Peso - 119 grs. € 60 - 90
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1727 Serviço de chá e de café,
estilo D. Maria, prata, decoração

canelada, composto por bule, cafeteira,

leiteira e açucareiro, contraste Javali do

Porto (1887-1937), marca de ourives de

Silva & Amoedo (1919) (Vidal - 73 e

3092), português, pequenos defeitos

Dim. - 29 cm (cafeteira); 

Peso - 2.249 grs.

€ 1.000 - 1.500

1729 BandeJa de gradinha,
prata, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives ilegível

(Vidal - 73), portuguesa, 

pontos de oxidação

Dim. - 4,5 x 58,5 x 40,5 cm; 

Peso - 3.230 grs.

€ 1.000 - 1.50

1728 par de caStiçaiS

de trêS lumeS,
estilo D. Maria, prata,

decoração canelada, 

contraste Águia do Porto

(1938-1984), marca da

ourivesaria SARMENTO 

(Vidal - 46), portugueses, 

com 2 tapa-lumes, defeitos

Dim. - 36 cm; Peso - 2.138 grs.

€ 800 - 1.200
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1730 Salva de gradinha de trêS péS,
prata monogramada, decoração guilhochada, marca de ourives

do Porto CASIMIRO, remarcado com contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de Cosme Teixeira (1887-1902)

(M.A. - 208 e Vidal - 73 e 1497), portuguesa

Dim. - 29 cm; Peso - 609 grs. € 350 - 525

1731 Salva de gradinha oitavada de quatro péS,
romântica, prata vazada, fundo gravado, marca de ensaiador 

do Porto (1853-1861), marca de ourives não identificada 

(M. A. - P46), portuguesa, séc. XIX (3º quartel)

Dim. - 4,5 x 32 x 32 cm; Peso - 1.125 grs. € 800 - 1.200

1732 Salva de gradinha de trêS péS,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa

Dim. - 29 cm; Peso - 783 grs. € 400 - 600

1733 Salva de gradinha de trêS péS,
prata, decoração gravada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 25 cm; Peso - 635 grs. € 200 - 300

1734 BandeJa oitavada de gradinha,
prata, fundo gravado, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 37 x 26 cm; Peso - 1.075 grs. € 500 - 750

1735 Salva de gradinha de trêS péS,
romântica, prata monogramada, fundo gravado, 

contraste Javali do Porto (188-1937), marca de ourives de João

Oliveira e Costa (1887) (Vidal - 73 e 1949), portuguesa

Dim. - 24 cm; Peso - 410 grs. € 250 - 375

1736 Salva de gradinha,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa

Dim. - 26 cm; Peso - 603 grs. € 200 - 300

1737 BandeJa de gradinha de trêS péS,
prata, fundo com decoração gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

portuguesa

Dim. - 45,5 cm; Peso - 2.284 grs. € 700 - 1.050

1738 Salva de gradinha de trêS péS,
romântica, prata, marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870),

marca de ourives de Joaquim Prudêncio Vital Dinis (1812-1879)

(M. A. - L42 e L375), portuguesa

Dim. - 3,5 x 24,5 cm; Peso - 465 grs. € 400 - 600

1739 Salva de gradinha de trêS péS,
prata guilhochada e gravada, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de João Joaquim Monteiro 

(1887-1949)(Vidal -73 e 1941), portuguesa, defeitos

Dim. - 32 cm; Peso - 789 grs. € 300 - 450

1740 BandeJa oval de gradinha de quatro péS,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa

Dim. - 3,5 x 21,5 x 15,5 cm; Peso - 357 grs. € 150 - 225

1741 Salva de gradinha de trêS péS,
estilo D. Maria, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 6 x 36 cm; Peso - 1.647 grs. € 750 - 1.125
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1742 ceSto de pão,
prata vazada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 21 x 29 x 22,5 cm; Peso - 486 grs. € 250 - 375

1743 ceSto de pão,
prata e fio de prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Francisco Vaz da Silva Hortas (1896), 

marca da ourivesaria REIS (Vidal - 73 e 1784), 

português, defeitos

Dim. - 26 x 27 x 21 cm; Peso - 681 grs. € 150 - 225

1744 duaS SalvaS,
prata vazada, contrastes Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesas

Dim. - 29,5 cm (a maior); Peso - 614 grs. € 200 - 300

1745 ceSto,
prata vazada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 7 x 26,5 x 22,5 cm; Peso - 405 grs. € 250 - 375

1746 ceSto de quatro péS,
prata vazada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 9 x 32,5 x 24,5 cm; Peso - 999 grs. € 300 - 450

1747 fruteiro,
prata vazada, verso com gravação 23-7-1960, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 4,5 x 24 cm; Peso - 240 grs. € 120 - 180

1748 aneleira de gradinha de quatro péS,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal -49),

portuguesa

Dim. - 4,5 x 16,5 x 12 cm; Peso - 160 grs. € 120 - 180
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1749 conJunto de toillete,
romântico, prata, decoração gravada “Flores”, composto por bacia, jarro, 4 caixas 

e esponjeira, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José Anastácio

Pereira de Abreu (1887) (Vidal - 73 e 2007), português

Dim. - 39 cm (jarro); 11 x 39 cm (bacia) ; Peso - 4.455 grs. € 3.500 - 5.250

1750 BandeJa oval de gradinha,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73),

português

Dim. - 5 x 62 x 39 cm; Peso - 2.254 grs.  

€ 500 - 750
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1751 Serviço de chá e de café,
romântico, prata, decoração relevada 

e gravada, composto por bule,

cafeteira, leiteira, açucareiro 

e manteigueira, pseudo-contraste 

de Lisboa, marca de ourives ALP 

(1822-1889) (M. A. - Br 79), brasileiro

Dim. - 25 cm (cafeteira); 

Peso - 4.460 grs.       

€ 4.000 - 6.000

1752 Salva de aparato,
estilo D. João V, prata, decoração

relevada e gravada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa, com argola de suspensão

Dim. - 41 cm; Peso - 1.050 grs.

€ 400 - 600

1753 BandeJa rectangular,
prata, decoração relevada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de António Moreira

Branco (1898-1925) (Vidal - 73 e 984),

portuguesa

Dim. - 73 x 43 cm; Peso - 2.712 grs.

€ 600 - 900
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1754 par de candelaBroS de cinco lumeS,
estilo D. João V, prata, decoração

relevada, contraste Águia do Porto (193-

1984) (Vidal - 46), portugueses

Dim. - 41 cm; Peso - 6.280 grs.

€ 3.250 - 4.875

1755 Serviço de chá e de café,
estilo D. João V, prata, decoração

relevada, composto por cafeteira, 

bule, açucareiro, leiteira 

e bandeja, contraste Águia do Porto

(193-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 31 cm (cafeteira); 79 x 49 cm

(bandeja); Peso - 9.107 grs.

€ 4.000 - 6.000

1756 Salva de aparato,
estilo D. João V, prata, decoração

relevada e gravada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa, com argola de suspensão

Dim. - 55 cm; Peso - 2.120 grs.

€ 700 - 1.050
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1757 doze lavaBoS, prata, decoração perlada, contraste Águia 
do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), portugueses, 

pequenas amolgadelas

Dim. - 4,5 x 9 cm; Peso - 690 grs. € 200 - 300

1758 trêS SalvaS decreScenteS, prata perlada, inscrição “Lúcia”,
contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José

Ribeiro das Neves (1912-1961) (Vidal - 73 e 2279), portuguesas

Dim. - 36,5 cm (a maior); Peso - 1.623 grs. € 480 - 720

1759 taça, prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 
marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 48), portuguesa

Dim. - 12 x 25 cm; Peso - 1.050 grs. € 500 - 750

1760 doze lavaBoS, prata, decoração perlada, contraste Javali 
do Porto (1887-1937), marca de ourives de João Joaquim

Monteiro (1887-1949), marca de ourivesaria MONTEIRO 

& FILHOS - PORTO (Vidal - 73 e 1941), portugueses

Dim. - 5 x 12 cm; Peso - 1.420 grs. € 600 - 900

1761nove lavaBoS, prata perlada, contraste Águia do Porto (1938-
1984) (Vidal - 49), portugueses

Dim. - 5 x 10 cm; Peso - 903 grs. € 400 - 600

1762 Serviço de café, estilo Luís XVI, prata, decoração relevada 
e gravada, composto por cafeteira, açucareiro e leiteira,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Almeida Miranda & Filho (1909-1921), marca da ourivesaria

MIRANDA & FILHOS (Vidal - 73 e 1437), português, pequenos

defeitos e amolgadelas

Dim. - 19 cm; Peso - 1.035 grs. € 300 - 450

1763 cremeira, prata, pega em osso, contraste Águia do Porto (1938-
1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 9 x 17,5 x 9 cm; Peso bruto - 173 grs. € 80 - 120

1764 taça de pingoS, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Francisco Vaz da Silva Hortas (1896) 

(Vidal - 83 e 1784), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 6,5 x 12,5 cm; Peso - 160 grs. € 100 - 150

1765 BaSe redonda, prata perlada, contraste Águia do Porto 
(1938-1984), marca da ourivesaria CUNHA - PORTO 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 2,5 x 20 cm; Peso - 229 grs. € 100 - 150

1766 doiS fruteiroS recortadoS, prata, contraste Águia de Lisboa
(1938-1984), marca de ourivesaria LEITÃO & IRMÃO 

(Vidal - 48 e 635), portuguesas

Dim. - 3 x 16 cm; Peso - 360 grs. € 100 - 150
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1768 par de candelaBroS de cinco lumeS,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses

Dim. - 31 cm; Peso - 3098 grs.

€ 900 - 1.350

1767 Serviço de chá e de café,
prata, composto por bule, cafeteira,

leiteira e açucareiro, contraste 

Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 28 cm; Peso - 3.750 grs.

€ 1.800 - 2.700

1769 Samovar,
prata, com lamparina e coador de chá, decoração relvada “Folhagens”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Francisco Jorge

Gonçalves de Oliveira Torres (1892) (Vidal - 73 e 1773), português, 

pequenas amolgadelas

Dim. - 56 cm; Peso - 2.924 grs.

€ 1.000 - 1.500
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1770 Salva de aparato, estilo D. José, prata, aba com decoração
relevada, argola de suspensão, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives Abílio José da Costa (1932) 

(Vidal - 73 e 1252), portuguesa

Dim. - 35,5 cm; Peso - 592 grs. € 280 - 420

1770a fruteiro,
estilo D. João V, prata relevada, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives ilegível (Vidal - 73), português

Dim. - 6,5 x 27 cm; Peso - 341 grs. € 100 - 150

1771 Salva de trêS péS,
estilo D. João V, prata, aba com decoração relevada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

ilegível (Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 4 x 36 cm; Peso - 763 grs. € 350 - 525

1772 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada “Concheados”, contraste

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 32 cm; Peso - 381 grs. € 160 - 240

1773 Salva de trêS péS,
romântica, prata, aba relevada e vazada, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de António Moreira

Barbosa (1897) (Vidal - 73 e 977), portuguesa

Dim. - 3,5 x 36 cm; Peso - 586 grs. € 280 - 420

1774 Salva,
prata, decoração gravada e espiralada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 40 cm; Peso - 1.199 grs. € 360 - 540

1775 Salva recortada,
prata, decoração relevada, fundo gravado, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 33,5 cm; Peso - 365 grs. € 180 - 270

1776 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada “Concheados”, 

fundo gravado com dedicatória, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 29 cm; Peso - 240 grs. € 100 - 150

1777 Salva de trêS péS,
prata, decoração gravada, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de Francisco Lopes de Guimarães (1903-1908)

(Vidal - 73 e 1793), portuguesa

Dim. - 33 cm; Peso - 671 grs. € 260 - 390

1778 Salva,
estilo D. João V, prata, decoração relevada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 245 grs. € 120 - 180

1779 Salva,
estilo D. João V, prata, decoração relevada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 32 cm; Peso - 355 grs. € 160 - 240

1780 Salva,
estilo D. João V, prata, decoração relevada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 285 grs. € 130 - 195
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1781 Jarro de vinho,
prata, decoração relevada “Parras e cachos de uvas”, inscrição

gravada DOU DE BEBER A QUEM TEM SEDE, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 26 cm; Peso - 885 grs. € 350 - 525

1782 ceSto de pão,
romântico, prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de João Joaquim Monteiro 

(1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), português

Dim. - 31 x 39 x 30 cm; Peso - 1.117 grs. € 600 - 900

1783 Jarra de quatro péS,
prata, decoração espiralada, interior em prata dourada,

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4103), portuguesa

Dim. - 23,5 cm; Peso - 705 grs. € 300 - 450

1784 Jarro estilo D. João V, prata e prata dourada, decoração

relevada, interior em prata dourada, contraste Águia do Porto 

(1938-1984), marca da ourivesaria TOPÁZIO (Vidal - 49),

português

Dim. - 30 cm; Peso - 655 grs. € 320 - 480

1785 doiS fruteiroS,
estilo D. João V, prata, decoração vazada, relevada e gravada,

contrastes Águia do Porto (1938-1984), marca da ourivesaria

REIS - PORTO (Vidal - 49), portugueses, restauros

Dim. - 27 cm (o maior); Peso - 504 grs. € 200 - 300

1786 fruteiro oval recortado,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 9 x 42 x 29 cm; Peso - 801 grs. € 300 - 450

1787 taça oval de quatro péS,
prata, decoração gomada, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 7,5 x 28 x 19,5 cm; Peso - 690 grs. € 340 - 510

1788 ceSto recortado,
prata vazada e monogramada, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de Júlio Ernesto da Silva 

(1896-1932)  (Vidal - 73 e 2169), português, faltas

Dim. - 27 x 32,5 x 29 cm; Peso - 918 grs. € 300 - 45

1781
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1789 Par de lanternaS de meSa,
estilo D. João V, prata, decoração

relevada, contraste Águia do Porto

(1938-1984), marca de ourives 

de António Galiano de Castro Pereira

Júnior (1945-1952) (Vidal - 49 e 1347),

português, electrificadas, 

defeitos e pequenas faltas

Dim. - 58 cm; 

Peso bruto - 10.607 grs.

€ 6.250 - 9.375

1790 Serviço de chá e de café,
estilo D. João V, prata, composto 

por bandeja, bule, açucareiro e leiteira,

contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português, 

defeito na charneira do bule

Dim. - 26 cm (cafeteira); 

70 x 45 cm (bandeja); Peso - 5.776 grs.

€ 2.000 - 3.000
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1791 Par de candelabroS de cinco lumeS,
prata canelada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 2.745 grs. € 800 - 1.200

1792 Salva funda,
neogótica, prata, decoração relevada e vazada “Arcarias”,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de José Martins de Meireles (1920-1954), marca da ourivesaria

REIS JOALHEIROS (Vidal - 73 e 2353), portuguesa

Dim. - 48 cm; Peso - 1.182 grs. € 450 - 675

1793 Salva de quatro PéS,
romântica, prata, bordo vazado, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de João Joaquim Monteiro 

(1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 50,5 cm; Peso - 1.496 grs. € 600 - 900

1794 Serviço de chá e de café,
prata, decoração gravada “Cesto de flores”, composto por bule,

cafeteira, açucareiro e leiteira, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), português, 

pequena amolgadela e inscrição

Dim. - 22 cm (cafeteira); Peso - 2.664 grs. € 800 - 1.200
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1795 Par de candelabroS de cinco lumeS,
estilo D. José, prata, decoração relevada 

e vazada, contraste Javali do Porto (1887-

1937), marca de ourives de João Joaquim

Monteiro (1887-1949) 

(Vidal - 73 e 1941), portugueses

Dim. - 32,5 cm; Peso - 3.040 grs.

€ 1.500 - 2.250

1796 Serviço de chá e de café,
romântico, prata canelada, 

decoração gravada e monogramada “LB”, 

composto por bule, cafeteira, leiteira 

e açucareiro, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de António

Augusto Lopes da Cunha (1901-1915) 

(Vidal - 73 e 997), português, amolgadelas

Dim. - 19,5 cm (cafeteira); 

Peso - 2.275 grs.             € 1.200 - 1.800

1797 bandeja recortada,
prata, decoração gravada, 

bordos relevados, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Manuel Alexandre de Almeida Júnior

(1918-1953) (Vidal - 73 e 2772), portuguesa

Dim. - 83 x 48 cm; Peso - 4.025 grs.

€ 1.800 - 2.700
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1798 ceSto de Pão,
prata, decoração relevada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 23 cm; Peso - 498 grs. € 280 - 420

1799 ceSta,
folha e fio de prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),

portuguesa, pequenos defeitos

Peso - 633 grs. € 200 - 300

1800 ceSto de Pão,
estilo D. João V, prata, decoração relevada, contraste 

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 29 x 19 cm; Peso - 315 grs. € 140 - 210

1801 ceSto de Pão,
estilo D. João V, prata relevada, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, pega solta

Dim. - 19 x 28 cm; Peso - 355 grs. € 180 - 270

1802 canaSta,
fio e chapa de prata entrelaçada, portuguesa, séc. XX 

(1ª metade), pequenos defeitos, marcas sumidas

Dim. - 20 cm; Peso - 489 grs. € 150 - 225

1803 doiS fruteiroS,
prata, decoração vazada, relevada e gravada, contrastes Águia do

Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses, restauros

Dim. - 26 cm (o maior); Peso - 451 grs. € 180 - 270

1804 trêS SalvaS,
prata, contrastes Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesas, inscrições

Dim. - 36 cm (a maior); Peso - 1.418 grs. € 420 - 630

1805 duaS SalvaS,
prata, marca e contraste diversos, Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 34,5 cm (a mior); Peso - 813 grs. € 240 - 360

1806 Salva e trêS baSeS,
prata, contrastes diversos, portuguesas, séc. XIX/XX

Dim. - 29 cm (a maior); Peso - 830 grs. € 250 - 375

1798 1799 1800

180318021801

1804
1805

1806
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1807 Par de candelabroS

de quatro lumeS,
românticos, prata monogramada,

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de Augusto César

Trindade Machado (1887), 

marca de JOSÉ ROSAS 

(Vidal - 83 e 896), 

portuguesa, restauros

Dim. - 53 cm; Peso - 5.233 grs.

€ 2.600 - 3.900

1808 centro de meSa,
estilo neoclássico, prata vazada, decoração relevada 

“Flores e Grinaldas”, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635),

português, alma em metal, sem grelha 

Dim. - 15,5 x 47,5 x 24,5 cm; Peso - 729 grs. € 500 - 750

1809 bandeja rectangular,
prata, decoração relevada “Grinaldas” e “Medalhões”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de António Augusto Lopes da Cunha (1901-1915) 

(Vidal - 83 e 997), portuguesa, pequena amolgadela

Dim. - 68,5 x 44 cm; Peso - 2.566 grs. € 1.000 - 1.500
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1810 taça,
prata, aba relevada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 4,5 x 19,5 cm; Peso - 140 grs. € 70 - 105

1811 baSe recortada,
prata vazada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 83), portuguesa

Dim. - 3 x 20,5 cm; Peso - 101 grs. € 40 - 60

1812 fruteiro recortado,
prata, bordo relevado, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 4 x 22,5 cm; Peso - 153 grs. € 70 - 105

1813 fruteiro recortado,
prata, decoração relevada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 5 x 21 cm; Peso - 140 grs. € 70 - 105

1814 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada, contraste do Porto 

(pós-1985), marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 4109),

portuguesa

Dim. - 24,5 cm; Peso - 220 grs. € 100 - 150

1815 Prato recortado,
prata, bordo relevado, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4107), português

Dim. - 21 cm; Peso - 140 grs. € 60 - 90

1816 Salva de trêS PéS,
prata, aba com decoração relevada “Margaridas”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Gaspar Vieira & Filho (1919-1935) (Vidal - 73 e 1859),

portuguesa

Dim. - 2 x 19,5 cm; Peso - 149 grs. € 70 - 105

1817 Salva Pequena,
prata, aba com decoração relevada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 18 cm; Peso - 94 grs. € 35 - 52

1818 Prato recortado,
prata, bordo relevado, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4103), português

Dim. - 29 cm; Peso - 285 grs. € 120 - 180

1819 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 24 cm; Peso - 165 grs. € 80 - 120

1820 Prato recortado,
prata, bordo decoração relevada, contraste do Porto (pós-1985),

marca da ourivesaria TOPÁZIO (Vidal - 4103), português

Dim. - 21,5 cm; Peso - 185 grs. € 80 - 120

1821 Salva de trêS PéS,
prata, aba com decoração relevada e gravada, contraste 

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João Joaquim

Monteiro (1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), 

portuguesa, séc. XX, defeitos

Dim. - 30 cm; Peso - 891 grs. € 300 - 450

1822 Salva recortada,
Art Déco, prata gomada, centro relevado, contraste 

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 24 cm; Peso - 217 grs. € 100 - 150

1823 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 21,5 cm; Peso - 155 grs. € 70 - 105

1824 Salva de trêS PéS,
prata, aba com decoração relevada “Flores”, contraste 

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives ilegível 

(Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 3 x 30,5 cm; Peso - 364 grs. € 160 - 240

1825 Prato recortado,
prata, contraste do Porto (pós-1985), marca da ourivesaria

DECONORTE (Vidal - 4103), português

Dim. - 22 cm; Peso - 215 grs. € 80 - 120
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1826 Par de caStiçaiS,
estilo romântico, prata, decoração relevada e gravada

“Concheados”, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca

de ourives de Augusto César Trindades Machado (1887) 

(Vidal - 83 e 896), portugueses, desgaste no prateado

Dim. - 27 cm; Peso - 973 grs. € 80 - 120

1827manteigueira,
romântica, prata relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de António Augusto Lopes da Cunha 

(1901-1915) (Vidal - 73 e 997), portuguesa, alma em vidro 

com falta no bordo, amolgadela

Dim. - 13,5 cm; Peso - 465 grs. € 250 - 375

1828 caixa redonda,
prata, decoração relevada e gravada, pés e pomo “Leão”,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 19 cm; Peso - 754 grs. € 200 - 300

1829manteigueira,
estilo romântico, prata, decoração gravada, contraste do Porto

(pós-1985) (Vidal - 4103), portuguesa

Dim. - 11,5 cm; Peso - 447 grs. € 200 - 300

1830 duaS molduraS redondaS,
prata, contrastes Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives

LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72, 82 e 635), portuguesas

Dim. - 17 cm (a maior) € 100 - 150

1831 Pá e vaSSoura aPanha-migalhaS,
românticas, prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de José Joaquim Monteiro (1902)

(Vidal - 73 e 2197), português, pequenas amolgadelas

Dim. - 33 cm (escova); 29 x 22 cm (pá); Peso bruto - 404 grs.

€ 140 - 210
1832 faiSõeS,

duas esculturas em prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesas

Dim. - 14 x 18,5 cm; Peso - 1.235 grs. € 600 - 900

1833 Pá e vaSSoura aPanha-migalhaS,
românticas, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Almeida Miranda & Filho (1909-1921) 

(Vidal - 73 e 1437), português, pequenas amolgadelas

Dim. - 33 cm (escova); 27,5 x 23 cm (pá); Peso - 465 grs.(prata) 

€ 150 - 225

1826
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1836 fruteiro de Pé,
prata, decoração relevada e vazada, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de João Joaquim Monteiro (1887-1949)

(Vidal - 73 e 1941), português

Dim. - 16 x 39,5 cm; Peso - 969 grs. € 600 - 900

1835 Pá e vaSSoura de meSa,
românticas, prata, decoração relevada “Flores e concheados”  

e gravada “Armas concedidas a Roberto Teodorico Talone da Costa 

e Silva por carta de brasão de 28 de Dezembro de 1901 - escudo

terciado em pala, I e II armas de Leite Pereira, III cortado, 1.º Costa,

2.ª Silva; em chefe cruz da Ordem da Trindade; timbre de Leite; elmo

(foi pai do 1.º Conde de Almarjão e do 2.º Conde da Folgosa 

que usaram estas mesmas armas)”; contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de José Anastácio Pereira de Abreu

(1887) (Vidal - 73 e 2007), portuguesas, pequenos defeitos

Dim. - 30 cm (pá), 35 x 25 cm (vassoura); 

Peso bruto - 740 grs. € 300 - 450

1834 Par de candelabroS de quatro

lumeS, estilo D. José, prata, decoração
relevada, 

contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives 

de José Amoedo e Cândido Faria (1896-

1902) (Vidal - 73 e 2166), portugueses

Dim. - 46,5 cm; Peso - 3.324 grs.

€ 1.500 - 2.250
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1837 Serviço de chá e de café,
prata, composto por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949), marca da ourivesaria GUIA 

(Vidal - 73 e 1941), português

Dim. - 22 cm (cafeteira); Peso - 3.080 grs. € 1.500 - 2.250

1838 terrina redonda,
prata perlada, pomo da tampa “Anjo Músico”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

portuguesa

Dim. - 25 cm; Peso - 1.105 grs. € 550 - 825

1839 Serviço de chá e de café,
estilo neo-gótico, prata, composto por bule, cafeteira, açucareiro

e leiteira, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de

ourives de Manuel Alcino de Sousa e Silva (1902-1911) (Vidal - 73

e 2112), português

Dim. - 30 cm; Peso - 2.722 grs. € 1.200 - 1.800

1840 bandeja rectangular,
romântica, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73), portuguesa, 

pequenas amolgadelas

Dim. - 60 x 27 cm; Peso - 1.326 grs. € 400 - 600
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1841 Salva de aParato,
prata, decoração relevada

“Frutos e flores”, fundo gravado, 

contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa, 

com argola para suspensão

Dim. - 63 cm; Peso - 3.515 grs.

€ 1.500 - 2.250

1842 Salva de aParato,
prata, decoração relevada “Frutos, flores e espigas”, fundo gravado,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, 

com argola para suspensão

Dim. - 55 cm; Peso - 2.300 grs. € 700 - 1.050

1843 terrina recortada,
prata, corpo gomado, tampa em forma de “Flores e folhas”,

marcada, Europa, séc. XIX, remarcada com marcas espanholas

Dim. - 26 x 46 x 30 cm; Peso - 3.085 grs. € 1.400 - 2.100



380                                                                                             cabral moncada leilões 163

1844 Par de fruteiroS de Pé,
prata, decoração repuxada “Concheados” e gravada, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de António Riobom

dos Santos Júnior (1923-1946) (Vidal - 73 e 1203), portugueses

Dim. - 7,5 x 23 cm; Peso - 522 grs. € 400 - 600

1845 bule,
prata, decoração relevada “Malmequeres”, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de Carlos Alberto 

de Aguiar Bragança (1922) (Vidal - 73 e 1535), português

Dim. - 18 cm; Peso - 888 grs. € 450 - 675

1846 Par de fruteiroS recortadoS,
prata, decoração relevada e gravada “Cachos de uvas 

e folhas de videira”, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de António Riobom dos Santos Júnior 

(1923-1946) (Vidal - 73 e 1203), portugueses

Dim. - 7 x 21 cm; Peso - 516 grs. € 180 - 270

1847 açucareiro,
prata, decoração relevada “Malmequeres”, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de Carlos Alberto 

de Aguiar Bragança (1922) (Vidal - 73 e 1535), português

Dim. - 15 cm; Peso - 496 grs. € 350 - 525

1848 Salva recortada,
prata, decoração relevada e fundo gravado, contraste Javali 

de Lisboa (1887-1937), marca de ourives de Manuel Pinto 

de Lima (1931), marca da ourivesaria ELOY DE JESUS 

(Vidal - 72 e 689), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 645 grs. € 200 - 300

1849 fruteiro,
prata, decoração gravada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 5 x 27 cm; Peso - 475 grs. € 140 - 210

1850 Prato de Servir,
prata, aba relevada e gravada, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 31 cm; Peso - 640 grs. € 300 - 450

1851 Prato recortado,
prata, aba com decoração gravada e relevada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

português

Dim. - 29 cm; Peso - 555 grs. € 250 - 375
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1852 Serviço de chá,
romântico, prata, composto por bule, cafeteira e açucareiro 

com marca de teor de onze dinheiros e de ensaiador do Porto 

(1836-1843), marca de ourives de APC (1843-1853); cafeteira

posterior com contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(M.A. - P32 e P172; Vidal - 49), português

Dim. - 22 cm (cafeteira); Peso - 3.399 grs. € 750 - 1.125

1853 Par de candelabroS de cinco lumeS,
prata, decoração relevada, Europa, séc. XX, marcados

Dim. - 35 cm; Peso - 3.935 grs. € 1.800 - 2.700

1854 Serviço de chá e de café,
prata monogramada, composto por bule, cafeteira, leiteira 

e açucareiro, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Cândido Joaquim Correia (1890-1940) 

(Vidal - 73 e 1507), português, amolgadelas

Dim. - 22 cm (cafeteira); Peso - 1.978 grs. € 600 - 900

1855 Par de candelabroS de cinco lumeS,
estilo D. João V, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portugueses

Dim. - 31,5 cm; Peso - 2.786 grs. € 1.000 - 1.500
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1856 Salva recortada,
prata, decoração gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 35,5 cm; Peso - 570 grs. € 200 - 300

1857 Salva de trêS PéS,
prata, decoração relevada “Malmequeres”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 37 cm; Peso - 787 grs. € 300 - 450

1858 Salva,
estilo D. João V, prata, aba relevada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

portuguesa

Dim. - 42 cm; Peso - 475 grs. € 220 - 330

1859 Salva de Servir,
prata, bordo relevado, 

contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48), portuguesa

Dim. - 36,5 cm; Peso - 1.115 grs. € 500 - 750

1860 Salva,
estilo D. João V, metal prateado, portuguesa, séc. XX

Dim. - 41,5 cm € 200 - 375

1861 Salva de aParato,
prata, decoração relevada “Rosas e cachos de uvas”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de António Riobom dos Santos Júnior (1923-1946) 

(Vidal - 73 e 1203), portuguesa, com argola de suspensão

Dim. - 39 cm; Peso - 735 grs. € 400 - 600

1862 Salva recortada,
prata, decoração gravada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 36 cm; Peso - 750 grs. € 200 - 300

1863 Salva de aParato,
estilo D. João V, prata, contraste do Porto (pós-1985), 

marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 4103), portuguesa

Dim. - 45 cm; Peso - 1.096 grs. € 350 - 525

1864 Salva de trêS PéS,
prata, decoração “Bolotas com folhagens e flores” contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Artur Augusto

Lima (1913-1958) (Vidal - 73 e 1089), portuguesa

Dim. - 36 cm; Peso - 665 grs. € 260 - 390

1865 fruteiro,
prata, decoração relevada “Malmequeres”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de António Queirós (1920-1932) 

(Vidal - 73 e 1148), portuguesa

Dim. - 34 cm; Peso - 466 grs. € 150 - 225

1866 Salva,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

marcas de contraste Águia do Porto (1937-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 44 cm; Peso - 747 grs. € 150 - 225

1867 fruteiro,
prata, bordo relevado, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português

Dim. - 4 x 25 cm; Peso - 380 grs. € 200 - 300
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1868 conjunto de licor com bandeja, prata e cristal, composto 
por bandeja, garrafa e seis copos, marca de garantia de Paris,

marca de ourives de VD, francês, séc. XIX/XX, pequenos

defeitos, adaptação, remarcado com contraste Javali de Lisboa

(1887-1937), marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO 

(Vidal -72 e 635) Dim. - 21 (garrafa) cm; Peso - 495 grs.

€ 100 - 150

1869 jarro, Art Déco, prata, decoração relevada e gravada
“Margaridas”, marcas de contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de Silva Alves & Pimenta (1921-1957), marca da

ourivesaria FERREIRA MARQUES (Vidal - 73 e  3091), português

Dim. - 21 cm; Peso - 684.5 grs. € 300 - 450

1870 taça de quatro PéS, prata, bordo relevado, decoração gravada,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca 

de ourives de LEITÃO& IRMÃO (Vidal - 67 e 635), portuguesa

Dim. - 4 x 15,5 cm; Peso - 318 grs. € 160 - 240

1871 Par de lavaboS,
prata, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives

de Matos & Cândido (1914-1932) (Vidal - 72 e 710), 

portugueses, amolgadelas e defeitos

Dim. - 5,5 x 12 cm; Peso - 326 grs. € 120 - 180

1872 Prato coberto de PequenaS dimenSõeS, prata, 
decoração relevada, contraste do Porto (pós-1985), 

marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 4103 e 4660), português

Dim. - 7,5 x 25 x 15,5 cm; Peso - 500 grs. € 250 - 375

1873 Par de lavaboS, prata, decoração relevada, contraste Javali 
do Porto (1887-1937), marca de ourives de Alberto Vieira Nunes

(1920-1946) (Vidal - 83 e 1140), portugueses, defeitos

Dim. - 6 x 9,5 cm; Peso - 189 grs. € 80 - 120

1874 centro de meSa/floreira, prata, decoração relevada e gravada
“Flores”, base com espelho, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de Siova Alves & Pimenta 

(1921-1957) (Vidal - 73 e 3091), portuguesa, defeitos e restauros

Dim. - 10 x 18; 32 cm Plateau; Peso - 532 grs.(Floreira) 

€ 300 - 450
1875 Serviço de chá e de café,

prata, decoração relevada e gravada “Margaridas”, composto 

por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de Ilídio Manuel Pereira

dos Santos (1920-1967) (Vidal - 73 e 1925), português

Dim. - 16 cm (cafeteira); Peso - 1.405 grs. € 600 - 900
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1876 serviço de chá e de caFé,
prata, decoração “Malmequeres”, 

composto por cafeteira, bule, açucareiro, leiteira 

e bandeja redonda, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de José Gil Y Poy (1917-1932), 

marca da ourivesaria REIS (Vidal - 73 e 2558), 

português, pequenas amolgadelas

Dim. - 17 cm (cafeteira); 48 cm (bandeja); 

Peso - 3.340 grs. € 1.200 - 1.800

1877 Fruteiro,
prata vazada, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 73 e 635),

português

Dim. - 10 x 29 cm; Peso - 1.235 grs. € 800 - 1.200

1878 Par de candelabros de cinco lumes,
estilo neoclássico, prata, decoração gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses

Dim. - 46 cm; Peso - 3.836 grs. € 1.200 - 1.800
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1879 candeeiro,
prata, assinatura e marca de ourives de António Maria Ribeiro

(1914) (Vidal - 1084), português, electrificado

Dim. - 30 cm; Peso - 386 grs. € 150 - 225

1880 Jarro,
prata, interior em prata dourada, contraste do Porto (pós-1985),

marca de fabricante DORARTE (Vidal - 4107), português

Dim. - 25 cm; Peso - 615 grs. € 300 - 450

1881 Jarra boJuda,
prata perlada, dcoração canelada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 24,5 cm; Peso - 686 grs. € 200 - 300

1882 Jarra,
prata relevada “Flores”, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 24,5 cm; Peso - 235 grs. € 150 - 225

1883 Jarra boJuda,
prata, recoração relevada “Flores”, contraste Águia do Porto

(1938-1984), marca de ourives de Carlos Lago (1936) 

(Vidal - 49 e 2605), portuguesa

Dim. - 21 cm; Peso - 665 grs. € 320 - 480

1884 taça Polilobada,
Art Déco, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984),

portuguesa

Dim. - 5 x 20 cm; Peso - 232 grs. € 100 - 150

1885 taça,
prata, decoração gomada, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984), marca da ourivesaria FERREIRA MARQUES 

(Vidal - 48), portuguesa, séc. XX

Dim. - 7  x 24 cm; Peso - 608 grs. € 150 - 225

1886 Floreira de Pequenas dimensões com grelha e base,
estilo Art Déco, prata, decoração relevada, contraste 

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), base com espelho,

portuguesa, base transformável em espelho de mesa

Dim. - 6,5 x 12,5 cm (floreira); 21,5 cm (base); Peso - 119 grs.

€ 120 - 180
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1887 Jarro com tamPa, Art Déco, prata,
decoração geométrica relevada e gravada,

contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Manuel Alexandre 

de Almeida Júnior (1918-1953), marca 

da ourivesaria GUIA (Vidal - 73 e 2772),

português, defeito na charneira 

Dim. - 21 cm; Peso - 860 grs. € 500 - 750

1888 serviço de chá e de caFé, estilo Art Déco, prata, decoração gomada, 
composto por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português, faltas e amolgadela

Dim. - 17 cm; Peso - 2.395 grs. € 1.200 - 1.800

1890 Jarra boJuda, prata, friso com decoração relevada “Animais
fantásticos e folhagens”, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de ourives de Luís da Assunção Ribeiro (1955-1987) 

(Vidal - 49 e 3866), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 1.588 grs.

€ 800 - 1.200

1889 bandeJa redonda,
prata, bordo gomado, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 50 cm; Peso - 2.500 grs. € 1.200 - 1.800
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1891 duas caixas redondas, prata, uma com tampa com decoração
gravada “Varina”, contrastes Javali e  Águia de Lisboa 

(1887-1984), marcas de ourives ilegíveis, marca da ourivesaria 

do CARMO (Vidal - 64 e 72), portuguesas

Dim. - 11,5 cm (a maior); Peso - 354 grs. € 120 - 180

1892 Par de candelabros de dois lumes, Art Déco, prata, 
contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives 

de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635), portugueses

Dim. - 18 cm; Peso - 888 grs. € 500 - 750

1893 caixa, Art Déco, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de António Francisco de  Carvalho (1931-1978)

(Vidal - 83 e 1251), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 11 cm; Peso - 182 grs. € 90 - 135

1894 Par de taças, estilo Art Déco, prata, decoração gomada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984), marca de ourives 

de Serafim Ferreira Valente (1911-1966) (Vidal - 49 e 3048),

portuguesas, pequenos defeitos

Dim. - 4,5 x 20,3 cm; Peso - 397 grs. € 150 - 225

1895 caixa redonda, Arte Nova, prata, contraste Javali do Porto
(1887-1937), marca de ourives de Silva & Cº (1926) 

(Vidal - 83 e 3095), portuguesa

Dim. - 4,5 x 6,5 cm; Peso - 73,3 grs. € 40 - 60
1896 serviço de chá e de caFé de Pequenas dimensões, prata,

composto por bule, cafeteira e açucareiro, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de João Joaquim

Monteiro (1887-1949), marca da ourivesaria GUIA 

(Vidal - 73 e 1941), português

Dim. - 13,5 cm (cafeteira); Peso - 925 grs. € 500 - 750

1897 Par de conchas, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas

Dim. - 6 x 14 x 12,5 cm; Peso - 438 grs. € 250 - 375

1898 lavabo, Art Déco, prata, contraste Águia do Porto 
(1938-1984) (Vidal - 65), portuguesa

Dim. - 6 x 11 cm; Peso - 108 grs. € 45 - 68

1899 caixa/guarda-Jóias recortada, prata, decoração relevada
“Flores”,  interior forrado a veludo azul, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, com chave

Dim. - 6 x 20 x 14 cm; Peso - 743 grs. (total)        € 300 - 450
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1900 Jarra com asas,
Art Déco, prata, corpo bojudo com decoração relevada “Flores e motivos geométricos”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984), marca de ourives de Manuel Alexandre de Almeida Júnior

(1918-1953), marca da ourivesaria MOURÃO (Vidal - 49 e 2772), 

português, falta da grelha

Dim. - 24 cm; Peso - 1.450 grs. € 800 - 1.200

Nota: a oficina de Manuel Alexandre de Almeida Júnior foi doada à Casa-Museu Guerra Junqueiro, Porto.

Vd .SANTOS, Sandra Cristina Almeida -  “Contribuição para o estudo da doação da oficina 

de ourivesaria de Almeida Júnior Casa Museu Guerra Junqueiro”. 

Porto: Faculdade de Letras, Universidade do Porto, 2013.
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1901 Folha,
escultura em prata, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4107), portuguesa

Dim. - 16 x 14 cm; Peso - 121,6 grs. € 80 - 120

1902 Par de Jarras,
Art Déco, prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto

(1887-1937),  marca de ourives de João Joaquim Monteiro 

(1887-1949) (Vidal -  73 e 1941), portuguesas

Dim. - 14 cm; Peso - 313 grs. € 150 - 225

1903 Jarra,
estilo Arte Nova, prata, decoração relevada, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 48), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 14 cm; Peso - 94 grs. € 40 - 60

1904 Jarra,
prata, bordo lobado, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa, amolgada

Dim. - 17,5 cm; Peso - 145 grs. € 60 - 90

1905 Folha,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), portuguesa

Dim. - 7,5 x 18 x 21 cm; Peso - 147 grs. € 80 - 120

1906 Par de Jarras,
prata dourada, decoração relevada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives ilegível (Vidal - 73), 

portuguesas, faltas no dourado

Dim. - 14 cm; Peso - 380 grs. € 180 - 270

1907 salva Pequena de três Pés,
prata, aba gomada, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 3 x 18 cm; Peso - 113 grs. € 50 - 75

1908 Par de taças “concha”,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesas

Dim. - 4 x 20 x 13 cm; Peso - 477 grs. € 150 - 225

1909 taça “Folha”,
prata, marca da cidade de Florença, ourives nº 324, 

italiana, séc. XX

Dim. - 5,5 x 20 cm; Peso - 240 grs. € 100 - 150
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1910 serviço de chá e de caFé,
Arte Nova, prata, composto por bandeja, bule, cafgeteira,

açucareiro e leiteira, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marcas de ourives de Arnaldo Ribeiro (1896) e de António

Moreira Branco (1898-1925) (Vidal - 73, 973 e 984), português,

falta da tampa do açucareiro, faltas, defeitos e amolgadelas

Dim. - 15 cm (cafeteira); 56,5 x 21 cm (bandeja); 

Peso - 1.762 grs. € 800 - 1.200

1911 serviço de chá e de caFé com bandeJa,
Art Déco, prata, composto por bule, cafeteira, leiteira 

e açucareiro, decoração gomada, contraste Águia do Porto

(1938-1984)(Vidal - 49), português, pequenas amolgadelas

Dim. - 20,5 cm (cafeteira); 47 cm (bandeja); Peso - 4.903 grs.

€ 2.400 - 3.600
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1912 candeeiro,
cristal bicolor lapidado, montagens em prata, contraste Javali 

do Porto (1887-1937), marca de ourives de Manuel Maria Cardoso

(1911) (Vidal - 73 e 2742), português, adaptado a candeeiro

Dim. - 51,5 cm € 350 - 525

1913 Jarro,
romântico, prata e cristal lapidado e gravado, decoração

relevada e gravada, alemão, séc. XIX/XX, pequenos defeitos,

marcado; Dim. - 33 cm € 200 - 300

1914 Fruteiro,
estilo Arte Nova, base em prata, taça em cristal com pintura,

decoração relevada “Figura feminina”, contraste do Porto 

(pós-1985), marca de ourives de Manuel Dias (Vidal - 4105),

portuguesa

Dim. - 37 cm € 300 - 450

1915 Jarro,
Arte Nova, vidro moldado, ponta de diamante, tampa em prata

relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Guilherme Soares (1887) (Vidal - 83 e 1863), português

Dim. - 31,5 cm; Peso - 90 grs. (tampa) € 200 - 300

1916 Jarro com tamPa,
Arte Nova, prata e cristal moldado e lapidado, decoração

relevada e gravada, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635),

português, pequenos defeitos

Dim. - 28 cm € 200 - 300

1917Jarra boJuda,
prata, decoração relevada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 16,5 cm; Peso - 325 grs. € 150 - 225

1918 centro de mesa,
Arte Nova, armação em prata, alma em cristal moldado 

e lapidado, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Serafim Ferreira Valente (1911-1966) 

(Vidal - 73 e 3048), português

Dim. - 15,5 x 36 x 20 cm; Peso - 473 grs. € 700 - 1.050

1919 Fruteiro,
prata, decoração relevada, marca da cidade de Vicenza nº 746,

remarcada com contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107),

italiana

Dim. - 16 x 22 cm; Peso - 535 grs. € 250 - 375

1912
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1920 centro de mesa,
estilo Luís XV, taça em vidro recortado e gravado, 

armação em prata, decoração relevada, 

contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 82 e 635),

portuguesa, esbeiçadelas na taça

Dim. - 35,5 x 48 x 31 cm € 800 - 1.200

1921 centro de mesa,
prata, decoração relevada e gravada, prato e floreira em cristal

moldado e lapidado, contraste Javali de Lisboa (1887-1937),

matca de ourives de Leon Jacob (1887) (Vidal - 82 e 4280),

português, peça superior posterior, ligeiras esbeiçadelas 

e pequena falta no fundo da floreira

Dim. - 57 cm (Total); Peso - 3.71 grs. € 400 - 600

1922 centro de mesa,
romântico, armação em prata,

decoração vazada, alma em vidro

trabalhado, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives 

de Almeida Miranda & Filho (1909-

1921) (Vidal - 73 e 1437), português,

pequenas amolgadelas

Dim. - 23 x 49 x 17 cm; 

Peso - 1.100 grs. (armação) 

€ 500 - 750
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1923 Prato recortado,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) 

(Vidal - 48), português

Dim. - 27 cm; Peso - 483 grs. € 200 - 300

1924 Prato recortado,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 28 cm; Peso - 538 grs. € 220 - 330

1925 Prato de servir,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), português

Dim. - 38,5 cm; Peso - 1.220 grs. € 400 - 600

1926 david Ferreira - séc. xx, Prato de servir Fundo,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca da casa DAVID FERREIRA (Vidal - 49), português

Dim. - 4,5 x 36 cm; Peso - 1.070 grs. € 500 - 750

1927 Prato recortado,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 31 cm; Peso - 460 grs. € 200 - 300

1928 travessa oval recortada,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 45 x 29,5 cm; Peso - 1.040 grs. € 500 - 750

1929 Prato de servir,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 32,5 cm; Peso - 932 grs. € 300 - 450

1930 doze lavabos,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 45), portugueses

Dim. - 5,5 x 12 cm; Peso - 2.005 grs. € 900 - 1.350

1931molheira com travessa,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 45),

portuguesas, pé com amolgadela

Dim. - 1319 (molheira) cm; Peso - 830 grs. € 250 - 375
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1932 travessa recortada,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 45), portuguesa

Dim. - 55 x 40 cm; Peso - 2.020 grs. € 900 - 1.350

1933 Prato de servir,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) 

(Vidal - 48), português

Dim. - 41 cm; Peso - 1.426 grs. € 650 - 975

1934 Prato de servir,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 45), português

Dim. - 35 cm; Peso - 1.039 grs. € 450 - 675

1935 Prato coberto redondo,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984), 

marca da ourivesaria FERREIRA MARQUES (Vidal - 6), português

Dim. - 13 x 26 cm; Peso - 1.451 grs. € 500 - 750

1936molheira com bandeJa,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 45), portuguesas,

amolgadelas; Dim. - 12 x 22,5 x 8,5 cm (molheira) 25,5 x 17 cm

(bandeja); Peso - 740 grs. € 350 - 525

1937 bandeJa recortada de três Pés,
prata, marca de carga de Paris (1756-1757), marca de ourives

Alexandre de Roussy, remarcada com contraste Javali de Lisboa

(1887-1937) (Vidal - 72), francesa, séc. XVIII

Dim. - 3,5 x 33,5 cm; Peso - 911 grs. € 400 - 600

1938 Par de travessas recortadas,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 45), portuguesas

Dim. - 43 x 30,5 cm; Peso - 2.075 grs. € 1.000 - 1.500

1939 Prato coberto rectangular,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984), 

marca da ourivesaria SARMENTO (Vidal - 46), 

português, amolgadelas

Dim. - 13 x 31 x 24 cm; Peso - 2.339 grs. € 500 - 750

1940molheira com bandeJa,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984), 

marca da ourivesaria SARMENTO (Vidal - 46), portuguesas

Dim. - 12 x 22,5 x 8,5 cm (molheira) 25,5 x 17 cm (bandeja); 

Peso - 867 grs. € 400 - 600
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1941 travessa oval,
prata, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 46), portuguesa

Dim. - 49 x 33,5 cm; Peso - 1.511 grs.

€ 220 - 330

1942 Prato de servir,
prata, aba com decoração canelada,

contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca da ourivesaria SARMENTO 

(Vidal - 46), português, defeitos

Dim. - 38 cm; Peso - 1.015 grs.

€ 400 - 600

1943 travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984) (Vidal - 45), portuguesa

Dim. - 51 x 31,5 cm; Peso - 1.791 grs.

€ 520 - 780

1944 travessa rectangular,
prata, aba com decoração canelada,

contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca da ourivesaria SARMENTO (Vidal

- 46), portuguesa, defeitos

Dim. - 29 x 45 cm; Peso - 1.171 grs.

€ 600 - 900

1945 travessa recortada,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-

1984), marca da ourivesaria

MERGULHÃO (Vidal - 45), portuguesa

Dim. - 50 x 36 cm; Peso - 1.651 grs.

€ 750 - 1.125

1946 base de Prato coberto redondo,
prata, contraste Águia do Porto (1938-

1984), marca da ourivesaria SARMENTO

(Vidal - 46), portuguesa

Dim. - 4,5 x 29 cm; Peso - 1.014 grs.

€ 180 - 270

1941

1944 1945

1947

1948 1949

1946

1943

1942

1947 Prato redondo,
prata, marcas de garantia de Paris,

marca de ourives ilegível, 

francês, séc. XIX/XX

Dim. - 22 cm; Peso - 283 grs.

€ 100 - 150

1948 oito Pratos de Pão,
prata, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984), marca da ourivesaria

SARMENTO (Vidal - 45), portugueses

Dim. - 13 cm; Peso - 1.215 grs.

€ 500 - 750

1949 bandeJa rectangular,
prata, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa,

verso com assinaturas

Dim. - 23 x 17,5 cm; Peso - 340 grs.

€ 150 - 225
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1950 Par de castiçais,
românticos, prata, decoração vazada 

e gravada pés de “Garra e bola”,

pseudocontraste do Porto (1843-1853),

Marca de ourives de Francisco Duarte Graça

(1854) (M. A. - Br23 e Br94), brasileiros

Dim. - 22 cm; Peso - 879 grs.

€ 600 - 900

1951 serviço de chá,
romântico, prata, decoração gravada, composto por bule, açucareiro, 

leiteira e manteigueira em vidro fosco decorado com “Gregas”, marca de ensaiador

do Porto (1881), marca de ourives de Augusto César Trindade Machado (1870-1886) 

(M. A. - P66  e P516), português, remarcado com “Cabeça de Velho”

Dim. - 21 cm (bule); Peso - 2.284 grs. € 1.200 - 1.800

1952 Par de castiçais,
românticos, prata, decoração gravada

“Flores”, marca de ensaiador do Porto 

(1853-1861), marca de ourives APC 

(1853-1861) (M. A. - P46 e P167),

portugueses, defeitos

Dim. - 21 cm; Peso - 656 grs.

€ 680 - 1.020

1953 serviço de chá e de caFé,
prata, composto por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro, decoração relevada,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Silva & Martins 

(1915-1932) (Vidal - 83 e 3097), português, 

uma pega e pomo de uma tampa partidos

Dim. - 29 cm (cafeteira); Peso - 2.268 grs. € 1.000 - 1.500
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1954 dois Pares de Jarras boJudas, prata perlada, dimensões
diversas, contrastes Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesas, amolgadelas

Dim. - 9 cm; Peso - 445 grs. € 100 - 150

1955 quatro saleiros de três Pés, prata, contraste Águia de Lisboa
(1938-1984), marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 48),

portugueses, três sem a alma de vidro azul

Dim. - 4,5 x 7,5 cm; Peso - 428 grs. € 200 - 300

1956 caneleiro, prata, marca de Sheffield (1894), marca de ourives
ilegível, inglês, amolgadelas

Dim. - 22 cm; Peso - 209 grs. € 100 - 150

1957 cinco Peças, prata e metal, composto por caneleiro, frasco,
sinete, colher e aneleira, Europa, séc. XX, defeitos, 

faltas, marcados

Dim. - cm (caneleiro) € 100 - 150

1958 caneleiro,
prata, decoração gravada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português, amolgado

Dim. - 21 cm; Peso - 175 grs. € 80 - 120

1959 Porta torradas, prata, marca da cidade de Londres 
(1919-1920), marca de ourives de Jay, Richard Attenborough Co

Ltd (1905-1940), inglês

Dim. - 6 cm; Peso - 47,7 grs. € 120 - 180

1960 açucareiro ou caneleiro Flor, prata, marca de teor 
de 800 milésimos, Europa, séc. XX

Dim. - 12 cm; Peso - 21 grs. € 20 - 30

1961 caneleiro, romântico, prata vazada, marca de ensaiador 
do Porto (1861), marca de ourives J.M. (M. A. - P53), português

Dim. - 16 cm; Peso - 113 grs. € 100 - 150

1962 seis Peças, prata e metal prateado, composto por paliteiro, 
par de saleiros com colheres e saleiro duplo, recipientes 

em vidro, Europa, séc. XX, faltas e defeitos, marcados

Dim. - 5,5 cm (coelho) € 100 - 150

1963 caneleiro, prata perlada, decoração prelada e vazada, 
marca de garantia de Paris, francês, séc. XX, amolgadelas

Dim. - 14,5 cm; Peso - 145 grs. € 100 - 150

1954

1956

1959 1960

1961 1962 1963

1958

1957

1955
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1965 candeeiro a Petróleo,
metal prateado, decoração gomada, relevada e gravada, 

francês, séc. XIX (2ª metade), adaptado a candeeiro eléctrico, 

marcado GAGNEAU

Dim. - 47 cm (parte de metal) € 500 - 750

1964 samovar,
Jorge III, metal prateado, decoração gravada “Grinaldas”, 

inglês, séc. XIX, faltas no prateado

Dim. - 48 cm € 300 - 450

1966 conJunto de quatro castiçais,
estilo Jorge III, casquinha, decoração

relevada, ingleses, séc. XIX, pequenas faltas

e defeitos, marcados Goldsmith &

Silversmith Company

Dim. - 31 cm € 400 - 600
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1967 dois coPos,
matéria córnea, aplicações de aro e escudo em prata

monogramada, marca de Sheffield (1898-1899), 

marca de ourives de James Dixon & Son, inglês

Dim. - 11 cm € 60 - 90

1968 Porta-diPloma com suPorte,
prata, decoração relevada e gravada “Figuras orientais”, Índia,

séc. XX, pequenas faltas e defeitos, marcas sumidas

Dim. - 13 cm; Peso - 956 grs. € 200 - 300

1969 Porta-mensagens,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal -  4103), português

Dim. - 52 cm; Peso - 1.085 grs. € 900 - 1.350

1970 dois Piveteiros de água de rosas,
prata, decoração relevada e gravada “Figuras orientais”, Índia,

séc. XX, pequenos defeitos, aparentemente sem marcas 

de contraste

€ 150 - 225

1971moldura,
revestida a folha de prata relevada, marca de teor 

de 925 milésimos, inglesa, séc. XX

Dim. - 9,5 x 9,5 cm € 40 - 60

1972 relógio de mesa KitneY & cº com Porta-retratos,
molduras em prata, movimento a quartzo a necessitar 

de revisão, inglês, séc. XX

Dim. - 8,5 cm € 70 - 105

1973 caixa,
prata, tampa guilhochada, interior em madeira, 

marca de Birmingham (1948), marca de ourives W.A, inglesa

Dim. - 5,5 x 16,5 x 9 cm € 80 - 120

1974 estoJo de toillete,
Arte Nova, prata, composto por 2 frascos e 7 instrumentos,

marca da cidade de Birmingham (1909-1910), marca de ourives

de Cornelius Desormeaux Saunders & James Francis Hollings

Shepherd, inglês, amolgadelas

Dim. - 17 cm (calçadeira) € 150 - 225

1967

1973 1974

1970

1971

1972

1968

1969
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1975 par de saLeiros de três pés,
estilo Jorge III, prata, decoração relevada “Flores”, 

marca da cidade de Londres (1910-911), marca de ourives 

de Eduard, John & William Bernard (reg. 1846), ingleses

Dim. - 5,5 x 9 cm; Peso - 178 grs. € 250 - 375

1976 Leiteira de três pés,
prata, decoração relevada “Flores”, marca da cidade de Londres

muito gasta, inglesa, séc. XVIII/XIX, amolgadelas

Dim. - 9,5 cm; Peso - 77 grs. € 60 - 90

1977 par de castiçais,
victorianos, prata relevada “Escudos com grinaldas”, 

fustes em marfim esculpido “Grinaldas com laços”, 

marca da cidade de Sheffield (1909-1910), marca de ourives JB,

ingleses, fundo preenchido, pontos de ferrugem

Dim. - 18 cm; Peso bruto - 678 grs. € 500 - 750

1978 chávena e pires,
prata guilhochada, marca de garantia de Paris, marca de ourives

de ourives de Auguste Louis Fizaine (1858-1879), francesa

Dim. - 5 x 7 cm (chávena) 13 cm (pires); Peso - 160 grs. 

€ 80 - 120

1979 Leiteira de três pés,
estilo rocaille, prata, decoração relevada e gravada “Flores”,

holandesa, séc. XIX, pequenos defeitos e amolgadela, marcada

Dim. - 15 cm; Peso - 168 grs. € 120 - 180

1980 par de castiçais,
estilo Jorge II, prata, decoração relevada, marca de Londres

(1973), marca de ourives D/JS, ingleses, interior preenchido

Dim. - 30,5 cm; Peso - 970 grs. € 500 - 750

1981 Bandeja com cafeteira e açucareiro,
prata, pega em madeira, marca de garantia de Haia 

(1910 e 1915), marca de ourives VK, holandeses, remarcados 

com marca de garantia para exportação

Dim. - 25,5 x 19,5 cm (bandeja); Peso - 595 grs.      € 250 - 375

1982 fLoreira,
estilo Luís XVI, prata, decoração relevada e vazada, 

alma em metal amarelo, Europa, séc. XIX, alma não original,

restauros e pequenas faltas, marcas sumidas

Dim. - 8 x 32 x 25 cm; Peso - 956 grs. € 150 - 225

1983 aquecedor de ovos “ovo” com Lamparina,
casquinha, inglês, séc. XIX (2ª metade), marcado

Dim. - 27 cm € 120 - 180

1975

1980

1981

1982

1983

1976

1977

1978

1979
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1984 copo com pega para criança “BeBé e cão”,
prata fosca, interior em prata dourada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), português

Dim. - 7,5 cm; Peso - 75 grs. € 80 - 120

1985 pendente crucifixo, prata relevada, 
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), português

Dim. - 13,5 x 7,5 cm; Peso - 60 grs. € 40 - 60

1986 rede de fLoreira, prata relevada, contraste Javali do Porto
(1887-1937), marca da ourivesaria ROSAS (Vidal - 83),

portuguesa, dessoldada

Dim. - 5,5 x 11,5 cm; Peso - 116 grs. € 200 - 300

1987roca de criança, prata relevada “Bebé”, contraste Águia 
do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), portuguesa, com caixa

Dim. - 13 cm; Peso - 10 grs. € 50 - 75

1988 coLher de sopa e taLheres de resto, 
românticos, prata relevada e gravada com monograma AI,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José

Anastácio Pereira de Abreu (1887)estojo marcado REIS & FILHOS

- PORTO (Vidal - 73 e 2007), português

Dim. - 25 cm (faca); Peso - 275 grs. € 100 - 150

1989nove cinzeiros, 
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984), 

marca da ourivesaria D’ALMEIDA E SILVA (Vidal - 65), portugueses

Dim. - 1,5 x 7,5 cm; Peso - 350 grs. € 180 - 270

1990 chávena e pires com coLher, prata, decoração relevada, 
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4103), portuguesa, 

com estojo

Dim. - 5,5 cm (chávena); 9,5 cm (pires); Peso - 75 grs.     

€ 60 - 90

1991roca de criança, prata relevada “Cão”, 
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), portuguesa

Dim. - 12,5 cm; Peso - 15 grs. € 50 - 75

1992 dois cinzeiros, prata, contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635),

portugueses

Dim. - 7,5 x 7,5 cm; Peso - 117 grs. € 60 - 90

1993 cinzeiro “armas de portugaL”, 
prata, aplicação de 2 moedas de D. Carlos I, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 15 x 14,5 cm; Peso - 110 grs. € 60 - 90

1984

1986

1987

1989

1985

1988

1990

1991

1992 1993
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1994 Lote de sete peças diversas,
vidro trabalhado e prata, composto por jarra bojuda, 

copo de pé alto, manteigueira, aneleira e 2 cinzeiros, 

contraste diversos, portugueses, séc. XIX/XX, pequenas amolgadelas

Dim. - 18,5 cm (jarra); Peso - 773 grs. (prata) € 200 - 300

1995 fruteiro e conjunto de toiLLete, prata, contrastes 
Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49 e 65), portugueses, defeitos

Dim. - 5 x 26 cm (fruteiro); Peso - 240 grs. (fruteiro) € 100 - 150

1996moLdura e três saLvas,
prata, contrastes diversos, portuguesas, séc. XIX/XX

Dim. - 31 x 20 cm (moldura); Peso - 301 grs. (salvas) € 200 - 300

1997 saLva de gradinha e dois pares de saLvas,
prata, contrastes diversos, portuguesas, séc. XIX/XX

Dim. - 20 cm (a maior); Peso - 578 grs. € 170 - 255

1998 conjunto de toucador, prata, composto por caixa, 
seis escovas diversas e calçadeira, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marcas de ourives diversos (Vidal - 83), português

Dim. - 22,5 cm (escova de mão)  € 100 - 150

1999 Lote de vinte e duas peças, 
prata e esmaltes, composto por 7 salvas, caixa, 3 cinzeiros, 

base, 5 placas, 2 pulseiras, colher, pendente e pomo, 

contrastes diversos, Europa, séc. XX

Dim. - 16,5 cm (salva); Peso bruto - 1.071 grs.       € 300 - 450

2000 Lote de seis peças diversas,
prata, composto por espelho de mão, escova, pente e três

argolas de guardanapo, contrastes diversos, português

Dim. - 28 cm € 100 - 150

2001 conjunto de toucador,
prata, decoração gravada “Armas de família com timbre”,

composto por caixa e quatro escovas diversas, 

contraste Javali do Porto (1938-1984), marca de ourives  

de Celestino da Mota Mesquita (1916-1951), 

marca da ourivesaria ALIANÇA (Vidal - 83 e 1525), português

Dim. - 6,5 x 10 cm (caixa); 

Peso - 874 grs. (prata) € 200 - 300

1994

1995

1997

1998 1999

2000 2001

1996
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2002moLdura rectanguLar,
revestida a folha de prata relevada,

marca da cidade de Florença, ourives 

nº 336, italiana, séc. XX, defeitos

Dim. - 25 x 19,5 cm € 40 - 60

2003moLdura rectanguLar,
revestida a folha de prata relevada

“Laço”, marca da cidade de Florença,

ourives nº 336, italiana, séc. XX,

defeitos

Dim. - 22,5 x 28,5 cm € 50 - 75

2004miniatura Bufete,
pau-santo e prata, contraste 

Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 83),

portuguesa, séc. XIX/XX

Dim. - 15 x 24 x 15,5 cm € 100 - 150

2005 duas moLduras rectanguLares,
pau-santo, aplicações em prata,

contrastes Javali de Lisboa e do Porto

(1887-1937) (Vidal - 82 e 83),

portuguesa

Dim. - 28,5 x 22 cm € 100 - 150

2006moLdura rectanguLar,
revestida a folha de prata martelada,

marca da cidade de Florença, ourives 

nº 336, italiana, séc. XX, pequenos

defeitos

Dim. - 25 x 14,5 cm € 50 - 75

2007moLdura rectanguLar,
revestida a folha de prata relevada,

marca de teor de 900 milésimos,

Europa, séc. XX, marcada

Dim. - 27 x 19 cm € 50 - 75

2008moLdura rectanguLar, prata,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),

marca de ourives de Augusto César

Trindade Machado (1887) 

(Vidal - 82 e 896), portuguesa

Dim. - 19 x 13 cm € 60 - 90

2009moLdura rectanguLar, prata,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),

marca de ourives ilegível (Vidal - 82),

português

Dim. - 15,5 x 11 cm € 60 - 90

2010moLdura rectanguLar, revestida 
a folha de prata relevada, marca de teor

de 925 milésimos, inglesa, séc. XX

Dim. - 19,5 x 15,5 cm € 40 - 60

2011moLdura rectanguLar, prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)

(Vidal - 48), portuguesa

Dim. - 26,5 x 21,5 cm € 150 - 225

2011

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010
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2012 espeLho de toucador, estilo Luís XVI, moldura em metal prateado,
francês, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 53 x 36 cm € 120 - 180

2013 espeLho de mesa, moldura em prata relevada “Flores”, 
contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 73), português

Dim. - 28 cm € 80 - 120

2014 caixa, prata relevada “Cenas holandesas do quotidiano”, marca
europeia e contraste de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4104), portuguesa

Dim. - 8 x 14 x 9 cm; Peso - 695 grs. € 300 - 450

2015 caixa/guarda-jóias, estilo D. João V, prata, decoração relevada,
interior forrado, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vudal - 49),

portuguesa; Dim. - 7 x 19 x 14 cm € 250 - 375

2016 conjunto de toiLLete, estilo Art Déco, prata, composto 
por espelho de mão e três escovas, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984), marca de ourives de ourives de Manuel Pinto 

de Lima (1931), marca da ourivesaria ELOY ( Vidal - 64 e 689),

português, espelho com defeitos

Dim. - 23 cm € 300 - 450

2017 caixa guarda-jóias, estilo D. João V, prata, aplicação 
de miniatura “Senhora”, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca da ourivesaria REIS (Vidal - 49), portuguesa, com chave

Dim. - 6 x 20,5 x 15,5 cm; Peso bruto - 678 grs.      € 250 - 375

2018 caixa guarda-jóias, estilo Luís XVI, prata, decoração relevada
e gravada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca 

de ourives de Almeida Miranda & Filho (1909-1921) (Vidal - 83 

e 1437), portuguesa, pequenos defeitos, com chave

Dim. - 7 x 12 x 12 cm; Peso - 304 grs. € 100 - 150

2019 espeLho de mão, moldura em prata, decoração relevada
“Flores”, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

português; Dim. - 25 cm € 40 - 60

2012

2013

2014

2015 2016

2019

2017 2018
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2020 travessa ovaL,
casquinha, marcada CHRISTOFLE,

francesa, séc. XIX/XX

Dim. - 51 x 32 cm € 150 - 225

2021 par de travessas,
casquinha, decoração gravada HG,

francesas, séc. XX, 

marcadas CHRISTOFLE

Dim. - 70,5 x 27 cm € 150 - 225

2022meat cover,
victoriana, casquinha, 

friso e pega relevados, gravação com

timbre heráldico, inglesa, 

séc. XIX (2ª metade), marcada

Dim. - 20,5 x 36 x 26 cm  € 200 - 300

2023 par de Legumeiras com quatro pés,
casquinha monogramada, uma das

legumeiras com “entree dish”, inglesas,

séc. XX, faltas no prateado, marcadas

Dim. - 22 x 37 x 24 cm € 300 - 450

2024 prato coBerto rectanguLar,
metal prateado, decoração de friso

canelado, timbre gravado “Cão”, inglês,

séc. XX, desgaste no prateado

Dim. - 16 x 29 x 21 cm € 80 - 120

2025 travessa de carne com rechaud,
victoriana, metal prateado e estanho,

decoração relevada e gravada “Flores”,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos,

faltas no prateado

Dim. - 65 x 45 cm € 200 - 300

2020

2021

2022

2023

2024

2025
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2027 samovar,
estilo neoclássico, 

casquinha, inglês, séc. XIX/XX

Dim. - 43 cm € 250 - 375

2028 samovar,
Jorge III (1760-1820), metal prateado, 

decoração gravada e monogramada, 

inglês, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 48 cm € 300 - 450

2026 samovar,
Guilherme IV (1830-1837), 

metal amarelo, decoração perlada 

e relevada, pega em matéria córnea, 

inglês, sinais de uso

Dim. - 56 cm € 300 - 450

2028

2026

2027
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2029 BuLe com escaLfador,metal
prateado, decoração canelada, inglês,

séc. XX, pequenos defeitos, marcado

Dim. - 30 cm € 100 - 150

2030 taça de caviar, 
metal prateado, recipiente de vidro,

Europa, séc. XX, marcada

Dim. - 16 x 20 cm € 80 - 120

2031 fLoreira, Arte Nova, fio de casquinha,
dez recipientes relevados, Europa, 

séc. XX, faltas no prateado, falta da

alma de vidro, numerada 12399

Dim. - 21 x 29 x 20 cm; Peso - 414 grs.

€ 300 - 450

2032 jarro com tampa, victoriano,
casquinha relevada, pega em madeira

exótica, inglesa, séc. XIX, marcada

Dim. - 25 cm € 150 - 225

2033 par de castiçais, 
estilo Jorge III, casquinha, 

decoração relevada, ingleses, séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 31 cm € 150 - 225

2034 serviço de chá,
metal prateado, decoração relevada 

e gravada, composto por bule, 

cafeteira e açucareiro, 

franceses, séc. XX, 

pequenos defeitos, marcados Christofle

Dim. - 18 cm (bule) € 100 - 150

2035 Beateira, 
casquinha, decoração gravada com

escudo e timbre, pega em madeira, 

com sistema para colocar água, 

inglesa, séc. XIX/XX

Dim. - 9,5 x 22, 35,5 cm € 120 - 180

2036 serviço de chá e de café,
estilo neoclássico, metal niquelado,

decoração gravada, composto por

cafeteira, bule, açucareiro, leiteira 

e bandeja, Europa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas, marcados

Dim. - 20 cm (cafeteira); 

35,5 x 21 cm (bandeja) € 100 - 150

2037 par de castiçais,
victorianos, metal prateado, decoração

relevada “Flores”, ingleses, séc. XIX, 

interior preenchido, pequenos defeitos, 

faltas no prateado

Dim. - 30 cm € 100 - 150

2029

2030 2031
2032

2033

2034

2035

2036

2037
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2038 centro de mesa/fLoreira e Base,
neoclássico, metal prateado, decoração

relevada, alma em cristal trabalhado,

Europa, séc. XIX/XX, base com espelho

partido, faltas no prateado, marcado

Dim. - 25 x 66 x 30 cm € 150 - 225

2039 par de candeLaBros de quatro Lumes,
victorianos, casquinha, 

decoração relevada, 

ingleses, séc. XIX (2ª metade), 

interior preenchido

Dim. - 58 cm € 400 - 600

2040 poncheira com Base, concha e dez taças,
casquinha, decoração relevada, inglesas, séc. XX, 

defeitos, marcada SHERIDAN

Dim. - 26 x 42 cm € 100 - 150

2041 par de refrescadores,
casquinha, decoração gravada “Brasão”, pegas de argola

pendentes de “Fauces de leão”, franceses, séc. XIX/XX, marcados

Dim. - 21 cm € 120 - 180
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2042 Ícone - passos da vida de cristo,
óleo sobre madeira, russo, séc. XIX, 

pequenas faltas na pintura

Dim. - 22 x 18 cm € 200 - 300

2043 Ícone,
óleo sobre madeira, ocklade em metal recortado,

relevado e dourado, russo, séc. XIX, 

pequenas faltas na pintura, desgaste no dourado

Dim. - 22,5 x 18 cm € 200 - 300

2044 Ícone,
óleo sobre madeira, ocklade em metal recortado,

gravado e dourado, russo, séc. XIX, 

vestígios de insectos xilófagos, 

pequenas faltas na pintura, desgaste no dourado

Dim. - 22,5 x 18 cm € 200 - 300

2042

2044

2043
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2048 Ícone - santo com Livro, pintura sobre madeira, ocklade em
prata vazada e relevada, marca de teor de 84 zolotnicks, marca

do ensaiador da cidade de Moscovo BC (1868), marca de ourives

ilegível, Rússia, faltas e defeitos

Dim. - 31,5 x 26,5 cm € 1.000 - 1.500

2047 Ícone - nosso senhor jesus cristo,
pintura sobre madeira, ocklade em prata vazada e relevada, marca

de teor de 84 zolotnicks, marca do ensaiador da cidade ilegível,

marca de ourives M, Rússia, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 36 x 29 cm € 1.200 - 1.800

2046 Ícone - nossa senhora e diversos santos,
pintura sobre madeira, ocklade em prata vazada e relevada,

marca de teor de 84 zlotnicks, marca de ensaiador de Moscovo

de A. Svyechin (1862-1875), marca de ourives ilegível, Rússia,

faltas e defeitos

Dim. - 33 x 27 cm € 1.500 - 2.250

2045 Ícone - santo,
pintura sobre madeira, ocklade em prata branca e dourada vazada 

e relevada,  marca de teor de 84 zlotnicks, marca de ensaiador de

Moscovo BC (1868), marca de ourives ilegível, Rússia, restauros,

faltas e defeitos

Dim. - 31,5 x 27 cm € 1.000 - 1.500
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2049 BengaLa, composta por anilhas de
matéria córnea e castão em marfim

“Bola”, Europa,  séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 83 cm € 250 - 375

2050 BengaLa, anilhas em matéria córnea,
Europa,  séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 87,5 cm € 50 - 75

2051 BengaLa, Arte Nova, pau-santo, 
cabo com aplicações em prata,

decoração relevada “Flor-de-lis”, marcas

de contraste Javali de Lisboa (1887-

1937), marca de ourives de António de

Figueiredo Lima (1894-1932) (Vidal - 82

e 273), portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 90 cm € 80 - 120

2052 quitó, castão em prata e osso, lâmna
em aço gravado, português, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 73 cm € 50 - 75

2053BengaLa,
cana de Malaca, castão em metal

“Figuras orientais”, Oriente, séc. XX

Dim. - 99 cm € 80 - 120

2049 2051 2052 2053

2050
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2054 espeLho redondo de toiLette,
moldura em prata perlada, estrutura folheada em pau-santo, 

contraste Águia de Lisboa (1938-1984), marca de OURIVESARIA 

DA GUIA (Vidal - 48), português, faltas

Dim. - 35 cm € 100 - 150

2055 estojo de toiLLete,
Art Déco, vidro e prata, estojo em pele, 

decoração guilhochada, composto por espelho de mão, 

duas escovas, pente, par de frascos, caixa alta e par de caixas, 

marca de Birmingham (1948-1949), marca de ourives ilegível,

inglês, defeitos e falta de duas peças

Dim. - 24 cm (espelho) € 400 - 600

2056 serviço de chá e de café,
estilo D. José, prata espiralada, decoração gravada, 

composto por bule, cafeteira, açucareiro e leiteira, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de António Moreira Branco (1898-1925) (Vidal - 73 e 984),

português, pé da cafeteira amolgado e falta a pega do bule

Dim. - 28 cm; Peso - 2.053 grs.

€ 700 - 1.050

2055a Lote de vinte e três peças diversas,
prata e metal prateado, composto por 3 jarras, bandeja, 

2 cestos, cinzeiro, suporte de talheres, 3 talheres, 

armação de floreira, 2 lavabos, aneleira e 8 escovas, 

contrastes diversos, portuguesas, séc. XIX/XX, 

faltas e amolgadelas

Dim. - 46 x 30 cm (bandeja); Peso - 1.598 grs. (prata)

€ 380 - 570
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2057 doze garfos e facas de peixe,
prata, decoração gravada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), 

portugueses

Dim. - 20 cm (faca); Peso - 1.234 grs. € 400 - 600

2058 faqueiro de soBremesa para doze pessoas,
prata monogramada, composto por facas, garfos e colheres,

contrastes diversos, português, séc. XIX e XX

Dim. - 19,5 cm (faca); Peso - bruto - 1634 grs.      € 300 - 450

2061 parte de faqueiro,
prata, composto por três talheres 

de servir, 4 colheres de sopa, faca 

e 4 garfos de carne, 2 talheres de peixe,

2 colheres de sobremesa, faca 

e 2 garfos de sobremesa, garfo de bolo 

e colher de chá, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 65),

portugueses

Dim. - 30 cm (faca de peixe); 

Peso - 1.620 grs.

€ 400 - 600

2060 faqueiro para doze pessoas,
metal prateado, decoração relevada, composto por colheres 

de sopa, talheres de carne, de peixe e de sobremesa, garfos 

de bolo e colheres de chá, inglês, séc. XX, sinais de uso, modelos

diferentes nas facas de peixe, faltam 3 colheres, marcado

Dim. - 19 cm (facas) € 200 - 300

2059 parte de faqueiro,
estilo Luís XVI, prata, composto por 12 facas e garfos de peixe,

marca de garantia, francês, séc. XIX/XX

Dim. - 22 (faca) cm; Peso - 1277 grs. € 300 - 450
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2062 dez coLheres de sopa diversas,
prata, marcas de ensaiadores e de ourives

diversos, portuguesas, séc. XIX; D. - 19,5 cm;

Peso - 569 grs. € 150 - 225

2063 Lote de vinte e oito peças diversas,
prata, composto por 12 colheres de chá, 

2 conchas e pinça de açúcar, 3 colheres 

de molheira, espátula, 3 talheres 

de sobremesa, 5 colheres diversas e rótulo

de garrafa, contrastes diversos, português,

séc. XIX/XX; Dim. - 19 cm (o maior); 

Peso bruto - 722 grs. € 200 - 300

2064 Lote de vinte e um taLheres,
prata, composto por talheres de trinchar

carne, colher de refresco, 11 facas 

e 6 colheres diversas,

marcas e contrastes diversos, 

portugueses, séc. XIX e XX

Dim. - 29,5 cm (o maior); Peso - 1.208 grs.

€ 100 - 150

2065 cinco taLheres de servir,
prata, composto por par de talheres 

de servir peixe, colher de molheira 

e colher de refresco, decoração

relevada, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 65), portugueses

Dim. - 28 cm; Peso - 398 grs.

€ 150 - 225
2065a pinça de saLada, romântica, prata,

decoração vazada e gravada, 

contraste Javali de Lisboa (1887-1937),

marca de ourives de Custódio Duarte

(1903-1932) (Vidal - 67 e 422), Europa,

parcialmente dourada; Dim. - 28 cm;

Peso - 205 grs. € 200 - 300

2066 oito facas e garfos de peixe,
Art Déco, prata monogramada,

contraste Javali de Lisboa (1887-1937),

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO

(Vidal - 72 e 635), portugueses D. - 22 cm;

Peso - 930 grs. € 300 - 450

2067 doze coLheres de chá

e concha de açúcar,
estilo Art Déco, prata, contraste Águia

de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 65),

portuguesas, séc. XX

Dim. - 14,5 cm; Peso - 305 grs.

€ 100 - 150

2068 oito coLheres de sopa,
prata, marca de ensaiador do Porto

(1972-1803), marca de ourives 

de António de Sousa (1747-1773) 

(M. A. - P16 e P184), portuguesas

Dim. - 20 cm; Peso - 440 grs.

€ 100 - 150

2062

2066 2067
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2069 concha de sopa, D. Maria I 
(1777-1816), prata mongramada, 

marca de ensaiador do Porto 

(1810-1822), marca de ourives IIM

(1810-1818) (M. A. - P22 e P328A),

portuguesa, amolgadelas; D. - 31 cm;

Peso - 141 grs. € 150 - 225

2070 concha de sopa, romântica, prata,
decoração gravada com monograma

coroado, marca de ensaiador de Lisboa

(1822-1843), marca de ourives JXC

(1843-1879) (M. A. - L39 e L385),

portuguesa, defeitos e amolgadelas

Dim. - 32 cm; Peso - 189 grs.

€ 80 - 120
2071 coLher de arroz, D. Maria I 

(1777-1816), prata, marca de ensaiador

de Lisboa (1810-1822), marca de ourives

de João Pires Esteves (1808-1843) (M.

A. - L36 e L374), portuguesa

Dim. - 33 cm; Peso - 158 grs.

€ 150 - 225
2072 concha de sopa, D. Maria I 

(1777-1816), prata, marca de ensaiador

de Lisboa (1843-1870), 

marca de ourives de Francisco

de António de Almeida (1809-1879) 

(M. A. - L41 e L220), portuguesa

Dim. - 28 cm; Peso - 179 grs.

€ 150 - 225

2073 coLher de servir, prata, marcas 
de garantia de Paris, marca de ourives

de J. Dutrais, remarcada com marca 

de importação de particular e contraste

Javali de Lisboa (1887-1937) (Vidal - 67),

francesa, séc. XIX/XX; Dim. - 28 cm;

Peso - 133 grs. € 80 - 120

2074 pinça de espargos, prata, decoração
relevada e gravada, marca da cidade 

de Vicenza, marca de ourives GS,

italiana, séc. XX; Dim. - 25,5 cm; 

Peso - 196 grs. € 80 - 120

2075 pinça de torrões de açúcar, prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937)

(Vidal - 83), portuguesa; Dim. - 14 cm;

Peso - 46,5 grs. € 80 - 120

2076 pinça de torrões de açúcar,
Jorge IV, prata, decoração gravada,

marca da cidade de Londres, marca 

de ourives ilegível, inglesa, séc. XIX

Dim. - 14 cm; Peso - 28 grs.

€ 50 - 75

2077 trinchante, prata, cabo relevado
“Concheados”, marca de ensaiador 

de Lisboa (1843-1870), marca de ourives 

Torcato José Clavina Bernardes 

(1813-1843) (M. A. - L41 e L499),

portuguesa, defeitos na lâmina

Dim. - 32,5 cm; Peso bruto - 177 grs.

€ 80 - 120

2078 espátuLa de peixe, romântica, prata,
decoração vazada, marca de ensaiador

do Porto (1843-1853), marca de ourives

de JAIP (1843-1853) (M. A. - P34 

e P310), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 158 grs.

€ 200 - 300

2069
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2079 parte de Faqueiro,
prata monogramada, decoração guilhochada, composto 

por 3 talheres de servir, 11 colheres de sopa, 10 facas, 

11 garfos e 11 colheres de sobremesa, 12 colheres de chá, 

contraste Javali do Porto (1938-1984) (Vidal - 73), português,

pequenas amolgadelas, falta de uma lâmina

Dim. - 24 cm (a maior); Peso bruto - 5.245 grs.     € 500 - 750

2081 parte de Faqueiro,
prata guilhochada, composto por 12 colheres de sopa, 

facas e garfos de carne, 6 colheres, 8 facas, 7 garfos 

de sobremesa, concha de açúcar, 7 colheres de chá, 

10 colheres de café, marcas e contrastes diversos, 

português, sécs.XIX/XX, alguns talheres posteriores

Dim. - 23,5 cm (faca); Peso bruto - 3.719 grs.

€ 500 - 750

2080 Faqueiro para 12 pessoas, prata, composto por concha 
da sopa, colher de arroz, par de talheres trinchantes, 

concha de açucareiro, colheres de sopa, talheres de resto 

e colheres de chá, marcas de ensaiadores de Lisboa (1822-1843) 

e (1879-1881), marca de ourives VAD (1822-1879) e atribuível 

a Francisco António de Almeida (1809-1879), estojo original,

português; Dim. - 30 cm (concha); Peso - 3.700 grs. (total) 

€ 2.000 - 3.000

2082 Faqueiro para doze pessoas,
prata monogramada, composto por 3 talheres de servir, colheres 

de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa, colheres 

de chá e de café, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca 

de ourives de José Anastácio Pereira de Abreu (1887) (Vidal - 73

e 2007), português, falta de 1 garfo de carne, 1 garfo 

de sobremesa e 3 colheres de chá; Dim. - 21 cm 

(colher de refresco); Peso bruto - 5.112 grs.

€ 1.700 - 2.550



418                                                                                             cabral moncada leilões 163

2083 dezoito colheres de caFé,
prata, marcas de ensaiadores e de

ourives diversos, portuguesas, séc. XIX,

pequenas diferenças; Dim. - 12 cm; 

Peso - 285 grs. € 150 - 225

2084 espátula para bolos,
prata, decoração relevada e vazada

“Paisagem com figuras e animal, 

flores e caravela”, Europa, séc. XIX/XX,

marcada; Dim. - 24,5 cm; 

Peso - 65 grs. € 100 - 150

2085 concha, prata, cabo relevado “Parras 
e cachos de uvas”, marca de ensaiador

do Porto (1877-1881), marca de ourives

de José Gonçalves Russo (1870-1886) 

(M. A. - P80 e P527), portuguesa

D. - 16 cm; Peso - 55 grs.  € 100 - 150

2086 doze colheres de chá, doze

colheres de caFé e concha

de açucareiro, prata, contraste Águia
do Porto (1938-1984), portuguesas

Dim. - 11 cm; Peso - 316.5 grs.

€ 140 - 210

2091 treze colheres de chá,
prata, marcas de ensaiadores e de

ourives diversos, portuguesas, séc. XIX

e XIX/XX, pequenas diferenças; 

Dim. - 12 cm; 

Peso - 235 grs. € 120 - 180

2092 doze colheres de chá e concha

de açúcar, Arte Nova, prata e prata
dourada, contraste Javali de Gondomar

(1913-1937), marca de ourives de

Eduardo Martins de Oliveira (1923-1934)

(Vidal - 85 e 1722), portuguesas

D. - 12 cm; Peso - 100 grs. € 120 - 180

2093 doze colheres de chá,
prata, decoração canelada 

e monogramada, marcas de ensaiadores

e de ourives diversos e de contraste 

do Porto diversas, portuguesas, 

séc. XIX/XX; Dim. - 12 cm; 

Peso - 203 grs. € 60 - 90

2094 seis colheres de caFé,metal
prateado e dourado, alemãs, séc. XX

Dim. - 9,5 cm € 80 - 120

2087 doze colheres e onze garFos

de bolo, prata, decoração relevada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 65), portugueses; Dim. - 14 cm;

Peso - 665 grs. € 200 - 300

2088 concha e doze colheres de caFé,
prata guilhochada, contraste Javali 

do Porto (1837-1937) (Vidal - 83),

portuguesas; Dim. - 12,5 cm (concha);

Peso - 133 grs. € 60 - 90

2089 seis colheres de chá e concha

de açucareiro, prata e prata dourada,
decoração relevada “Águia”, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de

ourives de João Joaquim Monteiro

(1887-1949) (Vidal - 73 e 1941),

portuguesas; Dim. - 15 cm (concha); 

Peso - 149 grs   € 100 - 150

2090 dez colheres de chá e pinça,
prata dourada, cabos relevados, 

marca de garantia de Paris (1838-1961),

marca de ourives de Henry Gabert

(1882-1901), francesas; Dim. - 14 cm

(pinça); Peso - 181 grs. € 100 - 150
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2095 parte de Faqueiro,
estilo D. João V, prata, composto por 16 facas e 17 garfos 

de peixe, marca de ourives diversos e da ourivesaria ROSAS,

português, séc. XIX/XX

Dim. - 22 cm (faca); Peso - 1.940 grs. € 550 - 825

2097 Faqueiro para seis pessoas,
prata perlada, composto por colheres de sopa, talheres de peixe,

talheres de carne, 5 colheres, 7 facas 5 garfos de sobremesa 

e colheres de chá, marcas e contrastes diversos, português, 

séc. XIX e XIX/XX, restauros e faltas

Dim. - 22 cm (faca); Peso bruto - 3.338 grs.

€ 1.000 - 1.500

2096anoventa e um talheres,
prata, composto por colher de refresco, 2 conchas de açúcar, 

6 colheres de sopa, 7 facas e 6 garfos de carne, 

6 talheres de peixe, 6 colheres e 7 facas de sobremesa, 

7 garfos de sobremesa, 12 garfos de bolo, 

13 colheres de chá e 12 colheres de café, 

decorações e contrastes diversos, portugueses; D. - 19 cm

(colher de refresco); Peso bruto - 4.190 grs.        € 770 - 1.155

2096 Faqueiro para doze pessoas,
romântico, prata, composto por collher de arroz, colheres 

de sopa, facas e garfos de resto, seis colheres de chá e concha

de açúcar, marcas de ensaiadores do Porto e de ourives diversos,

português, séc. XIX (3º quartel), lâminas posteriores

Dim. - 31 cm (colher); Peso bruto - 2.778 grs.

€ 1.000 - 1.500
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2099 parte de Faqueiro,
prata monogramada, composto por 7 talheres de servir, 

25 colheres de sopa, 24 facas, 24 garfos, 33 colheres de chá, 

marcas de ensaiador e de ourives diversos, 

português, séc. XIX/XX, uma colher de chá partida

Dim. - 31 (concha) cm; Peso bruto - 6.520 grs.      

€ 1.800 - 2.700

2098 Faqueiro para doze pessoas,
prata, composto por 23 talheres de servir, colheres de sopa,

talheres de peixe, de carne e de sobremesa, garfos de bolo,

colheres de chá e de café, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marcas da ourivesaria SARMENTO (Vidal - 65), português, 

caixa em madeira, algumas peças posteriores

Dim. - 27 cm (concha); Peso bruto - 10.550 grs.

€ 3.000 - 4.500

2100 parte de Faqueiro, prata, composto por 7 colheres de sopa, 
6 facas e garfos de peixe, 7 facas e 6 garfos de carne, 

6 colheres, 9 facas e 8 garfos de sobremesa, 6 colheres de chá 

e concha de açúcar, contraste Águia do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 65), português

Dim. - 23 cm (faca); Peso - bruto - 3.821 grs.

€ 1.000 - 1.500

2101 Faqueiro para doze pessoas, prata, composto 
por colheres de sopa, talheres de resto e de sobremesa, 

colheres de chá e de café e concha de açúcar, 

contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), português,

falta de um garfo de sobremesa e de uma colher de chá

Dim. - 25 cm (faca); Peso bruto - 5.835 grs.

€ 1.800 - 2.700
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2102 Faqueiro para doze pessoas,
estilo D. João V, prata, composto por 18 talheres de servir, 

colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa,

colheres de chá e de café, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 65), português

Dim. - 26 cm (concha); Peso bruto - 7.937 grs.

€ 2.500 - 3.750

2103 Faqueiro para doze pessoas,
prata perlada, composto por cinco talheres de servir, 

colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa,

colheres de chá e de café, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), português, falta de um garfo de peixe e de duas

colheres de sobremesa

Dim. - 30 cm (concha); Peso - 6.405 grs. € 2.200 - 3.300

2104 Faqueiro para doze pessoas,
estilo Luís XV, prata, composto por 6 talheres de servir, 

colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa, 

garfos de bolo, colheres de gelado, de chá e de café, 

marca de garantia de Paris, marca de ourives de Emile Puiforcat

(1897-1945), francês

Dim. - 26 cm (colher arroz); Peso - bruto - 8.816 grs.

€ 2.500 - 3.750

2105 parte de Faqueiro,
prata, composto por 6 colheres de sopa, 10 garfos 

e  11 facas de carne, 12 garfos e 10 facas de peixe, 12 garfos, 

12 colheres e 12 facas de sobremesa, 12 garfos de bolo, 

10 colheres de chá e 11 de café, 4 facas de manteiga 

e 2 conchas de açúcar, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 65), português

Dim. - 25 cm (faca); Peso bruto - 7.540 grs. € 2.000 - 3.000
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2108 Faqueiro para doze pessoas,
Art Déco, prata, composto por 14 talheres de servir, colheres 

de sopa, talheres de carne e de sobremesa, colheres de chá 

e de café, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Almeida Miranda & Filho (1909-1921) (Vidal

- 73 e 1437), português, caixa em madeira, defeitos nas lâminas

Dim. - 29 cm (concha); Peso bruto - 6.567 grs.

€ 1.800 - 2.700

2109 Faqueiro para doze pessoas,
prata, decoração relevada, composto por dez talheres de servir,

colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa,

garfos de bolo, colheres de chá e de café, contraste Águia 

do Porto (1938-1984), marca da ourivesaria JOSÉ ROSAS & Cª 

- PORTO (Vidal - 49), português, caixa em madeira

Dim. - 26 cm (colher arroz) ; Peso bruto - 7.608 grs.

€ 2.800 - 4.200

2106 Faqueiro para 12 pessoas,
prata, composto por 18 talheres de servir, colheres de sopa,

talheres de peixe, de carne e de sobremesa, 

garfos de bolo, colheres de chá e de café, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), português

Dim. - 26 cm (concha); Peso bruto - 8.739 grs.

€ 2.800 - 4.200

2107 Faqueiro para doze pessoas,
prata, composto por 20 talheres de servir, colheres de sopa,

talheres de peixe, de carne e de sobremesa, 24 garfos de bolo,

colheres de chá e de café, facas de manteiga, 

contrastes Águia de Lisboa e do Porto (1938-1984) 

(Vidal - 48 e 49), português, alguns talheres posteriores

Dim. - 29 cm (concha de sopa); Peso bruto - 9.634 grs.

€ 3.000 - 4.500
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Condições Negociais

A Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda, adiante designada por “Cabral Moncada Leilões”, sujeita a sua actividade de leiloeira 

às Condições Negociais constantes do articulado seguinte, e ainda a quaisquer outras expressas em local próprio. A referência, 

em epígrafes, a condições negociais para com os compradores e para com os vendedores tem por mera finalidade simplificar 

e facilitar a consulta do articulado, que constitui um todo e como tal deverá sempre ser entendido.

CABRAL
MONCADA 
LEILÕES

A. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 
RELATIVAS AOS COMPRADORES

A.1. REGISTO
ART. 1º - Para poder licitar, um potencial comprador

deverá ser maior, registar-se antecipadamente e pos-

suir um número de licitação, devendo constar obri-

gatoriamente do registo o nome, a morada, o

número do telefone, o número de contribuinte e a

assinatura do potencial comprador ou seu represen-

tante com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais.

ART. 2º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de, no acto de registo ou em momento pos-

terior, solicitar a apresentação do original de um

documento de identificação válido e em vigor ao

potencial comprador.

ART. 3º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se

igualmente o direito de, no acto de registo ou em

momento posterior, solicitar a qualquer potencial

comprador a apresentação de uma garantia, que a

“Cabral Moncada Leilões”, de acordo com a sua

política comercial e de crédito e de acordo com o

histórico do potencial comprador, considere razoáv-

el, tanto quanto à forma como quanto ao montante.

ART. 4º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se ainda

o direito de recusar o registo ou ignorar um qualquer

lance a quem não tiver pontualmente cumprido obri-

gações, designadamente de pagamento e levantamen-

to de um ou mais bens, em leilões anteriores.

ART. 5º - A “Cabral Moncada Leilões” considera que

quem solicita o seu registo como potencial com-

prador actua por si, só podendo actuar em represen-

tação de outrem mediante a entrega de procuração

juridicamente válida para o efeito, até dois (2) dias

úteis antes da venda do bem. No caso de, a final, a

procuração ser validamente contestada pelo suposto

representado, será considerado comprador o suposto

representante e licitante.

A.2. LICITAÇÃO E COMPRA
ART. 6º - Sempre que um potencial comprador pre-

tenda certificar-se da efectiva licitação de determi-

nado ou de determinados bens, deverá comparecer e

licitar pessoalmente no respectivo leilão, consideran-

do a “Cabral Moncada Leilões” que a presença do

potencial comprador é, em qualquer caso, a forma

mais adequada de salvaguardar os seus interesses.

a) sem prejuízo do disposto nos artigos anteri-

ores, a “Cabral Moncada Leilões” poderá

todavia licitar em nome e por conta dos

potenciais compradores que expressamente o

solicitem, através de impresso próprio e nos

termos das condições dele constantes, desde

que o mesmo seja recebido três horas antes

do início da respectiva sessão;

b) mediante solicitação dos potenciais com-

pradores, recebida com a antecedência míni-

ma de três horas em relação ao início da

respectiva sessão, a “Cabral Moncada Leilões”

disponibiliza-se igualmente para efectuar as

diligências razoáveis para os contactar tele-

fonicamente, por forma a permitir a sua par-

ticipação, por essa via, na licitação de um ou

mais bens previamente determinados;

c) o serviço de execução de ordens de compra e o

serviço de licitação por telefone, referidos nas

alíneas anteriores, são prestados a título de

cortesia aos potenciais compradores que não

possam estar presentes e têm carácter confi-

dencial e gratuito; a “Cabral Moncada Leilões”

efectuará todas as diligências razoáveis ao seu

alcance para a sua correcta e pontual exe-

cução; todavia, nem a “Cabral Moncada

Leilões” nem os seus representantes, trabal-

hadores ou colaboradores poderão, em caso

algum, ser responsabilizados por qualquer erro

ou omissão, ainda que culposos, que even-

tualmente possa ocorrer na sua execução.

ART. 7º - Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, o montante em que os lances

evoluem na licitação de cada bem, nunca podendo,

porém, o pregoeiro exceder 10% do valor do lance

anterior, nem qualquer lance ser inferior a € 10.

ART. 8º - A “Cabral Moncada Leilões” considera com-

prador aquele que, por si ou representado por ter-

ceiro com poderes para o acto, licitar e arrematar o

bem pelo valor mais alto, mas sem prejuízo da pos-

sibilidade de exercício da preferência ou opção por

entidades oficiais, nos termos da legislação aplicáv-

el, e cabendo ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, qualquer dúvida que ocorra, incluin-

do retirar qualquer bem do leilão ou voltar a pôr o

bem em venda no valor em que se suscitou a dúvida.

ART. 9º - A “Cabral Moncada Leilões” não actua, em

circunstância alguma, em seu próprio nome como

compradora dos bens que coloca em leilão.

A.3. PAGAMENTO E LEVANTAMENTO
ART. 10º - O comprador obriga-se a pagar à “Cabral

Moncada Leilões” a quantia total devida pela venda do

bem, ou seja, o montante da arrematação acrescido de

uma comissão de 14,76%, a qual inclui IVA, de acordo

com o Regime Especial de Vendas de Bens em Leilão.*

ART. 11º - O comprador obriga-se a proceder ao paga-

mento referido no artigo anterior e a levantar o bem

durante os cinco (5) dias úteis seguintes à data da

respectiva compra, podendo ser exigido, no momen-

to da arrematação, um sinal de 30% do valor da

mesma que não esteja coberto por garantia.

Decorrido o referido prazo de cinco (5) dias úteis, a

“Cabral Moncada Leilões” reserva-se o direito de

cobrar juros à taxa legal para as operações comerciais.

ART. 12º - A titularidade sobre o bem só se transfere

para o comprador depois de paga à “Cabral Moncada

Leilões” a quantia total da venda em numerário,

cheque visado ou transferência bancária. No caso de

o pagamento se efectuar através de cheque não visa-
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do, só se considera paga a quantia total da venda

depois de boa cobrança, independentemente do bem

poder estar já na posse do comprador.

Até à transferência de titularidade, nos termos pre-

vistos no parágrafo anterior, o bem permanece pro-

priedade do vendedor.

ART. 13º - O levantamento de qualquer bem só será

autorizado depois de paga a quantia total da venda.

ART. 14º - O levantamento e transporte de um bem

é da inteira responsabilidade do comprador, con-

siderando-se que qualquer ajuda prestada pela “Cabral

Moncada Leilões”, seus representantes, trabalhadores

ou colaboradores o é a título de cortesia, não poden-

do decorrer qualquer tipo de responsabilidade pelo

facto. A eventual indicação de empresa ou pessoa

para o fazerem exclui, igualmente, qualquer respons-

abilidade da “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores.

ART. 15º - Levantado o bem, ou decorrido o prazo de

cinco (5) dias úteis contados da data da respectiva

compra sem que o bem seja levantado pelo com-

prador, ficará este responsável pela perda ou dano,

incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no bem.

O comprador fica igualmente responsável por todas as

despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro

do bem a que haja lugar.

ART. 16º - Qualquer perda ou dano, incluindo furto

ou roubo, tendo por objecto algum bem arrematado e

não levantado, que ocorra no prazo de cinco (5) dias

úteis a que se refere o artigo 11º, apenas confere ao

comprador o direito a receber quantia igual à paga

até esse momento pelo bem, não tendo direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 17º - Caso o comprador não proceda ao paga-

mento da quantia total da venda no prazo de vinte e

um (21) dias contados da data da arrematação do

bem, a “Cabral Moncada Leilões” poderá, a todo o

tempo, por si e em representação do vendedor, e sem

que o comprador possa exigir quaisquer compen-

sações ou indemnizações por tal facto:

a) intentar acção judicial de cobrança da quantia

total da venda;

b) notificar o comprador da anulação da venda,

sem prejuízo do direito da “Cabral Moncada

Leilões” de receber a comissão devida pelo com-

prador e da consequente possibilidade de ser

intentada acção judicial para cobrança desta.

As alternativas que antecedem deverão ser entendidas

sem prejuízo de quaisquer outros direitos de que a

“Cabral Moncada Leilões” possa ser titular, incluindo o

direito de reclamar o pagamento de juros e das despe-

sas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem

a que haja lugar. De igual forma, o facto de a “Cabral

Moncada Leilões” optar inicialmente pela hipótese

prevista em a) deverá ser entendido sem prejuízo do

direito de, a todo o tempo, pôr termo a tal acção e

anular a venda nos termos previstos em b).

ART. 18º - O comprador autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma e a todo o

tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou

outros, relacionados ou não com a realização do

leilão, a imagem e a descrição de todos os bens que

através dela tenham sido adquiridos.

A.4. RESPONSABILIDADE DA “CABRAL MONCADA
LEILÕES”

ART. 19º - A “Cabral Moncada Leilões” responsabiliza-

se pela exactidão das descrições (entende-se como tal

as referências à época, ao estilo, ao autor, aos mate-

riais e ao estado de conservação) dos bens efectuadas

nos seus catálogos, sem prejuízo de as poder corrigir

pública e verbalmente até ao momento da venda.

ART. 20º - Todos os bens são vendidos no estado de

conservação em que se encontram, cabendo aos

potenciais compradores confirmar pessoalmente,

através do prévio exame do bem, a exactidão da

descrição constante do catálogo, designadamente no

que diz respeito a eventuais restauros, faltas ou

defeitos que ali se mencionem.

a) no caso de bens cuja constituição inclua

mecanismos, tais como relógios ou caixas de

música, sempre que a descrição do bem no

catálogo não refira expressamente a eventual

“necessidade de conserto do mecanismo” ou

expressão equivalente, deve entender-se que

o mecanismo do bem se encontra em fun-

cionamento;

b) nos casos previstos na alínea anterior, a

responsabilidade da “Cabral Moncada Leilões”

restringe-se ao mero funcionamento do

mecanismo, e não ao seu perfeito funciona-

mento, e cessa, em qualquer caso, no momen-

to do levantamento do bem pelo comprador.

c) a menção a assinaturas, nomes, iniciais, mar-

cas ou siglas existentes num bem e a sua mera

transcrição factual na respectiva descrição

não significa a atribuição de autoria pela

“Cabral Moncada Leilões” a não ser nos casos

em que essa autoria seja expressamente

assumida no início da descrição.

ART. 21º - Verificando-se a existência de discrepância

relevante (i.e., que implique significativa alteração do

valor do bem) entre a descrição e a realidade do bem

no momento da arrematação, pode o comprador, e só

este, durante o prazo de três anos contado da data da

arrematação, solicitar a devolução da quantia total da

venda mediante a restituição do bem, no estado de

conservação em que se encontrava no momento da

arrematação, não tendo, no entanto, direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 22º - Incumbe ao comprador a demonstração da

existência de discrepância relevante entre a descrição

e a realidade do bem, nos termos e para os efeitos dos

artigos anteriores.

ART. 23º - A “Cabral Moncada Leilões” poderá exigir

ao comprador reclamante a apresentação de uma

exposição escrita acompanhada por peritagem sub-

scrita por perito reconhecido no mercado nacional ou

internacional, sem prejuízo do direito que lhe assiste,

em qualquer caso, e a todo o tempo, de contrapor à

peritagem apresentada outra de valor equivalente.

ART. 24º - As fotografias ou representações do bem

no catálogo destinam-se, exclusivamente, à identifi-

cação do bem sujeito a venda.

ART. 25º - A “Cabral Moncada Leilões” não é respon-

sável perante comprador de bem que, por facto

imputável ao vendedor ou a terceiro, venha a ser

objecto de reclamações ou reivindicações de terceiros

e/ou apreendido, a título provisório ou definitivo,

pelas autoridades competentes, independentemente

da data em que haja sido determinada ou efectivada

a respectiva reclamação, reivindicação ou apreensão,

e da natureza ou montante de quaisquer prejuízos,

perdas ou danos que para o comprador possam decor-

rer desse facto, os quais deverão ser reclamados pelo

comprador directamente ao vendedor ou terceiro cau-

sador.

ART. 26º - A “Cabral Moncada Leilões” não é igual-

mente responsável perante o comprador de bem que

venha a ser impedido de sair do país ou sujeito a qual-

quer outro ónus, encargo ou restrição, designada-

mente quanto à detenção, uso, fruição ou transmissi-

bilidade, incluindo ao abrigo da legislação de pro-

tecção do património cultural, independentemente da

data em que haja sido efectivada a respectiva classifi-

cação, inventariação ou arrolamento, e da natureza ou

CABRAL
MONCADA 
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montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que

para o comprador possam decorrer desse impedimen-

to, os quais deverão ser reclamados pelo comprador

directamente ao vendedor ou terceiro causador. De

igual forma, constitui responsabilidade do comprador

informar-se sobre (e, se for o caso, obter) quaisquer (i)

licenças e outras formalidades ou restrições à expor-

tação, de Portugal para o país de destino pretendido

pelo comprador; e (ii) licenças e outras formalidades

ou restrições à importação no país de destino pre-

tendido pelo comprador – v.g., determinados países

estabelecem restrições à importação de bens incorpo-

rando elementos vegetais ou animais.

ART. 27º - Excepto em caso de dolo, a eventual respon-

sabilidade da “Cabral Moncada Leilões” perante o com-

prador fica, em qualquer caso, limitada ao montante

efectivamente pago por este pela aquisição do bem.

B. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 
RELATIVAS AOS VENDEDORES

B.1. CONTRATO
ART. 28º - Por regra, a “Cabral Moncada Leilões” não

é proprietária de nenhum dos bens que coloca em leilão

nem, consequentemente, actua em seu próprio nome e

como vendedora dos mesmos. Da mesma forma, a

“Cabral Moncada Leilões” não adquire, em caso algum,

bens tendo em vista a respectiva colocação em leilão.

Quando, a título excepcional, a propriedade de algum

bem tiver transitado para a “Cabral Moncada Leilões”

(designadamente por usucapião, em virtude do aban-

dono pelos proprietários e decorridos os prazos legais;

ou por sub-rogação, no caso de a “Cabral Moncada

Leilões” ter pago ao Vendedor sem ter efectivamente

recebido do Comprador) e tal bem for colocado em

leilão pela “Cabral Moncada Leilões”, em seu próprio

nome e como vendedora do mesmo, será devida-

mente assinalado com um * (asterisco) no catálogo.

ART. 29º - O vendedor de um bem e a “Cabral

Moncada Leilões” estão vinculados entre si a partir do

momento em que seja assinado por ambas as partes o

respectivo contrato de prestação de serviços, adiante

designado por “Contrato”.

ART. 30º - Do Contrato deverão constar obrigatoria-

mente:

a) a identificação completa do vendedor e, se for

o caso, do seu representante;

b) a identificação e a descrição, ainda que

sumária, do bem;

c) o preço mínimo de venda do bem acordado

pelas partes;

d) a comissão devida pelo vendedor à “Cabral

Moncada Leilões”;

e) as taxas devidas relativas ao seguro e à inven-

tariação do bem;

f) quaisquer outras taxas acordadas pelas partes,

nomeadamente as relativas a transportes,

fotografias, etc.;

g) a assinatura do vendedor ou seu representante

com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais e as

condições particulares a que haja lugar.

ART. 31º - Ao celebrar o Contrato, o vendedor:

a) garante ser proprietário e legítimo possuidor do

bem e que o mesmo se encontra livre de quais-

quer ónus, encargos ou restrições, designada-

mente quanto à detenção, uso, fruição ou

transmissibilidade, incluindo classificação,

inventariação ou arrolamento por qualquer

entidade oficial, mais não tendo sido iniciado

procedimento tendente a tal fim; no caso de,

na vigência do Contrato, o vendedor ser notifi-

cado ou tomar de alguma forma conhecimento

do início de um procedimento tendente à clas-

sificação, inventariação ou arrolamento do bem

ou que qualquer terceiro se arroga qualquer

direito sobre este, deverá informar de imediato

a “Cabral Moncada Leilões” de tal facto;

b) (Empresas): garante que o bem em causa não

foi objecto de dedução de IVA, nos termos da

lei aplicável (Artigo 9º do Dec. Lei 199/96);

d) garante não ter ocultado à “Cabral Moncada

Leilões” quaisquer elementos ou informações

que, se tivessem sido por esta conhecidos,

fossem susceptíveis de modificar a vontade

desta em contratar ou de alterar a descrição

do bem e/ou o valor que lhe é atribuído;

d) obriga-se a entregar o bem ou a mantê-lo à dis-

posição da “Cabral Moncada Leilões” e do com-

prador, logo e sempre que tal lhe seja solicitado. 

ART. 32º - No caso de o vendedor ser representado

por um terceiro, o disposto no artigo anterior aplica-

se a este último, com as devidas adaptações, mais se

obrigando o representante a apresentar à “Cabral

Moncada Leilões” documentos que titulem a respecti-

va relação com o proprietário vendedor.

ART. 33º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de solicitar a apresentação de documentos

comprovativos da propriedade do bem, designada-

mente documentos que titulem a respectiva

aquisição pelo vendedor.

ART. 34º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se igual-

mente o direito de, a todo o tempo, efectuar ou man-

dar efectuar exames e/ou peritagens ao bem, por forma

a confirmar ou infirmar a respectiva descrição efectua-

da no Contrato. No caso de tais exames ou peritagens

permitirem concluir que o Contrato não se encontra

materialmente correcto, poderá a “Cabral Moncada

Leilões” denunciá-lo ou resolvê-lo e, no caso de o vende-

dor ter actuado com dolo ou negligência grosseira na

negociação e celebração do Contrato, deverá indem-

nizar a “Cabral Moncada Leilões” pelos danos e prejuízos

por esta sofridos, incluindo o dano de imagem no caso

de a venda do bem já ter sido publicitada. Poderá ainda

a “Cabral Moncada Leilões” denunciar ou resolver o

Contrato, sem que por isso tenha o vendedor direito a

qualquer indemnização, no caso de tais exames ou per-

itagens não se revelarem conclusivos mas, ainda assim,

subsistirem para a “Cabral Moncada Leilões” fundadas

dúvidas sobre a correcção material do Contrato.

ART. 35º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma, para fins comer-

ciais, culturais, académicos ou outros, a imagem e a

descrição de todos os bens objecto do Contrato.

ART. 36º - O Contrato apenas pode ser alterado por

mútuo acordo, sem prejuízo de, no catálogo onde

venha a ser incluído o bem, a “Cabral Moncada

Leilões” poder alterar a descrição e aumentar o preço

mínimo de venda do bem constantes do Contrato,

assim como estabelecer livremente o número de bens

a colocar em cada lote.

ART. 37º - Em caso de incumprimento, por parte do

vendedor, das respectivas obrigações emergentes do

Contrato, incluindo, designadamente, a obrigação de

disponibilizar o bem à “Cabral Moncada Leilões”, poderá

esta notificar o vendedor para sanar o incumprimento

em prazo razoável e útil, findo o qual, se a situação de

incumprimento persistir, a “Cabral Moncada Leilões”

terá o direito de resolver o Contrato com efeitos imedi-

atos, tendo ainda direito a reclamar do vendedor, a

título de cláusula penal, uma quantia correspondente às

comissões que seriam devidas por vendedor e com-

prador em caso de venda do bem pelo valor de reserva

estipulado no Contrato, acrescida de quaisquer outras

quantias devidas pelo vendedor ao abrigo do Contrato

e sem prejuízo de um eventual dano excedente.
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B.2. RESPONSABILIDADE
ART. 38º - O transporte para, e o depósito do bem

nas, instalações da “Cabral Moncada Leilões”, bem

como o seu posterior levantamento e transporte em

caso de não venda, são da inteira responsabilidade do

vendedor, considerando-se que qualquer ajuda presta-

da pela “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores, o é a título

de cortesia, não podendo recair qualquer tipo de

responsabilidade sobre eles pelo facto. A eventual

indicação de empresa ou pessoa para o fazerem

exclui, igualmente, qualquer responsabilidade da

“Cabral Moncada Leilões”, seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores.

ART. 39º - Quaisquer perdas ou danos, incluindo

furto ou roubo, que ocorram num bem enquanto este

estiver na posse do vendedor, mesmo depois de assi-

nado o Contrato, são da sua inteira e exclusiva

responsabilidade, encontrando-se este obrigado a

indemnizar a “Cabral Moncada Leilões” e/ou o com-

prador por todos os danos e prejuízos sofridos.

ART. 40º - Sem prejuízo do disposto nos artigos 15º

(em que a responsabilidade já é do comprador) e 48º

(em que a responsabilidade tornou a ser do vendedor),

a “Cabral Moncada Leilões” apenas se responsabiliza

pelos bens que estejam depositados nas suas insta-

lações desde que o respectivo Contrato esteja devida-

mente assinado pelas partes ou que os bens lhe ten-

ham sido formalmente confiados para efeitos de iden-

tificação e avaliação. A responsabilidade da “Cabral

Moncada Leilões” por eventuais perdas ou danos,

incluindo furto ou roubo, que possam ocorrer em bens

que lhe tenham sido formalmente confiados está

coberta por seguro pelo valor da reserva acordada.

B.3. PAGAMENTO
ART. 41º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a deduzir do montante da

arrematação:

a) a comissão que lhe é devida nos termos do

Contrato, acrescida do IVA à taxa legal; e

b) o valor dos serviços e outros pagamentos dev-

idos nos termos do Contrato, acrescidos do

IVA à taxa legal.

ART. 42º - No caso de venda do bem, e recebido do

comprador o valor total da venda, a “Cabral Moncada

Leilões” obriga-se a entregar ao vendedor a quantia da

venda, deduzidas as comissões, serviços e impostos

devidos, trinta (30) dias após a data da realização da

última sessão do respectivo leilão, cabendo ao vende-

dor contactar a “Cabral Moncada Leilões” para o efeito.

ART. 43º - No caso de o bem vendido constituir uma

obra de arte original, na acepção do art.º 54º do

Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos (na

redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 24/2006, de 30

de Junho), a quantia líquida a receber pelo vendedor

compreende o montante devido ao autor ou, se for o

caso, aos herdeiros do autor, a título de direito de

sequência. O vendedor obriga-se a reter tal quantia e

pagá-la ao autor ou, se for o caso, aos herdeiros do

autor, a solicitação destes ou de quem validamente os

represente. Como excepção ao disposto nos dois pará-

grafos anteriores, e no caso de o autor, os herdeiros

do autor ou quem validamente os representar solici-

tar tal pagamento à “Cabral Moncada Leilões” antes

de esta ter efectuado o pagamento ao vendedor, o

vendedor autoriza expressamente a “Cabral Moncada

Leilões” a deduzir do montante líquido que lhe seria

devido nos termos do artigo 41º a quantia pelo

mesmo devida a título de direito de sequência.

ART. 44º - O vendedor autoriza ainda a “Cabral

Moncada Leilões” a deduzir do montante líquido que

lhe seria devido nos termos do artigo 41º quaisquer

quantias pelo mesmo devidas enquanto comprador de

outros bens, operando, nessa medida, a compensação.

ART. 45º - Decorrido o prazo referido no artigo 42º,

se a “Cabral Moncada Leilões” não tiver recebido do

comprador o valor total da venda, deverá informar o

vendedor desse facto e de que intentou ou pretende

intentar acção judicial de cobrança da quantia total

da venda ou anular a venda, nos termos do artigo 17º.

Na medida em que a reacção contra o comprador

careça da intervenção do vendedor, deverá este man-

datar a “Cabral Moncada Leilões” para quanto se re -

vele necessário ou convenie nte. No caso de a “Cabral

Moncada Leilões” conseguir cobrar, de forma judicial

ou extra-judicial, o crédito so bre o comprador, entre-

gará o valor devido ao vendedor nos cinco (5) dias

úteis subsequentes à efectiva cobrança.

B.4. NÃO VENDA DE UM BEM
ART. 46º - No caso de não venda de um bem em

leilão, e no prazo de 1 (um) mês a contar da última

sessão deste, o vendedor obriga-se a:

a) pagar à “Cabral Moncada Leilões” o que esti ver

estipulado no Contrato, não tendo direito a

qualquer compensação ou indemnização pelo

facto da não venda do bem;

b) proceder ao levantamento do bem.

Incumbe ao vendedor contactar a “Cabral Moncada

Leilões” para se inteirar da venda ou não venda do bem,

por forma a que, nesta última hipótese, possa cumprir

tempestivamente as obrigações que antecedem.

ART. 47º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de proceder à venda fora de leilão de qualquer

bem não vendido em leilão, pelo preço mínimo de

venda acordado, acrescido da comissão e imposto

devidos, a todo o tempo até efectivo levantamento

do bem pelo vendedor, a não ser que este, aquando

da celebração do contrato ou posteriormente, tenha

indicado de forma expressa à “Cabral Moncada

Leilões” que apenas pretende vender o bem em leilão.

ART. 48º - Decorrido o prazo referido no artigo 46.º

sem que o bem tenha sido levantado pelo vendedor,

considerar-se-á invertido o título da posse sobre o

bem, para todos os efeitos legais, sem prejuízo de o

vendedor passar a ficar responsável pela perda ou

dano, incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no

bem, não podendo a partir dessa data nem a “Cabral

Moncada Leilões”, nem os seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores ser responsabilizados por

essa eventualidade. O vendedor ficará igualmente

responsável por todas as despesas de remoção,

armazenamento ou seguro do bem a que haja lugar.

ART. 49º - Passados noventa (90) dias sobre o termo

do prazo referido no artigo 46º e não tendo o vende-

dor cumprido voluntariamente as obrigações aí pre-

vistas, poderá a “Cabral Moncada Leilões” colocar

novamente o bem em leilão, sem sujeição ao preço

mínimo de venda acordado, recebendo a comissão e

as taxas fixadas no Contrato e tendo o direito, ainda,

a deduzir todas as quantias em dívida pelo vendedor.

FORO
ART. 50º - Para a resolução de qualquer conflito entre

as partes sobre a interpretação ou validade do contrato,

incluindo as presentes Condições Negociais, bem como

sobre a execução e cumprimento do mesmo, será exclu-

sivamente competente o foro da comarca de Lisboa.

NOTA: CITES - CONVENçãO SOBRE O COMéRCIO

INTERNACIONAL DAS ESPéCIES DE fAuNA E fLORA

SELVAgENS AMEAçADAS DE ExTINçãO

Todos e cada um dos bens incorporando materiais de

espécies da fauna e flora selvagens protegidas, cons -

tantes neste catálogo, foram previamente certifica-

dos em conformidade com as disposições da CITES.
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HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO

De segunda a sexta-feira, das 10h00 às 18h00

VENDA DE BENS EM LEILÃO

AVALIAÇÃO INFORMAL / MARCAÇÕES  

Contacto: Clara ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A avaliação informal de bens para efeitos da sua 
colocação em leilão é um serviço prestado gratuita-
mente e sem compromisso;  
As marcações deverão ser efectuadas previamente,
com a possível antecedência, ficando sujeitas à 
ordem por que forem recebidas.

AVALIAÇÃO FORMAL / MARCAÇÕES  

Contacto: Clara ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A Cabral Moncada Leilões assegura um serviço per-
manente de avaliação formal de bens, designadamente
para efeitos de partilha, de seguro, de venda em 
leilão, de actualização de activos patrimoniais, etc.
Para obter informação mais detalhada sobre os ser-
viços de avaliações prestados, respectivas condições,
tabela de honorários em vigor, etc., consulte o “guia
do Cliente”.

COMPRA DE BENS EM LEILÃO

Presencialmente

Necessário preencher e assinar o impresso próprio;
ser-lhe-á entregue uma raquete numerada com que
deverá licitar.

Através de ordem de compra

Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. O pregoeiro licitará e adquirirá pelo interes-
sado o bem ou bens indicados pelo mais baixo valor

que lhe for possível, não excedendo o valor máximo
que para os mesmos tenha sido especificado. 

Por telefone

Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. A CABRAL MONCADA LEILÕES disponibiliza-
-se igualmente para efectuar as diligências necessá-
rias para os contactar telefonicamente, de forma a
permitir a sua participação por essa via na licitação
de um bem ou bens determinados.

RESULTADOS / PAGAMENTOS 

/ RECEBIMENTOS

Contactos: Dulce Quaresma / Joana Loureiro 
/ Clara ferraz
213 954 781 / info@cml.pt 

Os resultados dos leilões estão disponíveis em
www.cml.pt. 
Os resultados das ordens de compra deverão ser 
solicitados pelos interessados directamente, por email
ou por telefone no horário de expediente.
Pagamento e levantamento de lotes adquiridos:
deverão ser efectuados pelo comprador nos 5 dias
úteis seguintes à data da compra; o respectivo 
levantamento poderá ser efectuado imediatamente
após o final da sessão e diariamente durante 
o horário de expediente. 
Recebimentos de lotes vendidos: deverão ser 
solicitados pelo vendedor 30 dias após a última ses-
são do respectivo leilão.

PRÓXIMOS LEILÕES / ENTREGA DE PEÇAS

Os bens a colocar em venda nos próximos leilões 
poderão ser recebidos desde já.
Chama-se a atenção para a conveniência de a respec-
tiva entrega ser efectuada com a maior antecedência
possível, a fim de os lotes poderem ser devidamente
avaliados, catalogados e fotografados.

Informações Gerais

Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda.
Rua Miguel Lupi, 12 D • 1200-725 Lisboa • Portugal

Tel:(+351) 213 954 781 • fax: (+351) 213 955 115
info@cml.pt • www.cml.pt

Pessoa ColeCtiva 503 556 858 • MatRiCUlaDa Na CoNseRvatÓRia Do 
ReGisto CoMeRCial sob o MesMo NúMeRo • CaPital soCial De 60.000 eURos
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Próximos Leilões

Leilão 164 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
15 e 16 de Dezembro de 2014

Leilão 165 

Arte Moderna e Contemporânea
2 de Fevereiro de 2015

Recepção de peças até 23 de Dezembro

Leilão 166 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
2 e 3 de Março de 2015 

Recepção de peças até 23 de Janeiro

Leilão 167

Antiguidades e Obras de Arte
+ Arte Moderna e Contemporânea

30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015

Recepção de peças até 20 de Fevereiro

Leilão 168

Arte Moderna e Contemporânea
4 de Maio de 2015

Recepção de peças até 27 de Março

Leilão 169 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
1 e 2 de Junho de 2015

Recepção de peças até 24 de Abril

Leilão 170

Antiguidades e Obras de Arte
+ Arte Moderna e Contemporânea

6, 7 e 8 de Julho de 2015 

Recepção de peças até 29 de Maio



APRESENTAÇÃO
fundada em 1996, e sediada no centro de Lisboa,
a CABRAL MONCADA LEILÕES é uma empresa
especializada em ANTIguIDADES, OBRAS DE
ARTE e ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA,
desenvolvendo a sua actividade em duas áreas
principais: LEILÕES e AVALIAÇÕES; e duas
complementares: PERITAGENS e CONSUL-
TADORIA.

Administrada pelos seus sócios Miguel Cabral
de Moncada e Pedro Maria de Alvim, a
CABRAL MONCADA LEILÕES leva anualmente a
efeito, no âmbito da sua actividade, quatro
leilões de ANTIguIDADES E OBRAS DE ARTE, três
LEILÕES DE ARTE MODERNA E CONTEMPO RÂ -
NEA e três leilões de ANTIguIDADES E OBRAS DE
ARTE + ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA.

Para além dos seus próprios leilões, a CABRAL
MONCADA LEILÕES está preparada para organi-
zar e realizar leilões específicos/temáticos, de
maior ou menor dimensão, únicos ou periódicos,
a solicitação das pessoas ou empresas inte-
ressadas.
Paralelamente, a Cabral Moncada Leilões asse-
gura um serviço permanente de consultado-
ria, peritagem e avaliação de bens, em partic-
ular antiguidades, mobiliário, pintura, escultura
e arte sacra, arte Lusíada, pratas, jóias, porce-
lanas orientais e europeias, faianças, tapeçarias,
bronzes e metais, objectos de arte, livros, manu-
scritos e encadernações, gravuras, etc., desig-
nadamente para efeitos de partilha, de seguro,
de venda em leilão, de actualização de activos
patrimoniais, etc.
A par dos cerca de 20.000 catálogos de arte que rea -
liza, publica e disponibiliza anualmente em Portugal
e no estrangeiro, correspondentes a cada um dos
seus leilões, os catálogos da Cabral Moncada
Leilões são integralmente disponibilizados em ver-
são digital, através de ficheiros pdf no seu website,
em www.cml.pt

COMO VENDER BENS EM LEILÃO?

Avaliação informal de bens* para efeitos da sua colo-
cação em leilão – gratuita
Deverá simplesmente contactar a Cabral
Moncada Leilões e marcar uma data para o
efeito. A avaliação, informal, a realizar nas insta-
lações da empresa, é gratuita e não implica qual-
quer obrigação de vender. *(Excepto jóias, reló-
gios de bolso ou de pulso).

Que fazer no caso de não poder trazer o bem consigo?
Se o bem for de difícil transporte ou muito frágil,
poderá, nos casos em que a Cabral Moncada
Leilões assim o entenda, ser feita uma estimati-
va provisória a partir de uma boa fotografia do
bem, com indicação das respectivas dimensões e
referência a eventuais marcas, assinaturas ou
quaisquer outras referências relevantes. Da
mesma forma, a avaliação, informal, é gratuita e
não implica qualquer obrigação de vender.

Avaliação de bens em casa
A solicitação do interessado, e sempre que o
entender necessário ou conveniente, a Cabral
Moncada Leilões poderá fazer deslocar peritos
seus à casa ou ao local onde se encontrem os
bens, para aí procederem à respectiva avaliação
informal para efeitos da sua colocação em leilão.
Tal como nos casos anteriores, a avaliação, infor-
mal, é gratuita e não implica qualquer obrigação
de vender.

Avaliação formal de bens
Sempre que, porém, o interessado pretenda dis-
por de uma avaliação formal, escrita e assinada -
designadamente para efeitos de partilhas, de
seguro, de colocação em leilão, de actualização
de activos patrimoniais, ou qualquer outra final-
idade - e o solicite, a Cabral Moncada Leilões
poderá igualmente fazer deslocar peritos seus
para esse efeito à casa ou ao local onde se encon-
trem os bens.

Neste caso, a marcação e as condições da avali-
ação deverão ser estabelecidos previamente,
sendo o custo da avaliação, sobre a qual incide
IVA, calculado da seguinte forma:

até € 50.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
entre € 50.001 e € 100.000 . . . . . . . . . . . . 1,75%
entre € 100.001 e € 500.000 . . . . . . . . . . . . 1,5%
entre € 500.001 e € 1.000.000. . . . . . . . . . 1,25%
entre € 1.000.001 e € 1.500.000. . . . . . . . . . . 1%
entre € 1.500.001 e € 2.000.000 . . . . . . . . 0,75%
valores superiores a € 2.000.001 . . . . . . . . . . 0,5%

Nota: O custo da avaliação formal dos bens que
subsequentemente sejam colocados e vendidos
em leilão, será deduzido ao montante devido
pelo proprietário à Cabral Moncada Leilões.

Independentemente da sua colocação em leilão,
a Cabral Moncada Leilões chama a atenção para a
conveniência de: 

- Assegurar o seguro dos bens em causa,
de preferência através de uma companhia e de
uma corretora de referência, especializadas em
seguros de arte;

- No caso de os bens estarem seguros, proceder
à sua actualização, e consequente revisão dos
respectivos prémios, de acordo com os valores
que agora indicamos;

- A Cabral Moncada Leilões recomenda para o
efei to a Hiscox / Villas-Boas ACP – Seguros de
Arte segurosarte@villasboas.pt tel.: 21 323 60 23,
junto de quem segura todos os bens que lhe são
confiados e com quem mantém uma parceria há
mais de dez anos, no âmbito da qual lhe prestarão
toda a assistência de que possa necessitar.

Que fazer em seguida?
Tomada a decisão de colocar o bem ou bens em
leilão, a Cabral Moncada Leilões informá-lo-á
da data da realização dos leilões subsequentes e
das condições negociais em vigor.
Do “Contrato de Prestação de Serviços para
Colocação de Bens em Leilão” a celebrar necessa -
riamente entre a Cabral Moncada Leilões e o
vendedor proprietário do bem constarão obriga-
toriamente para além da identificação completa,
civil e fiscal, deste a identificação e a descrição
de todos e cada um dos bens, a comissão e taxas
devidas e o preço mínimo de venda acordado
pelas partes.

O preço mínimo de venda acordado pelas
partes, também designado por reserva, corres-
ponderá ao valor estipulado pela avaliação
efectuada; o mesmo valor constará expressa-
mente no correspondente catálogo.

(Preço mínimo de venda acordado pelas partes
no contrato/reserva = valor de base para leilão,
no catálogo).

Encargos sobre o vendedor
Comissão*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%;
Seguro** Hiscox / Villas-Boas ACP . . . . . . . . . . . . 1%;
Despesas de inventariação  . . . . . . .€ 10,00 por lote;
fotos no catálogo***  . .variável em função da dimensão;
Direitos de Autor – Lei 24/2006****quando o preço de
venda seja superior a € 3.000; % variável em função do
valor, nos termos da lei; no caso de o autor, os herdeiros do
autor ou quem validamente os representar solicitar tal paga-
mento à Cabral Moncada Leilões antes de esta ter
efectuado o pagamento ao vendedor, o vendedor autoriza
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expressamente a Cabral Moncada Leilões a deduzir do
montante líquido que lhe seria devido a quantia devida a
título de direito de sequência.
IVA: incide apenas sobre a comissão e demais serviços
prestados (não sobre o valor da arrematação)
* 1. devida apenas em caso de venda do bem;

2. incide sobre o preço de venda atingido;
3. a deduzir do montante da arrematação;
4. quando o valor médio dos bens vendidos em leilão durante

um ano seja igual ou superior a € 10,000,00, a comissão
devida será reduzida nos seguintes termos:
Vendas totais anuais:
a)  de € 200.000,00 até € 300.000,00 . . . . . . redução de 1%

b)  de € 300.000,00 até € 400.000,00 . . . . . . redução de 2%

c)  de € 400.000,00 até € 500.000,00 . . . . . . redução de 3%

d)  superiores a € 500.000,00  . . . . . . . . . . . . redução de 4%

** incide sobre o valor de reserva acordada até ao momento da

venda

*** Preçário: 1/1 pág. – € 120; 1/2 pág. - € 60; 1/4 pág. - € 30

**** 4% sobre o preço de venda entre € 3.000 e € 50.000;

3 % entre € 50.000,01 e € 200.000; etc.;

o montante total da participação do Autor em cada transacção

não pode exceder € 12.500,00

Quando recebe o vendedor a quantia da venda?
No caso de venda do bem, e recebido do com-
prador o valor total da venda, a Cabral Moncada
Leilões obriga-se a entregar ao vendedor a quan-
tia da venda, deduzidas as comissões, taxas e
impostos devidos, trinta (30) dias após a data da
respectiva venda, cabendo ao vendedor contac-
tar a leiloeira para o efeito.

COMO COMPRAR BENS EM LEILÃO?

Existem três formas de licitar e comprar bens em
leilão na Cabral Moncada Leilões: pessoalmente,
através de uma ordem de compra ou por telefone. 
Os serviços de execução de ordens de compra e
de licitação por telefone são prestados a título de
cortesia aos compradores que não possam estar
presentes e têm carácter confidencial e gratuito.

Pessoalmente
O interessado deverá registar-se à entrada das
instalações da Cabral Moncada Leilões bastan-
do preencher e assinar o impresso que lhe será
fornecido para o efeito (nome, morada, telefone,
nº do bilhete de identidade/passaporte, nº fiscal
de contribuinte); ser-lhe-á entregue uma raquete
numerada com que deverá licitar.

Através de ordem de compra
Todos os catálogos incluem na página final um
impresso de ordem de compra, que poderá igual-
mente ser solicitado e facilmente obtido. Basta
preencher, assinar e entregar o referido impresso
à Cabral Moncada Leilões directamente, por
correio ou por fax, pelo menos três horas antes
do início da respectiva sessão. O pregoeiro lici-
tará e adquirirá pelo interessado o bem ou bens
indicados, pelo mais baixo valor que lhe for pos-
sível não excedendo o valor máximo que para os
mesmos tenha sido especificado.

Por telefone
A solicitação dos interessados, recebida com a
antecedência mínima de três horas em relação ao
início da respectiva sessão, a Cabral Moncada

Leilões disponibiliza-se igualmente para efec tuar
as diligências necessárias para os contactar tele-
fonicamente, de forma a permitir a sua partici-
pação por essa via na licitação de um bem ou
bens determinados.

ANTES DO LEILÃO - EXPOSIÇÃO
Os bens que integram o leilão ficam expostos ao
público, das 10h00 às 20h00, ao longo dos cinco
dias que antecedem a realização da primeira
sessão. O período de exposição inclui sempre um
fim-de-semana de forma a facilitar a visita a
quem tem dificuldade em o fazer durante a sem-
ana. Na sexta-feira e no sábado o período de
exposição prolonga-se até às 24h00; no domingo
é apenas das 15h00 às 20h00.
O catálogo de cada leilão pode ser obtido junto
da Cabral Moncada Leilões directamente ou
através de subscrição.

CALENDÁRIO HABITUAL DAS SESSÕES
Os leilões podem ter uma ou várias sessões, dis-
tribuídas ao longo de uma ou de duas semanas.
Todas as sessões se realizam nas instalações da
Cabral Moncada Leilões com início às 21h30,
terminando habitualmente cerca das 24h00. 
A entrada é, naturalmente, livre.

DURANTE O LEILÃO
Acesso e licitação
é livre e gratuito o acesso aos leilões, não haven-
do qualquer obrigatoriedade de licitar.
Sem falar já da clientela habitual, são bem vindos
todos os interessados em presenciar um leilão
pela primeira vez, bem como todos aqueles que
não tenham qualquer experiência de licitação.
A Cabral Moncada Leilões terá todo o gosto em
poder prestar todas as informações e esclare -
cimentos que possam ajudar o interessado a fa -
mi liarizar-se com o funcionamento do leilão e a
efectuar nas melhores condições a arrematação
desejada.

Como licitar?
é aconselhável estabelecer previamente o mon-
tante máximo que está disposto a oferecer na li -
citação do bem que tem em vista. Lembre-se de
que terá de pagar também a comissão devida
pelo comprador e o IVA sobre ela incidente.
Licitação pessoal
Se pretende licitar pessoalmente – que é sempre
a forma preferível de licitar – basta levantar e
mostrar claramente ao pregoeiro a raquete
numerada que recebeu depois de se ter regista-
do; o pregoeiro aceitará a sua oferta logo que
possa. uma vez terminada a licitação e arremata-
do o bem, o pregoeiro referirá em voz alta o
número da raquete que o arrematou e repetirá o
respectivo valor de venda, passando ao seguinte.

Licitação através de ordem de compra
O pregoeiro executará a ordem de compra por si.
Para saber se teve sucesso na arrematação do
bem bastará contactar a leiloeira para o efeito no
dia seguinte à venda.

Licitação por telefone
Será contactado telefonicamente pela Cabral
Moncada Leilões a partir da sala onde decorre o
leilão, em momento anterior à colocação em

praça do bem ou bens que pretende licitar, por
forma a poder acompanhar a respectiva licitação.

DEPOIS DO LEILÃO
Se comprar um bem em leilão, quais as minhas obri-
gações?
Deverá pagar o montante total da venda, isto é,
o montante da arrematação acrescido de uma
comissão de 12% e sobre, e só sobre, a referida
comissão, 23% de IVA, num total de 14,76%.
Deverá levantar o bem.

Pagamento e levantamento de bens adquiridos em leilão
Prazo: 
Devem ser efectuados nos cinco dias úteis se -
guin tes à data da compra; o levantamento de
qualquer bem só será autorizado depois de paga
a quantia total da venda, nos termos adiante
referidos. 
forma de pagamento:
Independentemente da nacionalidade do com-
prador (sendo necessária a sua identificação
completa) o pagamento pode ser efectuado
através de:
a) Multibanco;
b) Transferência bancária (deverão ser indicados
o nº do leilão, o nº do lote e o nº de licitação do
cliente);
c) Numerário até € 2.500 (valores superiores a
esse montante deverão ser efectuados pelo com -
pra dor directamente na conta do Banco Barclays
abaixo indicada);
d) Cheque visado (deverá ser emitido à ordem de
Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda.;
as despesas a que haja lugar são da responsabili-
dade do comprador).

Por favor note que não são aceites cartões de
crédito.

Banco: Barclays Bank PLC, 
Palácio Sotto Mayor
Av. Fontes Pereira de Melo, 16
1050-121 Lisboa, Portugal;
Nome da conta: Sociedade Comercial de Leilões

“O Pregão” Lda;

NIB: 0032 0660 00209626539 38
IBAN: PT 50 0032 0660 00209626539 38

SWIfT Code: BARCPTPL

Posso comprar um lote retirado de leilão? 
Bens retirados de um leilão por não terem sido
li ci tados podem ser vendidos posteriormente pelo
valor de base, acrescido da comissão e imposto
devidos, nos termos do art. 46 das Condições
Negociais.

Tais bens não são negociáveis em nenhum caso. 

Todavia, existindo acordo das partes, poderão ser
recolocados em venda em leilão posterior com uma
redução de 30% sobre o respectivo valor de base.

IMPORTANTE
A presente síntese tem natureza meramente in -
formativa. Não substitui nem dispensa a consul-
ta das Condições Negociais em vigor, pu bli  cadas
em todos os catálogos da Cabral Moncada
Leilões e disponíveis no site www.cml.pt
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ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE 
17, 18, 19 e 20 de Novembro de 2014
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MONCADA 
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arte moderna 
e contemporânea
18 de Novembro de 2014 • lotes 551 a 614
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